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1. SCHWEIZER. ROVER-WINTERGEBIRGS- UND SKIKURS 1945/46. - Lieder . Chansons
/ 1. Schweizer. Rover-Wintergebirgs-und Skikurs 1945/46

B420

[Davos-Parsenn] : 1. Schweizer. Rover-Wintergebirgs-und Skikurs , 1945 (2190)

100 jeux pour veillées  B114
[Paris] : Joie au Village, 1961 (3000)

VEILLEES ET FEUX DE CAMP
VEILLEES ET FEUX DE CAMP

8E PARIS. - Ta Patrouille au camp / C.P. DE LA 8è PARIS B424
[Paris] : SDF, 1931 (2344)

8E PARIS. - Ta Patrouille au camp / C.P. DE LA 8è PARIS B424
[Paris] : SDF, 1931 (2902)

8E PARIS. - Ta Patrouille au camp / C.P. DE LA 8è PARIS B424
[Paris] : SDF, 1931 (3251)

AAEE GROUPE DIJON BOURGOGNE. - Les Eclaireurs de France en Bourgogne de 1914
à nos jours, Histoire et témoignages / AAEE Groupe Dijon Bourgogne

B608

[Dijon] : AAEE, 2000 (2602)

AAFFE. - 126 Canons pour commencer / AAFFE B417
[ ] : AAFFE, 2000 (2057)

AAFFE. - Chante avec la vie, FFE 2004 / AAFFE B417
[ ] : AAFFE, 2004 (2058)

AAFFE. - Chantons avec entrain, FFE 2001 / AAFFE B417
[ ] : AAFFE, 2001 (2061)

AAFFE. - De l'Aube à l'Horizon, FFE 2002 / AAFFE B417
[ ] : AAFFE, 2002 (2060)

AAFFE. - Rencontre 2008 Sète / AAFFE B417
[ Sète] : AAFFE, 2008 (2056)

AAFFE. - Table des canons et des chants / AAFFE B417
[ ] : AAFFE,  (2059)

ABAUZIT, (ill). - Le pantin aux yeux de feu / H.Cathalot B115
[Paris] : Editions Spes 1962 (1083)

ABAUZIT, (ill). - Le Pantin aux yeux de feu / H.Cathalot B514
[Paris] : Editions Spes, 1962 (825)

ABELS, Jürgen. - Das grosse Abenteuer, Handbuch für jünge Entdecker, Waldläufer und
Pfadfinder / Piet Strunk und Jürgen Abels

B301

[Marburg] : Karl Wenzel, 1976 (1920)
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ABELS, Jürgen. - Das grosse Abenteuer, Handbuch für jünge Pfadfinder, Entdecker,
Abenteurer / Piet Strunk und Jürgen Abels

B301

[Marburg] : Karl Wenzel, 1973 (3079)

ABELS, Jürgen. - Das grosse Abenteuer, Handbuch für jünge Pfadfinder, Entdecker,
Abenteurer. Band 1 / Piet Strunk und Jürgen Abels

B301

[Marburg] : Karl Wenzel, 1981 (3085)

ABELS, Jürgen. - Das grosse Abenteuer, zweiter Teil, Handbuch für  Waldläufer, Pfadfinder
und Gruppen / Piet Strunk und Jürgen Abels

B301

[Marburg] : Karl Wenzel, 1979 (1921)

ABELS, Jürgen. - Das grosse Abenteuer, zweiter Teil, Handbuch für  Waldläufer, Pfadfinder
und Gruppen / Piet Strunk und Jürgen Abels

B301

[Marburg] : Karl Wenzel, 1979 (3080)

ABER, Pierre. - Les Jeunes Fauves / Pierre Aber B515
[Paris] : Editions Alsatia, 1961 (990)

ABER, Pierre. - Les Jeunes Fauves / Pierre Aber B515
[Paris] : Editions Alsatia, 1961 (2360)

ACCOLLI, Pier Luigi. - Scautismo in cartolina, dalle origini agli anni settanta in Italia e al
estero, nella collezionne di Pier Luigi Accolli / Vittorio Pranzini

B101

[Roma] : Scout nuova fiordaliso, 2003 (1469)

ACCOLLI, Pier Luigi. - Scautismo in cartolina, dalle origini agli anni settanta in Italia e al
estero, nella collezionne di Pier Luigi Accolli / Vittorio Pranzini

B101

[Roma] : Scout nuova fiordaliso, 2003 (2608)

ADABS. - Fridolin Zweifel, 1899 - 1956 / ADABS B214
[Lausanne] : ADABS, 1957 (2659)

ADABS. - Fridolin Zweifel, 1899 - 1956 / ADABS B214
[Lausanne] : ADABS, 1957 (2660)

ADAM, Roger (ill). - Vers la fleur blanche, carnet des Jeannettes du Deuxième Sentier /  G.
d. F

B402

[Parisl] : G.d.F., 1960 (1611)

ADAMS KNIGHT, Ruth. - Un galion chargé d'or / Ruth Adams Knight B115
[Paris] : Editions Spes 1956 (1080)

ADDIS, H.I. - New Plays for Wolf Cubs / V.V.Vanston and H.I.Addis B421
[London] : Arthur Pearson,  (4869)

ADLER AARAU. - Adler Pfiff / Adler B225
[Aarau] : Adler, 1972 (20173)

ADLER AARAU. - Adler Pfiff / Adler B225
[Aarau] : Adler, 1974 (20174)
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ADLER AARAU. - Adler Pfiff / Adler B225
[Aarau] : Adler, 1978 (20175)

ADLER AARAU. - Adler Pfiff / Adler B225
[Aarau] : Adler, 1981 (20176)

ADLER AARAU. - Adler Pfiff / Adler B225
[Aarau] : Adler, 1983 (20177)

ADLER AARAU. - Adler Pfiff / Adler B225
[Aarau] : Adler, 1984 (20178)

ADLER AARAU. - Adler Pfiff / Adler B225
[Aarau] : Adler, 1987 (20179)

ADLER AARAU. - Adler Pfiff / Adler B225
[Aarau] : Adler, 1989 (20180)

ADLER AARAU. - Adler Pfiff / Adler B225
[Aarau] : Adler, 1991 (20181)

ADLER AARAU. - Adler Pfiff / Adler B225
[Aarau] : Adler, 1994 (20182)

ADLER AARAU. - Adler Pfiff / Adler B225
[Aarau] : Adler, 1996 (20183)

ADLER AARAU. - Adler Pfiff / Adler B225
[Aarau] : Adler, 1999 (20184)

AEBERHARD, Kurt. - Stammführerkurs, Rorschach 1964 / Kurt Aeberhard B122
[Rheineck] : Ostschweizerpfadfindern, 1964 (2256)

AELLIG, Fritz. - Pfad-finden, Eine Wegleitung für Pfadfinder / Aellig Fritz, Suter Rudolf,
Vögelin Kurt

B220

[Zürich] : Zwingli Verlag, 1964 (3668)

AELLIG, Fritz. - Pfad-finden, Eine Wegleitung für Pfadfinder / Aellig Fritz, Suter Rudolf,
Vögelin Kurt

B220

[Zürich] : Zwingli Verlag, 1964 (3725)

AELLIG, Fritz. - Pfad-finden, Eine Wegleitung für Pfadfinder / Aellig Fritz, Suter Rudolf,
Vögelin Kurt

B220

[Zürich] : Zwingli Verlag, 1964 (3726)

AELLIG, Fritz. - Pfad-finden, Eine Wegleitung für Pfadfinder / Aellig Fritz, Suter Rudolf,
Vögelin Kurt

B220

[Zürich] : Zwingli Verlag, 1964 (4214)

AELLIG, Fritz. - Pfad-finden, Eine Wegleitung für Pfadfinder / Aellig Fritz, Suter Rudolf,
Vögelin Kurt

B220

[Zürich] : Zwingli Verlag, 1964 (4406)
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AGENCE RELIGIEUSE. - Cantiques de Noël B417
[Lausanne] : Editions LA CONCORDE, 1937 (1397)

AGESCI. - Canta scout / Agesci B417
(Scorze) : Achab., 1995 (4648)

AGESCI. - Stare in questo tempo tra incroci di generazioni e rapporti di rete. Atti del  
convegno di Bassano Romano 8-20 ottobre 2002 / Agesci

B608

[Roma] : Nuova Fiordaliso, 2002 (4649)

AGET / AGET B416
[Locarno] : AGET,  (4751)

AGET. - AGET 60 / AGET B416
[Locarno] : AGET,  (4752)

AGET. - AGET Locarno 70 anni 1916 - 1986 / AGET B416
[Locarno] : AGET, 1986 (4749)

AGOSTINI, Pino. - Scautismo ed educazione alla pace / Butturini Emilio et Gecchele Mario B606
[Verona] : Edizioni Mazziana, 1998 (4917)

AIGLE GRIS. - En Chasse ! Essai de Méthodologie scoute / Aigle Gris B209
[Louvain] : Editions scoutes., 1932 (2098)

AITKEN, W. Francis. - The Chief Scout Sir Baden-Powell / W. Francis Aitken B210
[London]  :S.W. Partridge ] Co Ltd; (4416)

ALAIN, Dominique (image). - Saint Georges  / Jacques Michel B206
[Paris] : EDITIONS ALSATIA, 1945 (4891)

ALAIN, Jean-Claude. - Le Chemin sans Etoiles / Jean-Claude Alain B514B118
[Paris] : Editions SPES (3565)

ALAIN, Jean-Claude. - Demain il fera jour / Jean-Claude Alain B407
[Profondeville] : Soleil Levant, 1952 (365)

ALAIN, Jean-Claude. - L'Equipier/ Jean-Claude Alain B407
[Paris] : Alsatia, 1959 (366)

ALAIN, Jean-Claude. - L'Equipier/ Jean-Claude Alain B510
[Paris] : Alsatia, 1951 (2794)

ALAIN, Jean-Claude. - L'Etranger dans la patrouille / Jean-Claude Alain B407
[Paris] :Alsatia ,1956 (369)

ALAIN, Jean-Claude. - L'Etranger dans la patrouille / Jean-Claude Alain B510
[Paris] :Alsatia ,1954 (2795)

ALAIN, Jean-Claude. - L'Etranger/ Jean-Claude Alain B407
[Paris] :Alsatia ,1948 (367)
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ALAIN, Jean-Claude. - Le Fils du Lac / Jean-Claude Alain B514
[Paris] : Editions Spes, 1952 (982)

ALAIN, Jean-Claude. - Le Fils du Lac / Jean-Claude Alain B514
[Paris] : Editions Spes, 1952 (2371)

ALAIN, Jean-Claude. - La fin d'Hallmark, (Preobrajenie) / Jean-Claude Alain B514
[Paris] : Editions Spes, 1955 (985)

ALAIN, Jean-Claude. - La Fin D'Hallmark, Preobrajenie / Jean-Claude Alain B316
[Paris] : Spes, 1955 (368)

ALAIN, Jean-Claude. - Le jeu des templiers / Jean-Claude Alain B106
[Profondeville] : Editions du Soleil Levant, 1952 (3390)

ALAIN, Jean-Claude. - La maison du bord des sables, (Jacques-Robert) / Jean-Claude Alain B409
[Paris] : Alsatia, 1950 (85)

ALAIN, Jean-Claude. - La Marque de sang / Jean-Claude Alain B316
[Paris] : Spes. 1957 (371)

ALAIN, Jean-Claude. - La Marque de sang / Jean-Claude Alain B118
[Paris] : Editions de la Petite Ours, 1946 (1202)

ALAIN, Jean-Claude. - La Marque de sang / Jean-Claude Alain B118
[Paris] : Editions de la Petite Ours, 1946 (2832)

ALAIN, Jean-Claude. - La Marque de Sang / Jean-Claude Alain B514
[Paris] : Editions Spes, 1957 (826)

ALAIN, Jean-Claude. - Mikhaïl, Prince d'Hallmark / Jean-Claude Alain B316
[Paris] : Spes, 1953 (370)

ALAIN, Jean-Claude. - La Nuit des Saints Innocents / Jean-Claude Alain B514
[Paris] : J. De Gigord, (3562)

ALAIN, Jean-Claude. - Pierrot Lunaire, l'Equipier / Jean-Claude Alain B514
[Paris] : Editions Spes, 1956 (980)

ALAIN, Jean-Claude. - Pierrot Lunaire, l'Equipier / Jean-Claude Alain B514
[Paris] : Editions Spes, 1956 (2370)

ALAIN, Jean-Claude. - La Piste 116 / Jean-Claude Alain B514
[Paris] : Editions Spes, 1958 (2372)

ALAIN, Jean-Claude. - Le royaume près de la mer / Jean-Claude Alain B514
[Paris] : Editions Spes, 1954 (2856)

ALAIN, Jean-Claude. - Le Royaume près de la Mer / Jean-Claude Alain B514
[Paris] : Editions Spes, 1954 (983)
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ALAIN, Jean-Claude. - Sol y sombra . Soleil et ombre B513
[Paris] : Alsatia, 1972 (806)

ALAIN, Jean-Claude. - Sol y sombra . Soleil et ombre B513
[Paris] : Alsatia, 1972 (2908)

ALAIN, Jean-Claude. - Sol y sombra . Soleil et ombre B513
[Paris] : Alsatia, 1972 (4935)

ALAMINOS, Antonio. - Album de Prensa de los Scouts en Granada I - 1978-1998 /
Association Scout de Andalucia

B609

[Granada] :Scouts de Andalucia,  1998 (4376)

ALAMINOS, Antonio. - Album de Prensa de los Scouts en Granada II - 1998-1999 /
Association Scout de Andalucia

B609

[Granada] :Scouts de Andalucia, 1999 (4377)

ALAMINOS, Antonio. - Album de Prensa de los Scouts en Granada III - 1999-2000 /
Association Scout de Andalucia

B609

[Granada] :Scouts de Andalucia, 2000 (4378)

ALAMINOS, Antonio. - Album de Prensa de los Scouts en Granada IV - 2000-2005 /
Association Scout de Andalucia

B609

[Granada] :Scouts de Andalucia, 2005 (4379)

ALAMINOS, Antonio. - Album de Prensa de los Scouts en Granada IX- 2014 / Association
Scout de Andalucia

B609

[Granada] :Scouts de Andalucia, 2014 (4384)

ALAMINOS, Antonio. - Album de Prensa de los Scouts en Granada V - 2005-2007 /
Association Scout de Andalucia

B609

[Granada] :Scouts de Andalucia, 2007 (4380)

ALAMINOS, Antonio. - Album de Prensa de los Scouts en Granada VI - 2007-2008 /
Association Scout de Andalucia

B609

[Granada] :Scouts de Andalucia, 2008 (4381)

ALAMINOS, Antonio. - Album de Prensa de los Scouts en Granada VII - 2009-2011 /
Association Scout de Andalucia

B609

[Granada] :Scouts de Andalucia, 2011 (4382)

ALAMINOS, Antonio. - Album de Prensa de los Scouts en Granada VIII- 2011 / Association
Scout de Andalucia

B609

[Granada] :Scouts de Andalucia, 2011 (4383)

ALAMINOS, Antonio. - Album de Prensa de los Scouts en Granada X- 2017 / Association
Scout de Andalucia

B609

[Granada] :Scouts de Andalucia, 2017 (4385)

ALAMINOS, Antonio. - Breve Historia de los Scouts en Granada, 1913-2002 / Association
Scout de España

B609

[Granada] : ASDE, 2002 (4196)



 
Bibliothèque et Archives
scoutes

Catalogue BAS auteurs au 28.04.2023 Page 7

Catalogue BAS ALA 28.04.23

ALAMINOS, Antonio. - Cronica Grafica y periodistica de los scouts en Granada, 1913-2004 /
Association Scout de España

B609

[Granada] : ASDE, 2004 (4198)

ALAMINOS, Antonio. - Cronologia Scout de Granada 1913-1917 / Antonio Alaminos B609
[Granada] : ASDE, 2007 (4199)

ALAMINOS, Antonio. - Cronologia Scout de Granada 1913-2007 / Antonio Alaminos B609
[Granada] : ASDE, 2007 (4375)

ALAMINOS, Antonio. - Los Exploradores-Scouts-de-España en Granada, 1913-1926 /
Association Scout de España

B609

[Granada] : ASDE, 2003 (4197)

ALBY, Camille (ill). - Le mystère du lac de Laffrey / Pierre Fuval B513
[Paris] : Alsatia, 1949 (1587)

ALBY, Camille (ill). - Le Mystère du Lac de Laffrey / Pierre Fuval B517
[Paris] : Alsatia, 1946 (1032)

ALBY, Camille (ill). - Le Mystère du Lac de Laffrey / Pierre Fuval B517
[Paris] : Alsatia, 1946 (2423)

ALBY, Camille (ill). - Raa la buse + Harka le barzoï / Guy de Larigaudie B318
[Paris] : Alsatia EPI, 1981 (222)

ALBY, Camille (ill). - Raa la buse + Harka le barzoï / Guy de Larigaudie B318
[Paris] : Alsatia EPI, 1981 (620)

ALBY, Camille (ill). - Raa la buse + Harka le barzoï / Guy de Larigaudie A112
[Paris] : Alsatia EPI, 1981 (3692)

ALBY, Camille (ill). - A Toi Scout / René Marot B118
[Paris 6è] : Editions Alsatia, 1938 (3873)

ALEXANDRE, Robert. - Escale sur Mytilia / Robert Alexandre A312
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1976 (529)

ALEXANDRE, Robert. - Escale sur Mytilia / Robert Alexandre B310
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1976 (528)

ALEXANDRE, Robert. - Escale sur Mytilia / Robert Alexandre B310
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1976 (530)

ALEXANDRE, Robert. - Escale sur Mytilia / Robert Alexandre A312
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1976 (4523)

ALEXANDRE, Robert. - Les gardiens de l'Univers / Robert Alexandre B308
[Paris] : Alsatia EPI, 1976 (118)
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ALEXANDRE, Robert. - Les gardiens de l'Univers / Robert Alexandre B308
[Paris] : Alsatia EPI, 1976 (481)

ALEXANDRE, Robert. - Les orphelins d'Almeray / Robert Alexandre  B317
[Paris] : Alsatia EPI. 1981 (217)

ALEXANDRE, Robert. - Les orphelins d'Almeray / Robert Alexandre  B317
[Paris] : Alsatia EPI. 1981 (617)

ALEXANDRE, Robert. - Les orphelins d'Almeray / Robert Alexandre  A112
[Paris] : Alsatia EPI. 1981 (4550)

ALEXANDRE, Robert. - La parenthèse / Robert Alexandre  B313
[Paris] : Alsatia EPI. 1978 (174)

ALEXANDRE, Robert. - Les Révoltés d'Amaranthe, / Robert Alexandre B513
[Paris] : Editions Alsatia, 1974 (817)

ALEXANDRE, Robert. - Les Révoltés d'Amaranthe, / Robert Alexandre A112
[Paris] : Editions Alsatia, 1980 (4554)

ALEXANDRE, Robert. - Les révoltés d'Aramanthe / Robert Alexandre  B317
[Paris] : Alsatia EPI. 1980 (212)

ALEXANDRE, Robert. - Les révoltés d'Aramanthe / Robert Alexandre  B317
[Paris] : Alsatia EPI. 1980 (612)

ALEXANDRE, Robert. - Sandrinhar / Robert Alexandre B308
[Paris] : Alsatia EPI, 1975 (111)

ALEXANDRE, Robert. - Sandrinhar / Robert Alexandre B308
[Paris] : Alsatia EPI, 1975 (474)

ALEXANDRE, Robert. - Sandrinhar / Robert Alexandre A312
[Paris] : Alsatia EPI, 1975 (475)

ALEXANDRE, Robert. - Sandrinhar / Robert Alexandre A312
[Paris] : Alsatia EPI, 1975 (3675)

ALEXANDRE, Robert. - Le Survivant / Robert Alexandre  B407
[Paris] : Alsatia. 1973 (372)

ALEXANDRE, Robert. - Le Survivant / Robert Alexandre  B313
[Paris] : Alsatia EPI. 1977 (160)

ALEXANDRE, Robert. - Le Survivant / Robert Alexandre  B313
[Paris] : Alsatia EPI. 1977 (552)

ALEXANDRE, Robert. - Le Survivant / Robert Alexandre  A312
[Paris] : Alsatia EPI. 1977 (4533)
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ALEXANDRE, Robert. - Le Survivant / Robert Alexandre  B407
[Paris] : Alsatia. 1973 (4843)

ALEXANDRE, Robert. - Tiguir / Robert Alexandre A312
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1977 (148)

ALEXANDRE, Robert. - Tiguir / Robert Alexandre B311
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1977 (539)

ALEXANDRE, Robert. - Tiguir / Robert Alexandre B311
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1977 (1690)

ALTERMATT, Urs. - Unsere Verpflichtung für morgen - S'engager pour demain - Impegnarsi
per domani

B111

[Olten] : Aare Verlag, 1964 (2950)

ALZIN, J. - Les Scouts sous terre / J. Alzin et J.-R. Defossé B105
[Paris] : Spes,   (911)

ALZIN, J. - Les Scouts sous terre / J. Alzin et J.-R. Defossé B105
[Paris] : Spes,   (1991)

AMBERGER, M.-H. - 2ème Camp National suisse - 2. Schweiz. Pfadfinderlager - 2° Campo
Nazionale svizzero, Genève 1932 /  Fédération des Eclaireurs suisses

A411

[Genève] : F:E:S, 1932 (1709)

AMBERGER, M.-H. - 2ème Camp National suisse - 2. Schweiz. Pfadfinderlager - 2° Campo
Nazionale svizzero, Genève 1932 /  Fédération des Eclaireurs suisses

A411

[Genève] : F:E:S, 1932 (1710)

AMBERGER, M.-H. - 2ème Camp National suisse - 2. Schweiz. Pfadfinderlager - 2° Campo
Nazionale svizzero, Genève 1932 /  Fédération des Eclaireurs suisses

A411

[Genève] : F:E:S, 1932 (1711)

AMBERGER, M.-H. - 2ème Camp National suisse - 2. Schweiz. Pfadfinderlager - 2° Campo
Nazionale svizzero, Genève 1932 /  Fédération des Eclaireurs suisses

A411

[Genève] : F:E:S, 1932 (1712)

AMBERGER, M.-H. - 2ème Camp National suisse - 2. Schweiz. Pfadfinderlager - 2° Campo
Nazionale svizzero, Genève 1932 /  Fédération des Eclaireurs suisses

B120

[Genève] : F:E:S, 1932 (3246)

AMBERGER, M.-H. - 2ème Camp National suisse - 2. Schweiz. Pfadfinderlager - 2° Campo
Nazionale svizzero, Genève 1932 /  Fédération des Eclaireurs suisses

B120

[Genève] : F:E:S, 1932 (3383)

AMERICAN CAMPING ASSOCIATION. - Let's All Sing / American Camping Association B420
[Martinsville] : American Camping Association, 1960 (1651)

AMERICAN CAMPING ASSOCIATION. - Your own Book of Campcraft / Catherine T.
Hammett

B424

[New York] : Pocket Books Inc, 1950 (4228)
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AMES VAILLANTES. - Au pays des mains agiles  / Ames Vaillantes B215
[Paris] : Editions Fleurus (3818)

AMGE - WAGGS. - L'Association Mondiale des Guides et des Eclaireuses / AMGE B123
[londres] : AMGE;  1952 (3583)

AMGE - WAGGS. - The Bell Rings Again - More Recipes from Our Chalet / AMGE B123
[Adelboden] : AMGE;  2013 (3420)

AMGE - WAGGS. - Livre à colorier, Painting Book - Malbuch - Libro para pintar / AMGE -
WAGGS

B301

[London] : The World Association of Girl Guides and Girl Scouts, 1964 (1540)

AMGE - WAGGS. - Livre à colorier, Painting Book - Malbuch - Libro para pintar / AMGE -
WAGGS

B301

[London] : The World Association of Girl Guides and Girl Scouts, 1948 (3482)

AMIGUET, Jacques (phot). - Choisis la Vie / Philippe Gagnebin B521
[Lausanne] : A.E.V. (2561)

AMIGUET, Jacques (phot). - Choisis la Vie / Philippe Gagnebin B521
[Lausanne] : A.E.V. (2843)

AMIGUET, Jacques (phot). - Choisis la Vie / Philippe Gagnebin B521
[Lausanne] : A.E.V. (2912)

AMIGUET, Jacques (phot). - Choisis la Vie / Philippe Gagnebin B521
[Lausanne] : A.E.V. (2913)

AMIGUET, Jacques (phot). - Choisis la Vie / Philippe Gagnebin B521
[Lausanne] : A.E.V. (2914)

AMIN, Mohamed. - Le coeur et la pierre / Mohamed Amin B317
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1979 (208)

AMIN, Mohamed. - Le coeur et la pierre / Mohamed Amin B317
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1979 (607)

AMITIE INTERNATIONALE SCOUTE ET GUIDE. - 1953 - 2003 Cinquante ans d'AISG /
AISG

B508

[Italia : Strade Aperte Soc. Coop. 2006 (3763)

ANCIENS ECLAIREURS ET ECLAIREUSES DE FRANCE. - Une jeunesse engagée,
documents et témoignages sur le scoutisme laique pendant la guerre l939-1945  /  Anciens
éclaireurs et éclaireuses de France

B608

[Paris] : Editions Accent du sud, 2014 (3357)

ANDERSON, E. M. - Practical Camp Cookery for Guides and Guiders B123
[Glasgow] : Brown, Son & Ferguson;  1957 (2681)

ANDRE, Axel. - Didier, mon ami / Axel André A312
[Paris] : Alsatia EPI, 1976 (122)
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ANDRE, Axel. - Didier, mon ami / Axel André B309
[Paris] : Alsatia EPI, 1976 (487)

ANDRE, Axel. - Didier, mon ami / Axel André B309
[Paris] : Alsatia EPI, 1976 (488)

ANDRE, Axel. - Didier, mon ami / Axel André A312
[Paris] : Alsatia EPI, 1976 (1687)

ANDRE, Axel. - Didier, mon ami / Axel André A312
[Paris] : Alsatia EPI, 1976 (3691)

ANDRE, Axel. - Le Sauvage / André Axel B311
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1977 (157)

ANDRE, Axel. - Le Sauvage / André Axel B311
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1977 (549)

ANDRE, Axel. - Le Sauvage / André Axel A312
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1977 (3686)

ANGELIS, Jean-Luc. - La véritable histoire des Guides et scouts d'Europe / Jean-Luc
Angelis

B609

[Paris] : Presses de la Renaissance,  2008 (5144)

Animation Spirituelle, Dossier Feu  / M.S.D.S. équipe romande B206
[Bern] : MSDS, 1989 (4764)

Animation Spirituelle, Dossier Feu  / M.S.D.S. équipe romande B206
[Bern] : MSDS, 1989 (5151)

ANSCIEAU, Gilbert. - Les clefs de la découverte  / Gilbert Anscieau B116
[Paris] : Presses d'Ile de France ; 1956 (3586)

APPELL, Claude. - Les Cent Camarades / Claude Appell B507
(Paris] : Alsatia, 1948 (508)

APPELL, Claude. - Les Cent Camarades / Claude Appell B510
(Paris] : Alsatia, 1958 (2796)

APPELL, Claude. - Les Cent Camarades / Claude Appell B510
(Paris] : Alsatia, 1948 (5030)

APPELL, Claude. - Haut-le-Champ / Claude Appell B507
(Paris] : Alsatia, 1950 (511)

APPELL, Claude. - Haut-le-Champ / Claude Appell B507
(Paris] : Alsatia, 1950 (1135)

ARA-QUI-RIT. - Animaux Totems de Patrouille / Ara-Qui-Rit B321
[Paris] : E.U.F.;  (1660)
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ARA-QUI-RIT. - Animaux Totems de Patrouille / Ara-Qui-Rit B321
[Paris] : E.U.F.;  (3135)

ARA-QUI-RIT. - Animaux Totems de Patrouille / Ara-Qui-Rit B321
[Paris] : E.U.F.;  (3528)

ARGES, Frédéric (ill). - La Fusée 4, Spécial Signe de Piste 4/ 40 ème anniversaire/ Jean-
Louis Foncine

B511

[Paris] : Epi: 1977 (804)

ARGES, Frédéric (ill). - La Fusée 4, Spécial Signe de Piste 4/ 40 ème anniversaire/ Jean-
Louis Foncine

B511

[Paris] : Epi: 1977 (1960)

ARGES, Frédéric (ill). - La Fusée 4, Spécial Signe de Piste 4/ 40 ème anniversaire/ Jean-
Louis Foncine

B511

[Paris] : Epi: 1977 (2689)

ARGES, Frédéric (ill). - La Fusée 4, Spécial Signe de Piste 4/ 40 ème anniversaire/ Jean-
Louis Foncine

B511

[Paris] : Epi: 1977 (5143)

ARGES, Frédéric (ill). - Le Sauvage / André Axel B311
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1977 (157)

ARGES, Frédéric (ill). - Le Sauvage / André Axel B311
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1977 (549)

ARGES, Frédéric (ill). - Le Sauvage / André Axel A312
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1977 (3686)

ARGES, Frédéric (ill). - Tiguir / Robert Alexandre A312
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1977 (148)

ARGES, Frédéric (ill). - Tiguir / Robert Alexandre B311
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1977 (539)

ARGES, Frédéric (ill). - Tiguir / Robert Alexandre B311
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1977 (1690)

ARLAUD, Jean (préf). - Manuel de camping / J. Loiseau B424
[Paris] : J. Susse, 1946 (2341)

ARMA, Paul. - Chantons le travail, 3 / Paul ARMA B223
[Paris] : Editions Camping -Plein Air  (4434)

ARMA, Paul. - Chantons le travail, Tome 1 / PauL ARMA B223
[Paris] : Editions L. Susse  (4435)

ARMA, Paul. - Chantons le travail, Tome 2 / PauL ARMA B223
[Paris] : Editions L. Susse (Revue Camping) (4433)
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ARMA, Paul. - Vieilles chansons pour jeunes / PauL ARMA B417
[Paris] : Editions Ouvrières, 1945 (4786)

ARMANY, Zoe (trad.). - Impeesa, la grande aventure de Baden  Powell  /  Ivo Milazzo et
Paolo Fizzarotti

B210

[Roma]: Lizard Ediziono, 2007 (2604)

ARMEE ET FOYER. - Les Chansons de Troupe, supplément 1945 / Armée et Foyer B417
[Lausanne] : Edition Foetisch Frères (1501)

ARMEE SUISSE. - Manuel pour l'enseignement du travail de morse / Armée Suisse B116
[Bernet] :  1939 (4017)

ARNAUD, Eugène. - La Route, Manuel du chef de clan / Eugène Arnaud B306
[Paris ] : Editions Eclaireurs de France, 1920  (3789)

ARNAUD, Eugène. - La Route, Manuel du chef de clan / Eugène Arnaud B306
[Paris ] : Editions Eclaireurs de France, 1920  (4314)

ARNOUX, Eric (ill). - Le sang des Amaël, Amaël II /  Maurice Vauthier B318
[Paris] : Editions Universitaires, 1984 (230)

ARNOUX, Eric (ill). - Le sang des Amaël, Amaël II /  Maurice Vauthier B318
[Paris] : Editions Universitaires, 1984 (4555)

ARNSTAM, I (ill). - Histoires en 3 dimensions  / Reine Bruppacher B106
[Paris] : Editions Presses d'Ile de France, 1969 (3823)

ARNSTAM, Igor (ill). - Animaux Totems de Patrouille / Ara-Qui-Rit B321
[Paris] : E.U.F.;  (1660)

ARNSTAM, Igor (ill). - Animaux Totems de Patrouille / Ara-Qui-Rit B321
[Paris] : E.U.F.;  (3135)

ARNSTAM, Igor (ill). - Animaux Totems de Patrouille / Ara-Qui-Rit B321
[Paris] : E.U.F.;  (3528)

ARNSTAM, Igor (ill). - La barque de la Fortune / Giuseppe Fanciulli B517
[Paris] : Alsatia, 1949 (1022)

ARNSTAM, Igor (ill). - La barque de la Fortune / Giuseppe Fanciulli B517
[Paris] : Alsatia, 1949 (1023)

ARNSTAM, Igor (ill). - Le Capitaine du Jamboree / Jean-Louis Dubreuil B109
[Paris] : Alsatia, 1951 (931)

ARNSTAM, Igor (ill). - Le Capitaine du Jamboree / Jean-Louis Dubreuil B109
[Paris] : Alsatia, 1951 (2420)

ARNSTAM, Igor (ill). - Le Capitaine du Jamboree / Jean-Louis Dubreuil B109
[Paris] : Alsatia, 1961 (2421)
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ARNSTAM, Igor (ill). - Le Capitaine du Jamboree / Jean-Louis Dubreuil B322
[Paris] : Alsatia, 1951 (2805)

ARNSTAM, Igor (ill). - Le Carrefour de Pâques / Bruno Saint-Hill B415
(Paris] : Alsatia,1953 (1590)

ARNSTAM, Igor (ill). - Le Carrefour de Pâques / Bruno Saint-Hill B322
(Paris] : Alsatia,1953 (2820)

ARNSTAM, Igor (ill). - Le Club des "Culottés"  suivi de la Galipote de Comberousse / S.L.
Prevost

B509

[Paris] : Editions Alsatia, 1945 (1109)

ARNSTAM, Igor (ill). - Le Club des "Culottés"  suivi de la Galipote de Comberousse / S.L.
Prevost

B509

[Paris] : Editions Alsatia, 1945 (1110)

ARNSTAM, Igor (ill). - Le Club des "Culottés"  suivi de la Galipote de Comberousse / S.L.
Prevost

B509

[Paris] : Editions Alsatia, 1946 (3284)

ARNSTAM, Igor (ill). - La Corrida de Pampelune / Arnaud de Corbie B507
[Paris] : Alsatia, 1947 (964)

ARNSTAM, Igor (ill). - La Corrida de Pampelune / Arnaud de Corbie B510
[Paris] : Alsatia, 1947 (2426)

ARNSTAM, Igor (ill). - Devenez Chetftaine de Louveteaux /  Cathise de Bourgoing B215
[Paris] : Les Presses d'Ile de France,  1960 (3517)

ARNSTAM, Igor (ill). - L'Escadrille Blanche / Michèle Savary B415
(Paris] : Alsatia,1954 (1123)

ARNSTAM, Igor (ill). - Les Fantômes de la Chapelle Pol / Raymond Baux B507
(Paris] : Alsatia, 1946 (522)

ARNSTAM, Igor (ill). - A la campagne / Emile Guillen, Jean Gouzi, Abeille Leonardi et
Roland Pierre

B421

[Paris] : Presses d'Ile de France, 1962 (2744)

ARNSTAM, Igor (ill). - La Patrouille Ardente / Philippe Avron B507
(Paris] : Alsatia, 1953 (518)

ARNSTAM, Igor (ill). - La Piste sans empreintes / Marie Moreau-Bellecroix B105
[Paris] : Editions Alsatia, 1948 (1139)

ARNSTAM, Igor (ill). - Pistes de Jungle, carnet du Louveteau / E.U.F B402
[Paris] : ARMA, 1951 (3224)

ARNSTAM, Igor (ill). - Pistes de Jungle, carnet du Louveteau / E.U.F B402
[Paris] : ARMA (4868)
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ARNSTAM, Igor (ill). - Le Priince des Sables / Georges Ferney  B517
[Paris] : Alsatia, 1948 (1003)

ARNSTAM, Igor (ill). - Le Puits d'El-Hadjar / Dachs B312
[Paris] : Alsatia, 1955 (955)

ARNSTAM, Igor (ill). - Le Puits d'El-Hadjar / Dachs B409
[Paris] : Alsatia, 1955 (967)

ARNSTAM, Igor (ill). - Le Rire de Neptune /  Denis Clark B507
[Paris] : Alsatia, 1951 (963)

ARNSTAM, Igor (ill). - Via Trälleborg / Roland Denis B408
[Paris] : Alsatia, 1947 (2803)

ARNSTAM, Igor (ill). - Via Trälleborg / Roland Denis B517
[Paris] : Alsatia, 1947 (1010)

ARNSTAM, Igor (ill). - Yaou, Chansonnier des Louveteaux / EUF B504
[Paris] : EUF, 1964 (1549)

ARVEL  ET ALAIN, Jean-Claude. - Le Roi Mezel, Baudoin IV /  Arvel et Jean-Claude Alain B115
[Paris] : Editions Spes 1955 (1087)

ARVEL, Alain. - La Capricieuse / Alain Arvel A312
[Paris] : Alsatia EPI, 1976 (131)

ARVEL, Alain. - La Capricieuse / Alain Arvel B309
[Paris] : Alsatia EPI, 1976 (497)

ARVEL, Alain. - La Capricieuse / Alain Arvel B309
[Paris] : Alsatia EPI, 1976 (498)

ARVEL, Alain. - La Capricieuse / Alain Arvel A312
[Paris] : Alsatia EPI, 1976 (1688)

ARVEL, Alain. - Le linceul de pourpre / Alain Arvel A312
[Paris] : Alsatia EPI, 1979 (202)

ARVEL, Alain. - Le linceul de pourpre / Alain Arvel B315
[Paris] : Alsatia EPI, 1979 (598)

ARVEL, Alain. - Le linceul de pourpre / Alain Arvel B315
[Paris] : Alsatia EPI, 1979 (599)

ARVEL, Alain. - Thierry tête de fer / Alain Arvel B314
[Paris] : Alsatia EPI, 1978 (183)

ARVEL, Alain. - Thierry tête de fer / Alain Arvel B314
[Paris] : Alsatia EPI, 1978 (578)
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ARVEL, Alain. - Thierry, Tête de fer / Alain Arvel B514
[Paris] : Editions Spes, 1954 (859)

ARVEL, Alain. - Thierry,tête de fer / Alain Arvel B115
[Paris] : Editions Spes 1954 (1086)

ASDS-EPS. - INFO, 1967- 1973 /ASdS - EPS B426
[Bern] : LSG, 1988 (20088)

ASDS-EPS. - INFO, 1974 - 1980 /ASdS - EPS B426
[Bern] : LSG, 1980 (20087)

ASDS-EPS. - INFO, 1981- 1988 /ASdS - EPS B426
[Bern] : LSG, 1988 (20086)

ASDS-EPS. - INFO, 1988 - 1994 /ASdS - EPS B426
[Bern] : LSG, 1988 (20001)

ASDS-EPS. - INFO, 1995 - 1999 / ASdS - EPS B426
[Bern] : ASdS- EPS, 1995 (20002)

ASDS-EPS. - INFO, 2000 - 2005 / ASdS - EPS B426
[Bern] : ASdS- EPS, 2000 (20003)

ASDS-EPS. - INFO, 2006 - 2012 / ASdS - EPS B426
[Bern] : ASdS- EPS, 2006 (20085)

ASPA. - Routes Alpestres, sur les routes alpestres suisses / ASPA B606
[Berne] : R. Suter & Cie (3459)

ASPA. - Routes Alpestres, sur les routes alpestres suisses / ASPA B606
[Berne] : R. Suter & Cie (3460)

ASS. NAT. SCOUTS HAITI. - KADANS ESKOUT, révisé et augmenté 1997 / Ass. nat. scouts
haiti

B417

[Port au Prince] : Scouts groupe Emmanuel, 1998 (4993)

ASSOCIATION CANTONALE DES ECLAIREUSES NEUCHATELOISES. - Pour Toi, C.P. !,
Manuel du chef de patrouille d'éclaireuses / ACEN

B211

[Le Locle] : F.E.Ses., 1965 (2145)

ASSOCIATION CANTONALE DES ECLAIREUSES NEUCHATELOISES. - Pour Toi, C.P. !,
Manuel du chef de patrouille d'éclaireuses / ACEN

B211

[Le Locle] : F.E.Ses., 1965 (2359)

ASSOCIATION CANTONALE DES ECLAIREUSES NEUCHATELOISES. - Pour Toi, C.P. !,
Manuel du chef de patrouille d'éclaireuses / ACEN

B211

[Le Locle] : F.E.Ses., 1965 (2543)

ASSOCIATION CANTONALE DES ECLAIREUSES NEUCHATELOISES. - Pour Toi, C.P. !,
Manuel du chef de patrouille d'éclaireuses / ACEN

B211

[Le Locle] : F.E.Ses., 1965 (2886)
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ASSOCIATION CANTONALE DES ECLAIREUSES NEUCHATELOISES. - Pour Toi, C.P. !,
Manuel du chef de patrouille d'éclaireuses / ACEN

B211

[Le Locle] : F.E.Ses., 1965 (3183)

ASSOCIATION CANTONALE DES GROUPES SCOUTS. - Chansons / Ass. cant. des
groupes scouts

B223

[Berne] : Ass. Cant. Groupes scouts. 1977 (4939)

ASSOCIATION DE LA SPONTE. - l'animation par le chant vol.6 B417
[Paris] : Presses d'Edit'Offset, 1980 (4720)

ASSOCIATION DES ECLAIREURS BADEN-POWELL. - Etape / Robert Desjardins B216
[] : Editions Carrick,  (3750)

ASSOCIATION DES GUIDES ET SCOUTS D'EUROPE DE LA FEDERATION DU
SCOUTISME EUROPEEN. - Carnet des louveteaux et louvettes / Association des guides et
scouts d'europe de F.S.E

B402

[Clamart] : Ass. F.S.E., 1980 (5216)

ASSOCIATION DES SCOUTS DU CANADA. - Cibles, Esprit et techniques des Scouts et
Guides  / Association des Scouts du Canada

B421

[Montréal] : EDITIONS NOVALIS, 1979 (4906)

ASSOCIATION DES SCOUTS DU CANADA. - Guide des jeux Scouts / Association des
Scouts du Canada

B421

[Montréal] : Les Editions de l'Homme, 1984 (4498)

ASSOCIATION DES SCOUTS DU CANADA. - Meute en Chasse / Association des Scouts
du Canada

B421

[Montréal] : Les Editions la Cordée, 1974 (4846)

ASSOCIATION DES SCOUTS DU CANADA. - Réseau en exploration  / Association des
Scouts du Canada

B421

[Montréal] : ASC, 1996 (5253)

ASSOCIATION DU JAMBOREE. - JAMBOREE - Nous t'attendons, Association du
Jamborée 

B201

[Paris] : Ed. Arma, 1947 (5202)

ASSOCIATION DU JAMBOREE. - JAMBOREE - Te voilà au J A M , Association du
Jamborée 

B201

[Paris] : Ed. Arma, 1947 (5203)

ASSOCIATION DU JAMBOREE. - Jamboree France 1947 B201
[Paris] : ASS. JAMBOREE, 1947 (3293)

ASSOCIATION DU SCOUTISME GENEVOIS. - 75 ème anniversaire du scoutisme genevois
1912 - 1987/ Association du Scoutisme Genevois

B401

[Genève] : ASG (4414)
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ASSOCIATION DU SCOUTISME GENEVOIS. - AZIMUT / Association du Scoutisme
Genevois

B625

[Genève] :  (20190)

ASSOCIATION DU SCOUTISME GENEVOIS. - Camp Cantonal 2012 / ASG B401
[Genève] : ASG, 2012 (3993)

ASSOCIATION DU SCOUTISME GENEVOIS. - Ecxlais, Hakuna Matala / Association du
Scoutisme Genevois

B503

[Genève] : ASG (3485)

ASSOCIATION DU SCOUTISME GENEVOIS. - Louveteaux, Hakuna Matala / Association
du Scoutisme Genevois

B503

[Genève] : ASG (3483)

ASSOCIATION DU SCOUTISME GENEVOIS. - Routiers, Hakuna Matala / Association du
Scoutisme Genevois

B503

[Genève] : ASG (3484)

ASSOCIATION DU SCOUTISME GENEVOIS. - Le Scoutisme, 100 ans de Mouvement, le
Scoutisme au fil du temps / ASG

B401

[Genève] : ASG, 2012 (2849)

ASSOCIATION DU SCOUTISME GENEVOIS. - Le Scoutisme, 100 ans de Mouvement, le
Scoutisme au fil du temps / ASG

B401

[Genève] : ASG, 2012 (3950)

ASSOCIATION DU SCOUTISME GENEVOIS. - La Veillée Route  / Association du
Scoutisme Genevois

B503

[Genève] : ASG, 2004 (5287)

ASSOCIATION DU SCOUTISME VAUDOIS. - Les Chemins de l'aventure, ton carnet  / A.S.
VD

B211

[Lausanne] :  ASVD, 1988 (4615)

ASSOCIATION DU SCOUTISME VAUDOIS. - Les Chemins de l'aventure, ton carnet  / A.S.
VD

B211

[Lausanne] :  ASVD, 1988 (4613)

ASSOCIATION DU SCOUTISME VAUDOIS. - Les Chemins de l'aventure, ton carnet  / A.S.
VD

B211

[Lausanne] :  ASVD, 1988 (4614)

ASSOCIATION DU SCOUTISME VAUDOIS. - Piquez dans les plats, Recueil d'aventures
culinaires pour tes repas scouts / ASVD

B123

[Lausanne] : Editions ASVD, 2011 (2598)

ASSOCIATION DU SCOUTISME VAUDOIS. - Piquez dans les plats, Recueil d'aventures
culinaires pour tes repas scouts / ASVD

B123

[Lausanne] : Editions ASVD, 2011 (2599)
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ASSOCIATION DU SCOUTISME VAUDOIS. - Piquez dans les plats, Recueil d'aventures
culinaires pour tes repas scouts / ASVD

B123

[Lausanne] : Editions ASVD, 2011 (2693)

ASSOCIATION DU SCOUTISME VAUDOIS. - Piquez dans les plats, Recueil d'aventures
culinaires pour tes repas scouts / ASVD

B123

[Lausanne] : Editions ASVD, 2011 (4327)

ASSOCIATION DU SCOUTISME VAUDOIS. - Réflexion sur la totémisation et autres
traditions liées au secret / A.S.VD

B211

[Lausanne] :  ASVD (5289)

ASSOCIATION DU SCOUTISME VAUDOIS. - Les reltions publiques, dans le groupe ou la
brigade / A.S.VD

B104

[Lausanne] :  ASVD, 1998 (4930)

ASSOCIATION FRIBOURGEOISE DES ECLAIREUSES ET ECLAIREURS SUISSES. -
BEEP, 1979-1981 / AFEES

B225

[Fribourg] : AFEES, 1981 (20116)

ASSOCIATION FRIBOURGEOISE ECLAIREUSES ECLAIREURS SUISSES. - 75 ans de
scoutisme fribougeois / AFEES

B401

[] : Association Fribougeoise Eclaireuses Eclaireurs Suisses, 1990 (2085)

ASSOCIATION GENEVOISE DES ECLAIREURS SUISSES. - Coups de dents, Louveteaux
romands /  A.G.E.S

B402

[Genève] : A.G.E.S, 1966 (2758)

ASSOCIATION GENEVOISE DES ECLAIREURS SUISSES. - Onze chansons d'Eclaireurs,
au profit du fonds d'Entraide de l'A:G:E:S / A.G.E.S.

B417

[Genève] : Alex Jullien (4109)

ASSOCIATION GENEVOISE DES ECLAIREURS SUISSES. - Onze chansons d'Eclaireurs,
au profit du fonds d'Entraide de l'A:G:E:S / A.G.E.S.

B417

[Genève] : Alex Jullien (5086)

ASSOCIATION GENEVOISE DES ECLAIREUSES. - Chansonnier Genevois  / Association
Genevoise des Eclaireuses

B223

[ Genève : A-G-E.  (3620)

ASSOCIATION GENEVOISE DES ECLAIREUSES. - Chansonnier Genevois  / Association
Genevoise des Eclaireuses

B223

[ Genève : A-G-E. (3621)

ASSOCIATION GENEVOISE DES ECLAIREUSES. - Chansonnier Genevois / Association
genevoise des éclaireuses

B417

[ Genève] : Edition Ass. Genevoise des éclaireuses (4733)

ASSOCIATION MONDIALE DES GUIDES ET ECLAIREUSES. - 16th report of the WAGGS 
 to the 18th World Conference Denmark 1962 / WAGGS - AMGE

B205

[London] :WAGGS - AMGE, 1962 (4275)



 
Bibliothèque et Archives
scoutes

Catalogue BAS auteurs au 28.04.2023 Page 20

Catalogue BAS ASS 28.04.23

ASSOCIATION MONDIALE DES GUIDES ET ECLAIREUSES. - 16th report of the WAGGS 
 to the 18th World Conference Denmark 1962 / WAGGS - AMGE

B205

[London] :WAGGS - AMGE, 1962 (4283)

ASSOCIATION MONDIALE DES GUIDES ET ECLAIREUSES. - The Council Fire, 1953 -
1954 - 1955 / WAGGS - AMGE

B601

[London] :WAGGS - AMGE, 1953 (20075)

ASSOCIATION MONDIALE DES GUIDES ET ECLAIREUSES. - The Council Fire, 1956 -
1957 - 1958 / WAGGS - AMGE

B601

[London] :WAGGS - AMGE, 1956 (20076)

ASSOCIATION MONDIALE DES GUIDES ET ECLAIREUSES. - The Council Fire, 1959 -
1960 - 1961 / WAGGS - AMGE

B601

[London] :WAGGS - AMGE, 1959 (20077)

ASSOCIATION MONDIALE DES GUIDES ET ECLAIREUSES. - The Council Fire, 1962 -
1963 - 1964 / WAGGS - AMGE

B601

[London] :WAGGS - AMGE, 1962 (20078)

ASSOCIATION MONDIALE DES GUIDES ET ECLAIREUSES. - The Council Fire, 1965 -
1966 - 1967 / WAGGS - AMGE

B601

[London] :WAGGS - AMGE, 1965 (20079)

ASSOCIATION MONDIALE DES GUIDES ET ECLAIREUSES. - The Council Fire, 1968 -
1969 - 1970 / WAGGS - AMGE

B601

[London] :WAGGS - AMGE, 1968 (20080)

ASSOCIATION MONDIALE DES GUIDES ET ECLAIREUSES. - The Council Fire, 1971 -
1972 - 1973 / WAGGS - AMGE

B601

[London] :WAGGS - AMGE, 1971 (20081)

ASSOCIATION MONDIALE DES GUIDES ET ECLAIREUSES. - The Council Fire, 1977 /
WAGGS - AMGE

B601

[London] :WAGGS - AMGE, 1977 (20082)

ASSOCIATION MONDIALE DES GUIDES ET ECLAIREUSES. - Guidisme/Scoutisme
féminin : un mouvement, un défi / Association mondiale des guides et éclaireuses 

B508

[Londres] : Ass. mond. Guides et éclaireuses, 1990 (5165)

ASSOCIATION NEUCHATELOISE DES ECLAIREURS SUISSES. - Jubilé des Eclaireurs
1912 - 1937 / ANES

B223

[La chaux de fonds] : ANES, 1937 (5107)

ASSOCIATION NEUCHATELOISE DES ECLAIREURS SUISSES. - Jubilé des Eclaireurs
1912 - 1937 / ANES

B223

[La chaux de fonds] : ANES, 1937 (5242)

ASSOCIATION NEUCHATELOISE DES ECLAIREURS SUISSES. - Ma Veillée de Routier /
ANES

B206

[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé (4179)
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ASSOCIATION NEUCHATELOISE DES ECLAIREURS SUISSES. - Montperreux 1968-
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BADEN-POWELL, Robert. - Les 1001 activités de l'éclaireur, Propos du chef scout / Robert
Baden-Powell

B413

[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A, 1929 (314)

BADEN-POWELL, Robert. - Les 1001 activités de l'éclaireur, Propos du chef scout / Robert
Baden-Powell

B413

[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A, 1929 (315)

BADEN-POWELL, Robert. - Les 1001 activités de l'éclaireur, Propos du chef scout / Robert
Baden-Powell

B413

[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A, 1934 (317)

BADEN-POWELL, Robert. - Les 1001 activités de l'éclaireur, Propos du chef scout / Robert
Baden-Powell

B413

[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A, 1934 (319)

BADEN-POWELL, Robert. - Les 1001 activités de l'éclaireur, Propos du chef scout / Robert
Baden-Powell

B413

[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A, 1942 (321)

BADEN-POWELL, Robert. - Les 1001 activités de l'éclaireur, Propos du chef scout / Robert
Baden-Powell

B413

[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A, 1946 (323)

BADEN-POWELL, Robert. - Les 1001 activités de l'éclaireur, Propos du chef scout / Robert
Baden-Powell

B413

[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A, 1946 (324)

BADEN-POWELL, Robert. - Les 1001 activités de l'éclaireur, Propos du chef scout / Robert
Baden-Powell

B413

[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A, 1946 (328)

BADEN-POWELL, Robert. - Les 1001 activités de l'éclaireur, Propos du chef scout / Robert
Baden-Powell

B413

[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A, 1929 (670)

BADEN-POWELL, Robert. - Les 1001 activités de l'éclaireur, Propos du chef scout / Robert
Baden-Powell

B413

[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A, 1942 (671)

BADEN-POWELL, Robert. - Les 1001 activités de l'éclaireur, Propos du chef scout / Robert
Baden-Powell

B413

[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A, 1929 (760)

BADEN-POWELL, Robert. - Les 1001 activités de l'éclaireur, Propos du chef scout / Robert
Baden-Powell

B413

[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A, 1942 (1176)
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BADEN-POWELL, Robert. - Les 1001 activités de l'éclaireur, Propos du chef scout / Robert
Baden-Powell

B413

[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A, 1942 (2571)

BADEN-POWELL, Robert. - Les 1001 activités de l'éclaireur, Propos du chef scout / Robert
Baden-Powell

B413

[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A, 1934 (3438)

BADEN-POWELL, Robert. - Les 1001 activités de l'éclaireur, Propos du chef scout / Robert
Baden-Powell

B413

[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A, 1942 (4789)

BADEN-POWELL, Robert. - Aids to Scouting, for N.-C.Os & Men / Robert Baden-Powell B307
[Aldershot & Portsmouth] : Gale & Polden, 1915 (1)

BADEN-POWELL, Robert. - Les Amis d'un vieux Loup, Histoire des animaux que j'ai connus
/ Robert Baden-Powell

B413

[Louvain] : Editions Scoutes, 1934 (81)

BADEN-POWELL, Robert. - Les Amis d'un vieux Loup, Histoire des animaux que j'ai connus
/ Robert Baden-Powell

B413

[Louvain] : Editions Scoutes, 1934 (672)

BADEN-POWELL, Robert. - Les Amis d'un vieux Loup, Histoire des animaux que j'ai connus
/ Robert Baden-Powell

B413

[Louvain] : Editions Scoutes, 1934 (1950)

BADEN-POWELL, Robert. - An Old Wolf's Favourites, Animals I  have known / Robert
Baden-Powell

B221

[London] : C. Arthur Pearson Ltd, 1921 (80)

BADEN-POWELL, Robert. - Aventures Africaines / Robert Baden-Powell B307

[ Neuchâtel et Paris ] :  Delachaux & Niestlé S.A., 1939 (306)

BADEN-POWELL, Robert. - Aventures Africaines / Robert Baden-Powell B307

[ Neuchâtel et Paris ] :  Delachaux & Niestlé S.A., 1939 (309)

BADEN-POWELL, Robert. - Aventures Africaines / Robert Baden-Powell B307

[ Neuchâtel et Paris ] :  Delachaux & Niestlé S.A., 1939 (310)
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BADEN-POWELL, Robert. - Aventures Africaines / Robert Baden-Powell B307

[ Neuchâtel et Paris ] :  Delachaux & Niestlé S.A., 1939 (312)

BADEN-POWELL, Robert. - Aventures Africaines / Robert Baden-Powell B307

[ Neuchâtel et Paris ] :  Delachaux & Niestlé S.A., 1945 (313)

BADEN-POWELL, Robert. - Aventures Africaines / Robert Baden-Powell B307

[ Neuchâtel et Paris ] :  Delachaux & Niestlé S.A., 1946 (316)

BADEN-POWELL, Robert. - Aventures Africaines / Robert Baden-Powell B307

[ Neuchâtel et Paris ] :  Delachaux & Niestlé S.A., 1946 (318)

BADEN-POWELL, Robert. - Aventures Africaines / Robert Baden-Powell B307

[ Neuchâtel et Paris ] :  Delachaux & Niestlé S.A., 1946 (320)

BADEN-POWELL, Robert. - Aventures Africaines / Robert Baden-Powell B307
[ Neuchâtel et Paris ] :  Delachaux & Niestlé S.A., 1946 (322)

BADEN-POWELL, Robert. - Aventures Africaines / Robert Baden-Powell B307

[ Neuchâtel et Paris ] :  Delachaux & Niestlé S.A., 1939 (668)

BADEN-POWELL, Robert. - Aventures Africaines / Robert Baden-Powell B307

[ Neuchâtel et Paris ] :  Delachaux & Niestlé S.A., 1946 (758)
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BADEN-POWELL, Robert. - Aventures Africaines / Robert Baden-Powell B307

[ Neuchâtel et Paris ] :  Delachaux & Niestlé S.A., 1946 (759)

BADEN-POWELL, Robert. - Boy Scouts beyond the seas. "My World Tour" / Robert Baden-
Powell

B221

[London] : C.Arthur Pearson Ltd, 1913 (3058)

BADEN-POWELL, Robert. - Le carnet du Louveteau / Robert Baden-Powell B506
 Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1959-1988 (4849)

BADEN-POWELL, Robert. - Le carnet du Louveteau / Robert Baden-Powell B506
 Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1959-1988 (4995)

BADEN-POWELL, Robert. - Le carnet du Louveteau, par le "Vieux Loup" / Robert Baden-
Powell

B506

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1921 (41)

BADEN-POWELL, Robert. - Le carnet du Louveteau, par le "Vieux Loup" / Robert Baden-
Powell

B506

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, (70)

BADEN-POWELL, Robert. - Le carnet du Louveteau, par le "Vieux Loup" / Robert Baden-
Powell

B506

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1921 (291)

BADEN-POWELL, Robert. - Le carnet du Louveteau, par le "Vieux Loup" / Robert Baden-
Powell

B506

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1929 (336)

BADEN-POWELL, Robert. - Le carnet du Louveteau, par le "Vieux Loup" / Robert Baden-
Powell

B506

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1931 (338)

BADEN-POWELL, Robert. - Le carnet du Louveteau, par le "Vieux Loup" / Robert Baden-
Powell

B506

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé,  (340)

BADEN-POWELL, Robert. - Le carnet du Louveteau, par le "Vieux Loup" / Robert Baden-
Powell

B506

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1947 (342)

BADEN-POWELL, Robert. - Le carnet du Louveteau, par le "Vieux Loup" / Robert Baden-
Powell

B506

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1947 (343)

BADEN-POWELL, Robert. - Le carnet du Louveteau, par le "Vieux Loup" / Robert Baden-
Powell

B506

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1947 (345)
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BADEN-POWELL, Robert. - Le carnet du Louveteau, par le "Vieux Loup" / Robert Baden-
Powell

B506

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1947 (348)

BADEN-POWELL, Robert. - Le carnet du Louveteau, par le "Vieux Loup" / Robert Baden-
Powell

B506

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1959 (349)

BADEN-POWELL, Robert. - Le carnet du Louveteau, par le "Vieux Loup" / Robert Baden-
Powell

B506

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1959 (350)

BADEN-POWELL, Robert. - Le carnet du Louveteau, par le "Vieux Loup" / Robert Baden-
Powell

B506

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1959 (352)

BADEN-POWELL, Robert. - Le carnet du Louveteau, par le "Vieux Loup" / Robert Baden-
Powell

B506

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1959 (353)

BADEN-POWELL, Robert. - Le carnet du Louveteau, par le "Vieux Loup" / Robert Baden-
Powell

B506

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1921 (674)

BADEN-POWELL, Robert. - Le carnet du Louveteau, par le "Vieux Loup" / Robert Baden-
Powell

B506

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1959 (879)

BADEN-POWELL, Robert. - Le carnet du Louveteau, par le "Vieux Loup" / Robert Baden-
Powell

B506

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1947 (880)

BADEN-POWELL, Robert. - Le carnet du Louveteau, par le "Vieux Loup" / Robert Baden-
Powell

B506

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, (1239)

BADEN-POWELL, Robert. - Le carnet du Louveteau, par le "Vieux Loup" / Robert Baden-
Powell

B506

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé,  (1401)

BADEN-POWELL, Robert. - Le carnet du Louveteau, par le "Vieux Loup" / Robert Baden-
Powell

B506

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1959 (4638)

BADEN-POWELL, Robert. - Le carnet du Louveteau, par le "Vieux Loup" / Robert Baden-
Powell

B506

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1921 (5120)

BADEN-POWELL, Robert. - Eclaireurs / Robert Baden-Powell B406
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (88)
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BADEN-POWELL, Robert. - Eclaireurs / Robert Baden-Powell B406
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1955 (92)

BADEN-POWELL, Robert. - Eclaireurs / Robert Baden-Powell B304
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (382)

BADEN-POWELL, Robert. - Eclaireurs / Robert Baden-Powell B304
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1955 (383)

BADEN-POWELL, Robert. - Eclaireurs / Robert Baden-Powell B304
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1965 (386)

BADEN-POWELL, Robert. - Eclaireurs / Robert Baden-Powell B304
[Berne] : Bureau du matériel scout, 1965 (387)

BADEN-POWELL, Robert. - Eclaireurs / Robert Baden-Powell B304
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1960 (389)

BADEN-POWELL, Robert. - Eclaireurs / Robert Baden-Powell B304
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1960 (390)

BADEN-POWELL, Robert. - Eclaireurs / Robert Baden-Powell B406
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1960 (904)

BADEN-POWELL, Robert. - Eclaireurs / Robert Baden-Powell B406
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1955 (905)

BADEN-POWELL, Robert. - Eclaireurs / Robert Baden-Powell B406
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1955 (906)

BADEN-POWELL, Robert. - Eclaireurs / Robert Baden-Powell B406
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1955 (907)

BADEN-POWELL, Robert. - Eclaireurs / Robert Baden-Powell B406
[Berne] : Bureau du matériel scout, 1965 (943)

BADEN-POWELL, Robert. - Eclaireurs / Robert Baden-Powell B406
[Berne] : Bureau du matériel scout, 1965 (944)

BADEN-POWELL, Robert. - Eclaireurs / Robert Baden-Powell B406
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1965 (945)

BADEN-POWELL, Robert. - Eclaireurs / Robert Baden-Powell B406
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (1398)

BADEN-POWELL, Robert. - Eclaireurs / Robert Baden-Powell B405
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1960 (1983)

BADEN-POWELL, Robert. - Eclaireurs / Robert Baden-Powell B406
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1960 (2094)
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BADEN-POWELL, Robert. - Eclaireurs / Robert Baden-Powell B406
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1947 (2286)

BADEN-POWELL, Robert. - Eclaireurs / Robert Baden-Powell B406
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1965 (2572)

BADEN-POWELL, Robert. - Eclaireurs / Robert Baden-Powell B406
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé (3568)

BADEN-POWELL, Robert. - Eclaireurs / Robert Baden-Powell B406
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1965 (3714)

BADEN-POWELL, Robert. - Eclaireurs / Robert Baden-Powell B406
[Metz] : Scout Resources (5183)

BADEN-POWELL, Robert. - Eclaireurs, un manuel pour former de bons citoyens en leur
apprenant à vivre en plein air / Robert Baden-Powell

B304

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1945 (381)

BADEN-POWELL, Robert. - Eclaireurs, un manuel pour former de bons citoyens en leur
apprenant à vivre en plein air / Robert Baden-Powell

B304

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1943 (384)

BADEN-POWELL, Robert. - Eclaireurs, un manuel pour former de bons citoyens en leur
apprenant à vivre en plein air / Robert Baden-Powell

B406

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1943 (910)

BADEN-POWELL, Robert. - Eclaireurs, un manuel pour former de bons citoyens en leur
apprenant à vivre en plein air / Robert Baden-Powell

B406

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1943 (933)

BADEN-POWELL, Robert. - Eclaireurs, un manuel pour former de bons citoyens en leur
apprenant à vivre en plein air / Robert Baden-Powell

B406

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1941 (934)

BADEN-POWELL, Robert. - Eclaireurs, un manuel pour former de bons citoyens en leur
apprenant à vivre en plein air / Robert Baden-Powell

B406

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1941 (941)

BADEN-POWELL, Robert. - Eclaireurs, un manuel pour former de bons citoyens en leur
apprenant à vivre en plein air / Robert Baden-Powell

A001

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1941 (1984)

BADEN-POWELL, Robert. - Eclaireurs, un manuel pour former de bons citoyens en leur
apprenant à vivre en plein air / Robert Baden-Powell

A001

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1941 (3753)

BADEN-POWELL, Robert. - Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert Baden-
Powell

B304

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1932 (29)
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BADEN-POWELL, Robert. - Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert Baden-
Powell

B304

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1936 (28)

BADEN-POWELL, Robert. - Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert Baden-
Powell

B304

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1926 (30)

BADEN-POWELL, Robert. - Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert Baden-
Powell

B304

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1929 (31)

BADEN-POWELL, Robert. - Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert Baden-
Powell

B304

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (40)

BADEN-POWELL, Robert. - Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert Baden-
Powell

B406

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1932 (91)

BADEN-POWELL, Robert. - Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert Baden-
Powell

A001

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1913 (93)

BADEN-POWELL, Robert. - Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert Baden-
Powell

B304

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1936 (94)

BADEN-POWELL, Robert. - Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert Baden-
Powell

B304

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1920 (379)

BADEN-POWELL, Robert. - Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert Baden-
Powell

B304

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1921 (380)

BADEN-POWELL, Robert. - Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert Baden-
Powell

B304

[Paris et Lausanne] : Delachaux et Niestlé, 1980 (385)

BADEN-POWELL, Robert. - Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert Baden-
Powell

B304

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1929 (388)

BADEN-POWELL, Robert. - Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert Baden-
Powell

B405

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1936 (391)

BADEN-POWELL, Robert. - Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert Baden-
Powell

B405

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1913 (288)
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BADEN-POWELL, Robert. - Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert Baden-
Powell

B406

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (908)

BADEN-POWELL, Robert. - Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert Baden-
Powell

B406

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (909)

BADEN-POWELL, Robert. - Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert Baden-
Powell

B406

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1939 (935)

BADEN-POWELL, Robert. - Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert Baden-
Powell

B405

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1932 (936)

BADEN-POWELL, Robert. - Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert Baden-
Powell

B405

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1932 (937)

BADEN-POWELL, Robert. - Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert Baden-
Powell

B405

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1929 (938)

BADEN-POWELL, Robert. - Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert Baden-
Powell

B405

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1921 (939)

BADEN-POWELL, Robert. - Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert Baden-
Powell

B405

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1921 (940)

BADEN-POWELL, Robert. - Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert Baden-
Powell

A001

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1920 (942)

BADEN-POWELL, Robert. - Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert Baden-
Powell

B406

[Paris et Lausanne] : Delachaux et Niestlé, 1980 (1037)

BADEN-POWELL, Robert. - Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert Baden-
Powell

B405

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1913 (1042)

BADEN-POWELL, Robert. - Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert Baden-
Powell

B405

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1936 (1232)

BADEN-POWELL, Robert. - Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert Baden-
Powell

B405

[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1913 (1233)
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BADEN-POWELL, Robert. - Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert Baden-
Powell

B405

[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1913 (1234)

BADEN-POWELL, Robert. - Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert Baden-
Powell

B405

[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1913 (1235)

BADEN-POWELL, Robert. - Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert Baden-
Powell

B405

[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1913 (1236)

BADEN-POWELL, Robert. - Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert Baden-
Powell

B405

[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1913 (1237)

BADEN-POWELL, Robert. - Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert Baden-
Powell

B304

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1920 (1240)

BADEN-POWELL, Robert. - Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert Baden-
Powell

B406

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1932 (1730)

BADEN-POWELL, Robert. - Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert Baden-
Powell

B405

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1939 (1927)

BADEN-POWELL, Robert. - Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert Baden-
Powell

B405

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé,  (2576)

BADEN-POWELL, Robert. - Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert Baden-
Powell

B405

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1939 (3457)

BADEN-POWELL, Robert. - Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert Baden-
Powell

A001

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1913 (4186)

BADEN-POWELL, Robert. - Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert Baden-
Powell

B304
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BADEN-POWELL, Robert. - Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les
Eclaireuses, les Guides et leurs chefs /  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1937 (364)

BADEN-POWELL, Robert. - Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les
Eclaireuses, les Guides et leurs chefs /  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1937 (626)

BADEN-POWELL, Robert. - Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les
Eclaireuses, les Guides et leurs chefs /  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1942 (627)

BADEN-POWELL, Robert. - Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les
Eclaireuses, les Guides et leurs chefs /  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (628)

BADEN-POWELL, Robert. - Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les
Eclaireuses, les Guides et leurs chefs /  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (669)

BADEN-POWELL, Robert. - Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les
Eclaireuses, les Guides et leurs chefs /  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1937 (756)



 
Bibliothèque et Archives
scoutes

Catalogue BAS auteurs au 28.04.2023 Page 50

Catalogue BAS BAD 28.04.23

BADEN-POWELL, Robert. - Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les
Eclaireuses, les Guides et leurs chefs /  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1937 (757)

BADEN-POWELL, Robert. - Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les
Eclaireuses, les Guides et leurs chefs /  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1937 (903)

BADEN-POWELL, Robert. - Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les
Eclaireuses, les Guides et leurs chefs /  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (1070)

BADEN-POWELL, Robert. - Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les
Eclaireuses, les Guides et leurs chefs /  Robert Baden-Powell

A001

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1923 (1985)

BADEN-POWELL, Robert. - Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les
Eclaireuses, les Guides et leurs chefs /  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1928 (2070)

BADEN-POWELL, Robert. - Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les
Eclaireuses, les Guides et leurs chefs /  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1928 (2570)

BADEN-POWELL, Robert. - Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les
Eclaireuses, les Guides et leurs chefs /  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (2667)

BADEN-POWELL, Robert. - Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les
Eclaireuses, les Guides et leurs chefs /  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1923 (4792)

BADEN-POWELL, Robert. - Le livre des Louvetaux, aux éclaireurs de demain / Robert
Baden-Powell

A510

[ Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé (3263)

BADEN-POWELL, Robert. - Le livre des Louvetaux, aux éclaireurs de demain / Robert
Baden-Powell

A510

[ Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé (3264)

BADEN-POWELL, Robert. - Le livre des Louvetaux, aux éclaireurs de demain / Robert
Baden-Powell

A510

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (3265)

BADEN-POWELL, Robert. - Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B505
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1918 (90)

BADEN-POWELL, Robert. - Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B505
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1918 (395)

BADEN-POWELL, Robert. - Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell A510
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1918 (396)
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BADEN-POWELL, Robert. - Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell A510
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1918 (397)

BADEN-POWELL, Robert. - Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell A510
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1918 (398)

BADEN-POWELL, Robert. - Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B505
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1918 (399)

BADEN-POWELL, Robert. - Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell A510
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, ? (400)

BADEN-POWELL, Robert. - Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B505
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, ? (401)

BADEN-POWELL, Robert. - Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B505
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1929 (402)

BADEN-POWELL, Robert. - Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell A510
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, ? (403)

BADEN-POWELL, Robert. - Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell A510
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1937 (404)

BADEN-POWELL, Robert. - Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B505
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1937 (405)

BADEN-POWELL, Robert. - Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell A510
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1937 (407)

BADEN-POWELL, Robert. - Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B505
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1937 (406)

BADEN-POWELL, Robert. - Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B505
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, ? (408)

BADEN-POWELL, Robert. - Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B505
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1942 (409)

BADEN-POWELL, Robert. - Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B505
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, ? (410)

BADEN-POWELL, Robert. - Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B505
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1945 (411)

BADEN-POWELL, Robert. - Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell A510
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1945 (412)

BADEN-POWELL, Robert. - Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B505
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1946 (413)
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BADEN-POWELL, Robert. - Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B505
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1946 (414)

BADEN-POWELL, Robert. - Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell A510
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1946 (415)

BADEN-POWELL, Robert. - Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell A510
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1946 (416)

BADEN-POWELL, Robert. - Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell A510
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1946 (417)

BADEN-POWELL, Robert. - Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B505
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1961 (418)

BADEN-POWELL, Robert. - Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B505
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1961 (419)

BADEN-POWELL, Robert. - Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B505
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1961 (420)

BADEN-POWELL, Robert. - Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B506
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1966 (421)

BADEN-POWELL, Robert. - Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell A510
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1966 (422)

BADEN-POWELL, Robert. - Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B506
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1966 (423)

BADEN-POWELL, Robert. - Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B506
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, ? (424)

BADEN-POWELL, Robert. - Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B505
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1942 (425)

BADEN-POWELL, Robert. - Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell A510
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1918 (330)

BADEN-POWELL, Robert. - Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B506
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1961
[Neuchâtel] : Delachaux & Niest lé, 1961

(331)

BADEN-POWELL, Robert. - Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B506
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1918 (333)

BADEN-POWELL, Robert. - Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B506
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, ? (752)

BADEN-POWELL, Robert. - Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B505
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, ? (753)
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BADEN-POWELL, Robert. - Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B505
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1929 (1068)

BADEN-POWELL, Robert. - Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell A510
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1937 (1069)

BADEN-POWELL, Robert. - Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B505
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1945 (1177)

BADEN-POWELL, Robert. - Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell A510
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1937 (1928)

BADEN-POWELL, Robert. - Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B506
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, ? (1987)

BADEN-POWELL, Robert. - Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B505
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1918 (2609)

BADEN-POWELL, Robert. - Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell A510
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1961 (3437)

BADEN-POWELL, Robert. - Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell A510
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé (4248)

BADEN-POWELL, Robert. - Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B505
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1945 (4790)

BADEN-POWELL, Robert. - Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell A510
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1918 (5001)

BADEN-POWELL, Robert. - Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B505
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1929 (5006)

BADEN-POWELL, Robert. - Lord Baden-Powell of Gilwell, A Selection from his
Autobiography /  Robert Baden-Powell

B522

[Bern] : Sack F.L., 1942 (1183)

BADEN-POWELL, Robert. - Lord Baden-Powell of Gilwell, A Selection from his
Autobiography /  Robert Baden-Powell

B522

[Bern] : Sack F.L., 1942 (3031)

BADEN-POWELL, Robert. - Ma Veillée de Routier / Robert Baden-Powell B413
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1948 (1597)

BADEN-POWELL, Robert. - Ma Veillée de Routier / Robert Baden-Powell B413
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1948 (4593)

BADEN-POWELL, Robert. - Manual do Escoteiro, Guia de educaçâo civica para
portuguezes e brazileiros / Robert Baden-Powell

B204

[Lisboa] : Empreza Luzitana,  (863)



 
Bibliothèque et Archives
scoutes

Catalogue BAS auteurs au 28.04.2023 Page 54

Catalogue BAS BAD 28.04.23

BADEN-POWELL, Robert. - Mes aventures comme Espion / Robert Baden-Powell B307

[Genève] : Atar,  (77)

BADEN-POWELL, Robert. - Mes aventures comme Espion / Robert Baden-Powell B307

[Genève] : Atar,  (292)

BADEN-POWELL, Robert. - Mes aventures comme Espion / Robert Baden-Powell B307

[Genève] : Atar,  (325)

BADEN-POWELL, Robert. - Mes aventures comme Espion / Robert Baden-Powell B307

[Genève] : Atar,  (326)

BADEN-POWELL, Robert. - Mes aventures comme Espion / Robert Baden-Powell B307

[Genève] : Atar,  (900)

BADEN-POWELL, Robert. - Mes aventures de chasse, de guerre et d'espionnage / Robert
Baden-Powell

B307

[Paris] : Payot, 1935 (293)

BADEN-POWELL, Robert. - Mes aventures de chasse, de guerre et d'espionnage / Robert
Baden-Powell

B307

[Paris] : Payot, 1935 (327)

BADEN-POWELL, Robert. - Mes aventures de chasse, de guerre et d'espionnage / Robert
Baden-Powell

B307

[Paris] : Payot, 1938 (901)

BADEN-POWELL, Robert. - Mes aventures de chasse, de guerre et d'espionnage / Robert
Baden-Powell

B307

[Paris] : Payot, 1935 (1986)

BADEN-POWELL, Robert. - Mes aventures de chasse, de guerre et d'espionnage / Robert
Baden-Powell

B307

[Paris] : Payot, 1938 (3636)

BADEN-POWELL, Robert. - Mes aventures de chasse, de guerre et d'espionnage / Robert
Baden-Powell

B307

[Paris] : Payot, 1938 (5104)

BADEN-POWELL, Robert. - Paas à Pas  / Mario Sica et Robert Baden-Powell B201
[Paris] : Scouts de France, 2007 (4851)
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BADEN-POWELL, Robert. - Pfadfinder, (Scouting for Boys) / Robert Baden-Powell B204
[Düsseldorf ] : Georgs-Verlag, 1977 (2705)

BADEN-POWELL, Robert. - Pfadfinder, Band 2 / Robert Baden-Powell B204
[] : ,  (5044)

BADEN-POWELL, Robert. - Pfadfinder, Band I / Robert Baden-Powell B204
[] : ,  (5043)

BADEN-POWELL, Robert. - Pfadfinder, ein Handbuch der Erziehung / Robert Baden-Powell B204
[Zürich ] : Polygraphischer Verlag, 1939 (394)

BADEN-POWELL, Robert. - Pfadfinder, ein Handbuch der Erziehung / Robert Baden-Powell B204
[Zürich ] : Polygraphischer Verlag, 1955 (232)

BADEN-POWELL, Robert. - Pfadfinder, ein Handbuch der Erziehung / Robert Baden-Powell B204
[Zürich ] : Polygraphischer Verlag, 1984 (875)

BADEN-POWELL, Robert. - Pfadfinder, ein Handbuch der Erziehung / Robert Baden-Powell B204
[Zürich ] : Polygraphischer Verlag, 1939 (1332)

BADEN-POWELL, Robert. - Pfadfinder, ein Handbuch der Erziehung / Robert Baden-Powell B204
[Zürich ] : Polygraphischer Verlag, 1959 (1641)

BADEN-POWELL, Robert. - Pfadfinder, ein Handbuch der Erziehung / Robert Baden-Powell B204
[Zürich ] : Polygraphischer Verlag, 1942 (1765)

BADEN-POWELL, Robert. - Pfadfinder, ein Handbuch der Erziehung / Robert Baden-Powell B204
[Zürich ] : Polygraphischer Verlag, 1939 (2698)

BADEN-POWELL, Robert. - Pfadfinder, ein Handbuch der Erziehung / Robert Baden-Powell B204
[Zürich ] : Polygraphischer Verlag, 1942 (2699)

BADEN-POWELL, Robert. - Pfadfinder, ein Handbuch der Erziehung / Robert Baden-Powell B204
[Zürich ] : Polygraphischer Verlag, 1955 (2700)

BADEN-POWELL, Robert. - Pfadfinder, ein Handbuch der Erziehung / Robert Baden-Powell B204
[Zürich ] : Polygraphischer Verlag, 1955 (2701)

BADEN-POWELL, Robert. - Pfadfinder, ein Handbuch der Erziehung / Robert Baden-Powell B204
[Zürich ] : Polygraphischer Verlag, 1959 (2702)

BADEN-POWELL, Robert. - Pfadfinder, ein Handbuch der Erziehung / Robert Baden-Powell B204
[Zürich ] : Polygraphischer Verlag, 1959 (2703)

BADEN-POWELL, Robert. - Pfadfinder, ein Handbuch der Erziehung / Robert Baden-Powell B204
[Zürich ] : Polygraphischer Verlag, 1984 (2704)

BADEN-POWELL, Robert. - Pfadfinder, ein Handbuch für Erziehung zum tüchtigen
Staatsbürger / Robert Baden-Powell

B216

[Zürich] : Verlag des Polygraphischen Institutes, 1923 (4051)
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BADEN-POWELL, Robert. - Pfadfinder, ein Handbuch zur Erziehung zum tüchtigen
Staatsbürger / Robert Baden-Powell

B204

[Zürich] : Polygraphischer Verlag, 1926 (95)

BADEN-POWELL, Robert. - Pfadfinder, ein Handbuch zur Erziehung zum tüchtigen
Staatsbürger / Robert Baden-Powell

B204

[Zürich - Potsdam - Wien] : Polygraphischer Verlag, 1930 (393)

BADEN-POWELL, Robert. - Pfadfinder, ein Handbuch zur Erziehung zum tüchtigen
Staatsbürger / Robert Baden-Powell

B204

[Zürich] : Polygraphischer Verlag, 1923 (2694)

BADEN-POWELL, Robert. - Pfadfinder, ein Handbuch zur Erziehung zum tüchtigen
Staatsbürger / Robert Baden-Powell

B204

[Zürich] : Polygraphischer Verlag, 1926 (2695)

BADEN-POWELL, Robert. - Pfadfinder, ein Handbuch zur Erziehung zum tüchtigen
Staatsbürger / Robert Baden-Powell

B204

[Zürich - Potsdam - Wien] : Polygraphischer Verlag, 1930 (2696)

BADEN-POWELL, Robert. - Pfadfinder, ein Handbuch zur Erziehung zum tüchtigen
Staatsbürger / Robert Baden-Powell

B204

[Zürich - Potsdam - Wien] : Polygraphischer Verlag, 1930 (2697)

BADEN-POWELL, Robert. - Pfadfinderführer / Robert Baden-Powell B213
[Zürich] : Polygraphischer Verlag, 1941 (24)

BADEN-POWELL, Robert. - Pfadfinderführer / Robert Baden-Powell B213
[Zürich] : Polygraphischer Verlag, 1941 (865)

BADEN-POWELL, Robert. - Pfadfinderführer / Robert Baden-Powell B213
[Zürich] : Polygraphischer Verlag, 1958 (873)

BADEN-POWELL, Robert. - Pfadfinderführer / Robert Baden-Powell B213
[Zürich] : Polygraphischer Verlag, 1958 (874)

BADEN-POWELL, Robert. - Pfadfinderführer / Robert Baden-Powell B213
[Zürich] : Polygraphischer Verlag, 1927 (1753)

BADEN-POWELL, Robert. - Pfadfinderführer / Robert Baden-Powell B213
[Zürich] : Polygraphischer Verlag, 1963 (2976)

BADEN-POWELL, Robert. - Pfadfinderführer / Robert Baden-Powell B213
[Zürich] : Polygraphischer Verlag, 1953 (2977)

BADEN-POWELL, Robert. - Pfadfinderführer / Robert Baden-Powell B213
[Zürich] : Polygraphischer Verlag, 1944 (2978)

BADEN-POWELL, Robert. - Pfadfinderführer / Robert Baden-Powell B213
[Zürich] : Polygraphischer Verlag, 1948 (2979)
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BADEN-POWELL, Robert. - Pfadfinderführer / Robert Baden-Powell B213
[Zürich] : Polygraphischer Verlag, 1963 (1763)

BADEN-POWELL, Robert. - Pfadfinderinnen, Ein Handbuch für Pfadfinderinnen / Robert
Baden-Powell

B501

[Bern] : Bund Schweizerischer Pfadfinderinnen, 1948 (876)

BADEN-POWELL, Robert. - Pfadfinderinnen, Ein Handbuch für Pfadfinderinnen / Robert
Baden-Powell

B501

[Zürich] : Polygraphhischer Verlag U. G. (1180)

BADEN-POWELL, Robert. - Pfadfinderinnen, Ein Handbuch für Pfadfinderinnen / Robert
Baden-Powell

B501

[Zürich] : Polygraphhischer Verlag U. G. (2980)

BADEN-POWELL, Robert. - Pfadfinderinnen, Ein Handbuch für Pfadfinderinnen / Robert
Baden-Powell

B501

[Zürich] : Polygraphhischer Verlag U. G. (2981)

BADEN-POWELL, Robert. - Pour devenir un homme / Robert Baden-Powell B112
[Paris et Neuchâtel] ; Delachaux et Niestlé, 1937 (687)

BADEN-POWELL, Robert. - Pour devenir un homme / Robert Baden-Powell B112
[Paris et Neuchâtel] ; Delachaux et Niestlé, 1937 (689)

BADEN-POWELL, Robert. - Pour devenir un homme / Robert Baden-Powell B112
[Paris et Neuchâtel] ; Delachaux et Niestlé, 1937 (690)

BADEN-POWELL, Robert. - Pour devenir un homme / Robert Baden-Powell B112
[Paris et Neuchâtel] ; Delachaux et Niestlé, 1937 (691)

BADEN-POWELL, Robert. - Pour devenir un homme / Robert Baden-Powell B112
[Paris et Neuchâtel] ; Delachaux et Niestlé, 1937 (692)

BADEN-POWELL, Robert. - Pour devenir un homme / Robert Baden-Powell B112
[Paris et Neuchâtel] ; Delachaux et Niestlé, 1942 (693)

BADEN-POWELL, Robert. - Pour devenir un homme / Robert Baden-Powell B112
[Paris et Neuchâtel] ; Delachaux et Niestlé, 1942 (694)

BADEN-POWELL, Robert. - Pour devenir un homme / Robert Baden-Powell B112
[Paris et Neuchâtel] ; Delachaux et Niestlé, 1942 (696)

BADEN-POWELL, Robert. - Pour devenir un homme / Robert Baden-Powell B112
[Paris et Neuchâtel] ; Delachaux et Niestlé, 1942 (697)

BADEN-POWELL, Robert. - Pour devenir un homme / Robert Baden-Powell B112
[Paris et Neuchâtel] ; Delachaux et Niestlé, 1946 (698)

BADEN-POWELL, Robert. - Pour devenir un homme / Robert Baden-Powell B112
[Paris et Neuchâtel] ; Delachaux et Niestlé, 1937 (1175)
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BADEN-POWELL, Robert. - Pour devenir un homme / Robert Baden-Powell B112
[Paris et Neuchâtel] ; Delachaux et Niestlé, 1946 (1400)

BADEN-POWELL, Robert. - Pour devenir un homme / Robert Baden-Powell B112
[Paris et Neuchâtel] ; Delachaux et Niestlé, 1946 (3027)

BADEN-POWELL, Robert. - Pour devenir un homme / Robert Baden-Powell B112
[Paris et Neuchâtel] ; Delachaux et Niestlé, 1942 (3401)

BADEN-POWELL, Robert. - Pour devenir un homme / Robert Baden-Powell B112
[Paris et Neuchâtel] ; Delachaux et Niestlé, 1937 (4650)

BADEN-POWELL, Robert. - La Route du Succès / Robert Baden-Powell A510
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (673)

BADEN-POWELL, Robert. - La Route du Succès / Robert Baden-Powell A510
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (677)

BADEN-POWELL, Robert. - La Route du Succès / Robert Baden-Powell A510
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (678)

BADEN-POWELL, Robert. - La Route du Succès / Robert Baden-Powell A510
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BADEN-POWELL, Robert (ill). - Le carnet du Louveteau, par le "Vieux Loup" / Robert
Baden-Powell

B506

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1959 (349)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Le carnet du Louveteau, par le "Vieux Loup" / Robert
Baden-Powell

B506

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1959 (350)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Le carnet du Louveteau, par le "Vieux Loup" / Robert
Baden-Powell

B506

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1959 (352)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Le carnet du Louveteau, par le "Vieux Loup" / Robert
Baden-Powell

B506

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1959 (353)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Le carnet du Louveteau, par le "Vieux Loup" / Robert
Baden-Powell

B506

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1921 (674)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Le carnet du Louveteau, par le "Vieux Loup" / Robert
Baden-Powell

B506

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1959 (879)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Le carnet du Louveteau, par le "Vieux Loup" / Robert
Baden-Powell

B506

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1947 (880)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Le carnet du Louveteau, par le "Vieux Loup" / Robert
Baden-Powell

B506

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, (1239)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Le carnet du Louveteau, par le "Vieux Loup" / Robert
Baden-Powell

B506

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé,  (1401)
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BADEN-POWELL, Robert (ill). - Le carnet du Louveteau, par le "Vieux Loup" / Robert
Baden-Powell

B506

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1959 (4638)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Le carnet du Louveteau, par le "Vieux Loup" / Robert
Baden-Powell

B506

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1921 (5120)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Eclaireurs / Robert Baden-Powell B406
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (88)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Eclaireurs / Robert Baden-Powell B406
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1955 (92)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Eclaireurs / Robert Baden-Powell B304
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (382)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Eclaireurs / Robert Baden-Powell B304
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1955 (383)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Eclaireurs / Robert Baden-Powell B304
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1965 (386)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Eclaireurs / Robert Baden-Powell B304
[Berne] : Bureau du matériel scout, 1965 (387)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Eclaireurs / Robert Baden-Powell B304
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1960 (389)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Eclaireurs / Robert Baden-Powell B304
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1960 (390)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Eclaireurs / Robert Baden-Powell B406
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1960 (904)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Eclaireurs / Robert Baden-Powell B406
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1955 (905)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Eclaireurs / Robert Baden-Powell B406
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1955 (906)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Eclaireurs / Robert Baden-Powell B406
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1955 (907)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Eclaireurs / Robert Baden-Powell B406
[Berne] : Bureau du matériel scout, 1965 (943)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Eclaireurs / Robert Baden-Powell B406
[Berne] : Bureau du matériel scout, 1965 (944)
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BADEN-POWELL, Robert (ill). - Eclaireurs / Robert Baden-Powell B406
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1965 (945)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Eclaireurs / Robert Baden-Powell B406
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (1398)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Eclaireurs / Robert Baden-Powell B405
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1960 (1983)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Eclaireurs / Robert Baden-Powell B406
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1960 (2094)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Eclaireurs / Robert Baden-Powell B406
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1947 (2286)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Eclaireurs / Robert Baden-Powell B406
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1965 (2572)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Eclaireurs / Robert Baden-Powell B406
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé (3568)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Eclaireurs / Robert Baden-Powell B406
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1965 (3714)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Eclaireurs / Robert Baden-Powell B406
[Metz] : Scout Resources (5183)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Eclaireurs, un manuel pour former de bons citoyens en leur
apprenant à vivre en plein air / Robert Baden-Powell

B304

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1945 (381)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Eclaireurs, un manuel pour former de bons citoyens en leur
apprenant à vivre en plein air / Robert Baden-Powell

B304

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1943 (384)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Eclaireurs, un manuel pour former de bons citoyens en leur
apprenant à vivre en plein air / Robert Baden-Powell

B406

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1943 (910)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Eclaireurs, un manuel pour former de bons citoyens en leur
apprenant à vivre en plein air / Robert Baden-Powell

B406

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1943 (933)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Eclaireurs, un manuel pour former de bons citoyens en leur
apprenant à vivre en plein air / Robert Baden-Powell

B406

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1941 (934)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Eclaireurs, un manuel pour former de bons citoyens en leur
apprenant à vivre en plein air / Robert Baden-Powell

B406

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1941 (941)
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BADEN-POWELL, Robert (ill). - Eclaireurs, un manuel pour former de bons citoyens en leur
apprenant à vivre en plein air / Robert Baden-Powell

A001

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1941 (1984)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Eclaireurs, un manuel pour former de bons citoyens en leur
apprenant à vivre en plein air / Robert Baden-Powell

A001

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1941 (3753)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert
Baden-Powell

B304

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1932 (29)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert
Baden-Powell

B304

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1936 (28)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert
Baden-Powell

B304

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1926 (30)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert
Baden-Powell

B304

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1929 (31)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert
Baden-Powell

B304

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (40)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert
Baden-Powell

B406

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1932 (91)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert
Baden-Powell

A001

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1913 (93)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert
Baden-Powell

B304

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1936 (94)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert
Baden-Powell

B304

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1920 (379)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert
Baden-Powell

B304

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1921 (380)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert
Baden-Powell

B304

[Paris et Lausanne] : Delachaux et Niestlé, 1980 (385)
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BADEN-POWELL, Robert (ill). - Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert
Baden-Powell

B304

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1929 (388)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert
Baden-Powell

B405

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1936 (391)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert
Baden-Powell

B405

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1913 (288)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert
Baden-Powell

B406

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (908)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert
Baden-Powell

B406

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (909)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert
Baden-Powell

B406

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1939 (935)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert
Baden-Powell

B405

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1932 (936)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert
Baden-Powell

B405

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1932 (937)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert
Baden-Powell

B405

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1929 (938)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert
Baden-Powell

B405

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1921 (939)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert
Baden-Powell

B405

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1921 (940)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert
Baden-Powell

A001

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1920 (942)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert
Baden-Powell

B406

[Paris et Lausanne] : Delachaux et Niestlé, 1980 (1037)
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BADEN-POWELL, Robert (ill). - Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert
Baden-Powell

B405

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1913 (1042)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert
Baden-Powell

B405

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1936 (1232)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert
Baden-Powell

B405

[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1913 (1233)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert
Baden-Powell

B405

[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1913 (1234)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert
Baden-Powell

B405

[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1913 (1235)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert
Baden-Powell

B405

[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1913 (1236)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert
Baden-Powell

B405

[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1913 (1237)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert
Baden-Powell

B304

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1920 (1240)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert
Baden-Powell

B406

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1932 (1730)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert
Baden-Powell

B405

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1939 (1927)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert
Baden-Powell

B405

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé,  (2576)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert
Baden-Powell

B405

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1939 (3457)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert
Baden-Powell

A001

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1913 (4186)
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BADEN-POWELL, Robert (ill). - Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert
Baden-Powell

B304

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1912 (5003)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert
Baden-Powell

B304

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1912 (5100)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert
Baden-Powell

B406

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1919 (5205)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Exploring / Gilcraft B623
[London] : C. Arthur Pearson Ltd, 1931 (4529)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Footsteps of the founder / Mario Sica et Robert Baden-
Powell

B201

[Milano] : Ancora, 1981 (234)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Franchis l'obstacle / Robert Baden-Powell B413
[Paris  et Neuchâtel]  : Delachaux et Niestlé, 1946 (676)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Franchis l'obstacle / Robert Baden-Powell B413
[Paris  et Neuchâtel]  : Delachaux et Niestlé, 1946 (682)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Franchis l'obstacle / Robert Baden-Powell B413
[Paris  et Neuchâtel]  : Delachaux et Niestlé, 1946 (683)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Franchis l'obstacle / Robert Baden-Powell B413
[Paris  et Neuchâtel]  : Delachaux et Niestlé, 1946 (684)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Franchis l'obstacle / Robert Baden-Powell B413
[Paris  et Neuchâtel]  : Delachaux et Niestlé, 1946 (902)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Giocare il gioco / Mario Sica et Robert Baden-Powell B201
[Milano] : Ancora, 1981 (514)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Giocchi Scout/  Robert Baden-Powell B302
[Milano] : Ancora, 1980 (67)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Giovani Esploratori, Manuale per la formazione di buoni
cittadini / Robert Baden-Powell

B204

[Roma] : Laziale A. Marchesi, 1920 (82)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Girl Guiding, a Handboook for Guidelets, Guide, Senior
Guides, and Guiders / Robert Baden-Powell

B501

[London] : C. Arthur Pearson, 1920 (868)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Glück auf die Lebensfahrt B403
[Zürich ] : Polygraphischer Verlag AG, 1962 (2962)
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BADEN-POWELL, Robert (ill). - Glück auf die Lebensfahrt B403
[Zürich ] : Polygraphischer Verlag AG, 1962 (2963)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Glück auf die Lebensfahrt B403
[Zürich ] : Polygraphischer Verlag AG (2964)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Glück auf die Lebensfahrt B403
[Zürich ] : Polygraphischer Verlag AG, 1931 (2965)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Glück auf die Lebensfahrt B403
[Zürich ] : Polygraphischer Verlag AG, 1953 (2966)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Glück auf die Lebensfahrt, Ein Buch für Junge Männer /
Robert Baden-Powell

B403

[Zürich ] : Polygraphischer Verlag AG,  (866)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Glück auf die Lebensfahrt, Ein Buch für Junge Männer /
Robert Baden-Powell

B403

[Zürich ] : Polygraphischer Verlag AG,  (872)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Glück auf die Lebensfahrt, Ein Buch für Junge Männer /
Robert Baden-Powell

B403

[Zürich ] : Polygraphischer Verlag AG, 1962 (1640)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Glück auf die Lebensfahrt, Ein Buch für Junge Männer
(Rover Buch) / Robert Baden-Powell

B403

[Zürich - Potsdam - Wien] : Polygraphischer Verlag AG, 1931 (43)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Glück auf die Lebensfahrt, Ein Buch für Junge Männer
(Rover Buch) / Robert Baden-Powell

B403

[Zürich - Potsdam - Wien] : Polygraphischer Verlag AG, 1931 (51)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Glück auf die Lebensfahrt, Ein Buch für Junge Männer
(Rover Buch) / Robert Baden-Powell

B403

[Zürich ] : Polygraphischer Verlag AG, 1941 (73)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Glück auf die Lebensfahrt, Ein Buch für Junge Männer
(Rover Buch) / Robert Baden-Powell

B403

[Zürich ] : Polygraphischer Verlag AG, 1941 (871)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Das grosse Abendteuer Lords Baden Powells, sein Leben,
sein Werk / Bruno Knobel

B204

[Zürich ] : Polygraphischer Verlag, 1954 (4054)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Das Grosse Abenteuer Lord Robert Baden-Powell's, sein
Leben und Werk / Bruno Knobel

B522

[Zürich] : Polygraphischer Verlag , 1954 (86)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Das Grosse Abenteuer Lord Robert Baden-Powell's, sein
Leben und Werk / Bruno Knobel

B522

[Zürich] : Polygraphischer Verlag , 1954 (2167)
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BADEN-POWELL, Robert (ill). - Das Grosse Abenteuer Lord Robert Baden-Powell's, sein
Leben und Werk / Bruno Knobel

B522

[Zürich] : Polygraphischer Verlag , 1954 (2961)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - The Jamboree Book 1920 / Boy Scout of England B201
[London] : Boy Scouts Association, 1920 (3144)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Jouer le jeu / Mario Sica et Robert Baden-Powell B201
[Paris] : Scouts de France, 1982 (515)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Jouer le jeu / Mario Sica et Robert Baden-Powell B201
[Paris] : Scouts de France, 1982 (516)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Jouer le jeu / Mario Sica et Robert Baden-Powell B201
[Paris] : Scouts de France, 1982 (517)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Jouer le jeu / Mario Sica et Robert Baden-Powell B201
[Paris] : Scouts de France, 1982 (1545)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - Jouer le jeu / Mario Sica et Robert Baden-Powell B201
[Paris] : Scouts de France, 1982 (1990)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - A l'Ecole de la vie / Robert Baden-Powell B107
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1936 (426)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - A l'Ecole de la vie / Robert Baden-Powell B107
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1936 (427)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - A l'Ecole de la vie / Robert Baden-Powell B107
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1936 (428)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - A l'Ecole de la vie / Robert Baden-Powell B107
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1936 (429)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - A l'Ecole de la vie / Robert Baden-Powell B107
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1936 (430)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - A l'Ecole de la vie / Robert Baden-Powell B107
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1936 (431)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - A l'Ecole de la vie / Robert Baden-Powell B107
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, ? (432)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - A l'Ecole de la vie / Robert Baden-Powell B107
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, ? (433)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - A l'Ecole de la vie / Robert Baden-Powell B107
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, ? (434)

BADEN-POWELL, Robert (ill). - A l'Ecole de la vie / Robert Baden-Powell B107
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, ? (435)
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BADEN-POWELL, Robert (ill). - A l'Ecole de la vie / Robert Baden-Powell B107
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, ? (436)
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Genève 1922, II
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[Neuchâtel] : Delachaux Et Niestlé S,A, 1922 (300)

Comment former des chefs

La psychologie de la tentation

De la nature et de l'histoire à la conscience,et par là au fondement de l'humanité

La coopération à l'école
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Genève 1922, II

B111

[Neuchâtel] : Delachaux Et Niestlé S,A, 1922 (300)
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BERTRAND, A.-N. - Témoins, notes sur l'action religieuse du chef / A.-N. Bertrand B206
[Vichy] : "Eclaireurs unionistes de France " 1942 (3779)
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BERTRAND, A.-N. - Témoins, notes sur l'action religieuse du chef / A.-N. Bertrand B206
[Paris] : "La Flamme", 1936 (4034)

BERTRAND, Michel. - Invitation au camping, Aventure, Bon Air, Caravane / Michel Bertrand B404
[Monaco] : Editions du Rocher  (3187)

BERTSCH, Carl R. - Juanita et ses Pirates / Carl R. Bertsch B109
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BLONDEL, Louis (préf). - Ma patrouille / Pierre Imhof B208
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[Neuchâtel + Paris] : Delachaux + Niestlé S.A, 1945 (5063)

BODKIN. - A la Poursuite  du Trésor / Bodkin B106
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BOEHI, Anne-Catherine (graph). - Scoutisme Mondial, Un centenaire qui se porte bien /
Laszlo Nagy

A611

[Gollion] : Infolio Editions, 2007 (1624)

BOEHI, Anne-Catherine (graph). - Scoutisme Mondial, Un centenaire qui se porte bien /
Laszlo Nagy

B205

[Gollion] : Infolio Editions, 2007 (2265)

BOEHI, Anne-Catherine (graph). - Scoutisme Mondial, Un centenaire qui se porte bien /
Laszlo Nagy

B205

[Gollion] : Infolio Editions, 2007 (2536)

BOEKHOLT, Albert. - Bientôt Nöel / Albert Boekholt B303
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BOEKHOLT, Albert. - Carnet d'établi, Simples travaux et jouets en bois / Albert Boekholt B303
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BOEKHOLT, Albert. - Mains habiles, Travaux et Bricolages pour éclaireurs / Albert Boekholt B303
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BOEKHOLT, Albert. - Mains habiles, Travaux et Bricolages pour éclaireurs / Albert Boekholt B303
[Courbevoie] : "La Flamme, 1936 (275)

BOEKHOLT, Albert. - Mains habiles, Travaux et Bricolages pour éclaireurs / Albert Boekholt B217
[Cahors] : Auteur, 1930
[Cahors] . Auteur, 1930

(1221)

BOEKHOLT, Albert. - Mains habiles, Travaux et Bricolages pour éclaireurs / Albert Boekholt B217
[Cahors] : Auteur, 1930
[Cahors] . Auteur, 1930

(1222)

BOEKHOLT, Albert. - Mains habiles, Travaux et Bricolages pour éclaireurs / Albert Boekholt B217
[Cahors] : Auteur, 1930
[Cahors] . Auteur, 1930

(1223)

BOEKHOLT, Albert. - Mains habiles, Travaux et Bricolages pour éclaireurs / Albert Boekholt B303
[Courbevoie] : "La Flamme, 1936 (1224)

BOEKHOLT, Albert. - Mains habiles, Travaux et Bricolages pour éclaireurs / Albert Boekholt B217
[Courbevoie] : "La Flamme, 1936 (1225)

BOEKHOLT, Albert. - Mains habiles, Travaux et Bricolages pour éclaireurs / Albert Boekholt B217
[Courbevoie] : Editions "la Flamme" 1936 (5049)

BOEKHOLT, Albert. - Mains habiles, Travaux Manuels de Camp et de Plein Air / Albert
Boekholt

B303

[Paris] : Editions du Centurion, 1968 (5184)

BOEKHOLT, Albert. - Mains habiles, Travaux Manuels de Plein Air / Albert Boekholt B303
[Paris] : "Les Presses d'Ile de France", 1950 (1162)

BOEKHOLT, Albert. - Mains habiles, Travaux Manuels de Plein Air / Albert Boekholt B303
[Rouen] : Auteur, 1943 (1226)

BOEKHOLT, Albert. - Mains habiles, Travaux Manuels de Plein Air / Albert Boekholt B303
[Rouen] : Auteur, 1946 (1227)
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BOEKHOLT, Albert. - Mains habiles, Travaux Manuels de Plein Air / Albert Boekholt B303
[Rouen] : Auteur, 1946 (1228)

BOEKHOLT, Albert. - Mains habiles, Travaux Manuels de Plein Air / Albert Boekholt B303
[Paris] : "Les Presses d'Ile de France", 1950 (1229)

BOEKHOLT, Albert. - Mains habiles, Travaux Manuels de Plein Air / Albert Boekholt B303
[Paris] : "Les Presses d'Ile de France", 1952 (1230)

BOEKHOLT, Albert. - Mains habiles, Travaux Manuels de Plein Air / Albert Boekholt B217
[Paris] : "Les Presses d'Ile de France", 1950 (1298)

BOEKHOLT, Albert. - Mains habiles, Travaux Manuels de Plein Air / Albert Boekholt B303
[Rouen] : Auteur, 1946 (3747)

BOEKHOLT, Albert. - Mains habiles, Travaux Manuels de Vie au Grand Air / Albert Boekholt B303
[Paris] : "Les Presses d'Ile de France", 1950 (1457)

BOEKHOLT, Albert. - Des mains vers la tête, Réflexions sur le travail et son sens spirituel, à
l'usage des éducateurs / Albert Boekholt

B419

[Paris] : Presses Ile de France, 1954 (2490)

BOEKHOLT, Albert. - Des mains vers la tête, Réflexions sur le travail et son sens spirituel, à
l'usage des éducateurs / Albert Boekholt

B419

[Paris] : Presses Ile de France, 1954 (2491)

BOEKHOLT, Albert. - Mon Local, Mobilier et décoration pour les jeunes / Albert Boekholt B303
[Rouen] : Auteur, 1946 (285)

BOEKHOLT, Albert. - Mon Local, Mobilier et décoration pour les jeunes / Albert Boekholt B217
[Rouen] : Auteur, 1946 (1290)

BOEKHOLT, Albert. - Mon Local, Mobilier et décoration pour les jeunes / Albert Boekholt B303
[Rouen] : Auteur, 1946 (1291)

BOEKHOLT, Albert. - Mon Local, Mobilier et décoration pour les jeunes / Albert Boekholt B303
[Rouen] : Auteur, 1946 (3404)

BOEKHOLT, Albert. - Mon Local, Mobilier et décoration pour les jeunes / Albert Boekholt B303
[Rouen] : Auteur, 1946 (3522)

BOEKHOLT, Albert. - Ouvrages en cuir / Albert Boekholt B303
[Courbevoie] : "La Flamme, 1937 (276)

BOEKHOLT, Albert. - Ouvrages en cuir / Albert Boekholt B303
[Rouen] : Auteur, 1946 (281)

BOEKHOLT, Albert. - Ouvrages en cuir / Albert Boekholt B303
[Courbevoie] : "La Flamme, 1937 (1287)
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BOEKHOLT, Albert. - Ouvrages en cuir / Albert Boekholt B217
[Courbevoie] : "La Flamme, 1937 (1288)

BOEKHOLT, Albert. - Ouvrages en cuir / Albert Boekholt B303
[Rouen] : Auteur, 1946 (1289)

BOEKHOLT, Albert. - Ouvrages en cuir / Albert Boekholt B303
[Courbevoie] : "La Flamme, 1937 (3548)

BOEKHOLT, Albert. - Plans pour planches, jouets et petits meubles pour amateurs / Albert
Boekholt

B303

[Paris] Bourrelier,  (282)

BOEKHOLT, Albert. - Plans pour planches, jouets et petits meubles pour amateurs / Albert
Boekholt

B303

[Paris] :  Les Presses d'Ile de France,  (4352)

BOEKHOLT, Albert. - Premiers tissages, Construction de métiers simples, éléments de
tissage à la main / Albert Boekholt

B303

[Paris] : Presses D'Ile de France, 1951 (284)

BOEKHOLT, Albert. - Premiers tissages, Construction de métiers simples, éléments de
issage à la main / Albert Boekholt

B303

[Paris] : Presses D'Ile de France, 1951 (3524)

BOEKHOLT, Albert. - Quatre murs, Instllations - Réparations et Décoration d'Intérieurs /
Albert Boekholt

B303

[Paris] : Presses Ilde de France (3521)

BOEKHOLT, Albert. - Rêves et récits / Albert Boekholt B106
[Rouen] : Albert Boekholt, 1946 (2479)

BOEKHOLT, Albert. - Savoir-faire, Travaux manuels pour les jeunes ( 2ème série) / Albert
Boekholt

B303

[Rouen] : Auteur, 1947 (279)

BOEKHOLT, Albert. - Savoir-faire, Travaux manuels pour les jeunes ( 2ème série) / Albert
Boekholt

B303

[Rouen] : Auteur, 1947 (3523)

BOEKHOLT, Albert. - Tipi, Décoration et Mobilier scouts / Albert Boekholt B217
[Cahors] : Editions " La Flamme", 1934 (5017)

BOEKHOLT, Albert. - Tipi, Mobilier et décoration pour les jeunes / Albert Boekholt B303
[Cahors] : Editions " La Flamme", 1934 (1292)

BOEKHOLT, Albert. - Tipi, Mobilier et décoration pour les jeunes / Albert Boekholt B303
[Cahors] : Editions "La Flamme", 1934 (1293)

BOEKHOLT, Albert. - Tipi, Mobilier et décoration pour les jeunes / Albert Boekholt B217
[Cahors] : Editions " La Flamme", 1934 (1294)
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BOEKHOLT, Albert. - Tipi, Mobilier et décoration pour les jeunes / Albert Boekholt B217
[Cahors] : Editions " La Flamme", 1934 (1295)

BOEKHOLT, Albert. - Tipi, Mobilier et décoration pour les jeunes / Albert Boekholt B217
[Cahors] : Editions " La Flamme", 1934 (1296)

BOEKHOLT, Albert. - Tours de mains, deuxième série : bois, jouets, bateaux, décors.../
Albert Boekholt

B217

[Paris 6ème] : Aux Presses d'Ile de France (1632)

BOEKHOLT, Albert. - Tours de mains, Travaux manuels pour les jeunes / Albert Boekholt B303
[Rouen] : Auteur, 1946 (280)

BOEKHOLT, Albert. - Tours de mains, Travaux manuels pour les jeunes / Albert Boekholt B303
[Rouen] : Auteur, 1946 (1245)

BOEKHOLT, Albert. - Tours de mains, Travaux manuels pour les jeunes / Albert Boekholt B217
[Rouen] : Auteur, 1946 (1246)

BOEKHOLT, Albert. - Tours de mains, Travaux manuels pour les jeunes / Albert Boekholt B217
[Rouen] : Auteur, 1946 (1247)

BOEKHOLT, Albert. - Tours de mains, Travaux manuels pour les jeunes / Albert Boekholt B217
[Rouen] : Auteur, 1946 (1248)

BOEKHOLT, Albert. - Tours de mains, Travaux manuels pour les jeunes / Albert Boekholt B303
[Cahgors] : Editions "La Flamme ", 1937 (1249)

BOEKHOLT, Albert. - Tours de mains, Travaux manuels pour les jeunes / Albert Boekholt B303
[Cahorsn] : Editions " La Flamme", 1937 (1250)

BOEKHOLT, Albert. - Vie des Bois, travaux rustiques et fabrication de tentes / Albert
Boekholt

B217

[Chatenay- Malabry] 1947 (3972)

BOEKHOLT, Albert. - Vie des Bois, Travaux rustiques et fabrication de tentes / Albert
Boekholt

B303

[Rouen] : Auteur, 1947 (277)

BOEKHOLT, Albert. - Vie des Bois, Travaux rustiques et fabrication de tentes / Albert
Boekholt

B303

[Rouen] : Auteur, 1947 (3520)

BOEKHOLT, Albert. - Vie des Bois, Travaux rustiques et fabrication de tentes / Albert
Boekholt

B303

[Rouen] : Auteur, 1947 (3985)

BOEKHOLT, Albert. - Vie des Bois, Travaux rustiques et fabrication de tentes / Albert
Boekholt

B303

[Rouen] : Auteur, 1947 (4341)
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BOEKHOLT, Albert (ill). - Bientôt Nöel / Albert Boekholt B303
[Cahors] : Presses D'Ile de France, (3527)

BOEKHOLT, Albert (ill). - Carnet d'établi, Simples travaux et jouets en bois / Albert Boekholt B303
[Paris] : Presses D'Ile de France,  (278)

BOEKHOLT, Albert (ill). - A l'Echelle, Manuel du topographe amateur / Robert Ledoux B116
[Paris] :  E.U.F., 1945 (1341)

BOEKHOLT, Albert (ill). - A l'Echelle, Manuel du topographe amateur / Robert Ledoux B116
[Paris] :  E.U.F., 1945 (2210)

BOEKHOLT, Albert (ill). - A l'Echelle, Manuel du topographe amateur / Robert Ledoux B116
[Paris] :  E.U.F., 1946 (3966)

BOEKHOLT, Albert (ill). - A l'Echelle, Manuel du topographe amateur / Robert Ledoux B116
[Courbevoie] :  "La Flamme", 1935 (3967)

BOEKHOLT, Albert (ill). - A l'Echelle, Manuel du topographe amateur / Robert Ledoux B116
[Courbevoie] :  "La Flamme", 1935 (3968)

BOEKHOLT, Albert (ill). - A l'Echelle, Manuel du topographe amateur / Robert Ledoux B116
[Courbevoie] :  "La Flamme", 1935 (3969)

BOEKHOLT, Albert (ill). - Mains habiles, Travaux et Bricolages pour éclaireurs / Albert
Boekholt

B303

[Cahors] : Auteur, 1930 (45)

BOEKHOLT, Albert (ill). - Mains habiles, Travaux et Bricolages pour éclaireurs / Albert
Boekholt 

B303

[Cahors] : Auteur, 1930 (273)

BOEKHOLT, Albert (ill). - Mains habiles, Travaux et Bricolages pour éclaireurs / Albert
Boekholt

B303

[Courbevoie] : "La Flamme, 1939 (274)

BOEKHOLT, Albert (ill). - Mains habiles, Travaux et Bricolages pour éclaireurs / Albert
Boekholt

B303

[Courbevoie] : "La Flamme, 1936 (275)

BOEKHOLT, Albert (ill). - Mains habiles, Travaux et Bricolages pour éclaireurs / Albert
Boekholt

B217

[Cahors] : Auteur, 1930
[Cahors] . Auteur, 1930

(1221)

BOEKHOLT, Albert (ill). - Mains habiles, Travaux et Bricolages pour éclaireurs / Albert
Boekholt

B217

[Cahors] : Auteur, 1930
[Cahors] . Auteur, 1930

(1222)
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BOEKHOLT, Albert (ill). - Mains habiles, Travaux et Bricolages pour éclaireurs / Albert
Boekholt

B217

[Cahors] : Auteur, 1930
[Cahors] . Auteur, 1930

(1223)

BOEKHOLT, Albert (ill). - Mains habiles, Travaux et Bricolages pour éclaireurs / Albert
Boekholt

B303

[Courbevoie] : "La Flamme, 1936 (1224)

BOEKHOLT, Albert (ill). - Mains habiles, Travaux et Bricolages pour éclaireurs / Albert
Boekholt

B217

[Courbevoie] : "La Flamme, 1936 (1225)

BOEKHOLT, Albert (ill). - Mains habiles, Travaux et Bricolages pour éclaireurs / Albert
Boekholt

B217

[Courbevoie] : Editions "la Flamme" 1936 (5049)

BOEKHOLT, Albert (ill). - Mains habiles, Travaux Manuels de Camp et de Plein Air / Albert
Boekholt

B303

[Paris] : Editions du Centurion, 1968 (5184)

BOEKHOLT, Albert (ill). - Mains habiles, Travaux Manuels de Plein Air / Albert Boekholt B303
[Paris] : "Les Presses d'Ile de France", 1950 (1162)

BOEKHOLT, Albert (ill). - Mains habiles, Travaux Manuels de Plein Air / Albert Boekholt B303
[Rouen] : Auteur, 1943 (1226)

BOEKHOLT, Albert (ill). - Mains habiles, Travaux Manuels de Plein Air / Albert Boekholt B303
[Rouen] : Auteur, 1946 (1227)

BOEKHOLT, Albert (ill). - Mains habiles, Travaux Manuels de Plein Air / Albert Boekholt B303
[Rouen] : Auteur, 1946 (1228)

BOEKHOLT, Albert (ill). - Mains habiles, Travaux Manuels de Plein Air / Albert Boekholt B303
[Paris] : "Les Presses d'Ile de France", 1950 (1229)

BOEKHOLT, Albert (ill). - Mains habiles, Travaux Manuels de Plein Air / Albert Boekholt B303
[Paris] : "Les Presses d'Ile de France", 1952 (1230)

BOEKHOLT, Albert (ill). - Mains habiles, Travaux Manuels de Plein Air / Albert Boekholt B217
[Paris] : "Les Presses d'Ile de France", 1950 (1298)

BOEKHOLT, Albert (ill). - Mains habiles, Travaux Manuels de Plein Air / Albert Boekholt B303
[Rouen] : Auteur, 1946 (3747)

BOEKHOLT, Albert (ill). - Mains habiles, Travaux Manuels de Vie au Grand Air / Albert
Boekholt

B303

[Paris] : "Les Presses d'Ile de France", 1950 (1457)

BOEKHOLT, Albert (ill). - Mon Local, Mobilier et décoration pour les jeunes / Albert Boekholt B303
[Rouen] : Auteur, 1946 (285)
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BOEKHOLT, Albert (ill). - Mon Local, Mobilier et décoration pour les jeunes / Albert Boekholt B217
[Rouen] : Auteur, 1946 (1290)

BOEKHOLT, Albert (ill). - Mon Local, Mobilier et décoration pour les jeunes / Albert Boekholt B303
[Rouen] : Auteur, 1946 (1291)

BOEKHOLT, Albert (ill). - Mon Local, Mobilier et décoration pour les jeunes / Albert Boekholt B303
[Rouen] : Auteur, 1946 (3404)

BOEKHOLT, Albert (ill). - Mon Local, Mobilier et décoration pour les jeunes / Albert Boekholt B303
[Rouen] : Auteur, 1946 (3522)

BOEKHOLT, Albert (ill). - Ouvrages en cuir / Albert Boekholt B303
[Courbevoie] : "La Flamme, 1937 (276)

BOEKHOLT, Albert (ill). - Ouvrages en cuir / Albert Boekholt B303
[Rouen] : Auteur, 1946 (281)

BOEKHOLT, Albert (ill). - Ouvrages en cuir / Albert Boekholt B303
[Courbevoie] : "La Flamme, 1937 (1287)

BOEKHOLT, Albert (ill). - Ouvrages en cuir / Albert Boekholt B217
[Courbevoie] : "La Flamme, 1937 (1288)

BOEKHOLT, Albert (ill). - Ouvrages en cuir / Albert Boekholt B303
[Rouen] : Auteur, 1946 (1289)

BOEKHOLT, Albert (ill). - Ouvrages en cuir / Albert Boekholt B303
[Courbevoie] : "La Flamme, 1937 (3548)

BOEKHOLT, Albert (ill). - Plans pour planches, jouets et petits meubles pour amateurs /
Albert Boekholt

B303

[Paris] Bourrelier,  (282)

BOEKHOLT, Albert (ill). - Plans pour planches, jouets et petits meubles pour amateurs /
Albert Boekholt

B303

[Paris] :  Les Presses d'Ile de France,  (4352)

BOEKHOLT, Albert (ill). - Premiers tissages, Construction de métiers simples, éléments de
tissage à la main / Albert Boekholt

B303

[Paris] : Presses D'Ile de France, 1951 (284)

BOEKHOLT, Albert (ill). - Premiers tissages, Construction de métiers simples, éléments de
issage à la main / Albert Boekholt

B303

[Paris] : Presses D'Ile de France, 1951 (3524)

BOEKHOLT, Albert (ill). - Quatre murs, Instllations - Réparations et Décoration d'Intérieurs /
Albert Boekholt

B303

[Paris] : Presses Ilde de France (3521)
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BOEKHOLT, Albert (ill). - Savoir-faire, Travaux manuels pour les jeunes ( 2ème série) /
Albert Boekholt

B303

[Rouen] : Auteur, 1947 (279)

BOEKHOLT, Albert (ill). - Savoir-faire, Travaux manuels pour les jeunes ( 2ème série) /
Albert Boekholt

B303

[Rouen] : Auteur, 1947 (3523)

BOEKHOLT, Albert (ill). - Tipi, Décoration et Mobilier scouts / Albert Boekholt B217
[Cahors] : Editions " La Flamme", 1934 (5017)

BOEKHOLT, Albert (ill). - Tipi, Mobilier et décoration pour les jeunes / Albert Boekholt B303
[Cahors] : Editions " La Flamme", 1934 (1292)

BOEKHOLT, Albert (ill). - Tipi, Mobilier et décoration pour les jeunes / Albert Boekholt B303
[Cahors] : Editions "La Flamme", 1934 (1293)

BOEKHOLT, Albert (ill). - Tipi, Mobilier et décoration pour les jeunes / Albert Boekholt B217
[Cahors] : Editions " La Flamme", 1934 (1294)

BOEKHOLT, Albert (ill). - Tipi, Mobilier et décoration pour les jeunes / Albert Boekholt B217
[Cahors] : Editions " La Flamme", 1934 (1295)

BOEKHOLT, Albert (ill). - Tipi, Mobilier et décoration pour les jeunes / Albert Boekholt B217
[Cahors] : Editions " La Flamme", 1934 (1296)

BOEKHOLT, Albert (ill). - Tours de mains, deuxième série : bois, jouets, bateaux, décors.../
Albert Boekholt

B217

[Paris 6ème] : Aux Presses d'Ile de France (1632)

BOEKHOLT, Albert (ill). - Tours de mains, Travaux manuels pour les jeunes / Albert Boekholt B303
[Rouen] : Auteur, 1946 (280)

BOEKHOLT, Albert (ill). - Tours de mains, Travaux manuels pour les jeunes / Albert Boekholt B303
[Rouen] : Auteur, 1946 (1245)

BOEKHOLT, Albert (ill). - Tours de mains, Travaux manuels pour les jeunes / Albert Boekholt B217
[Rouen] : Auteur, 1946 (1246)

BOEKHOLT, Albert (ill). - Tours de mains, Travaux manuels pour les jeunes / Albert Boekholt B217
[Rouen] : Auteur, 1946 (1247)

BOEKHOLT, Albert (ill). - Tours de mains, Travaux manuels pour les jeunes / Albert Boekholt B217
[Rouen] : Auteur, 1946 (1248)

BOEKHOLT, Albert (ill). - Tours de mains, Travaux manuels pour les jeunes / Albert Boekholt B303
[Cahgors] : Editions "La Flamme ", 1937 (1249)

BOEKHOLT, Albert (ill). - Tours de mains, Travaux manuels pour les jeunes / Albert Boekholt B303
[Cahorsn] : Editions " La Flamme", 1937 (1250)
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BOEKHOLT, Albert (ill). - Tresses et Noeuds décoratifs / Robert Ledoux B321
[Paris] : Arma, 1947 (1463)

BOEKHOLT, Albert (ill). - Tresses et Noeuds décoratifs / Robert Ledoux B321
[Paris] : Arma, 1947 (3160)

BOEKHOLT, Albert (ill). - Tresses et Noeuds décoratifs / Robert Ledoux B321
[Paris] : Arma, 1947 (3526)

BOEKHOLT, Albert (ill). - Tresses et Noeuds décoratifs / Robert Ledoux B321
[Paris] : Arma, 1947 (3546)

BOEKHOLT, Albert (ill). - Tresses et Noeuds décoratifs / Robert Ledoux B321
[Courbevoie] : Editions "La Flamme", 1939 (4354)

BOEKHOLT, Albert (ill). - Vert-Bois, pour faire flèche de tout bois / Jean Droit B217
[Paris 6ème] : Les Presses d'Ile de France (1633)

BOEKHOLT, Albert (ill). - Vie des Bois, travaux rustiques et fabrication de tentes / Albert
Boekholt

B217

[Chatenay- Malabry] 1947 (3972)

BOEKHOLT, Albert (ill). - Vie des Bois, Travaux rustiques et fabrication de tentes / Albert
Boekholt

B303

[Rouen] : Auteur, 1947 (277)
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BRETCHER, Claire (dessins). - Toi, Vous, Elles, Caravelles / G.d. F. B215
[Paris] : G.d.F.  (3381)

BREUREC, Joël. - Le jour nouveau / Joël Breurec B118
[Chartres] : Editions Syros, 2007 (2216)

BREYDEL, Paul. - Le Carnet du chef de patrouille / Paul Breydel B114
[Louvain] : Editions le Lasso, 1963 (4854)

BREYDEL, Paul. - Joie Scoute / Paul Breydel B114
[Louvain] : F.S.C, 1938 (2184)

BREYDEL, Paul. - Le lasso, catalogue des éditions Scoutes de Louvain / Paul Breydel A001
[Louvain] : Editions Scoutes, 1937 (3373)

BREYDEL, Paul (couv). - Le Garçon, et les problèmes qu'il pose, Etude psychologique de la
formation du caractère / F.W.W. Griffin

B520

[Louvain] : Le Lasso Editions scoutes, 1939 (2186)

BREYDEL, Paul (couv). - Le Garçon, et les problèmes qu'il pose, Etude psychologique de la
formation du caractère / F.W.W. Griffin

B520

[Louvain] : Le Lasso Editions scoutes, 1939 (4266)

BREYDEL, Paul (ill). - Art Louveteau  /  Faucon Tenace B321
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1939 (2637)

BREYDEL, Paul (ill). - Art Scout  /  Faucon Tenace B321
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1937 (1307)

BREYDEL, Paul (ill). - Art Scout  /  Faucon Tenace B321
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1937 (1706)

BREYDEL, Paul (ill). - Badge de Première Classe  /  Vieux Castor B208
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1939 (1311)

BREYDEL, Paul (ill). - Badge de Première Classe  /  Vieux Castor B208
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1936 (1558)

BREYDEL, Paul (ill). - Badge de Première Classe  /  Vieux Castor B208
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1939 (2020)
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BREYDEL, Paul (ill). - Badge de Première Classe  /  Vieux Castor B208
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1936 (2125)

BREYDEL, Paul (ill). - Badge de Première Classe  /  Vieux Castor B208
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1939 (2559)

BREYDEL, Paul (ill). - Badge de Première Classe  /  Vieux Castor B208
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1936 (2573)

BREYDEL, Paul (ill). - Badge de Première Classe  /  Vieux Castor B208
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1934 (2574)

BREYDEL, Paul (ill). - Badge de Première Classe  /  Vieux Castor B208
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1938 (2575)

BREYDEL, Paul (ill). - Badge de Première Classe  /  Vieux Castor B208
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1939 (4797)

BREYDEL, Paul (ill). - Badge de Première Classe  /  Vieux Castor B208
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1941 (4913)

BREYDEL, Paul (ill). - Badge de Seconde Classe  /  Vieux Castor B208
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1935 (1312)

BREYDEL, Paul (ill). - Badge de Seconde Classe  /  Vieux Castor B208
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1935 (2124)

BREYDEL, Paul (ill). - Badge de Seconde Classe  /  Vieux Castor B208
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1937 (2560)

BREYDEL, Paul (ill). - Badge de Seconde Classe  /  Vieux Castor B208
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1940 (2623)

BREYDEL, Paul (ill). - Badge de Seconde Classe  /  Vieux Castor B208
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1937 (3223)

BREYDEL, Paul (ill). - Badge de Seconde Classe  /  Vieux Castor B208
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1937 (3642)

BREYDEL, Paul (ill). - Badge de Tenderfoot  /  Vieux Castor B208
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1941 (1309)

BREYDEL, Paul (ill). - Badge de Tenderfoot  /  Vieux Castor B208
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1941 (4651)

BREYDEL, Paul (ill). - Feux de camp  /  Faucon Tenace B424
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1939 (2638)

BREYDEL, Paul (ill). - Feux de camp  /  Faucon Tenace B424
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1936 (3279)
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BREYDEL, Paul (ill). - Feux de camp  /  Faucon Tenace B424
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso (3316)

BREYDEL, Paul (ill). - Feux de camp  /  Faucon Tenace B424
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1939 (3713)

BREYDEL, Paul (ill). - Feux de camp  /  Faucon Tenace B424
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1936 (4348)

BREYDEL, Paul (ill). - Grands jeux de troupe /  Léon Braun A001
[Paris] : Les Presses d'Ile de France - [Verviers] : Scout press F.S.C. (1811)

BREYDEL, Paul (ill). - Grands jeux de troupe /  Léon Braun B302
[Paris] : Les Presses d'Ile de France - [Verviers] : Scout press F.S.C. (1812)

BREYDEL, Paul (ill). - Grands jeux de troupe /  Léon Braun B302
[Paris] : Les Presses d'Ile de France - [Verviers] : Scout press F.S.C. (1813)

BREYDEL, Paul (ill). - Jeux  de troupe et feux de camp /  Faucon Tenace A412
[Louvain] : Editions Scoutes (1810)

BREYDEL, Paul (ill). - Jeux  de troupe et feux de camp /  Faucon Tenace B623
[Louvain] : Editions Scoutes (2129)

BREYDEL, Paul (ill). - Jeux  de troupe et feux de camp /  Faucon Tenace B623
[Louvain] : Editions Scoutes, 1936 (2661)

BREYDEL, Paul (ill). - Jeux  scouts  /  Faucon Tenace B623
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1946 (1455)

BREYDEL, Paul (ill). - Jeux  scouts  /  Faucon Tenace B623
[Louvain] : Editions Scoutes, 1936 (1805)

BREYDEL, Paul (ill). - Jeux  scouts  /  Faucon Tenace B623
[Louvain] : Editions Scoutes, 1936 (1806)

BREYDEL, Paul (ill). - Joie Scoute / Paul Breydel B114
[Louvain] : F.S.C, 1938 (2184)

BREYDEL, Paul (ill). - Le lasso, catalogue des éditions Scoutes de Louvain / Paul Breydel A001
[Louvain] : Editions Scoutes, 1937 (3373)

BREYDEL, Paul (ill). - Manuel scout des Arbres  /  Vieux Castor B623
[Louvain] : Editions Scoutes, 1935 (3242)

BREYDEL, Paul (ill). - Muscles  scouts  /  Faucon Tenace B623
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1936 (3248)

BREYDEL, Paul (ill). - Muscles  scouts  /  Faucon Tenace B623
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1936 (3249)
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BREYDEL, Paul (ill). - Propos sur : La Signalisation par fanions, morse, sémaphore /  Vieux
Castor

A512

[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1945 (1315)

BREYDEL, Paul (ill). - Propos sur : La Signalisation par fanions, morse, sémaphore /  Vieux
Castor

A512

[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1936 (5117)

BREYDEL, Paul (ill). - Propos sur : La signalisation pr fanions, morse, sémaphore /  Vieux
Castor

B623

[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1945 (1952)

BREYDEL, Paul (ill). - Propos sur : La signalisation pr fanions, morse, sémaphore /  Vieux
Castor

B623

[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1945 (1953)

BREYDEL, Paul (ill). - Propos sur : La Topographie, Pratique : lecture de la carte croquis
topographique, croquis panoramique, levé d'itinéraire  /  Vieux Castor

B623

[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1946 (1316)

BREYDEL, Paul (ill). - Propos sur : La Topographie, Pratique : lecture de la carte croquis
topographique, croquis panoramique, levé d'itinéraire  /  Vieux Castor

B623

[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1946 (1317)

BREYDEL, Paul (ill). - Propos sur : La Topographie, Théorie : orientation la carte
topographique /  Vieux Castor

B623

[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1946 (1313)

BREYDEL, Paul (ill). - Propos sur : La Topographie, Théorie : orientation la carte
topographique /  Vieux Castor

B623

[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1946 (3531)

BREYDEL, Paul (ill). - Propos sur : La Topographie, Théorie: Orientation la carte
topographique /  Vieux Castor

B623

[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1946 (1955)

BREYDEL, Paul (ill). - Propos sur : Le  Campisme, volume lll /  Vieux Castor B404
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1947 (1319)

BREYDEL, Paul (ill). - Propos sur : Le Campisme ( llème & lère classes )  /  Vieux Castor B404
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1946 (1320)

BREYDEL, Paul (ill). - Propos sur : Le Campisme ( llème & lère classes ) , la signalisation,
le secourisme, la topographie, l'observation, les arbres /  Vieux Castor

B404

[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1961-1964 (3315)

Propos sur le campisme I. - [Louvain]  : Le Lasso, 1964. - 84 p. : ill.; 16 cm

Propos sur le campisme II. - [Louvain] : Le Lasso, 1964. - 92 p.  : ill. ; 16 cm
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BREYDEL, Paul (ill). - Propos sur : Le Campisme ( llème & lère classes ) , la signalisation,
le secourisme, la topographie, l'observation, les arbres /  Vieux Castor

B404

[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1961-1964 (3315)

Propos sur le campisme III. - [Louvain] : Le Lasso, 1962. - 80 p. : ill.; 16 cm

Propos sur la signalisation . - [Louvain] : Le Lasso, 1962. - 46 p. : ill. ; 16 cm

Propos sur le secourisme . - [Louvain] : Le Lasso, 1961. - 110 p. : ill. ; 16 cm

Propos sur la topographie I. - [Louvain] : Le Lasso, 1961. - 62 p. : ill. ; 16 cm

Propos sur la topographie II. - [Louvain] : Le Lasso, 1961. - 54 p. : ill.; 16 cm

Propos sur l'observation . - [Louvain] : Le Lasso, 1962. - 55 p. : ill.; 16 cm

Propos sur les arbres. - [Louvain] : Le Lasso, 1962. - 52 p. : ill.; 16 cm

BREYDEL, Paul (ill). - Propos sur : Le Campisme, volume  ll /  Vieux Castor B404
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1946 (1318)

BREYDEL, Paul (ill). - Propos sur : Le Pionnage, noeuds, brélages, épissures, travail de la
hache /  Vieux Castor

B623

[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1945 (1314)

BREYDEL, Paul (ill). - Propos sur : Le Secourisme, La Machine Humaine premiers soins
Hygiène /  Vieux Castor

B623

[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1945 (1310)

BREYDEL, Paul (ill). - Propos sur : Le Secourisme, La Machine Humaine premiers soins
Hygiène /  Vieux Castor

B623

[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1945 (1951)

BREYDEL, Paul (ill). - Propos sur : Le Secourisme, La Machine Humaine premiers soins
Hygiène /  Vieux Castor

B623

[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1945 (2130)

BREYDEL, Paul (ill). - Propos sur : Le Secourisme, La Machine Humaine premiers soins
Hygiène /  Vieux Castor

B623

[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1961 (4328)

BREYDEL, Paul (ill). - Propos sur : Les Arbres  /  Vieux Castor B623
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1945 (1323)
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BREYDEL, Paul (ill). - Propos sur : Les Arbres  /  Vieux Castor B623
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1945 (1954)

BREYDEL, Paul (ill). - Propos sur la loi scoute, la promesse  /  Vieux Castor B623
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1945 (1956)

BREYDEL, Paul (ill). - Propos sur Pionnage /  Vieux Castor B623
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1945 (3532)

BREYDEL, Paul (ill). - Sac au Dos !, Partons en Hike / D. Fr. Morgan B404
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1931 (1308)

BREYDEL, Paul (ill). - Sac au Dos !, Partons en Hike / D. Fr. Morgan B404
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1931 (2023)

BREYDEL, Paul (ill). - Scout pionnier / Faucon Tenace B321
[Louvain] : Ed.Scoutes, 1936 (283)

BREYDEL, Paul (ill). - Scout pionnier / Faucon Tenace B321
[Louvain] : Ed.Scoutes, 1936 (2022)

BREYDEL, Paul (ill). - Scout pionnier / Faucon Tenace B321
[Louvain] : Ed.Scoutes, 1936 (3533)

BREYDEL, Paul (ill). - Scout pionnier / Faucon Tenace B321
[Louvain] : Ed.Scoutes, 1936 (4345)

BREYDEL, Paul (ill). - Scout pionnier / Faucon Tenace B321
[Louvain] : Ed.Scoutes, 1936 (4346)

BREYDEL, Paul (ill). - Ton Métier C.P.  /  Pélican Noir B208
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1939 (1324)

BREYDEL, Paul (ill). - Ton Métier C.P.  /  Pélican Noir B208
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1939 (1957)

BREYDEL, Paul (ill). - Ton Métier C.P.  /  Pélican Noir B208
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1939 (2619)

BREYDEL, Paul (ill). - Ton Métier C.P.  /  Pélican Noir B208
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1939 (2620)

BREYDEL, Paul (ill). - Ton Métier C.P.  /  Pélican Noir B208
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1939 (3744)

BREYDEL, Paul (ill). - Ton Métier C.P.  /  Pélican Noir B208
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1963 (4609)

BRICE, Léon-Robert. - Cocorico, recueil bleu  / Léon-Robert Brice B223
[Saint-Etienne] : Editions du Chevalier (4457)
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BRICE, Léon-Robert. - Cocorico, recueil kaki / Léon-Robert Brice B223
[Saint-Etienne] : Editions du Chevalier (4459)

BRICE, Léon-Robert. - Cocorico, recueil rose / Léon-Robert Brice B223
[Saint-Etienne] : Editions du Chevalier (4458)

BRIFAUT, Henry. - Nous qui faisons route ensemble / Henry Brifaut B206
[Paris] : Castermann, 1947 (3822)

BRIFAUT, Henry. - Nous qui faisons route ensemble / Henry Brifaut B206
[Paris] : Castermann, 1947 (5232)

BRIFAUT, Valentin (préf). - Badge de Seconde Classe  /  Vieux Castor B208
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1935 (1312)

BRIFAUT, Valentin (préf). - Badge de Seconde Classe  /  Vieux Castor B208
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1935 (2124)

BRIFAUT, Valentin (préf). - Badge de Seconde Classe  /  Vieux Castor B208
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1937 (2560)

BRIFAUT, Valentin (préf). - Badge de Seconde Classe  /  Vieux Castor B208
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1937 (3223)

BRIFAUT, Valentin (préf). - Badge de Seconde Classe  /  Vieux Castor B208
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1937 (3642)

BRIFAUT, Valentin (préf). - Badge de Tenderfoot  /  Vieux Castor B208
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1941 (1309)

BRIFAUT, Valentin (préf). - Badge de Tenderfoot  /  Vieux Castor B208
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1941 (4651)

BRIGADE DE SAUVABELIN, Lausanne. - Le grand chêne  / BS A612
[Lausanne] : Brigade de Sauvabelin, 2009 (4903)

BRIGADE DE SAUVABELIN, Lausanne. - Souvenirs pour demain, 75 ans de scoutisme /
BS

A612

[Lausanne] : Brigade de Sauvabelin, 1987 (2443)

BRIGADE DE SAUVABELIN, Lausanne. - Souvenirs pour demain, 75 ans de scoutisme /
BS

B401

[Lausanne] : Brigade de Sauvabelin, 1987 (2444)

BRIGADE DE SAUVABELIN, Lausanne. - Souvenirs pour demain, 75 ans de scoutisme /
BS

A612

[Lausanne] : Brigade de Sauvabelin, 1987 (2445)

BRIGADE DE SAUVABELIN, Lausanne. - Souvenirs pour demain, 75 ans de scoutisme /
BS

A612

[Lausanne] : Brigade de Sauvabelin, 1987 (2446)
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BRIGADE DE SAUVABELIN, Lausanne. - Souvenirs pour demain, 75 ans de scoutisme /
BS

A612

[Lausanne] : Brigade de Sauvabelin, 1987 (2447)

BRIGADE DE SAUVABELIN, Lausanne. - Souvenirs pour demain, 75 ans de scoutisme /
BS

B401

[Lausanne] : Brigade de Sauvabelin, 1987 (3280)

BRIGADE DE SAUVABELIN, Lausanne. - Souvenirs pour demain, 75 ans de scoutisme /
BS

A612

[Lausanne] : Brigade de Sauvabelin, 1987 (4390)

BRIMELOW, Elizabeth. - The Guide Handbook / Girl Guides Association B211
[London] : GGA., 1970 (2093)

BRIMELOW, Elizabeth. - A Handbook for Guiders / Girl Guides Association B211
[London] : GGA, 1968 (3065)

BRIOD, Ernest. - Le Scoutisme et ses Déformations /  Ernest Briod B520
[Lausanne] : Payot & Cie, 1933 (3131)

BRIOD, Ernest. - Le Scoutisme et ses Déformations /  Ernest Briod B520
[Lausanne] : Payot & Cie, 1933 (4664)

BRODBECK, Emile. - Pistes et empreintes d'animaux / Emile Brodbeck B218
[Neuchâtel] : Editions de la Baconnière, 1962 (5060)

BRUANT, Mike. - Les Loups de la Rivière Rouge / Mike Bruant B314
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1979 (186)

BRUANT, Mike. - Les Loups de la Rivière Rouge / Mike Bruant B314
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1979 (582)

BRUANT, Mike. - Les Loups de la Rivière Rouge / Mike Bruant B410
[Paris] : Editions Alsatia, 1965 (846)

BRUANT, Mike. - Les Loups de la Rivière Rouge / Mike Bruant B410
[Paris] : Editions Alsatia, 1965 (847)

BRUANT, Mike. - Les Loups de la Rivière Rouge / Mike Bruant A312
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1979 (3689)

BRUEL, C:. - 150 nouveaux jeux  pour jeunes filles et enfants / C. Bruel B421
[Paris] : Editions Chiron, (2715)

BRUEL, C:. - 400 jeux  pour jeunes filles et enfants, jeux de plein air - jeux d'intérieur,  
classés au point de vus éducatif / C. Bruel

B421

[Paris] : Editions Chiron, 1958 (2103)

BRUEL, C:. - 70 jeux de ballon et de balle pour tous / C. Bruel B421
[Paris] : Editions Chiron, 1968 (2099)
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BRUEL, C:. - 70 jeux de ballon et de balle pour tous / C. Bruel B421
[Paris] : Editions Chiron, 1955 (2713)

BRUEL, C:. - 70 jeux de ballon et de balle pour tous / C. Bruel B421
[Paris] : Editions Chiron, 1961 (2714)

BRUEL, C:. - 70 jeux de ballon et de balle pour tous / C. Bruel B421
[Paris] : Editions Chiron, 1927 (2719)

BRUEL, C:. - 70 jeux de ballon et de balle pour tous / C. Bruel B421
[Paris] : Editions Chiron, 1927 (4793)

BRUN, Yves. - Quelques réflexions sur le scoutisme à Genève / François Schlemmer4,
Yves Brun, François schell

B401

[genève : Edition azimut, 1986 (5133)

BRUNE, François. - Marc, lycéen / François Brune A312
[Paris] : Alsatia EPI, 1976 (114)

BRUNE, François. - Marc, lycéen / François Brune B308
[Paris] : Alsatia EPI, 1976 (477)

BRUNE, François. - Marc, lycéen / François Brune B308
[Paris] : Alsatia EPI, 1976 (1685)

BRUNE, François. - Marc, volontaire, Chronique d'un engagement / François Brune et
Stéphane Goury

B311

[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1977 (155)

BRUNE, François. - Marc, volontaire, Chronique d'un engagement / François Brune et
Stéphane Goury

B311

[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1977 (546)

BRUNERIE, Albert. - L'Aube sur le Camp, Poésies scouts / Albert Brunerie B504
[Dijon] : Editions Troupe Lazare-Carnot, 1920 (1340)

BRUNNER, Th. - Pfadfindertechnik, Ausbildungsheft / SPB B104
[Bern] : S.P.B, 1953 (1745)

BRUNNER, Thomas. - Pfadfindertechnik,  Ausbildungsheft / Thomas Brunner und Theddy
Hügi

A512

[Zürich] : 1953 (3904)

BRUNNER, Thomas. - Pfadfindertechnik,  Handbuch für die Ausbildung / Thomas Brunner
und Theddy Hügi

A512

[Zürich] : Pfadfinderabteilung Glockenhof, 1958 (2952)

BRUNNER, Thomas. - Pfadfindertechnik,  Handbuch für die Ausbildungs / Thomas Brunner
und Theddy Hügi

A512

[Zürich] : Pfadfinderabteilung Glockenhof, 1958 (2033)
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BRUNNER, Thomas. - Pfadfindertechnik,  Handbuch für die Ausbildungs / Thomas Brunner
und Theddy Hügi

B104

[Zürich] : Pfadfinderabteilung Glockenhof, 1958 (2930)

BRUNNER, Thomas. - Pfadfindertechnik,  Handbuch für die Ausbildungs / Thomas Brunner
und Theddy Hügi

B104

[Zürich] : Pfadfinderabteilung Glockenhof, 1958 (2931)

BRUNNER, Thomas. - Pfadfindertechnik,  Handbuch für die Ausbildungs / Thomas Brunner
und Theddy Hügi

B104

[Zürich] : Pfadfinderabteilung Glockenhof, 1964 (2951)

BRUPPACHER, Reine. - Histoires en 3 dimensions  / Reine Bruppacher B106
[Paris] : Editions Presses d'Ile de France, 1969 (3823)

BUCHBERGER-WIMMER, Anna (trad). - BIPI / E.E. Reynolds B522
[Augsburg] : Die Brigg, 1962 (1459)

BUCHBERGER-WIMMER, Anna (trad). - BIPI / E.E. Reynolds B522
[Augsburg] : Die Brigg, 1954 (2168)

BUCHER, Regina. - Décors chatoyants en papier  / Régina Bucher B303
[Fribourg]: "Christoforus Fribourg", 1967 (3876)

BUCKINGHAM, R. G. S. (ill.). - Sea Scouts, a Handbook written for the sea scout branch of
the Boy Scouts Association / Robert H. Hole

B606

[London] : C. Arthur Pearson Ltd, 1933 (4130)

BUCKINGHAM, R. G. S. (ill.). - Sea Scouts, a Handbook written for the sea scout branch of
the Boy Scouts Association / Robert H. Hole

B606

[London] : C. Arthur Pearson Ltd, 1933 (4766)

BUDENZ, Toni. - Das Fünfzehnminutentheater / Toni Budenz und Edmund Johannes Lutz B121
[München] : Don Bosco Verlag, 1968 (2260)

BUDENZ, Toni. - In der ersten Abteilung sehen sie..., Zirkusnummern für jung und alt / Toni
Budenz

B121

[München] : Don Bosco Verlag, 1965 (2259)

BUFFLE, Charles. - L'Entrainement physique et athlétique de l'Eclaireur / Charles Buffle B518
[Lausanne] : Auteur 1942 (3348)

BUGNION - SECRETAN, Perle (pref). - Pour Toi, C.P. !, Manuel du chef de patrouille
d'éclaireuses / ACEN

B211

[Le Locle] : F.E.Ses., 1965 (2145)

BUGNION - SECRETAN, Perle (pref). - Pour Toi, C.P. !, Manuel du chef de patrouille
d'éclaireuses / ACEN

B211

[Le Locle] : F.E.Ses., 1965 (2359)
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BUGNION - SECRETAN, Perle (pref). - Pour Toi, C.P. !, Manuel du chef de patrouille
d'éclaireuses / ACEN

B211

[Le Locle] : F.E.Ses., 1965 (2543)

BUGNION - SECRETAN, Perle (pref). - Pour Toi, C.P. !, Manuel du chef de patrouille
d'éclaireuses / ACEN

B211

[Le Locle] : F.E.Ses., 1965 (2886)

BUGNION - SECRETAN, Perle (pref). - Pour Toi, C.P. !, Manuel du chef de patrouille
d'éclaireuses / ACEN

B211

[Le Locle] : F.E.Ses., 1965 (3183)

BUGNION - SECRETAN, Perle (pref). - Pour Toi, Cheftaine / M.L. Montanton-Buèche B211
[Neuchâtel] : F.E.S, 1960 (2544)

BUGNION - SECRETAN, Perle (pref). - Pour Toi, Cheftaine / M.L. Montanton-Buèche B211
[Neuchâtel] : F.E.S, 1960 (2545)

BUGNION - SECRETAN, Perle (pref). - Pour Toi, Cheftaine / M.L. Montanton-Buèche B211
[Neuchâtel] : F.E.S, 1960 (3182)

BUGNION-SECRETAN, Perle. - Etapes, 1938 - 1957 / FEseS B214
[Berne] : FEseS, 1957 (2133)

BUGNION-SECRETAN, Perle. - Etapes, 1938 - 1957 / FEseS B214
[Berne] : FEseS, 1957 (2135)

BUGNION-SECRETAN, Perle. - Etapes, 1938 - 1957 / FEseS B214
[Berne] : FEseS, 1957 (2134)

BUGNION-SECRETAN, Perle. - Etapes, 1938 - 1957 / FEseS B214
[Berne] : FEseS, 1957 (2136)

BUGNION-SECRETAN, Perle. - Etapes, 1938 - 1957 / FEseS B214
[Berne] : FEseS, 1957 (2137)

BUGNON-SECRETAN, Perle (préf). - Für dich Pfadfinderin / Fédération des Eclaireuses
Suisses

B211

[Solothurn] : Schweizer Jugend Verlag., 1966 (2074)

BUGNON-SECRETAN, Perle (préf). - Für dich Pfadfinderin / Fédération des Eclaireuses
Suisses

B211

[Lyss] : Schweizer Jugend Verlag., 1986 (3727)

BUGNON-SECRETAN, Perle (préf). - Für dich Pfadfinderin / Fédération des Eclaireuses
Suisses

B211

[Solothurn] : Schweizer Jugend Verlag., 1986 (3728)

BUGNON-SECRETAN, Perle (préf). - Für dich Pfadfinderin / Fédération des Eclaireuses
Suisses

B211

[Solothurn] : Schweizer Jugend Verlag., 1986 (3729)
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BUGNON-SECRETAN, Perle (préf). - Für dich Pfadfinderin / Fédération des Eclaireuses
Suisses

B211

[Lyss] : Schweizer Jugend Verlag., 1966 (4219)

BÜHRIG, Wanda Maria. - Ruth, die Pfadfinderin / Wanda Maria Bührig B105
[Altstätten] : Rheintaler-Druckerei AG, 1956 (3732)

BUND CHRISTLICHER PFADFINDERINNEN. - Baden-Powell / BCP, BDP, PSG  B522
[Baden-Baden] : Ring Deutscher Pfadfinderinnenbuende (2169)

BUND DEUTSCHER PFADFINDER LANDESMARK WESTFALEN. - Die Sippe unterwegs /
BdP Landesmark Westfalen

B104

[Minden] : BdP Landesmark Westfalen (1925)

Heft 1: Die Sippe 

Heft 2: Das Pfadfinderlager

Heft 3: Spiel und Werken, Teil 1

Heft 4: Spiel und Werken, Teil 2

Heft 5: Die Pfadfinderbewegung

BUND DEUTSCHER PFADFINDER LANDESMARK WESTFALEN. - Die Sippe unterwegs /
BdP Landesmark Westfalen

B104

[Minden] : BdP Landesmark Westfalen (4055)

Heft 1: Die Sippe 

Heft 2: Das Pfadfinderlager

Heft 3: Spiel und Werken, Teil 1

Heft 4: Spiel und Werken, Teil 2

Heft 5: Die Pfadfinderbewegung

BUND DEUTSCHER PFADFINDERINNEN. - Baden-Powell / BCP, BDP, PSG  B522
[Baden-Baden] : Ring Deutscher Pfadfinderinnenbuende (2169)
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BUND DEUTSCHER PFADFINDERINNEN. - Leitfaden für Wichtelmutter, 2. Praxie / Bund
Deutscher Pfadfinderinnen e.V.

B215

[Baden-Baden] : BDP e.V.,  (1760)

Leitfaden für Wichtelmutter, 1. Praxie

BUND SCHWEIZ. PFADFINDERINNEN KANTONALVERBAND BEIDER BASEL. - Piccolo
1982-1983 / Pfadifinderinnen Beider Basel

B624

[Muttenz] : Pfadfinderinnen Beider Basel, 1983 (20158)

BUND SCHWEIZERISCHER PFADFINDER. - 25 Jahre Bund Schweizerischer
Pfadinderinnen, 1919-1944

B416

[Bern] : BSP, 1944 (1185)

BUND SCHWEIZERISCHER PFADFINDER. - 25 Jahre Bund Schweizerischer
Pfadinderinnen, 1919-1944

B416

[Bern] : BSP, 1944 (1858)

BUND SCHWEIZERISCHER PFADFINDER. - Baden-Powell / BSP B522
[Bern] : BSP, 1942 (2171)

BUND SCHWEIZERISCHER PFADFINDER. - Bund Schweizerischer Pfadfinderinnen,
1919-1959 / FEseS

B416

[Bern] : FEseS, 1959 (3292)

BUND SCHWEIZERISCHER PFADFINDER. - Das Goldene Kleeblatt - le trèfle d'or / FESeS
- FES

B205

[Bern] : FESes- FES,  (3719)

BUND SCHWEIZERISCHER PFADFINDER. - Das Lager /Bund Schweizerischer
Pfadfinderinnen

B211

[Bern] : FESeS, 1950 (3440)

BUND SCHWEIZERISCHER PFADFINDER. - Lord Baden-Powell of Gilwell / BSP B522
[Bern] : BSP, 1958 (2172)

BUND SCHWEIZERISCHER PFADFINDER. - Lord Baden-Powell of Gilwell / BSP B522
[Bern] : BSP, 1958 (2173)

BUND SCHWEIZERISCHER PFADFINDER. - Lord Baden-Powell of Gilwell / BSP B522
[Bern] : BSP, 1989 (4565)

BUND SCHWEIZERISCHER PFADFINDER. - Le Trèfle Rouge et Blanc, 1952 / FESeS B226
[Bern] : FESeS, 1952 (20038)

BUND SCHWEIZERISCHER PFADFINDER. - Le Trèfle Rouge et Blanc, 1953 / FESeS B226
[Bern] : FESeS, 1953 (20039)

BUND SCHWEIZERISCHER PFADFINDER. - Le Trèfle Rouge et Blanc, 1954 / FESeS B226
[Bern] : FESeS, 1954 (20040)
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BUND SCHWEIZERISCHER PFADFINDER. - Le Trèfle Rouge et Blanc, 1955 / FESeS B226
[Bern] : FESeS, 1955 (20041)

BUND SCHWEIZERISCHER PFADFINDER. - Le Trèfle Rouge et Blanc, 1956 / FESeS B226
[Bern] : FESeS, 1956 (20042)

BUND SCHWEIZERISCHER PFADFINDER. - Le Trèfle Rouge et Blanc, 1956 / FESeS B226
[Bern] : FESeS, 1956 (20054)

BUND SCHWEIZERISCHER PFADFINDER. - Le Trèfle Rouge et Blanc, 1957 / FESeS B226
[Bern] : FESeS, 1957 (20043)

BUND SCHWEIZERISCHER PFADFINDER. - Le Trèfle Rouge et Blanc, 1957 / FESeS B226
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BUND SCHWEIZERISCHER PFADFINDER. - Le Trèfle Rouge et Blanc, 1958 / FESeS B226
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[Bern] : FESeS, 1960 (20046)

BUND SCHWEIZERISCHER PFADFINDER. - Le Trèfle Rouge et Blanc, 1961 / FESeS B226
[Bern] : FESeS, 1961 (20047)

BUND SCHWEIZERISCHER PFADFINDER. - Le Trèfle Rouge et Blanc, 1961 / FESeS B226
[Bern] : FESeS, 1961 (20057)

BUND SCHWEIZERISCHER PFADFINDER. - Le Trèfle Rouge et Blanc, 1962 / FESeS B226
[Bern] : FESeS, 1962 (20048)

BUND SCHWEIZERISCHER PFADFINDER. - Le Trèfle Rouge et Blanc, 1962 / FESeS B226
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BUND SCHWEIZERISCHER PFADFINDER. - Le Trèfle Rouge et Blanc, 1963 / FESeS B226
[Bern] : FESeS, 1963 (20049)

BUND SCHWEIZERISCHER PFADFINDER. - Le Trèfle Rouge et Blanc, 1964 / FESeS B226
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BUND SCHWEIZERISCHER PFADFINDER. - Le Trèfle Rouge et Blanc, 1964 / FESeS B226
[Bern] : FESeS, 1964 (20059)

BUND SCHWEIZERISCHER PFADFINDER. - Le Trèfle Rouge et Blanc, 1965 / FESeS B226
[Bern] : FESeS, 1965 (20051)
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BUND SCHWEIZERISCHER PFADFINDER. - Le Trèfle Rouge et Blanc, 1965 / FESeS B226
[Bern] : FESeS, 1965 (20060)

BUND SCHWEIZERISCHER PFADFINDER. - Le Trèfle Rouge et Blanc, 1966 / FESeS B226
[Bern] : FESeS, 1966 (20052)

BUND SCHWEIZERISCHER PFADFINDER. - Le Trèfle Rouge et Blanc, 1966 / FESeS B226
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BUND SCHWEIZERISCHER PFADFINDER. - Le Trèfle Rouge et Blanc, 1968 / FESeS B226
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BUND SCHWEIZERISCHER PFADFINDER. - Le Trèfle Rouge et Blanc, 1969 / FESeS B226
[Bern] : FESeS, 1969 (20063)

BUND SCHWEIZERISCHER PFADFINDER. - Le Trèfle Rouge et Blanc, 1970 / FESeS B226
[Bern] : FESeS, 1970 (20064)

BUND SCHWEIZERISCHER PFADFINDER. - Le Trèfle Rouge et Blanc, 1971 / FESeS B226
[Bern] : FESeS, 1971 (20065)

BUND SCHWEIZERISCHER PFADFINDER. - Le Trèfle Rouge et Blanc, 1972 / FESeS B226
[Bern] : FESeS, 1972 (20066)

BUND SCHWEIZERISCHER PFADFINDER. - Trèfle, 1979 / FESeS B326
[Bern] : FESeS, 1979 (20018)

BUND SCHWEIZERISCHER PFADFINDER. - Trèfle, 1980 / FESeS B326
[Bern] : FESeS, 1980 (20019)

BUND SCHWEIZERISCHER PFADFINDER. - Trèfle, 1981 / FESeS B326
[Bern] : FESeS, 1981 (20020)

BUND SCHWEIZERISCHER PFADFINDER. - Trèfle, 1983 / FESeS B326
[Bern] : FESeS, 1983 (20021)

BUND SCHWEIZERISCHER PFADFINDER. - Trèfle, 1984 / FESeS B326
[Bern] : FESeS, 1984 (20022)

BUND SCHWEIZERISCHER PFADFINDER. - TrèfleKim, 1976 / FESeS - FES B326
[Bern] : FESes- FES, 1976 (20010)

BUND SCHWEIZERISCHER PFADFINDER. - TrèfleKim, 1977 / FESeS - FES B326
[Bern] : FESes- FES, 1977 (20009)

BUND SCHWEIZERISCHER PFADFINDER. - TrèfleKim, 1978 / FESeS - FES B326
[Bern] : FESes- FES, 1978 (20008)
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BURDET, Jacques. - L'Accord parfait, manuel d'éducation musicale / Jacwues Burdet   B417
[Lausanne] : Edition Payot, 1950 (3165)

BUREAU, Paul. - Troisième Congrés International d'éducation morale, Rapports et
mémoires
Genève 1922, II

B111

[Neuchâtel] : Delachaux Et Niestlé S,A, 1922 (300)

Comment former des chefs

La psychologie de la tentation

De la nature et de l'histoire à la conscience,et par là au fondement de l'humanité

La coopération à l'école

Le développement et l'organisation  de la section de jeunesse de la Croix-
RougeTschéslovaque

L'ultime problème de l'éducation morale

La valeur de l'histoire dans l'éducation morale et sociale

L'enseignement de la solidarité à l'école active

La branche scolaire d'un fonds de solidarité

L'autonomie des écoliers

La morale de l'humanité

L'éducation morale

L'éducation de l'alutruisme par l'étude de la vie

Par la communauté scolaire à la communauté sociale
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BUREAU, Paul. - Troisième Congrés International d'éducation morale, Rapports et
mémoires
Genève 1922, II

B111

[Neuchâtel] : Delachaux Et Niestlé S,A, 1922 (300)

Un bureau international de l'éducation

Laboratoir social

BURGENER, Louis. - Jeunesse virile / Louis Burgener B416
[Bienne] : Editions du Chandelier, 1942 (2204)

BURGENER, Louis. - Jeunesse virile / Louis Burgener B416
[Bienne] : Editions du Chandelier, 1942 (3468)

BURGENER, Louis. - Jeunesse virile / Louis Burgener B416
[Bienne] : Editions du Chandelier, 1942 (4663)

BURGENER, Louis. - Jeunesse virile / Louis Burgener B416
[Bienne] : Editions du Chandelier, 1942 (5235)

BURGER, Werner (ill.). - L'année des Eléphants / Kurt Lutgen B415
(Paris] : Alsatia,1959 (1098)

BURGER, Werner (ill.). - L'année des Eléphants / Kurt Lutgen B423
(Paris] : Alsatia,1959 (2377)

BURGER, Werner (ill.). - L'année des Eléphants / Kurt Lutgen B322
(Paris] : Alsatia,1959 (2813)

BURKHARD, Mélissa (phot). - Piquez dans les plats, Recueil d'aventures culinaires pour tes
repas scouts / ASVD

B123

[Lausanne] : Editions ASVD, 2011 (2598)

BURKHARD, Mélissa (phot). - Piquez dans les plats, Recueil d'aventures culinaires pour tes
repas scouts / ASVD

B123

[Lausanne] : Editions ASVD, 2011 (2599)

BURKHARD, Mélissa (phot). - Piquez dans les plats, Recueil d'aventures culinaires pour tes
repas scouts / ASVD

B123

[Lausanne] : Editions ASVD, 2011 (2693)

BURKHARD, Mélissa (phot). - Piquez dans les plats, Recueil d'aventures culinaires pour tes
repas scouts / ASVD

B123

[Lausanne] : Editions ASVD, 2011 (4327)

BURKHARDT, Hans. - "Mir mached's eso !", Kurspielsammlung / Théo Trefzer und Hans
Burkhardt

B319

[Bern] : SPB, 1964 (1768)
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BURKHARDT, Hans. - "Mir mached's eso !", Kurspielsammlung / Théo Trefzer und Hans
Burkhardt

B421

[Bern] : SPB, 1964 (4072)

BURKHARDT, Hans. - "Mir mached's eso !", Kurspielsammlung / Théo Trefzer und Hans
Burkhardt

B319

[Bern] : SPB, 1964 (4073)

BURKHARDT, Hans. - "Mir mached's eso !", Kurspielsammlung / Théo Trefzer und Hans
Burkhardt

B319

[Bern] : SPB, 1964 (4074)

BURLI, Kathrin. - 75 Pfadi Uri, 1936 - 2011 / Thomas Gasser-Christen, Judith Huber,
Christian Naef, Kathrin Bürli.

B401

[Altdorf] : KV Uri, 2012 (2857)

BURLI, Kathrin. - Agenda postal 2007 Baden Powell / La Poste belge B401
[Bruxelles] : La Poste, 2007 (4645)

BURLI, Kathrin. - Ein Puma auf Wolfsspur / Peter Wüthrich B401
[Dübendorf] : , 2015 (3564)

BURLI, Kathrin. - Ein Puma auf Wolfsspur / Peter Wüthrich B401
[Dübendorf] : , 2015 (4513)

BURNAND, Alain. - Chantons Noël, avec l'équipe Croix de Camargue / Alain Burnand B504
(Chaux-de-Fonds) : Société Pédagogique Romande,  1970 (2196)

BURNHAM, Frederick Russel. - Scouting on Two Continents / Frederick Russel Burnham B214
[Bulawayo] : Books of Rhodesia, 1975 (4094)

BUSCHE, André (trad). - Le cargo de la dernière chance / Nikolai Von Michalewski B422
[Paris] : Editions Alsatia, 1966 (1074)

BUSSEMEY, R. (ill). - Livre des jeux / Emile Guillen B622
[Paris] :Association des éclaireurs de France; 1953 (1456)

BUSSEMEY, R. (ill). - Livre des jeux / Emile Guillen B622
[Paris] :Association des éclaireurs de France; 1953 (1820)

BUSSEMEY, R. (ill). - Livre des jeux / Emile Guillen B622
[Paris] :Association des éclaireurs de France (1821)

BUSSEMEY, R. (ill). - Livre des jeux / Emile Guillen B622
[Paris] :Association des éclaireurs de France (1822)

BUSSEMEY, R. (ill). - Livre des jeux / Emile Guillen A001
[Paris] :Association des éclaireurs de France; (3222)

BUSSEMEY, R. (ill). - Livre des jeux / Emile Guillen A001
[Paris] :Association des éclaireurs de France (3235)
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BUSSEMEY, R. (ill). - Livre des jeux, 600 jeux d'éclaireurs / Emile Guillen B622
[Paris] :Association des éclaireurs de France (2654)

BUSSEMEY, R. (ill). - Livre des jeux, 600 jeux d'éclaireurs / Emile Guillen B622
[Paris] :Association des éclaireurs de France, 1956 (2736)

BUSSEMEY, R. (ill). - Livre des jeux, 600 jeux d'éclaireurs / Emile Guillen B622
[Paris] :Association des éclaireurs de France (2864)

BUSSEMEY, R. (ill). - Le Nouveau Livre des jeux, plus de 800 jeux d'éclaireurs et
d'éclaireuses, Tome 3 Grands Jeux et aventures / Emile Guillen

B622

[Paris] : Editions Arc Tendu; 1965 (1264)

BUSSEMEY, R. (ill). - Le Nouveau Livre des jeux, plus de 800 jeux d'éclaireurs et
d'éclaireuses, Tome 3 Grands Jeux et aventures / Emile Guillen

B622

[Paris] : Editions Arc Tendu; 1965 (2747)

BUSSEMEY, R. (ill). - Le Nouveau Livre des jeux, plus de 800 jeux d'éclaireurs et
d'éclaireuses, Tome 2 en pleine nature / Emile Guillen 

B622

[Paris] : Editions Arc Tendu; 1965 (2746)

BUSSEMEY, R. (ill). - Le Nouveau Livre des jeux, plus de 800 jeux d'éclaireurs et
d'éclaireuses, Tome 1 jeux d'intérieur / Emile Guillen

B622

[Paris] : Editions Arc Tendu; 1965 (2745)

BUSSEMEY, R. (ill). - Le Nouveau Livre des jeux, Tome 1 jeux d'intérieur / Emile Guillen  B622
[Fontenay sous Bois] : Editions Orme rond; 1983 (2748)

BUSSEMEY, R. (ill). - Le Nouveau Livre des jeux, Tome 2 en pleine nature / Emile Guillen  B622
[Fontenay sous Bois] : Editions Orme rond; 1985 (2749)

BUTLER, William F. - "Red Cloud", Récit de la grande prairie / William F. Butler B106
[Paris] : Editions SPES, 1930 (1847)

BUTTURINI, Emilio. - Scautismo ed educazione alla pace / Butturini Emilio et Gecchele
Mario

B606

[Verona] : Edizioni Mazziana, 1998 (4917)

BUZASI, M. - Instruments de Musique / M. Bazusi  B507
[Paris] : "Dessain et Tolra", 1978 (3877)

C A M. - La Crise d'un Chef / C A  M B215
[Paris] : Spes, 1929 (3023)

C A M. - La Crise d'un Chef / C A  M B215
[Paris] : Spes, 1929 (3470)

CAHOUR, Marion. - Les Chevaliers de l'Ile aux  Pies / Marion Cahour  B109
[Paris ] ; Alsatia, 1945 (836)

CAHOUR, Marion. - Les Chevaliers de l'Ile aux  Pies / Marion Cahour  B109
[Paris ] ; Alsatia, 1945 (837)
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CAHOUR, Marion. - Les Chevaliers de l'Ile aux  Pies / Marion Cahour  B510
[Paris ] ; Alsatia, 1945 (1530)

CALISSANNE, Georges. - Les fils de la Cité / Georges Calissanne A312
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1978 (177)

CALISSANNE, Georges. - Les fils de la Cité / Georges Calissanne B314
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1978 (569)

CALISSANNE, Georges. - Les fils de la Cité / Georges Calissanne B314
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1978 (844)

CALISSANNE, Georges. - Le roi d'infortune / Georges Calissanne B315
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1979 (200)

CALISSANNE, Georges. - Le roi d'infortune / Georges Calissanne B315
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1979 (595)

CAMP, André (adaptation). - La farce du galant qui épousa une forte femme / Alejandro
Casona

B121

[Paris] : Librairie théâtrale, 1957 (4408)

CAMP, André (adaptation). - La farce du galant qui épousa une forte femme / Alejandro
Casona

B121

[Paris] : Librairie théâtrale, 1957 (4409)

Cantiques de Noël B417
[Lausanne] : Editions LA CONCORDE, 1937 (1397)

CARNEGY, Elizabeth. - A Handbook for Guiders / Girl Guides Association B211
[London] : GGA, 1968 (3065)

CARRARD, A. - Le Chef, sa formation et sa tâche / A. Carrard B419
[Neuchâtel, Paris 7è) : "Delachaux et Nestlé S.A.", 1942 (2941)

CARRARD, Jean. - Conduire et Servir, réflexions et témoignages sur la pensée du
professeur alfred Carrard / Jean Carrard

B214

[Morges] . Editions Cabédita , 1939 (3417)

CARRARD, Jean (trad). - Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1921 (98)

CARRARD, Jean (trad). - Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1941 (233)

CARRARD, Jean (trad). - Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1921 (355)

CARRARD, Jean (trad). - Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1921 (357)
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CARRARD, Jean (trad). - Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1921 (358)

CARRARD, Jean (trad). - Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1921 (360)

CARRARD, Jean (trad). - Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1921 (362)

CARRARD, Jean (trad). - Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1921 (363)

CARRARD, Jean (trad). - Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1921 (624)

CARRARD, Jean (trad). - Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1921 (629)

CARRARD, Jean (trad). - Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1931 (630)

CARRARD, Jean (trad). - Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1937 (631)

CARRARD, Jean (trad). - Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1937 (632)

CARRARD, Jean (trad). - Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1941 (633)

CARRARD, Jean (trad). - Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1941 (634)

CARRARD, Jean (trad). - Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1942 (635)

CARRARD, Jean (trad). - Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1942 (636)

CARRARD, Jean (trad). - Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1942 (637)

CARRARD, Jean (trad). - Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1942 (638)

CARRARD, Jean (trad). - Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1942 (639)

CARRARD, Jean (trad). - Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1945 (640)
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CARRARD, Jean (trad). - Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1945 (641)

CARRARD, Jean (trad). - Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1945 (642)

CARRARD, Jean (trad). - Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (643)

CARRARD, Jean (trad). - Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (644)

CARRARD, Jean (trad). - Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (645)

CARRARD, Jean (trad). - Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (646)

CARRARD, Jean (trad). - Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (647)

CARRARD, Jean (trad). - Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1965 (648)

CARRARD, Jean (trad). - Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1965 (649)

CARRARD, Jean (trad). - Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1965 (650)

CARRARD, Jean (trad). - Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1942 (659)

CARRARD, Jean (trad). - Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (660)

CARRARD, Jean (trad). - Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1959 (661)

CARRARD, Jean (trad). - Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1921 (754)

CARRARD, Jean (trad). - Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1945 (755)

CARRARD, Jean (trad). - Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1965 (884)

CARRARD, Jean (trad). - Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1937 (1231)
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CARRARD, Jean (trad). - Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1945 (1333)

CARRARD, Jean (trad). - Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1937 (1931)

CARRARD, Jean (trad). - Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1942 (1946)

CARRARD, Jean (trad). - Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1965 (1988)

CARRARD, Jean (trad). - Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1959 (1989)

CARRARD, Jean (trad). - Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1921 (3024)

CARRARD, Jean (trad). - Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1965 (5062)

CARRIERE, Huguette. - L'envoyé, I. Maletor / Huguette Carrière A312
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1977 (136)

CARRIERE, Huguette. - L'envoyé, I. Maletor / Huguette Carrière B310
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1977 (531)

CARRIERE, Huguette. - L'envoyé, I. Maletor / Huguette Carrière B310
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1977 (532)

CARRIERE, Huguette. - L'envoyé, II. L'étoile perdue / Huguette Carrière B313
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1978 (167)

CARRIERE, Huguette. - L'envoyé, II. L'étoile perdue / Huguette Carrière B313
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1978 (560)

CARRIERE, Huguette. - La Statue d'Or Vivant, L'envoyé tome 2 /  Huguette Carriere B113
[Bruxelles-Paris] : Editions du Lombard, 1991 (1742)

1- Les Maudits à Maletor

CARRINGTON, Philip. - The Boy scouts' camp book / Philip Carrigton B321
[London] : C.Arthur Pearson, 1918 (4772)

CASELMANN, Alice (trad). - Cette terrible Jane / Véra Barclay B118
(Neuchâtel] : Editions Delachaux et Niestlé S.A., 1957 (3393)

CASONA, Alejandro. - La farce du galant qui épousa une forte femme / Alejandro Casona B121
[Paris] : Librairie théâtrale, 1957 (4408)
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CASONA, Alejandro. - La farce du galant qui épousa une forte femme / Alejandro Casona B121
[Paris] : Librairie théâtrale, 1957 (4409)

CASSCIOLA, Brizio. - Troisième Congrés International d'éducation morale, Rapports et
mémoires
Genève 1922, II

B111

[Neuchâtel] : Delachaux Et Niestlé S,A, 1922 (300)

Comment former des chefs

La psychologie de la tentation

De la nature et de l'histoire à la conscience,et par là au fondement de l'humanité

La coopération à l'école

Le développement et l'organisation  de la section de jeunesse de la Croix-
RougeTschéslovaque

L'ultime problème de l'éducation morale

La valeur de l'histoire dans l'éducation morale et sociale

L'enseignement de la solidarité à l'école active

La branche scolaire d'un fonds de solidarité

L'autonomie des écoliers

La morale de l'humanité

L'éducation morale

L'éducation de l'alutruisme par l'étude de la vie

Par la communauté scolaire à la communauté sociale
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CASSCIOLA, Brizio. - Troisième Congrés International d'éducation morale, Rapports et
mémoires
Genève 1922, II

B111

[Neuchâtel] : Delachaux Et Niestlé S,A, 1922 (300)

Un bureau international de l'éducation

Laboratoir social

CASTELNUOVO TEDESCO, Adriana. - Récits de Mondes lointains / Adriana Castelnuovo
tedesco

B222

[Neuchâtle] : Editions de la Baconnière, 1935 (4366)

1. Le beau jeu de ma vie

2. Paris - Saïgon

3. Vingt scouts autour du monde

4 Par trois routes américaines

CASTEX, Pierre. - Citoyen Jeantet, Le Club des incorruptibles /  Pierre Castex B106
[Paris] : Librairie Vaillant, 1966 (1516)

CATANI, F. (trad). - Scautismo per ragazzi, Orientamenti dello scautismo / Robert Baden-
Powell

B204

[Milano] : Ancora, 1980 (520)

CATHALOT, H. - Le pantin aux yeux de feu / H.Cathalot B115
[Paris] : Editions Spes 1962 (1083)

CATHALOT, H. - Le Pantin aux yeux de feu / H.Cathalot B514
[Paris] : Editions Spes, 1962 (825)

CATHERINE ET FRANCOIS (ILL). - L'enfant et le jeu d'expression libre / Michel Small B320
[Neuchâtel et Paris] : ill ; Delachaux & Niestllé, 1958 (3765)

CATLIN, G. - La vie  chez les indiens, scènes et aventures de voyage, des deux Amériques  
/ G. Catlin

B116

[Paris] : Hachette, 1872 (2907)
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CATTI, Giovanni. - Scautismo ed educazione alla pace / Butturini Emilio et Gecchele Mario B606
[Verona] : Edizioni Mazziana, 1998 (4917)

CAUMERY. - Becassine fait du scoutisme / Caumery B110
[Paris] : Gautier-Languereau, 1982 (2592)

CAVALIER NOIR. - Scènes de la Vie Scoute / cavalier Noir B121
[Courbevoie : Editions "La Flamme", 1936 (3422)

CEMEA. - Cahiers CEMEA, Spécial jeux / Cemea B421
[Genève] : Cemea, 1980 (2358)

CENTRE DU SCOUTISME VAUDOIS. - Le raid / C.S.VD B211
[Lausanne] :  CSVD, 1 (5075)

CENTRE NATIONAL DES COEURS VAILLANTS ET AMES VAILLANTES DE FRANCE. -
Comment lancer un groupe C.V. ou A.V  / C.N.C.V.-A.V.

B402

[Paris] : C.N  C.V. - A.M., 1944 (5057)

CENTRE NATIONAL DES COEURS VAILLANTS ET AMES VAILLANTES DE FRANCE. -
Entraineurs, manuel des dirigeants / C.N.C.V.-A.V.

B402

[Paris] : C.N  C.V. - A.M.  (5052)

CENTRO STUDI ED ESPERIENZE SCOUT BADEN POWELL. - Guido Cortuso,  Akela /
Centro Studi ed Esperienze Scout Baden Powell

B214

[Padova]. CNGEI, 2010 (4915)

CENTRO STUDI ED ESPERIENZE SCOUT BADEN POWELL. - I corsi Gilwell per capi
reparto  d'après Baden-Powell / Centro studi ed esperienze scout Baden Powell,

B215

[Roma] : Centro studi ed esperienze scout Baden Powell, 2014 (4918)

CENTRO STUDI ED ESPERIENZE SCOUT BADEN POWELL. - I fierri del mestiere 1,
roverismo da Gilwell a colico suggerimenti per i capi dela branca rover / Centro studi ed
esperienze scout Baden Powell,

B419

[Firenze] : Centro studi ed esperienze scout Baden Powell, 2010 (4920)

CERBELAUD-SALAGNAC, Georges. - Les coureurs de Brousse / Georges Cerbelaud-
Salagnac

B109

[Paris ] ; Alsatia, 1946 (835)

CERBELAUD-SALAGNAC, Georges. - Les mystères du croiseur  " Toulouse" / Georges
Cerbelaud-Salagnac

B109

[Paris ] ; Alsatia, 1951 (834)

CERBELAUD-SALAGNAC, Georges. - Le Sceau du prince Henri / Georges Cerbelaud-
Salagnac

B109

[Paris] : Alsatia, 1948 (833)

CERBELAUD-SALAGNAC, Georges. - Sous le signe de la Tortue, légende indienne /
Georges Cerbelaud-Salagnac

B109

[Paris] : Alsatia, 1945 (102)
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CERBELAUD-SALAGNAC, Georges. - Sous le signe de la Tortue, légende indienne /
Georges Cerbelaud-Salagnac

B109

[Paris] : Alsatia, 1945 (832)

CERBELAUD-SALAGNAC, Georges. - Sous le signe de la Tortue, légende indienne /
Georges Cerbelaud-Salagnac

B109

[Paris] : Alsatia, 1945 (1580)

CERF, A. capitaine. - Chansons de route et d'étapes / Capitaine A. Cerf B417
[Lausanne] : Edition Foetisch Frères (2144)

CERF, A. capitaine. - Chansons de route et d'étapes / Capitaine A. Cerf B417
[Lausanne] : Edition Foetisch Frères (4785)

CHAILLEY, Jacques (harm). - Les chansons du Jamborée / Jacques Chailley, William Lemit,
César Geoffray.

B417

[ Paris] : Salabert., 1947 (2893)

CHAILLEY, Jacques (harm). - Midi sur la route / E.J. Regrettier B223
[Paris] : Editions Presses Ile de France,  (2398)

CHAILLEY, Jacques (harm). - Midi sur la route / E.J. Regrettier B223
[Paris] : Editions Presses Ile de France,  (4949)

CHAMPEL, Bertrand (illustrateur). - Robinson de l'Arctique / Aimé Roche B414

[Paris] : Editions Elor, 1990 (3664)

CHAMPION, J.-A.C. (préf). - Manuel de camping / J. Loiseau B424
[Paris] : J. Susse, 1946 (2341)

CHANCEREL, Léon. - Le jeu des Ayacks, jeu dramtique Scout / Léon Chancerel B124
[Paris] : Librairie théâtrale,  (4126)

CHANCEREL, Léon. - Le jeu des Ayacks, jeu dramtique Scout / Léon Chancerel B124
[Paris] : Librairie théâtrale,  (4128)

CHANCEREL, Léon. - Le jeu des Ayacks, jeu dramtique Scout / Léon Chancerel B124
[Paris] : Presses d'ile de France,  (4129)

CHANCEREL, Léon. - Jeux dramatiques dans l'éducation / Léon Chancerel B124
[Paris] : Librairie théâtrale,  (2403)

CHANCEREL, Léon. - Les petites heures de la route / André Chevalier, Léon Chancerel B223
[Paris] : Editions du Seuil, 1946 (4445)

CHANCEREL, Léon. - Les Petites Heures de la Route /  André Chevalier et Léon Chancerel B417
[ Paris] : Editions du Seuil, 1949 (1497)

CHANCEREL, Léon. - Le théâtre et la jeunesse / Léon Chancerel B124
[Paris] : Bourrelier et Cie, 1946 (2401)
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CHANCEREL, Léon. - Le théâtre et la jeunesse / Léon Chancerel B124
[Paris] : Bourrelier et Cie, 1946 (4668)

Chansonnier B223
(3623)

Chansonnier B223
(4018)

Chansonnier B417
[ Neuchâtel] : Editions "F.R.A.M", 1955 (4730)

Chansonnier B417
[ Neuchâtel] : Editions "F.R.A.M", 1955 (4731)

Chansonnier B417
[ Neuchâtel] : Editions "F.R.A.M", 1955 (4732)

Chansonnier B417
[ Neuchâtel] : Editions "F.R.A.M", 1955 (4748)

Chansonnier B223
Vaud (5127)

Chansonnier B223
(5128)

Chansonnier A A A S B automne 1992 B417
(4735)

Chansonnier Romand B417
(4728)

Chansonnier St Pierre B417
(4734)

Chant de Joie !  B417
Edition Eponge, 1962 (4695)

Chantez Jeunesse, toutes les Chansons d'hier et d'aujourdh'hui  B417
[ Paris-Bastille] : Editions Paul Beuschler (4750)

Chantez! Les scouts  B417
[Louvain] :  Editions Scoutes, Au Lasso, 1937 (1394)

Chantez! Les scouts  B417
[Louvain] :  Editions Scoutes, Au Lasso, 1937 (4955)

CHANTHANN, X. - Scout Cent pour Cent / X. Chanthann B508
[Bruges] : Saint-Charles, 1935 (3477)
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CHANTOISEAU, Robert. - L'hostellerie de sans scouci / Robert Chantoiseau B109
[Paris] : Alsatia, 1958 (840)

Chantons B417
[Nyon] : Edition Zyma SA (1386)

Chantons B417
[Lausanne] : Edition Belle Etoile (2892)

Chantons / A. Bessire B223
[Zurich] : Editions  A Bessire (4460)

Chantons,  Notre Patrie B417
[Lausanne] : Edition La Belle Etoile (1385)

Chantons, Patrie et Scoutisme B417
[Lausanne] : Edition LA BELLE ETOILE (1384)

Chantons, Patrie et Scoutisme B417
[Lausanne] : Edition LA BELLE ETOILE (1387)

Chants sur les Places, les chorales de Vaison la Romaine  B417
[ Paris] : Presses Ile de France., 1956 (1491)

CHARASSON, Henriette. - Madame est sans Bonne / Henriette Charasson B124
[Paris] : Gabriel Enault, 1934  (4674)

CHARBONNEAUX, Pol (ill). - Vingts scouts autour du monde / Guy de Larigaudie B222
[Paris] : Desclées de Brouwer  (1527)

CHARBONNEAUX, Pol (phot). - Vingt Scouts autour du monde / Guy de Larigaudie B222
[Paris] : Desclée de Brouwer, 1947 (2231)

CHARBONNEAUX, Pol (phot). - Vingt Scouts autour du monde / Guy de Larigaudie B222
[Paris] : Desclée de Brouwer,  (2582)

CHARBONNEAUX, Pol (phot). - Vingt Scouts autour du monde / Guy de Larigaudie B222
[Paris] : Desclée de Brouwer, 1947 (2583)

CHARBONNEAUX, Pol (phot). - Vingt Scouts autour du monde / Guy de Larigaudie B222
[Paris] : Desclée de Brouwer, 1947 (2584)

CHARBONNEAUX, Pol (phot). - Vingt scouts autour du monde, 3- Cantique de l'Amitié /
Guy de Larigaudie

B222

[St.Vincent sur Oust] : Editions Elor, 2000 (2634)

1. Le beau jeu de ma vie
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CHARBONNEAUX, Pol (phot). - Vingt scouts autour du monde, 3- Cantique de l'Amitié /
Guy de Larigaudie

B222

[St.Vincent sur Oust] : Editions Elor, 2000 (2634)

2. Paris - Saïgon

4 Par trois routes américaines

5. Résonnances du Sud

CHARBONNEAUX, Pol (phot). - Vingts scouts autour du monde / Guy de Larigaudie B222
[Paris] : Desclées de Brouwer, 1948 (2071)

CHARBONNEAUX, Pol (phot). - Vingts scouts autour du monde / Guy de Larigaudie B222
[Paris] : Desclées de Brouwer, 1935 (3751)

CHARBONNIER-JOLY, Hélène. - Jeux dramatiques dans l'éducation / Léon Chancerel B124
[Paris] : Librairie théâtrale,  (2403)

CHARBONNIER, Marie-Claude (trad). - Gravure sur bois et linogravure / théo Elfrink B303
[lParis] : Dessain et Tolra, 1976 (3810)

CHARD, (ill). - Le secret d'argentomagus, une aventure du Clan des Bordesoule / Francis
Bergeron

B414

[St Vincent sur Oust] : Elor, 1990 (3707)

CHARLIER, J-M. (Texte). - L'Autobus Hanté / J-M Charlier et Mitacq B110
[Marcinelle] ; Dupuis, 1978 (255)

CHARLIER, J-M. (Texte). - L'Autobus Hanté / J-M Charlier et Mitacq B110
[Marcinelle] ; Dupuis, 1978 (2311)

CHARLIER, J-M. (Texte). - L'Autobus Hanté / J-M Charlier et Mitacq B110
[Marcinelle] ; Dupuis, 1971 (3445)

CHARLIER, J-M. (Texte). - La Bouteille à la Mer / J-M Charlier et Mitacq B110
[Marcinelle] ; Dupuis, 1979 (245)

CHARLIER, J-M. (Texte). - La Bouteille à la Mer / J-M Charlier et Mitacq B110
[Marcinelle] ; Dupuis, 1970 (2301)

CHARLIER, J-M. (Texte). - La Bouteille à la Mer / J-M Charlier et Mitacq B110
[Marcinelle] ; Dupuis, 1970 (3430)

CHARLIER, J-M. (Texte). - Le Chaudron du Diable / J-M Charlier et Mitacq B110
[Marcinelle] ; Dupuis, 1983 (254)
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CHARLIER, J-M. (Texte). - Le Chaudron du Diable / J-M Charlier et Mitacq B110
[Marcinelle] ; Dupuis, 1966 (2310)

CHARLIER, J-M. (Texte). - Le Chaudron du Diable/ J-M Charlier et Mitacq B110
[Marcinelle] ; Dupuis, 1971 (3444)

CHARLIER, J-M. (Texte). - La Couronne Cachée / J-M Charlier et Mitacq B110
[Marcinelle] ; Dupuis, 1983 (253)

CHARLIER, J-M. (Texte). - La Couronne Cachée / J-M Charlier et Mitacq B110
[Marcinelle] ; Dupuis, 1978 (2309)

CHARLIER, J-M. (Texte). - Les Démons de la Nuit / J-M Charlier et Mitacq B110
[Marcinelle] ; Dupuis, 1973 (3447)

CHARLIER, J-M. (Texte). - Le disparu de Ker-A Ven / J-M Charlier et Mitacq B110
[Marcinelle] ; Dupuis, 1971 (3428)

CHARLIER, J-M. (Texte). - Le Disparu de Ker-Aven / J-M Charlier et Mitacq B110
[Marcinelle] ; Dupuis, 1982 (242)

CHARLIER, J-M. (Texte). - Le Disparu de Ker-Aven / J-M Charlier et Mitacq B110
[Marcinelle] ; Dupuis, 1978 (2298)

CHARLIER, J-M. (Texte). - El Demonio / J-M Charlier et Mitacq B110
[Marcinelle] ; Dupuis, 1983 (260)

CHARLIER, J-M. (Texte). - El Demonio / J-M Charlier et Mitacq B110
[Marcinelle] ; Dupuis, 1977 (2316)

CHARLIER, J-M. (Texte). - El Demonio /J-M Charlier et Mitacq B110
[Marcinelle] ; Dupuis, 1977 (3449)

CHARLIER, J-M. (Texte). - L'Empreinte + 6 autres aventures / J-M Charlier et Mitacq B110
[Paris] : Dupuis, 1984 (265)

CHARLIER, J-M. (Texte). - L'Empreinte + 6 autres aventures / J-M Charlier et Mitacq B110
[Paris] : Dupuis, 1984 (2321)

CHARLIER, J-M. (Texte). - L'Envers du décor /J-M Charlier et Mitacq B110
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DE LA HIRE, Jean. - Le Roi des Scouts, Combat aérien / Jean De La Hire B613
[Paris 14ème] : Arthème Fayard & Cie, 1931 (3921)

DE LA HIRE, Jean. - Le Roi des Scouts, Danse du scalp / Jean De La Hire B613
[Paris 14ème] : Arthème Fayard & Cie, 1931 (3924)

DE LA HIRE, Jean. - Le Roi des Scouts, Enigmes ! / Jean De La Hire B613
[Paris 14ème] : Arthème Fayard & Cie, 1931 (3939)

DE LA HIRE, Jean. - Le Roi des Scouts, Faces Vertes  / Jean De La Hire B613
[Paris 14ème] : Arthème Fayard & Cie, 1931 (3916)

DE LA HIRE, Jean. - Le Roi des Scouts, Geste Mortel / Jean De La Hire B613
[Paris 14ème] : Arthème Fayard & Cie, 1931 (3944)
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DE LA HIRE, Jean. - Le Roi des Scouts, Handicapés ! / Jean De La Hire B613
[Paris 14ème] : Arthème Fayard & Cie, 1931 (3938)

DE LA HIRE, Jean. - Le Roi des Scouts, Haut les Mains  / Jean De La Hire B613
[Paris 14ème] : Arthème Fayard & Cie, 1931 (3940)

DE LA HIRE, Jean. - Le Roi des Scouts, Hola !. Fit Olive / Jean De La Hire B613
[Paris 14ème] : Arthème Fayard & Cie, 1932 (3947)

DE LA HIRE, Jean. - Le Roi des Scouts, L'explosion  / Jean De La Hire B613
[Paris 14ème] : Arthème Fayard & Cie, 1931 (3919)

DE LA HIRE, Jean. - Le Roi des Scouts, La Banquise  / Jean De La Hire B613
[Paris 14ème] : Arthème Fayard & Cie, 1931 (3918)

DE LA HIRE, Jean. - Le Roi des Scouts, La Dynamite/ Jean De La Hire B613
[Paris 14ème] : Arthème Fayard & Cie, 1931 (3920)

DE LA HIRE, Jean. - Le Roi des Scouts, La Fusillade / Jean De La Hire B613
[Paris 14ème] : Arthème Fayard & Cie, 1931 (3942)

DE LA HIRE, Jean. - Le Roi des Scouts, La Horde Fuit  / Jean De La Hire B613
[Paris 14ème] : Arthème Fayard & Cie, 1931 (3917)

DE LA HIRE, Jean. - Le Roi des Scouts, La Menace / Jean De La Hire B613
[Paris 14ème] : Arthème Fayard & Cie, 1931 (3933)

DE LA HIRE, Jean. - Le Roi des Scouts, Le Fou / Jean De La Hire B613
[Paris 14ème] : Arthème Fayard & Cie, 1931 (3915)

DE LA HIRE, Jean. - Le Roi des Scouts, Le Héros Belge / Jean De La Hire B613
[Paris 14ème] : Arthème Fayard & Cie, 1931 (3931)

DE LA HIRE, Jean. - Le Roi des Scouts, Le Rajah / Jean De La Hire B613
[Paris 14ème] : Arthème Fayard & Cie, 1931 (3937)

DE LA HIRE, Jean. - Le Roi des Scouts, Les Eléphants / Jean De La Hire B613
[Paris 14ème] : Arthème Fayard & Cie, 1931 (3930)

DE LA HIRE, Jean. - Le Roi des Scouts, Les Najas / Jean De La Hire B613
[Paris 14ème] : Arthème Fayard & Cie, 1931 (3936)

DE LA HIRE, Jean. - Le Roi des Scouts, Les Sioux / Jean De La Hire B613
[Paris 14ème] : Arthème Fayard & Cie, 1931 (3923)

DE LA HIRE, Jean. - Le Roi des Scouts, Mascarade  / Jean De La Hire B613
[Paris 14ème] : Arthème Fayard & Cie, 1931 (3941)

DE LA HIRE, Jean. - Le Roi des Scouts, Nage Nocturne / Jean De La Hire B613
[Paris 14ème] : Arthème Fayard & Cie, 1931 (3929)
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DE LA HIRE, Jean. - Le Roi des Scouts, Niams-Niams / Jean De La Hire B613
[Paris 14ème] : Arthème Fayard & Cie, 1931 (3945)

DE LA HIRE, Jean. - Le Roi des Scouts, Panne Fatale / Jean De La Hire B613
[Paris 14ème] : Arthème Fayard & Cie, 1931 (3928)

DE LA HIRE, Jean. - Le Roi des Scouts, Pirate de l'Air / Jean De La Hire B613
[Paris 14ème] : Arthème Fayard & Cie, 1931 (3943)

DE LA HIRE, Jean. - Le Roi des Scouts, Vers L'Asie  ! / Jean De La Hire B613
[Paris 14ème] : Arthème Fayard & Cie, 1931 (3926)

DE LA HIRE, Jean. - Le Roi des Scouts, Vive la France / Jean De La Hire B613
[Paris 14ème] : Arthème Fayard & Cie, 1932 (3949)

DE LA HIRE, Jean. - Le Roi des Scouts,Etrange Duel / Jean De La Hire B613
[Paris 14ème] : Arthème Fayard & Cie, 1932 (3948)

DE LA HIRE, Jean. - Les Trois Boys Scouts, nouvelles aventures modernes / Jean De La
Hire

B613

[Paris 14ème] :J. Ferenczi et fils, 1935 (3953)

DE LATIL, Pierre. - Aventures au Jamboree, Ou Le Noeud de Carrick / Pierre de Latil B407
(Paris] : De l'Arc, 1948 (459)

DE LATIL, Pierre. - Aventures au Jamboree, Ou Le Noeud de Carrick / Pierre de Latil B118
(Paris] : De l'Arc, 1948 (2710)

DE LATIL, Pierre. - Le camp du monde / Pierre de Latil B407
(Paris] : De l'Arc, 1947 (4296)

DE MARVAL, Carle. - Guide du Samaritain, Manuel des pansements usuels et des premiers
soins à donner en cas d'accidents et d'indispositions subites / Carle De Marval

B116

[Neuchâtel] : Editions  Victor Attinger,  (1729)

DE MARVAL, Carle. - Guide du Samaritain, Manuel des pansements usuels et des premiers
soins à donner en cas d'accidents et d'indispositions subites / Carle De Marval

B116

[Neuchâtel] : Editions  Victor Attinger,  (3806)

DE MAUTORT, Gerd (trad). - L'étrange croisière de l'Hidalgo / Nils Lie B118
(Paris] : Presses d'Ile de France, 1947 (2521)

DE MAUTORT, Gerd (trad). - L'étrange croisière de l'Hidalgo / Nils Lie B118
(Paris] : Presses d'Ile de France, 1946 (3395)

DE MIOMANDRE, Francis (pref). - Comment construire et animer nos Marionnettes / Marcel
Temporal

A001

[Paris] : Editions Bourrelier, 1942 (3367)

DE PANGE, Comtesse J. (préf.). - L'Etrange Asemblée /  Victor- Pierre B509
[Paris] : Editions Alsatia, 1948 (1106)
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DE PANGE, Comtesse J. (préf.). - L'Etrange Asemblée /  Victor- Pierre B509
[Paris] : Editions Alsatia, 1948 (1107)

DE QUELEN, Jacques-Youenn. - Initiation au code de la Chevalerie,Théorie et pratique de
l'esprit et du comportement chevaleresques / Jacxques-Youenn de Quelen

B218

[Paris] : Publibook, 2005 (1361)

DE QUELEN, Jacques-Youenn. - Initiation au code la Chevalerie, Théorie et pratique de
l'esprit et du comprtement chevaleresques / Jacxques-Youenn de Quelen

B218

[Paris] : Publibook, 2005 (1244)

DE RANSE, Marc. - Chantecler / Carlo Boller B417
[Lausanne] : Ed. Foetisch (4246)

DE RANSE, Marc. - Chantecler / Carlo Boller B417
[Lausanne] : Ed. Foetisch (4774)

DE RANSE, Marc. - Chantecler / Carlo Boller B417
[Lausanne] : Ed. Foetisch (4835)

DE RANSE, Marc. - Chantecler / Carlo Boller B417
[Lausanne] : Ed. Foetisch (5201)

DE RANSE, Marc. - Le livre des cinq, Aux parents, aux chefs, aux aumoniers scouts / A.M.
Martinet, Gustave Daumas, Maurice de Lansaye, Jacques de Noirmont, Maurice Rigaux. 

B521

[Paris] : Editions SPES,  (3898)

DE RANSE, Marc. - Montjoie, Recueil de Chansons Populaires et Chants Scouts/ Carlo
Boller, Gustave Daumas, Marc de Ranse, E.J. Regrettier

B417

[Saint-Leu-La Forêt] : Procure de Musique, 1946 (1506)

DE RANSE, Marc. - Montjoie, Recueil de Chansons Populaires et Chants Scouts/ Carlo
Boller, Gustave Daumas, Marc de Ranse, E.J. Regrettier

B417

[Paris] : Alexis redier,  (2393)

DE RANSE, Marc. - Montjoie, Recueil de Chansons Populaires et Chants Scouts/ Carlo
Boller, Gustave Daumas, Marc de Ranse, E.J. Regrettier

B417

[Saint-Leu-La Forêt] : Procure de Musique (3212)

DE SAINT-ELIER, Renée Magon (trad). - Jeux pour Mowgli / Vera Barclay B209
[Paris] : Editions S.d.F  (2717)

DE SAINT-ELIER, Renée Magon (trad). - Jeux pour Mowgli / Vera Barclay B209
[Paris] : Editions S.d.F  (2718)

DE SAINT-ELIER, Renée Magon (trad). - Jeux pour Mowgli / Vera Barclay B209
[Paris] : Editions S.d.F  (2724)

DE SAINT-ELIER, Renée Magon (trad). - Jeux pour Mowgli / Vera Barclay B209
[Paris] : Editions S.d.F, 1931  (4091)
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De Tous les Coins du Monde / Our Chalet B417
[Adelboden] (1393)

De Tous les Coins du Monde  B417
[Paris] : Maison de l'Eclaireuse (1547)

De Tous les Coins du Monde  B417
[Paris] : FFE  (2062)

De Tous les Coins du Monde  B417
[Paris] : Maison de l'Eclaireuse (2683)

De Tous les Coins du Monde  B417
[Paris] : F.F.E. (2860)

De Tous les Coins du Monde  B417
[Paris] : Maison de l'Eclaireuse (4781)

De Tous les Coins du Monde  B417
[Paris] : Maison de l'Eclaireuse (4782)

De Tous les Coins du Monde  B417
[Paris] : La Maison de l'Eclaireuse, F.F.E. (4960)

DE TURKHEIM, Amélie. - Scouts Toujours !, Des personnalités témoignent / Amélie de
Turkheim et Dolorès Gonzalez

B508

[Paris] : Bayard Editions, 1995 (1523)

DE TURKHEIM, Amélie. - Scouts Toujours !, Des personnalités témoignent / Amélie de
Turkheim et Dolorès Gonzalez

B508

[Paris] : Bayard Editions, 1995 (2352)

DEBAISIEUX, Yvonne. - Plein Air, chansons recueillies et illustrées / Yvonne Baratte et
Yvonne Debaisieux

B504

[Paris] : Editions J. Susse,  (2200)

DEBAISIEUX, Yvonne (ill). - Plein Air, chansons recueillies et illustrées / Yvonne Baratte et
Yvonne Debaisieux

B504

[Paris] : Editions J. Susse,  (2200)

DEBEAUX, J. (ill). - La Vengeance du Rhin / Max Landreau B106
[Paris] : ALSATIA, 1946 (1285)

DEBRUYNNE, Jean. - Ouvrez / Jean Debruynne B521
[Paris] : Editions S.D.F, 1976 (4894)

DECHAUD-PEROUZE, Monique. - Dans le Vent de Camargue / Monique Déchaud-Pérouze B109
[Paris] : Alsatia , 1962 (956)

DECHAUD-PEROUZE, Monique. - L'Impossible Accord / Monique Déchaud-Perouze B415
(Paris] : Alsatia,1958 (1104)
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DECHAUD-PEROUZE, Monique. - L'Impossible Accord / Monique Déchaud-Perouze B423
(Paris] : Alsatia,1958 (2379)

DECITRE, Monique. - Fêtes et Saisons / Monique Decitre B114
[St Etienne] : Editions Dumas, 1945 (4753)

VEILLEES ET FEUX DE CAMP
VEILLEES ET FEUX DE CAMP

DECITRE, Monique. - Veillées et Feux de Camp / Monique Decitre B114
[Paris] : Editions Dumas, 1946 (769)

VEILLEES ET FEUX DE CAMP
VEILLEES ET FEUX DE CAMP

DECITRE, Monique. - Veillées et Feux de Camp / Monique Decitre B114
[Paris] : Editions Dumas, 1948 (771)

VEILLEES ET FEUX DE CAMP
VEILLEES ET FEUX DE CAMP

DECITRE, Monique. - Veillées et Feux de Camp / Monique Decitre B114
[Paris] : Editions Dumas, 1950 (773)

VEILLEES ET FEUX DE CAMP
VEILLEES ET FEUX DE CAMP

DECITRE, Monique. - Veillées et Feux de Camp / Monique Decitre B114
[Paris] : Editions Dumas, 1948  (3306)

VEILLEES ET FEUX DE CAMP
VEILLEES ET FEUX DE CAMP

DECITRE, Monique. - Veillées et Feux de Camp, bans, rengaines, canons, danses, chants
animés, jeux dramatiques, costumes, masques / Monique Decitre

B114

[Paris] : Editions Dumas,  (2394)

VEILLEES ET FEUX DE CAMP
VEILLEES ET FEUX DE CAMP

DECITRE, Monique. - Veillées et Feux de Camp, bans, rengaines, canons, danses, chants
animés, jeux dramatiques, costumes, masques / Monique Decitre

B114

[Paris] : Editions Dumas,  (4794)
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DECITRE, Monique. - Veillées et Feux de Camp, bans, rengaines, canons, danses, chants
animés, jeux dramatiques, costumes, masques / Monique Decitre

B114

[Paris] : Editions Dumas,  (4794)

VEILLEES ET FEUX DE CAMP
VEILLEES ET FEUX DE CAMP

DECITRE, Monique. - Veillées et Feux de Camp, tome 1 / Monique Decitre B114
[Paris] : Editions Dumas, 1953 (775)

VEILLEES ET FEUX DE CAMP
VEILLEES ET FEUX DE CAMP

DECITRE, Monique. - Veillées et Feux de Camp, tome 1 / Monique Decitre B114
[Paris] : Editions Dumas, 1956 (777)

VEILLEES ET FEUX DE CAMP
VEILLEES ET FEUX DE CAMP

DECITRE, Monique. - Veillées et Feux de Camp, tome 1 / Monique Decitre B114
[Paris] : Editions Dumas, 1964 (780)

VEILLEES ET FEUX DE CAMP
VEILLEES ET FEUX DE CAMP

DECITRE, Monique. - Veillées et Feux de Camp, tome 1 / Monique Decitre B114
[Paris] : Editions Dumas, 1967 (2076)

VEILLEES ET FEUX DE CAMP
VEILLEES ET FEUX DE CAMP

DECITRE, Monique. - Veillées et Feux de Camp, tome 1 / Monique Decitre B114
[Paris] : Editions Dumas, 1965 (3179)

VEILLEES ET FEUX DE CAMP
VEILLEES ET FEUX DE CAMP

DECITRE, Monique. - Veillées et Feux de Camp, tome 1 / Monique Decitre B114
[Paris] : Editions Dumas, 1965 (3211)

VEILLEES ET FEUX DE CAMP
VEILLEES ET FEUX DE CAMP
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DECITRE, Monique. - Veillées et Feux de Camp, tome 2 / Monique Decitre B114
[Paris] : Editions Dumas, 1957 (778)

VEILLEES ET FEUX DE CAMP
VEILLEES ET FEUX DE CAMP

DECITRE, Monique. - Veillées et Feux de Camp, tome 2 / Monique Decitre B114
[Paris] : Editions Dumas, 1962 (3641)

VEILLEES ET FEUX DE CAMP
VEILLEES ET FEUX DE CAMP

DECITRE, Monique. - Veillées et Feux de Camp, tome 2 / Monique Decitre B114
[Paris] : Editions Dumas, 1953 (4711)

VEILLEES ET FEUX DE CAMP
VEILLEES ET FEUX DE CAMP

DECITRE, Monique. - Veillées et Feux de Camp, tome 2 / Monique Decitre B114
[Paris] : Editions Dumas, 1953 (4712)

VEILLEES ET FEUX DE CAMP
VEILLEES ET FEUX DE CAMP

DECITRE, Monique. - Veillées et Feux de Camp, tome 2, nouveaux bans,canons, chants
animés, chants récapitulatifs, danses / Monique Decitre

B114

[Paris] : Editions Dumas, 1953 (2395)

VEILLEES ET FEUX DE CAMP
VEILLEES ET FEUX DE CAMP

DEFFONTAINES, Pierre. - Petit Guide du Voyageur Actif, comment construire et
comprendre un coin de pays ? / Deffontaines Pierre

B116

[?] : Editions Sociales Françaises, 1949 (3372)

DEFLINE, Jean-Christophe (ill). - La Fusée 3. spécial Signe de piste 3 / Jean-Louis Foncine B511
[Paris] : Epi: 1976 (801)

DEFLINE, Jean-Christophe (ill). - La Fusée 3. spécial Signe de piste 3 / Jean-Louis Foncine B511
[Paris] : Epi: 1976 (802)

DEFLINE, Jean-Christophe (ill). - La Fusée 3. spécial Signe de piste 3 / Jean-Louis Foncine B511
[Paris] : Epi: 1976 (803)

DEFLINE, Jean-Christophe (ill). - La Fusée 3. spécial Signe de piste 3 / Jean-Louis Foncine B511
[Paris] : Epi: 1976 (1961)
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DEFLINE, Jean-Christophe (ill). - La Fusée 3. spécial Signe de piste 3 / Jean-Louis Foncine B511
[Paris] : Epi: 1976 (3702)

DEFLINE, Jean-Christophe (ill). - La Fusée 4, Spécial Signe de Piste 4/ 40 ème
anniversaire/ Jean-Louis Foncine

B511

[Paris] : Epi: 1977 (804)

DEFLINE, Jean-Christophe (ill). - La Fusée 4, Spécial Signe de Piste 4/ 40 ème
anniversaire/ Jean-Louis Foncine

B511

[Paris] : Epi: 1977 (1960)

DEFLINE, Jean-Christophe (ill). - La Fusée 4, Spécial Signe de Piste 4/ 40 ème
anniversaire/ Jean-Louis Foncine

B511

[Paris] : Epi: 1977 (2689)

DEFLINE, Jean-Christophe (ill). - La Fusée 4, Spécial Signe de Piste 4/ 40 ème
anniversaire/ Jean-Louis Foncine

B511

[Paris] : Epi: 1977 (5143)

DEFOSSE, J.-R. - Les Scouts sous terre / J. Alzin et J.-R. Defossé B105
[Paris] : Spes,   (911)

DEFOSSE, J.-R. - Les Scouts sous terre / J. Alzin et J.-R. Defossé B105
[Paris] : Spes,   (1991)

DEFOSSE, Marcel. - Le Code des Jeux / Claude Aveline B421
[Paris] : Hachette (2712)

DEFOUR, Georges. - Sarabande, 66 danses de tous les pays, Musique, chant, explication
des pas / Georges Defour

B504

[Verviers] : Editions Scout Press,  (2188)

DEFRENNE, Abbé. - Jeux de Bois et de Plaine /  Abbé Defrenne B421
[Tournai]  (2727)

DEGRAVE, Guy. - Le Bois Sculpté, divertissement de loisirs / Degrave Guy & Baumann M.-
J.

B303

[Paris 6è] : Editions Bourrelier  (3029)

DEGRAVE, Guy. - Le Bois Sculpté, divertissement de loisirs / Degrave Guy & Baumann M.-
J.

B303

[Paris 6è] : Editions Bourrelier  (3525)

DEHOLLAIN, F. - Matelotage /  F. Dehollain B104     
[Clamart] : Editions de l'Olivier (3996)

DEKEISTER, Marc (ill). - Le sang des Amaël, Amaël II /  Maurice Vauthier B318
[Paris] : Editions Universitaires, 1984 (230)

DEKEISTER, Marc (ill). - Le sang des Amaël, Amaël II /  Maurice Vauthier B318
[Paris] : Editions Universitaires, 1984 (4555)
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DELAFOSSE, Alain (scénographe). - Le bracelet de vermeil, A la scène et au feu de camp /
Serge Dalens

B121

[ ] : l'Orme Rond, 1986 (4144)

DELANCRE, G. (ill). - Nous qui faisons route ensemble / Henry Brifaut B206
[Paris] : Castermann, 1947 (3822)

DELANCRE, G. (ill). - Nous qui faisons route ensemble / Henry Brifaut B206
[Paris] : Castermann, 1947 (5232)

DELFAU, René. - Jeune France, 40 Chansons populaires / René Delfau B504
(Paris) : Editions SALABERT (1380)

DELFAU, René (harm). - Midi sur la route / E.J. Regrettier B223
[Paris] : Editions Presses Ile de France,  (2398)

DELFAU, René (harm). - Midi sur la route / E.J. Regrettier B223
[Paris] : Editions Presses Ile de France,  (4949)

DELILE, Pierre. - Envol / Pierre Delile B621
[Lille] : Editions Les Presses d'Ile de France, 1946 (1325)

DELSUC, Pierre. - Bivouacs , Techiniques de service et de plein air /  Pierre Delsuc A511
[Issoudun] : Presses d'Ile de France, 1979 (1831)

DELSUC, Pierre. - Bivouacs , Techiniques de service et de plein air /  Pierre Delsuc B404
[Issoudun] : Presses d'Ile de France, 1983 (2024)

DELSUC, Pierre. - Bivouacs , Techiniques de service et de plein air /  Pierre Delsuc B404
[Issoudun] : Presses d'Ile de France, 1983 (2840)

DELSUC, Pierre. - Bivouacs , Techiniques de service et de plein air /  Pierre Delsuc B404
[Issoudun] : Presses d'Ile de France, 1983 (3643)

DELSUC, Pierre. - Bivouacs , Techiniques de service et de plein air /  Pierre Delsuc B404
[Issoudun] : Presses d'Ile de France, 1971 (4893)

DELSUC, Pierre. - Brume sur le Mézenc /  Pierre Delsuc B105
[Paris] : J. Susse, 1947 (3901)

DELSUC, Pierre. - Etapes, Techniques de Classes des Scouts de France / Pierre Delsuc B419
[Paris] : Presses d'Île-de-France, 1962 (25)

DELSUC, Pierre. - Etapes, Techniques de Classes des Scouts de France / Pierre Delsuc B419
[Paris] : Presses d'Île-de-France, 1958 (1352)

DELSUC, Pierre. - Etapes, Techniques de Classes des Scouts de France / Pierre Delsuc B419
[Paris] : Presses d'Île-de-France, 1958 (1748)

DELSUC, Pierre. - Etapes, Techniques de Classes des Scouts de France / Pierre Delsuc B419
[Paris] : Presses d'Île-de-France, 1962 (2245)
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DELSUC, Pierre. - Etapes, Techniques de Classes des Scouts de France / Pierre Delsuc B419
[Paris] : Presses d'Île-de-France, 1954 (2657)

DELSUC, Pierre. - Etapes, Techniques de Classes des Scouts de France / Pierre Delsuc B419
[Paris] : Presses d'Île-de-France, 1950 (2706)

DELSUC, Pierre. - Etapes, Techniques de Classes des Scouts de France / Pierre Delsuc B419
[Paris] : Presses d'Île-de-France, 1955 (3632)

DELSUC, Pierre. - Etapes, Techniques de Classes des Scouts de France / Pierre Delsuc B419
[Paris] : Presses d'Île-de-France, 1959 (4154)

DELSUC, Pierre. - Etapes, Techniques de Classes des Scouts de France / Pierre Delsuc B419
[Paris] : Presses d'Île-de-France (4303)

DELSUC, Pierre. - L'Etrille / Pierre Delsuc B115
[Paris] : Editions Spes, 1955 (1076)

DELSUC, Pierre. - Gaël des Glénans / Pierre Delsuc B313
[Paris] : Alsatia EPI, 1978 (165)

DELSUC, Pierre. - Gaël des Glénans / Pierre Delsuc B313
[Paris] : Alsatia EPI, 1978 (557)

DELSUC, Pierre. - Gaël des Glénans / Pierre Delsuc B115
[Paris] : Editions Spes 1956 (1079)

DELSUC, Pierre. - Gaël des Glénans / Pierre Delsuc B115
[Paris] : Editions Spes 1956 (4471)

DELSUC, Pierre. - Gaël des Glénans / Pierre Delsuc A312
[Paris] : Editions Spes 1978 (4535)

DELSUC, Pierre. - L'Ile de fer / Piere Delsuc B115
[Paris] : Editions Spes 1960 (1081)

DELSUC, Pierre. - Jovanni / Pierre Delsuc A112
[Paris] : Alsatia EPI, 1980 (213)

DELSUC, Pierre. - Jovanni / Pierre Delsuc B317
[Paris] : Alsatia EPI, 1980 (613)

DELSUC, Pierre. - Jovanni / Pierre Delsuc B317
[Paris] : Alsatia EPI, 1980 (1966)

DELSUC, Pierre. - Jovanni / Pierre Delsuc A112
[Paris] : Alsatia EPI, 1980 (4552)

DELSUC, Pierre. - Jovanni, /  Pierre Delsuc B513
[Paris] : Editions Alsatia, 1974 (812)
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DELSUC, Pierre. - Jovanni, /  Pierre Delsuc B513
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[Neuchâtel  : Editions Delachaux et Niestlé S.A., 1947] (1418)

DESSOULAVY, Jean-Jacques. - Seconde Etape, Pour devenir un éclaireur de première
classe / Jean-Jacques Dessoulavy

B209

[Neuchâtel] : Editions Delachaux et Niestlé S.A., 1947] (1555)

DESSOULAVY, Jean-Jacques. - Seconde Etape, Pour devenir un éclaireur de première
classe / Jean-Jacques Dessoulavy

B209

[Neuchâtel] : Editions Delachaux et Niestlé S.A., 1947] (1556)

DESSOULAVY, Jean-Jacques. - Seconde Etape, Pour devenir un éclaireur de première
classe / Jean-Jacques Dessoulavy

B209

[Neuchâtel] : Editions Delachaux et Niestlé S.A., 1947] (1557)

DESSOULAVY, Jean-Jacques. - TOPO, Eléments de Cartographie suisse, cahiers
d'enseignement pratique /  Jean-Jacques Dessoulavy

B104

[Neuchâtel] : Delachaux et Nestlé (3962)

DESTIEU, Jean. - Les émeraudes de Colombie / Jean Destieu B309
[Paris] : Alsatia EPI, 1976 (130)

DESTIEU, Jean. - Les émeraudes de Colombie / Jean Destieu B309
[Paris] : Alsatia EPI, 1976 (496)

DESTIEU, Jean. - Les émeraudes de Colombie / Jean Destieu A312
[Paris] : Alsatia EPI, 1976 (3116)
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DESTIEU, Jean. - J'ai combattu Samory, / Jean Destieu B515

[Paris] : Editions Alsatia, 1965 (1066)

DEUTSCHE PFADFINDERSCHAFT SANKT GEORG. - Pfadfinder Erlebt - Berichte und
Beiträge, Skizzen und Errinerungen zum 50jährigen Bestehen der Deutschen
Pfadfinderschaft Sankt Georg /  Deutsche Pfadfinderschaft Sankt Georg

B508

[Augsburg] : Brigg Verlag, 1979 (4258)

DEUTSCHE PFADFINDERSCHAFT SANKT GEORG. - Pfadfinder. Ein anderer Weg /  
Deutsche Pfadfinderschaft Sankt Georg

B508

[Düsseldorf] : Georgsverlag, 1978 (1642)

DEUTSCHEN PFADFINDERVERBAND. - Allerhand, impressionen, Dokumentation des
DPV, Verbandslagers 2015 / Deutschen Pfadfinderverband

B608

[Köln] : DPV, 2015 (4011)

DEUTSCHEN PFADFINDERVERBAND. - Dokumentation 4 / Deutschen Pfadfinderverband B608
[Köln] : DPV, 1991 (4220)

DHAINAUT, M. (phot). - Scoutorama, album no.2 du Scout d'Europe / P. et L. Géraud-
Keraod

B104

[Clamart] : Guides et Scouts d'Europe, 1978 (14)

DHAINAUT, M. (phot). - Scoutorama, album no.2 du Scout d'Europe / P. et L. Géraud-
Keraod

A512

[Clamart] : Guides et Scouts d'Europe, 1978 (3199)

DHAINAUT, M. (phot). - Scoutorama, album no.2 du Scout d'Europe / P. et L. Géraud-
Keraod

A512

[Clamart] : Guides et Scouts d'Europe, 1978 (3200)

DHAINAUT, M. (phot). - Scoutorama, album no.2 du Scout d'Europe / P. et L. Géraud-
Keraod

B104

[Clamart] : Guides et Scouts d'Europe, 1978 (3281)

DHAINAUT, M. (phot). - Scoutorama, album no.2 du Scout d'Europe / P. et L. Géraud-
Keraod

A512

[Clamart] : Guides et Scouts d'Europe, 1978 (3385)

DHAINAUT, M. (phot). - Scoutorama, album no.2 du Scout d'Europe / P. et L. Géraud-
Keraod

B104

[Clamart] : Guides et Scouts d'Europe, 1978 (4986)

DHAINAUT, M. (phot). - Scoutorama, album no1du Scout d'Europe / P. et L. Géraud-Keraod A512
[Clamart] : Guides et Scouts d'Europe, 1980 (3386)

DHAINAUT, M. (phot). - Scoutorama, album no1du Scout d'Europe / P. et L. Géraud-Keraod B104
[Clamart] : Guides et Scouts d'Europe, 1980 (4923)
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DHAINAUT, M. (phot). - Scoutorama, album no1du Scout d'Europe / P. et L. Géraud-Keraod B104
[Clamart] : Guides et Scouts d'Europe, 1980 (4987)

DI-GIORGIO, J-F. - La Bande des Ayacks, Les pays perdus /  Jean-Louis Foncine  B113
[Bruxelles-Paris] : Editions du Lombard, 1990 (720)

2 - Le Relais de la Chance au Roy

3 - La Forêt qui n'en finit pas 

DI-GIORGIO, J-F. - La Bande des Ayacks, Les pays perdus /  Jean-Louis Foncine  B113
[Bruxelles-Paris] : Editions du Lombard, 1990 (1740)

2 - Le Relais de la Chance au Roy

3 - La Forêt qui n'en finit pas 

DI-GIORGIO, J-F. - La Bande des Ayacks, Les pays perdus /  Jean-Louis Foncine  B113
[Bruxelles-Paris] : Editions du Lombard, 1990 (5178)

2 - Le Relais de la Chance au Roy

3 - La Forêt qui n'en finit pas 

DI-GIORGIO, J-F. - La Forêt qui n'en finit pas , Les pays perdus tome 3 /  Jean-Louis
Foncine 

B113

[Bruxelles-Paris] : Editions du Lombard, 1992 (722)

2 - Le Relais de la Chance au Roy

1 - La Bande des Ayacks

DI-GIORGIO, J-F. - La Forêt qui n'en finit pas , Les pays perdus tome 3 /  Jean-Louis
Foncine 

B113

[Bruxelles-Paris] : Editions du Lombard, 1992 (1744)

2 - Le Relais de la Chance au Roy

1 - La Bande des Ayacks
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DI-GIORGIO, J-F. - Le Relais de la Chance au Roy, Les pays perdus tome 2 /  Jean-Louis
Foncine 

B113

[Bruxelles-Paris] : Editions du Lombard, 1990 (721)

1 - La Bande des Ayacks 

3 - La Forêt qui n'en finit pas 

DI-GIORGIO, J-F. - Le Relais de la Chance au Roy, Les pays perdus tome 2 /  Jean-Louis
Foncine 

B113

[Bruxelles-Paris] : Editions du Lombard, 1990 (1741)

1 - La Bande des Ayacks 

3 - La Forêt qui n'en finit pas 

DIEHL, Hermann. - ... dass ich mein Bestes tun will / Hermann Diehl B520
[Bad Hersfeld] : Landesmark Nordbaden BDP, 1959 (2261)

DIEMER, Marie. - Histoire de  Jeannette, prologue du livre de la forêt bleue /  Marie Diemer B402
[Parisl] : G.d.F.,  (1612)

DIENE HGOM, Gabriel (préf). - Un Scout sénégalais / Gabriel Guèthe Ndene B118
[Paris] : L'Harmattan, 2007 (5142)

DIETZ, Charles. - Les jeunes veulent servir, texte intégral des rapports présentés au Xè
conseil national des chefs éclaireurs unionistes de France à Paris du 1er au 4 novembre
1928 / Jacques Guérin-Desjardins et Max Lazard et Charles DietzJ. Beigbeder et Jean
Laroche

B306

[Nancy] : "Editions Berger-Levrault", 1929 (2238)

DIGABEL, Marine. - Scout une piste pour grandir / Marine Digabel B609
[Paris] : Presses de la Renaissance,  2007 (5145)

DILLEY, Margaret (ill). - Help Yourself to  Knotting / Aline Speed B321
[Londres] : Girl Guides Association, 1981 (3217)

DIP VAUD. - Par Monts... et par Vaux!..., L'éducation scolaire hors du bâtiment d'école / DIP
Vaud

B116

[Lausanne] : DIP Vaud, 1947 (1997)

DISNEY, Walt. - 2ème Manuel des Castors Juniors / Walt Disney B621
[Paris : Editions Hachette, 1975 (3976)

DISNEY, Walt. - 3ème Manuel des Castors Juniors / Walt Disney B621
[Paris : Editions Hachette, 1977 (3977)
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DISNEY, Walt. - 4ème Manuel des Castors Juniors / Walt Disney B621
[Paris : Editions Hachette, 1977 (3978)

DISNEY, Walt. - 7ème Manuel des Castors Juniors / Walt Disney B621
[Paris : Editions Hachette, 1981 (3979)

DISNEY, Walt. - 8ème Manuel des Castors Juniors / Walt Disney B621
[Paris : Editions Hachette, 1982 (3974)

DISNEY, Walt. - ler Manuel des Castors Juniors / Walt Disney B621
[Paris : Editions Hachette, 1977 (3975)

DISNEY, Walt. - Manuel des Castors Juniors / Walt Disney B621
[Paris : Editions Hachette, 1976 (3399)

DISNEY, Walt. - Manuel des Castors Juniors / Walt Disney B621
[Paris : Editions Hachette, 1976 (3400)

DIZIER, M. (ill). - Mon carnet de campeur / Marc Bourgeois et Tavick Reynaud B212
[Paris] : Editions Fleurus, 1960 (3374)

DIZIER, Pierre (ill). - Grands Jeux / J. Beauregard et E. Limbos B421
[Paris] :  (2082)

DIZIER, Pierre (ill). - Grands Jeux / J. Beauregard et E. Limbos B421
[Paris] :  (2722)

DIZIER, Pierre (ill). - Grands Jeux / J. Beauregard et E. Limbos B421
[Paris] :  (4804)

DOBBELAERE, G. - Jeunesse de St François, le peuple de Dieu / G. Dobbelaere B111
[Paris] : Presses d'Ile de France  (3770)

DOBBELAERE, G. - Pédagogie de l'expression / G. Dobbelaere B111
[Paris] : Presses d'Ile de France  (3592)

DODI (ILL). - A l'ombre des héros en fleurs / Luc Fohal B321
[Bruxelles] : Fédération des scouts catholiques (4900)

DOLIVEUX L., (trad.). - Le Bois Sculpté, divertissement de loisirs / Degrave Guy &
Baumann M.-J.

B303

[Paris 6è] : Editions Bourrelier  (3029)
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DOLIVEUX L., (trad.). - Le Bois Sculpté, divertissement de loisirs / Degrave Guy &
Baumann M.-J.

B303

[Paris 6è] : Editions Bourrelier  (3525)

DOLIVEUX L., (trad.). - Pistes & Pistage, un livre pour scouts, guides, et tous les
amamteurs de forestage / Mortimer Batten h.

B104

[Blois] : J. de Grandpré et Cie (3028)

DOLIVEUX, Louis (trad). - Comment conduire une Meute / Vera Barclay B215
[Paris 5 ème] : Editions SPES, 1928 (1681)

DOLIVEUX, Louis (trad). - Comment conduire une Meute / Vera Barclay B215
[Paris 13 ème] : Editions SPES (1682)

DOLIVEUX, Louis (trad). - Comment conduire une Meute / Vera Barclay B215
[Paris 5 ème] : Editions SPES, 1932 (2663)

DOLIVEUX, Louis (trad). - Comment conduire une Meute / Vera Barclay B215
[Paris] : Editions SPES (2707)

DOLIVEUX, Louis (trad). - Comment conduire une Meute / Vera Barclay B215
[Paris 5 ème] : Editions SPES, 1932 (3236)

DOLIVEUX, Louis (trad). - Comment conduire une Meute / Vera Barclay A001
[Paris 5 ème] : Editions SPES, 1928 (3237)

DOLIVEUX, Louis (trad). - Comment conduire une Meute / Vera Barclay B215
[Paris 5 ème] : Editions SPES, 1932 (4334)

DOLIVEUX, Louis (trad). - Comment conduire une Meute / Vera Barclay B215
[Paris 5 ème] : Editions SPES, 1928 (4582)

DOLIVEUX, Louis (trad). - Comment conduire une Meute / Vera Barclay B215
[Paris 5 ème] : Editions SPES, 1932 (4583)

DOLIVEUX, Louis (trad). - Comment conduire une Meute / Vera Barclay B215
[Paris 5 ème] : Editions SPES, 1932 (4584)

DOLIVEUX, Louis (trad). - Comment conduire une Meute / Vera Barclay B215
[Paris] : Editions SPES (4606)

DOLIVEUX, Louis (trad). - Le Louvetisme comment conduire une Meute / Vera C. Barckay B402
[Paris] : Spes  (3640)

DOLIVEUX, Louis (trad). - Le Louvetisme comment conduire une Meute / Vera C. Barckay B402
[Paris] : Spes  (5046)

DOMENICONI, Georges. - Secourisme  / AVE B116
[Lausanne] :  Edition AVE, (4905)
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DOMENIG, Gerald (phot). - Begnegnungen mit uns / Knut Epple und Ulrich Groneick B508
[Düsseldorf] :  1981 (3143)

DOMENIG, Gerald (phot). - Begnegnungen mit uns / Knut Epple und Ulrich Groneick B508
[Düsseldorf] :  1981 (4242)

DOMENIG, Gerald (phot). - Begnegnungen mit uns / Knut Epple und Ulrich Groneick B508
[Düsseldorf] :  1981 (4245)

DOMENIG, Gerald (phot). - Begnegnungen mit uns / Knut Epple und Ulrich Groneick B508
[Düsseldorf] :  1981 (4386)

DOMFIL  GRUPO  AFINSA. - Catalogo de SellosTematicos - Thematic Stamp Catalogue /
Domfil

B502

[Barcelona] :  Domfil, 2000 (5194)

DONCOEUR, P. - Le Christ dans les siècles. L'Eglise. Enseignement dogmatique de la
route / Paul Doncoeur

B521

[Parisl] : Presses d'ile de France : 1946 (3827)

DONCOEUR, P. - Propos de Route, XVe Carnet de Route / P. Doncoeur B521
[Lyon] : Giraud - Rivoire ,1945 (4576)

DONCOEUR, P. - ROUMIEUX, Pèlerins d'Assise et de Rome, IIIè carnet / P. Doncoeur B521
[Parisl] : Les presses de l'art Catholique : 1927.  (3589)

DONCOEUR, P. - Scoutisme et Education du sens Religieux / P. Doncoeur B521
[Chambray les Tours] : Editions C.L.D, 1986  (4852)

DONCOEUR, R.P. (préf). - Roland, Chansons Populaires /  Gustave Daumas, Marc de
Ranse, Carlo Boller

B417

(Saint-Leu-La-Fôret) :  Edition Procure de Musique (1392)

DONCOEUR, R.P. (préf). - Roland, Chansons Populaires /  Gustave Daumas, Marc de
Ranse, Carlo Boller

A001

(Saint-Leu-La-Fôret) :  Edition Procure de Musique (3238)

DOOZ, Jean-Marie. - Foulard Noir / Jean-Marie Dooz B115
[Paris] : Editions Spes 1956 (1078)

DOOZ, Jean-Marie. - Le jeu des Rois / Jean-Marie Dooz B115
[Paris] : Editions Spes 1955 (1082)

DOOZ, Jean-Marie. - Manuel de la Pampa / Le Gor et Jean-Marie Dooz B513
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1974 (3712)

DOOZ, Jean-Marie. - Manuel de la Pampa / Le Gor et Jean-Marie Dooz B513
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1974 (5031)

DORET, Gustave (préf). - Chante Jeunesse!, receuil de chants /  Département de
l'instruction Publique du Canton de Vaud

B504

(Lausanne) : DIP, 1923 (1367)
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DORET, Gustave (préf). - Chante Jeunesse!, receuil de chants /  Département de
l'instruction Publique du Canton de Vaud

B504

(Lausanne) : Edition Payot, 1926 (3167)

DORIS, François. - Les Loups sortent en hiver / François Doris B109
[Paris] : Alsatia, 1952 (959)

DORIS, François. - Les Loups sortent en hiver / François Doris B109
[Paris] : Alsatia, 1957 (3671)

DOUGLAS J.R., Robert Dick. - Trois scouts chasseurs de lions /  Robert Dick Douglas J.R.
et David R. Martin J.R. et Douglas L. Oliver

B509

[Paris] :  Alexis Redier, 1929 (1845)

DOUGLAS J.R., Robert Dick. - Trois scouts chasseurs de lions /  Robert Dick Douglas J.R.
et David R. Martin J.R. et Douglas L. Oliver

B509

[Paris] :  Alexis Redier, 1929 (3388)

DOUGLAS, Robert Dick Jr. - Drei Pfadfinder in Afrika / Robert Dick Douglas Jr, David R.
Martin Jr, Douglas L. Oliver

B118

(Zürich] : Orell Füssli Verlag, 1930 (3035)

DRAGO, Antonino. - Scautismo ed educazione alla pace / Butturini Emilio et Gecchele
Mario

B606

[Verona] : Edizioni Mazziana, 1998 (4917)

DRAPEAU, Hélène. - Chasses de Seeonee / Hélène Drapeau B402
[Montréal] : Scout Catholique  Canada, 1964 (5274)

DRITINA, François. - Troisième Congrés International d'éducation morale, Rapports et
mémoires
Genève 1922, II

B111

[Neuchâtel] : Delachaux Et Niestlé S,A, 1922 (300)

Comment former des chefs

La psychologie de la tentation

De la nature et de l'histoire à la conscience,et par là au fondement de l'humanité

La coopération à l'école

Le développement et l'organisation  de la section de jeunesse de la Croix-
RougeTschéslovaque
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DRITINA, François. - Troisième Congrés International d'éducation morale, Rapports et
mémoires
Genève 1922, II

B111

[Neuchâtel] : Delachaux Et Niestlé S,A, 1922 (300)

L'ultime problème de l'éducation morale

La valeur de l'histoire dans l'éducation morale et sociale

L'enseignement de la solidarité à l'école active

La branche scolaire d'un fonds de solidarité

L'autonomie des écoliers

La morale de l'humanité

L'éducation morale

L'éducation de l'alutruisme par l'étude de la vie

Par la communauté scolaire à la communauté sociale

Un bureau international de l'éducation

Laboratoir social

DROIT, Jean. - Au Grand Vent / Jean Droit B106
[Courbevoie] : Editions "La Flamme" : 1935 (1849)

DROIT, Jean. - Au Grand Vent / Jean Droit B106
[Courbevoie] : Editions "La Flamme" : 1935 (2492)

DROIT, Jean. - Au Grand Vent / Jean Droit B106
[Paris] : Editions "J.Susse" : 1946 (2493)

DROIT, Jean. - La forêt de chez nous, 1 sève / Jean Droit B106
[Paris ] : Editions Castermann, 1945 (3549)
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DROIT, Jean. - Forêts légendaires /  Jean Droit B106
[Courbevoie] : Editions "La Flamme" : 1935 (2494)

DROIT, Jean. - Forêts légendaires /  Jean Droit B106
[Courbevoie] : Editions "La Flamme" : 1935 (2495)

DROIT, Jean. - Forêts légendaires /  Jean Droit B106
[Courbevoie] : Editions "La Flamme" : 1935 (2496)

DROIT, Jean. - Forêts légendaires /  Jean Droit B106
[Courbevoie] : Editions "La Flamme" : 1935 (3601)

DROIT, Jean. - Le Loup bavarde / Jean Droit B106
[Paris 6ème] : Alexis Redier, 1928 (1839)

DROIT, Jean. - Le Loup bavarde / Jean Droit B106
[Paris 6ème] : Alexis Redier, 1934 (1840)

DROIT, Jean. - Le Loup bavarde / Jean Droit B106
[Paris 6ème] : Alexis Redier, 1928 (2019)

DROIT, Jean. - Le Loup bavarde / Jean Droit B106
[Paris 6ème] : Alexis Redier, 1928 (2497)

DROIT, Jean. - Le Loup bavarde / Jean Droit B106
[Paris 6ème] : Alexis Redier, 1928 (2498)

DROIT, Jean. - Le Loup bavarde / Jean Droit B106
[Paris] : Alexis Redier, 1934 (2499)

DROIT, Jean. - Le Loup bavarde / Jean Droit B106
[Paris 6ème] : Alexis Redier, 1928 (3737)

DROIT, Jean. - traqueur - Guetteur, ami des Oiseaux/ Jean Droit B106
[Paris 8ème] : Editions ARMA  (3290)

DROIT, Jean. - Vert-Bois, pour faire flèche de tout bois / Jean Droit B217
[Paris 6ème] : Les Presses d'Ile de France (1633)

DROIT, Jean (ill). - Au Grand Vent / Jean Droit B106
[Courbevoie] : Editions "La Flamme" : 1935 (1849)

DROIT, Jean (ill). - Au Grand Vent / Jean Droit B106
[Courbevoie] : Editions "La Flamme" : 1935 (2492)

DROIT, Jean (ill). - Au Grand Vent / Jean Droit B106
[Paris] : Editions "J.Susse" : 1946 (2493)

DROIT, Jean (ill). - La forêt de chez nous, 1 sève / Jean Droit B106
[Paris ] : Editions Castermann, 1945 (3549)
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DROIT, Jean (ill). - Forêts légendaires /  Jean Droit B106
[Courbevoie] : Editions "La Flamme" : 1935 (2494)

DROIT, Jean (ill). - Forêts légendaires /  Jean Droit B106
[Courbevoie] : Editions "La Flamme" : 1935 (2495)

DROIT, Jean (ill). - Forêts légendaires /  Jean Droit B106
[Courbevoie] : Editions "La Flamme" : 1935 (2496)

DROIT, Jean (ill). - Forêts légendaires /  Jean Droit B106
[Courbevoie] : Editions "La Flamme" : 1935 (3601)

DROIT, Jean (ill). - Le Loup bavarde / Jean Droit B106
[Paris 6ème] : Alexis Redier, 1928 (1839)

DROIT, Jean (ill). - Le Loup bavarde / Jean Droit B106
[Paris 6ème] : Alexis Redier, 1934 (1840)

DROIT, Jean (ill). - Le Loup bavarde / Jean Droit B106
[Paris 6ème] : Alexis Redier, 1928 (2019)

DROIT, Jean (ill). - Le Loup bavarde / Jean Droit B106
[Paris 6ème] : Alexis Redier, 1928 (2497)

DROIT, Jean (ill). - Le Loup bavarde / Jean Droit B106
[Paris 6ème] : Alexis Redier, 1928 (2498)

DROIT, Jean (ill). - Le Loup bavarde / Jean Droit B106
[Paris] : Alexis Redier, 1934 (2499)

DROIT, Jean (ill). - Le Loup bavarde / Jean Droit B106
[Paris 6ème] : Alexis Redier, 1928 (3737)

DROIT, Jean (ill). - traqueur - Guetteur, ami des Oiseaux/ Jean Droit B106
[Paris 8ème] : Editions ARMA  (3290)

DUBOIS, Paul. - L'education de Soi-Même / Paul Dubois B111
[Paris] : Masson & Cie , 1908 (3587)

DUBREUIL, Grégoire (couv). - L'Ile Complicité / Hugues Montseugny A112
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1979 (206)

DUBREUIL, Grégoire (couv). - L'Ile Complicité / Hugues Montseugny B315
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1979 (603)

DUBREUIL, Grégoire (couv). - L'Ile Complicité / Hugues Montseugny B315
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1979 (604)
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DUBREUIL, Grégoire (couv). - Qui a tué Patrick? / Paloma Bravo Müller B317
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1979 (207)

DUBREUIL, Grégoire (couv). - Qui a tué Patrick? / Paloma Bravo Müller B317
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1979 (605)

DUBREUIL, Jean-Louis. - Le Capitaine du Jamboree / Jean-Louis Dubreuil B109
[Paris] : Alsatia, 1951 (931)

DUBREUIL, Jean-Louis. - Le Capitaine du Jamboree / Jean-Louis Dubreuil B109
[Paris] : Alsatia, 1951 (2420)

DUBREUIL, Jean-Louis. - Le Capitaine du Jamboree / Jean-Louis Dubreuil B109
[Paris] : Alsatia, 1961 (2421)

DUBREUIL, Jean-Louis. - Le Capitaine du Jamboree / Jean-Louis Dubreuil B322
[Paris] : Alsatia, 1951 (2805)

DUBREUIL, Jean-Louis. - Expédition de Secours / Jean-Louis Dubreuil B109
[Paris] : Alsatia, 1957 (932)

DUBUIS, Olivier. - Loup-qui-rit / Olivier Dubuis B118
[Lausanne] : Ed. L'Eclaireur, 1950 (2001)

DUBUIS, Olivier. - Loup-qui-rit / Olivier Dubuis B118
[Lausanne] : A l'Enseigne du clocher, Editions de l'eglise nationale Vaudoise, 1950 (3758)

DUBUIS, Olivier. - Loup-qui-rit / Olivier Dubuis B118
[Lausanne] : Ed. L'Eclaireur, 1950 (3894)

DUBUIS, Olivier. - Loup-qui-rit / Olivier Dubuis B118
[Lausanne] : A l'Enseigne du clocher, Editions de l'eglise nationale Vaudoise, 1950 (3893)

DUBUIS, Olivier. - Loup-qui-rit / Olivier Dubuis B118
[Lausanne] : A l'Enseigne du clocher, Editions de l'eglise nationale Vaudoise, 1950 (3895)

DUBUIS, Olivier. - Loup-qui-rit / Olivier Dubuis B118
[Lausanne] : Ed. L'Eclaireur, 1950 (4447)

DUBUIS, Olivier. - Loup-qui-rit / Olivier Dubuis B118
[Lausanne] : A l'Enseigne du clocher, Editions de l'eglise nationale Vaudoise, 1950 (4448)

DUBUS, Hermin. - L'Ecole en fête , saynètes-Jeux-Féeries-fête / Dubus / Hermin Dubus B319
[Paris] : Fernand Nathan, 1952 (4393)

DUBUS, Hermin. - L'Ecole en fête , saynètes-Jeux-Féeries-fête / Dubus / Hermin Dubus B319
[Paris] : Fernand Nathan, 1952 (4395)

DUCHATEAU, A.-P. - Les Galapiats de la rue Haute, Les enquêtes du chat-tigre tome 1 /  
Mik Fondal

B113

[Bruxelles-Paris] : Editions du Lombard, 1991 (723)
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DUCHATEAU, A.-P. - Les Galapiats de la rue Haute, Les enquêtes du chat-tigre tome 1 /  
Mik Fondal

B113

[Bruxelles-Paris] : Editions du Lombard, 1991 (1743)

DUCHOSAL, Marguerite (ill). - Le Secret de la Porte de Fer / Gaston Clerc  B106
[Genève] : Aïre, 1981 (9)

DUCRY, Emmanuel. - Le Scoutisme, 100 ans de Mouvement, le Scoutisme au fil du temps /
ASG

B401

[Genève] : ASG, 2012 (2849)

DUCRY, Emmanuel. - Le Scoutisme, 100 ans de Mouvement, le Scoutisme au fil du temps /
ASG

B401

[Genève] : ASG, 2012 (3950)

DUDAN, Wladimir (graph). - Scoutisme Mondial, Un centenaire qui se porte bien / Laszlo
Nagy

A611

[Gollion] : Infolio Editions, 2007 (1624)

DUDAN, Wladimir (graph). - Scoutisme Mondial, Un centenaire qui se porte bien / Laszlo
Nagy

B205

[Gollion] : Infolio Editions, 2007 (2265)

DUDAN, Wladimir (graph). - Scoutisme Mondial, Un centenaire qui se porte bien / Laszlo
Nagy

B205

[Gollion] : Infolio Editions, 2007 (2536)

DUEZ, Paul. - L'héritage de Baden-Powell, le livre du service Tête de Flèche / Paul Duez
(scout solitaire)

B503

[Louvain-Bruxelles] : OYEZ (3006)

DUFOSSE, Bernard (ill). - Baden-Powell / Scouts de France B516
[Parisi] : Editions Rameau, 1988 (3358)

Baden Powell  tome 2, Jijé

DUFOUR, Martine (ill+phot). - Les Chemins de l'aventure, Plein jeu / GCB B211
[Bruxelles] :  GCB, 1978 (1344)

DUFOUR, Martine (ill+phot). - Les Chemins de l'aventure, Plein jeu / GCB B211
[Bruxelles] :  GCB, 1978 (4829)

DUFOUR, Martine (ill+phot). - Les Chemins de l'aventure, Plein jeu  1 / GCB B211
[Bruxelles] :  GCB, 1978 (5042)

DUGUET, Bernadette (ill). - Vers la fleur blanche, carnet des Jeannettes du Deuxième
Sentier /  G.d. F

B402

[Parisl] : G.d.F., 1960 (1611)
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DUGUET, Bernadette (ill). - Vers la fleur bleue, carnet des Jeannettes du Premier Sentier /  
G.d. F

B402

[Parisl] : G.d.F., 1959 (1610)

DUHOURCAU, François. - François d'Assise, le saint des temps de misère / François
Duhourcau

B523

[Paris] : "SPES", 1936 (1780)

DULLIN, Charles. - Souvenirs et notes de travail d'un acteur / Charles Dullin B121
[Paris] : Odette Lieutier, 1946 (1473)

DUM, Noël (couv). - Le Chansonnier des Eclaireurs, 153 chansons à une ou à deux voix /  
William Lemit  

B417

[ Paris] : E.D.F., 1946 (1479)

DUM, Noël (couv). - Le Chansonnier des Eclaireurs, 153 chansons à une ou à deux voix /  
William Lemit  

B417

[ Paris] : E.D.F., 1946 (4697)

DUM, Noël (couv). - Chansonnier des Eclaireurs, 154 chansons à une ou à deux voix /  
William Lemit  

B223

[ Paris] : Edtions Arc Tendu 1953 (4113)

DUMESNIL, Jacqueline. - La Fille du Roi de la Mer / Jacqueline Dumesnil B407
[Paris] : Alsatia, 1962 (376)

DUNANT GONZENBACH, Anouk. - Le Scoutisme, 100 ans de Mouvement, le Scoutisme au
fil du temps / ASG

B401

[Genève] : ASG, 2012 (2849)

DUNANT GONZENBACH, Anouk. - Le Scoutisme, 100 ans de Mouvement, le Scoutisme au
fil du temps / ASG

B401

[Genève] : ASG, 2012 (3950)

DUPASQUIER, Marc. - Le Camp de Vaumarcus / Marc Dupasquier B621
[Neuchâtel] : Victor Attinger (1655)

DUPASQUIER, Marc. - Le Camp de Vaumarcus / Marc Dupasquier B621
[Neuchâtel] : Victor Attinger (4982)

DURRANDE, Maurice. - Embarque ... Garçons (Manuels Scout-Marin), Histoire Maritime -
Manoeuvre - Navigation - Timonerie - Chants. etc / Maurice Durrande et Louis-Marie
Renaud et Raymond Schlemmer

B306

[Paris] : "SDF", 1958 (2563)

DURRANDE, Maurice. - Embarque ... Garçons (Manuels Scout-Marin), Histoire Maritime -
Manoeuvre - Navigation - Timonerie - Chants. etc / Maurice Durrande et Louis-Marie
Renaud et Raymond Schlemmer

B306

[Paris] : "SDF", 1960 (3257)

DWIGHT, Alan. - Tambours dans la forêt, / Alan Dwight B515
[Paris] : Editions Alsatia, 1958 (1054)
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DYSNEY-COLOR. - Le livre de la jungle / Diisney-color B321
[Italie] : Whitmann, 1979 (4495)

ECKE, Wolfgang. - La Fuite / Wolfgang Ecke B411
[Paris] : Editions Alsatia, 1967 (734)

ECKE, Wolfgang. - La Fuite / Wolfgang Ecke B411
[Paris] : Editions Alsatia, 1967 (735)

L'Eclaireur 1924/25 / Eclaireurs Unionistes Romands Suisses B226
[Lausanne] : EUR, 1925 (20091)

ECLAIREURS DE FRANCE. - Album Tout Droit, No 3 / EDF B321
[Paris] : EDF, 1961 (2053)

ECLAIREURS DE FRANCE. - Chants Officiels / EDF B417
[ Paris] : E.D.F., 1946 (1480)

ECLAIREURS DE FRANCE. - Plein Air, Eclaireurs de France B504
[Paris] : Association EDF, 1942 (3301)

ECLAIREURS DE FRANCE. - Première Etape, comment devenir éclaireur, Eclaireurs de
France

B504

[Paris] : Edition Revue (4370)

ECLAIREURS DE FRANCE. - Une réception au village de Roulles-Verjus / E.C.F. B121
[Dijon] : Lazare Carnot, 1929 (4683)

ECLAIREURS DE FRANCE. - Routes Nouvelles 1963/1964 / Eclaireurs de France B425
[Paris] : Eclaireurs de France, 1963 (20191)

ECLAIREURS DE FRANCE. - Routes Nouvelles 1964/65 / Eclaireurs de France B425
[Paris] : Eclaireurs de France, 1965 (20114)

ECLAIREURS DE FRANCE. - Routes Nouvelles, numéro spécial du Routier, 261 bis, hiver
1956 / E.U.F.

B519

[Paris 9è] : EUF, 1956 (4024)

ECLAIREURS DE FRANCE. - Routes Nouvelles, numéro spécial du Routier, 261 bis, hiver
1956 / E.U.F.

B519

[Paris 9è] : EUF, 1956 (5068)

ECLAIREURS DE FRANCE. -  Tout Droit, 3 ans de pratique scoute, almanach des
éclaireurs de France  / EDF

B321

[Paris] : EDF  (4098)

ECLAIREURS DE FRANCE. -  Tout Droit, 3 ans de pratique scoute, almanach des
éclaireurs de France  / EDF

B321

[Paris] : EDF  (4106)
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ECLAIREURS DE FRANCE. -  Tout Droit, 3 ans de pratique scoute, tome 1,  almanach des
éclaireurs de France  / EDF

B321

[Paris] : EDF  (4100)

ECLAIREURS DE FRANCE. -  Tout Droit, album No 2 / EDF B321
[Paris] : EDF  (4097)

ECLAIREURS ET ECLAIREUSES DE FRANCE. - Album Louveteau, 1968-1969 / E.E.F B101
[Paris] : E.E.F, 1968 (2915)

ECLAIREURS ET ECLAIREUSES DE FRANCE. - Album Louveteau, 1968-1969 / E.E.F B101
[Paris] : E.E.F, 1968 (5251)

ECLAIREURS ET ECLAIREUSES DE FRANCE. - Album Louveteau, 1969-1970/ E.E.F B101
[Paris] : E.E.F, 1970 (5249)

ECLAIREURS ET ECLAIREUSES DE FRANCE. - Les cahiers du responsable, collection
animation / EEDF

B215

[Paris] : E.E.D.F., 1983 (5264)

ECLAIREURS ET ECLAIREUSES DE FRANCE. - Les cahiers du responsable, collection
animation / EEDF

B215

[Paris] : E.E.D.F., 1983 (5266)

ECLAIREURS ET ECLAIREUSES DE FRANCE. - L'EQUIP' ALBUM / E.E.F B101
[Paris] : E.E.F, 1981 (2890)

ECLAIREURS ET ECLAIREUSES DE FRANCE. - L'EQUIP' ALBUM / E.E.F B101
[Paris] : E.E.F, 1981 (2891)

ECLAIREURS ET ECLAIREUSES DE FRANCE. - L'équipe, suggestions pratiques
provenant de Cappy : "la première route" / Eclaireurs unionstes de France

B101

[Cahors : E.U.F 1930 (3366)

ECLAIREURS ET ECLAIREUSES DE FRANCE. - René Duphil (1907-1997) "Castoret" ,
acteur et témoin de son temps / EEDF

B214

[Paris] : E.E.D.F., 1998 (1793)

ECLAIREURS ROMANDS SUISSES. - L'Eclaireur 1932/33 / Eclaireurs Unionistes
Romands Suisses

B525

[Lausanne] : EUR, 1933 (20096)

ECLAIREURS ROMANDS SUISSES. - L'Eclaireur 1934 / Eclaireurs Unionistes Romands
Suisses

B525

[Lausanne] : EUR, 1934 (20097)

ECLAIREURS ROMANDS SUISSES. - L'Eclaireur 1934/35/ Eclaireurs Romands Suisses B525
[Lausanne] : EUR, 1935 (20100)

ECLAIREURS ROMANDS SUISSES. - L'Eclaireur 1935 / Eclaireurs Unionistes Romands
Suisses

B525

[Lausanne] : EUR, 1935 (20098)
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ECLAIREURS ROMANDS SUISSES. - L'Eclaireur 1936/37/ Eclaireurs Romands Suisses B525
[Lausanne] : EUR, 1937 (20101)

ECLAIREURS ROMANDS SUISSES. - L'Eclaireur 1938 / Eclaireurs Romands Suisses B525
[Lausanne] : EUR, 1938 (20208)

ECLAIREURS ROMANDS SUISSES. - L'Eclaireur 1938/39/ Eclaireurs Romands Suisses B525
[Lausanne] : EUR, 1939 (20102)

ECLAIREURS ROMANDS SUISSES. - L'Eclaireur 1940 / II  Eclaireurs Romands Suisses B525
[Lausanne] : EUR, 1940 (20209)

ECLAIREURS ROMANDS SUISSES. - L'Eclaireur 1940/41/ Eclaireurs Romands Suisses B525
[Lausanne] : EUR, 1941 (20103)

ECLAIREURS ROMANDS SUISSES. - L'Eclaireur 1941 / Eclaireurs Romands Suisses B525
[Lausanne] : EUR, 1941 (20210)

ECLAIREURS ROMANDS SUISSES. - L'Eclaireur 1942 / Eclaireurs Romands Suisses B525
[Lausanne] : EUR, 1942 (20211)

ECLAIREURS ROMANDS SUISSES. - L'Eclaireur 1942/43/44 / Eclaireurs Romands
Suisses

B525

[Lausanne] : EUR, 1944 (20104)

ECLAIREURS ROMANDS SUISSES. - L'Eclaireur 1943 / Eclaireurs Romands Suisses B525
[Lausanne] : EUR, 1943 (20212)

ECLAIREURS ROMANDS SUISSES. - L'Eclaireur 1944 / Eclaireurs Romands Suisses B525
[Lausanne] : EUR, 1944 (20213)

ECLAIREURS ROMANDS SUISSES. - L'Eclaireur 1944/45/ Eclaireurs Romands Suisses B525
[Lausanne] : EUR, 1945 (20105)

ECLAIREURS ROMANDS SUISSES. - L'Eclaireur 1945 / Eclaireurs Romands Suisses B525
[Lausanne] : EUR, 1945 (20214)

ECLAIREURS ROMANDS SUISSES. - L'Eclaireur 1946 / Eclaireurs Romands Suisses B525
[Lausanne] : EUR, 1946 (20215)

ECLAIREURS ROMANDS SUISSES. - L'Eclaireur 1946/47/ Eclaireurs Romands Suisses B525
[Lausanne] : EUR, 1947 (20106)

ECLAIREURS ROMANDS SUISSES. - L'Eclaireur 1947/ Eclaireurs Romands Suisses B525
[Lausanne] : EUR, 1947 (20216)

ECLAIREURS ROMANDS SUISSES. - L'Eclaireur 1948/49/ Eclaireurs Romands Suisses B525
[Lausanne] : EUR, 1949 (20107)

ECLAIREURS SUISSES. - Allzeit Bereit, 1944/1945 B526
[Zürich] : Eclaireurs Suisses, 1945 (20134)
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ECLAIREURS SUISSES. - Allzeit Bereit, 1946/1947 B526
[Zürich] : Eclaireurs Suisses, 1947 (20135)

ECLAIREURS SUISSES. - Allzeit Bereit, 1948/1949 B526
[Zürich] : Eclaireurs Suisses, 1949 (20136)

ECLAIREURS SUISSES. - Allzeit Bereit, 1949 B526
[Zürich] : Eclaireurs Suisses, 1949 (20145)

ECLAIREURS SUISSES. - Allzeit Bereit, 1950 B526
[Zürich] : Eclaireurs Suisses, 1950 (20146)

ECLAIREURS SUISSES. - Allzeit Bereit, 1951 B526
[Zürich] : Eclaireurs Suisses, 1951 (20147)

ECLAIREURS SUISSES. - Allzeit Bereit, 1951/1952 B526
[Zürich] : Eclaireurs Suisses, 1947 (20138)

ECLAIREURS SUISSES. - Allzeit Bereit, 1952 B526
[Zürich] : Eclaireurs Suisses, 1952 (20148)

ECLAIREURS SUISSES. - Allzeit Bereit, 1952/1953 B526
[Zürich] : Eclaireurs Suisses, 1953 (20137)

ECLAIREURS SUISSES. - Allzeit Bereit, 1953/1954 B526
[Zürich] : Eclaireurs Suisses, 1954 (20139)

ECLAIREURS SUISSES. - Allzeit Bereit, 1955/1956 B526
[Zürich] : Eclaireurs Suisses, 1956 (20140)

ECLAIREURS SUISSES. - Allzeit Bereit, 1957 B526
[Zürich] : Eclaireurs Suisses, 1957 (20141)

ECLAIREURS SUISSES. - Allzeit Bereit, 1958/1959 B526
[Zürich] : Eclaireurs Suisses, 1959 (20142)

ECLAIREURS SUISSES. - Allzeit Bereit, 1960/1961 B526
[Zürich] : Eclaireurs Suisses, 1961 (20143)

ECLAIREURS SUISSES. - Allzeit Bereit, 1962/1963 B526
[Zürich] : Eclaireurs Suisses, 1963 (20144)

ECLAIREURS SUISSES. - Chansonnier des Eclaireurs de Genève / Eclaireurs Suisses B417
[ Genève] : Edition du Pionner, 1922 (1391)

ECLAIREURS SUISSES. - Chansonnier Eclaireurs / Eclaireurs Suisses B223
[Genève] : Edition du "Pionnier", 1923 (4713)

ECLAIREURS SUISSES. - A Coeur Joie! / Eclaireurs Suisses B417
[ Genève] : Editions Eclaireurs Suisses (4738)
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ECLAIREURS SUISSES. - A Coeur Joie! / Eclaireurs Suisses B417
[ Genève] : Editions Eclaireurs Suisses (4784)

ECLAIREURS SUISSES. - Livre de contrôle / Eclaireurs Suisses B306
[Berne ] :Eclaireurs Suisses (4693)

ECLAIREURS SUISSES. - Prends ta guitare / Eclaireurs Suisses B417
[ Lausanne] : A.E.V.  (4254)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Brevet de Bricoleur par Quelques Sachems /
E.U:F.

B212

[Paris] : E.U.F. (3159)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Brevet de Bricoleur par Quelques Sachems /
E.U:F.

B212

[Paris] : E.U.F. (3544)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Brevet de Bricoleur par Quelques Sachems /
E.U:F.

B212

[Paris] : E.U.F. (3644)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Brevet de Bricoleur par Quelques Sachems /
E.U:F.

B321

[Paris] : E.U.F. (5175)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Brevet de Pionnier par Bison des Andes / E.U:
F.

B212

[Paris] : E.U.F. (3157)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Brevet le Cartographe par Noeud de Chaise /
E.U:F.

B212

[Paris] : E.U.F. (3142)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Brevet le Cartographe par Noeud de Chaise /
E.U:F.

B212

[Paris] : E.U.F. (3981)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Le Camp d'Eclaireurs, manuel de camping
pour éclaireurs /  E.U.F

B404

[Paris] : E.U.F, 1920 (3253)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Camp de Louveteaux /  EUF B404
[Paris] : E:U:F:, 1961 (1560)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Camp de Louveteaux  /  EUF A511
[Paris 8è] : E.U.F., 1961 (3831)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Camp Eclaireurs /  EUF A511
[Paris 8è] : Arma (2903)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Camps Eclaireurs /  EUF B404
[Paris] : Arma (1458)
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ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Camps Eclaireurs /  EUF B404
[Paris] : Arma (2651)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Camps Eclaireurs /  E.U.F A511
[Paris 8ème] : Editions ARMA (3317)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Camps Eclaireurs /  E.U.F A511
[Paris 8ème] : Editions ARMA (4795)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Carnet de Route / EUF B306
[Paris] : "Arma", 1947 (1472)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Carnet de Route / EUF A610
[Paris] : "Arma", 1947 (1747)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Carnet de Route / EUF B306
[Paris] : "Arma", 1947 (2246)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Carnet de Route / EUF A610
[Paris] : "Arma", 1947 (3783)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Carnet de Route / EUF B306
[Courbevoie] : "La Flamme", 1938 (3788)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Carnet de Route / EUF A610
[Paris] : "Arma", 1947 (4021)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Carnet de Route / EUF B306
[Paris] : "Arma", 1947 (4594)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Carnet de Route / EUF B306
[Courbevoie] : "La Flamme", 1938 (5222)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Carnet de Route, Manuel du Routier E.U.F /
EUF

B306

[Clermont Ferrand] : "EUF", 1942 (2558)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Carnet de Route, Manuel du Routier E.U.F /
EUF

B306

[Clermont Ferrand] : "EUF", 1942 (4586)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Conquête. Les Equipes unionistes de France
la Route E.U.F. / EUF

B206

[Paris] : "Les Editions E.U-F. 1946 (4660)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Conquête. Les Equipes unionistes de France
la Route E.U.F. / EUF

B206

[Paris] : "Les Editions E.U-F. 1946 (4661)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Le Coq, chansonnier scout / Eclaireurs
unionistes de France

B504

[Cahors] : Editions ARMA (76)
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ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Le Coq, chansonnier scout / Eclaireurs
unionistes de France 

B504

[Cahors] : Editions ARMA, 1947 (297)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Le Coq, chansonnier scout / Eclaireurs
unionistes de France

B504

[Courbevoie] : Editions  LA FLAMME, 1937 (302)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Le Coq, chansonnier scout / Eclaireurs
unionistes de France

B504

[Strasbourg] : E.U.F région d'Alsace, 1930 (305)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Le Coq, chansonnier scout / Eclaireurs
unionistes de France 

B504

[Cahors] : Editions ARMA, 1949 (1381)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Le Coq, chansonnier scout / Eclaireurs
unionistes de France

B504

[Strasbourg] : E.U.F région d'Alsace, 1930 (1383)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Le Coq, chansonnier scout / Eclaireurs
unionistes de France 

B504

[Paris] : Editions ARMA, 1947 (1382)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Le Coq, chansonnier scout / Eclaireurs
unionistes de France

B504

[Cahors] : E.U.F , 1942 (1478)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Le Coq, chansonnier scout / Eclaireurs
unionistes de France

B504

[Cahors] : Editions ARMA, 1942 (1958)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Le Coq, chansonnier scout / Eclaireurs
unionistes de France

B504

[Courbevoie] : Editions  LA FLAMME, 1938 (2152)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Le Coq, chansonnier scout / Eclaireurs
unionistes de France

B504

[Paris] : Editions EUF, 1945 (2214)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Le Coq, chansonnier scout / Eclaireurs
unionistes de France

B504

[Paris] : Editions EUF, 1955 (2925)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Le Coq, chansonnier scout / Eclaireurs
unionistes de France

B504

[Cahors] : Editions E.U.F, 1941 (3173)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Le Coq, chansonnier scout / Eclaireurs
unionistes de France

B504

[Cahors] : Editions ARMA, 1942 (3219)
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ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Le Coq, chansonnier scout / Eclaireurs
unionistes de France

B504

[Strasbourg] : E.U.F région d'Alsace, 1930 (4240)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Le Coq, chansonnier scout / Eclaireurs
unionistes de France 

B504

[Cahors] : Editions ARMA, 1947 (4704)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Le Coq, chansonnier scout / Eclaireurs
unionistes de France

B504

[Courbevoie] : Editions  LA FLAMME, 1939 (4705)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Le Coq, chansonnier scout / Eclaireurs
unionistes de France 

B504

[Cahors] : Editions ARMA, 1947 (4767)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Le Coq, chansonnier scout / Eclaireurs
unionistes de France 

B504

[Courbevoie] : Editions "La Flamme", 1935 (4770)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Le Coq, chansonnier scout / Eclaireurs
unionistes de France 

B504

[Patis] : Editions ARMA, 1951 (4771)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Le Coq, chansonnier scout / Eclaireurs
unionistes de France 

B504

[Patis] : Editions "LA FLAMME" (4779)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Le Coq, chansonnier scout / Eclaireurs
unionistes de France

B504

[Paris] : Editions EUF, 1945 (4837)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Le Coq, chansonnier scout / Eclaireurs
unionistes de France

B504

[Cahors] : Editions ARMA (5109)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Le Coq, chansonnier scout des éclaireurs
unionistes de France / Eclaireurs unionistes de France

B504

[Paris] : Editions EUF, 1955 (3132)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Le Coq, chansonnier scout des éclaireurs
unionistes de France / Eclaireurs unionistes de France

B504

[Paris] : Editions EUF, 1938 (4922)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - En Route... éléments pour les programmes
des équipes E.U / EUF

B306

[Paris] : Editions EUF, 1930 (1665)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - L'équipe, suggestions pratiques provenant de
Cappy : "la première route" / Eclaireurs unionstes de France

B101

[Cahors : E.U.F 1930 (3366)
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ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Franc- Jeu, Jeux pour le Scoutisme  / EUF B209
[Paris ] : "LA FLAMME", 1934 (4093)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Les Jeunes veulent Servir, Texte intégral des
rapports présentés au Xè conseil national des EUF à Paris du ler au 4 novembre 1928 /
EUF

B206

[Paris] : "Les Editions Berger-Levrault ", 1928 (1784)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Les lois de la jungle (manuel des vieux loups) /
EUF

A511

[Paris l] : editions "La Flamme" (3828)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Les lois de la jungle (manuel des vieux loups) /
EUF

B402

[Paris l] : Editions "La Flamme" (4639)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Le Manuel de l'Eclaireur / EUF B404
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux & Niestlé, 1947 (23)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Le Manuel de l'Eclaireur / EUF B209
[Paris ] : E.U.F, 1946 (1749)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Le Manuel de l'Eclaireur / EUF B209
[Paris ] : E.U.F, 1934 (1996)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Manuel de l'Eclaireur / EUF B209
[Paris ] : E.U.F, 1940 (2350)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Manuel de l'Eclaireur / EUF B209
[Paris ] : E.U.F, 1940 (2411)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Manuel de l'Eclaireur / EUF B209
[Paris ] : E.U.F, 1941 (2412)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Le Manuel de l'Eclaireur / EUF B209
[Paris ] : E.U.F, 1946 (2413)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Le Manuel de l'Eclaireur / EUF B209
[Paris ] : "LA FLAMME", 1934 (2414)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Le Manuel de l'Eclaireur / EUF B209
[Paris ] : "LA FLAMME", 1934 (2415)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Le Manuel de l'Eclaireur / EUF B209
[Paris ] : "LA FLAMME", 1934 (2416)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Le Manuel de l'Eclaireur / EUF B209
[Paris ] : "LA FLAMME", 1934 (2417)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Le Manuel de l'Eclaireur / EUF B209
[Paris ] : "LA FLAMME", 1934 (2418)
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ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Le Manuel de l'Eclaireur / EUF A511
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux & Niestlé, 1947 (2669)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Le Manuel de l'Eclaireur / EUF A511
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux & Niestlé, 1947 (2670)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Le Manuel de l'Eclaireur / EUF A511
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux & Niestlé, 1947 (2929)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Le Manuel de l'Eclaireur / EUF A511
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux & Niestlé, 1947 (2993)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Le Manuel de l'Eclaireur / EUF A511
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux & Niestlé, 1951 (2994)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Manuel de l'Eclaireur / EUF B220
[Paris ] : E.U.F, 1941 (4310)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Le Manuel de l'Eclaireur / EUF B220
[Paris ] : E.U.F, 1940 (4311)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Le Manuel de l'Eclaireur, L'ami du campeur /
EUF

B404

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux & Niestlé, 1951 (34)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Le Manuel de l'Eclaireur, L'ami du campeur /
EUF

B404

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux & Niestlé, 1959 (35)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Le Manuel de l'Eclaireur, L'ami du campeur /
EUF

B404

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux & Niestlé, 1959 (89)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Le Manuel de l'Eclaireur, L'ami du campeur /
EUF

B404

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux & Niestlé, 1951 (1417)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Le Manuel de l'Eclaireur, L'ami du campeur /
EUF

B404

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux & Niestlé, 1951 (2671)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Le Manuel de l'Eclaireur, L'ami du campeur /
EUF

A511

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux & Niestlé, 1959 (2672)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Le Manuel de l'Eclaireur, L'ami du campeur /
EUF

B404

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux & Niestlé, 1959 (2992)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Le Manuel de l'Eclaireur, L'ami du campeur /
EUF

B404

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux & Niestlé, 1951 (3740)
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ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Le Manuel de l'Eclaireur, L'ami du campeur, /
EUF

B404

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux & Niestlé, 1959 (1355)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Le Manuel de l'Eclaireur, Manuel pratique de
l'Eclaireur unioniste / EUF

B209

[Paris ] : "LA FLAMME" (1792)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. -  Manuel de l'Eclaireur, Manuel pratique de
l'Eclaireur unioniste / EUF

B209

[Paris ] : "E.U.F" (3126)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Le Manuel de l'Eclaireur, Manuel pratique de
l'Eclaireur unioniste / EUF

B220

[Paris ] : "LA FLAMME" (4309)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Le Manuel de l'Eclaireur, Manuel pratique de
l'Eclaireur unioniste / EUF

B209

[Paris ] : "LA FLAMME", 1928 (4315)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Manuel pratique de l'Eclaireur unioniste / EUF B209
[Paris ] : "LA FLAMME", 1931 (4092)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Manuel pratique de l'Eclaireur unioniste / EUF B220
[Paris ] : "LA FLAMME", 1932 (4308)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Le Memento du Chef de Camp / E.U.F. B419
[Courbevoie) : "La Flamme", 1934 (2940)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Le Memento du Chef de Camp / E.U.F. B419
[Courbevoie) : "Les Editions La Flamme", 1934 (3305)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Pistes de Jungle, carnet du Louveteau / E.U.F B402
[Paris] : ARMA, 1951 (3224)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Pistes de Jungle, carnet du Louveteau / E.U.F B402
[Courbevoie] : Ed. LA FLAMME, 1935 (4232)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Pistes de Jungle, carnet du Louveteau / E.U.F B402
[Paris] : ARMA (4868)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Programmes d'Activité, pour patrouilles et
troupes d'Eclaireurs / Eclaireurs Unionistes de £France

B103

 Paris] : Editions "La Flamme"  (3980)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Programmes d'Activité, pour patrouilles et
troupes d'Eclaireurs / Eclaireurs Unionistes de £France

B103

 Paris] : Editions "La Flamme"  (5240)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Progrmmes d'activité, pour Patrouilles et
Troupes d'Eclaireurs  / A. Rolland

B209

[Paris 9è] : "La Flamme" (2937)
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ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Sur les Traces  / EUF B209
[Paris ] : E.U.F, 1946 (4355)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Yaou, Chansonnier des Louveteaux / EUF B504
[Paris] : ARMA, 1948 (1548)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Yaou, Chansonnier des Louveteaux / EUF B504
[Paris] : EUF, 1964 (1549)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Yaou, Chansons de la Jungle, supplément au
recueil Le Coq / EUF

B504

[Paris] : La Flamme,  (2189)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Yaou, Chansons de la Jungle, supplément au
recueil Le Coq / EUF

B504

[Paris] : La Flamme,  (2841)

ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE. - Yaou, Chansons de la Jungle, supplément au
recueil Le Coq / EUF

B504

[Paris] : La Flamme,  (4231)

ECLAIREURS UNIONISTES ROMANDS SUISSES. - L'Eclaireur 1920/21 / Eclaireurs
Unionistes Romands Suisses

B525

[Lausanne] : EUR, 1921 (20089)

ECLAIREURS UNIONISTES ROMANDS SUISSES. - L'Eclaireur 1922/23 / Eclaireurs
Unionistes Romands Suisses

B525

[Lausanne] : EUR, 1923 (20090)

ECLAIREURS UNIONISTES ROMANDS SUISSES. - L'Eclaireur 1926/27 / Eclaireurs
Unionistes Romands Suisses

B525

[Lausanne] : EUR, 1927 (20092)

ECLAIREURS UNIONISTES ROMANDS SUISSES. - L'Eclaireur 1928/29 / Eclaireurs
Unionistes Romands Suisses

B525

[Lausanne] : EUR, 1929 (20093)

ECLAIREURS UNIONISTES ROMANDS SUISSES. - L'Eclaireur 1928/29 / Eclaireurs
Unionistes Romands Suisses

B525

[Lausanne] : EUR, 1929 (20094)

ECLAIREURS UNIONISTES ROMANDS SUISSES. - L'Eclaireur 1930/31/ Eclaireurs
Unionistes Romands Suisses

B525

[Lausanne] : EUR, 1931 (20095)

ECLAIREURS UNIONISTES ROMANDS SUISSES. - L'Eclaireur 1930/31/ Eclaireurs
Unionistes Romands Suisses

B525

[Lausanne] : EUR, 1931 (20099)

ECLAIREUSES ECLAIREURS DE FRANCE. - Dimbali, les clés de la planète, Dimbalguide
1, le premier guide des activités et projets écocitoyens / EEDF

B104

[Noisy-le-Grandl] : EEDF, 2007 (2054)
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ECLAIREUSES ECLAIREURS DE FRANCE. - Etapes et Brevets / EEDF B104
[Paris] : EDITIONS ARC TENDU  (4898)

ECLAIREUSES ET ECLAIREURS SUISSES. - Allzeit Bereit, 1969 B526
[Frauenfeld] : Eclaireurs Suisses, 1969 (20131)

ECLAIREUSES ET ECLAIREURS SUISSES. - Allzeit Bereit, 1970 B526
[Frauenfeld] : Eclaireurs Suisses, 1970 (20133)

ECLAIREUSES ET ECLAIREURS SUISSES. - Allzeit Bereit, 1971 B526
[Frauenfeld] : Eclaireurs Suisses, 1971 (20132)

ECLAIREUSES MALGRE TOUT. - Ysabel Borel, 1909-1952 / EMT B214
[Berne] : FESes,  (2460)

ECLAIREUSES MALGRE TOUT. - Ysabel Borel, 1909-1952 / EMT B214
[Berne] : FESes,  (2461)

ECLAIREUSES MALGRE TOUT. - Ysabel Borel, 1909-1952 / EMT B214
[Berne] : FESes,  (2462)

ECLAIREUSES MALGRE TOUT. - Ysabel Borel, 1909-1952 / EMT B214
[Berne] : FESes,  (2463)

ECLAIREUSES MALGRE TOUT. - Ysabel Borel, 1909-1952 / EMT B214
[Berne] : FESes,  (2464)

EDELMAN, C (ill). - Camp de Louveteaux  /  EUF A511
[Paris 8è] : E.U.F., 1961 (3831)

EDELMANN, C. (ill). - Camp de Louveteaux /  EUF B404
[Paris] : E:U:F:, 1961 (1560)

EDITIONS TECHNIQUES ET SCIENTIFIQUES FRANCAISES. - Le travail,du bois / E.T.S.F B217
[Paris ] : E.T.S.F., 1979 (3971)

EDIZIONI SCOUT. - Scoutismo in cartolina dalle origini agli anni Settanta in Italia e all'estero
/ Edizioni scout

B508

[Roma] : Ediozioni scout, 2003 (3344)

L'Education par l'Amour au lieu de l'Education par la crainte.Troisième Congrés International
d'éducation morale, Rapports et mémoires
Genève 1922, 

B111

[Neuchâtel] : Delachaux Et Niestlé S,A, 1922 (3487)

L'Education par l'amour et non par la crainte

Le progrès moral de l'humanité,objet de l'enseignement moral
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L'Education par l'Amour au lieu de l'Education par la crainte.Troisième Congrés International
d'éducation morale, Rapports et mémoires
Genève 1922, 

B111

[Neuchâtel] : Delachaux Et Niestlé S,A, 1922 (3487)

L'Enseignement de l'histoire et les probèmes qu'il pose dans les écoles secondaires
anglaises

Les principes du travail historique à l'école primaire.

Comment délivrer l'âme des enfants de la domination de l'argent.

Religion universelle et d'éducation

L'enseignement supérieur de l'histoire

L'enseignement de l'histoire,auxiliaire de l'éducation en vue de la ligne de l'humanité

La Sociiété des Nations dans l'histoire et dans l'enseignement des sciences
historiques

L'espoir des jours futurs

De la création d'un ouvrage d'hiostoire internationale

L'éducation sociale de l'instinct maternel

L'éducation morale,les problèmes du travail et les unions de travailleurs

L'internationalisme et le nationalisme sans l'enseignement de l'histoire

Pour former des citoyens de l'Etat et des citoyens du Monde

L'enseignement de l'histoire aux Indes
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L'Education par l'Amour au lieu de l'Education par la crainte.Troisième Congrés International
d'éducation morale, Rapports et mémoires
Genève 1922, 

B111

[Neuchâtel] : Delachaux Et Niestlé S,A, 1990 (5154)

L'Education par l'amour et non par la crainte

Le progrès moral de l'humanité,objet de l'enseignement moral

L'Enseignement de l'histoire et les probèmes qu'il pose dans les écoles secondaires
anglaises

Les principes du travail historique à l'école primaire.

Comment délivrer l'âme des enfants de la domination de l'argent.

Religion universelle et d'éducation

L'enseignement supérieur de l'histoire

L'enseignement de l'histoire,auxiliaire de l'éducation en vue de la ligne de l'humanité

La Sociiété des Nations dans l'histoire et dans l'enseignement des sciences
historiques

L'espoir des jours futurs

De la création d'un ouvrage d'hiostoire internationale

L'éducation sociale de l'instinct maternel

L'éducation morale,les problèmes du travail et les unions de travailleurs

L'internationalisme et le nationalisme sans l'enseignement de l'histoire
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L'Education par l'Amour au lieu de l'Education par la crainte.Troisième Congrés International
d'éducation morale, Rapports et mémoires
Genève 1922, 

B111

[Neuchâtel] : Delachaux Et Niestlé S,A, 1990 (5154)

Pour former des citoyens de l'Etat et des citoyens du Monde

L'enseignement de l'histoire aux Indes

EECKHOUT, Thérèse. - Contes à mes Lutins / Françoise de la Croix B126
[Gand] : Erasmus (3952)

EGGAN, Jenny. - The Bell Rings Again - More Recipes from Our Chalet / AMGE B123
[Adelboden] : AMGE;  2013 (3420)

EGLISE INDEPENDANTE NEUCHATELOISE. - Au foyeer au camp chantons / Eglise
indépendante neuchâteloise

B116

[Tours l : Edtions Van de Velde (4945)

EGLISE INDEPENDANTE NEUCHATELOISE. - Par Monts... et par Vaux, chants de
courses / Eglise indépendante neuchâteloise

B116

[Neuchâtel : Eglise indépendante, 1921 (4944)

EGLOFF-BODMER, Annemarie (trad). - Für dich Pfadfinderin / Fédération des Eclaireuses
Suisses

B211

[Solothurn] : Schweizer Jugend Verlag., 1966 (2074)

EGLOFF-BODMER, Annemarie (trad). - Für dich Pfadfinderin / Fédération des Eclaireuses
Suisses

B211

[Solothurn] : Schweizer Jugend Verlag., 1972 (2984)

EGLOFF-BODMER, Annemarie (trad). - Für dich Pfadfinderin / Fédération des Eclaireuses
Suisses

B211

[Solothurn] : Schweizer Jugend Verlag., 1972 (2985)

EGLOFF-BODMER, Annemarie (trad). - Für dich Pfadfinderin / Fédération des Eclaireuses
Suisses

B211

[Lyss] : Schweizer Jugend Verlag., 1986 (3727)

EGLOFF-BODMER, Annemarie (trad). - Für dich Pfadfinderin / Fédération des Eclaireuses
Suisses

B211

[Solothurn] : Schweizer Jugend Verlag., 1986 (3728)

EGLOFF-BODMER, Annemarie (trad). - Für dich Pfadfinderin / Fédération des Eclaireuses
Suisses

B211

[Solothurn] : Schweizer Jugend Verlag., 1986 (3729)

EGLOFF-BODMER, Annemarie (trad). - Für dich Pfadfinderin / Fédération des Eclaireuses
Suisses

B211

[Lyss] : Schweizer Jugend Verlag., 1966 (4219)
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EGLOFF-BODMER, Annemarie (trad). - Pfadfinderinnen, Ein Handbuch für Pfadfinderinnen
/ Robert Baden-Powell

B501

[Bern] : Bund Schweizerischer Pfadfinderinnen, 1948 (876)

EGLOFF-BODMER, Annemarie (trad). - Wie man Pfadfinderin und Pfadfinder wird,
Zusammenfassung von "Girl Guiding" und "Souting for Boys"  / Robert Baden-Powell

B213

[Wien] : Allzeit-Bereit-Verlag, 1982 (877)

EHMALIGE PFADFINDER TÖDI-KÄRPF. - Pfadi Glarus: Zur Geschichte der Pfadfinderei im
Glarnerland / Pfadi Glarus

B401

[Glarus] :EPTK, 2005 (3339)

EISMANN, Peter. - Der Steile Pfad B118
[Recklinghausen] : Paulus Verlag, 1950 (3081)

EISMANN, Peter. - Der Steile Pfad B118
[Recklinghausen] : Paulus Verlag, 1950 (3082)

ELFRINK, Théo. - Gravure sur bois et linogravure / théo Elfrink B303
[lParis] : Dessain et Tolra, 1976 (3810)

ELLIOTT, J.L. - Troisième Congrés International d'éducation morale, Rapports et mémoires
Genève 1922, II

B111

[Neuchâtel] : Delachaux Et Niestlé S,A, 1922 (300)

Comment former des chefs

La psychologie de la tentation

De la nature et de l'histoire à la conscience,et par là au fondement de l'humanité

La coopération à l'école

Le développement et l'organisation  de la section de jeunesse de la Croix-
RougeTschéslovaque

L'ultime problème de l'éducation morale

La valeur de l'histoire dans l'éducation morale et sociale

L'enseignement de la solidarité à l'école active
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ELLIOTT, J.L. - Troisième Congrés International d'éducation morale, Rapports et mémoires
Genève 1922, II

B111

[Neuchâtel] : Delachaux Et Niestlé S,A, 1922 (300)

La branche scolaire d'un fonds de solidarité

L'autonomie des écoliers

La morale de l'humanité

L'éducation morale

L'éducation de l'alutruisme par l'étude de la vie

Par la communauté scolaire à la communauté sociale

Un bureau international de l'éducation

Laboratoir social

EMPAYTAZ, J. (ill). - Le Camp de Vaumarcus / Marc Dupasquier B621
[Neuchâtel] : Victor Attinger (1655)

EMPAYTAZ, J. (ill). - Le Camp de Vaumarcus / Marc Dupasquier B621
[Neuchâtel] : Victor Attinger (4982)

En Forêt /  B116
[Zürich] : Rentenanstalt, 1982 (2052)

ENTWISTLE, Gordon. - Boy Scout and Girl Guide stamps of the World / ENTWISTLE,
Gordon

B502

[London] :  Cassel and Company Ltd, 1957 (106)

EPPLE, Knut. - Begnegnungen mit uns / Knut Epple und Ulrich Groneick B508
[Düsseldorf] :  1981 (3143)

EPPLE, Knut. - Begnegnungen mit uns / Knut Epple und Ulrich Groneick B508
[Düsseldorf] :  1981 (4242)

EPPLE, Knut. - Begnegnungen mit uns / Knut Epple und Ulrich Groneick B508
[Düsseldorf] :  1981 (4245)
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EPPLE, Knut. - Begnegnungen mit uns / Knut Epple und Ulrich Groneick B508
[Düsseldorf] :  1981 (4386)

EQUIPE JEUNESSE. - 350 chansons anciennes harmonisées / Equipe Jeunesse B417
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[Paris] : Editions Dumas, 1965 (3211)

VEILLEES ET FEUX DE CAMP
VEILLEES ET FEUX DE CAMP

FAVREAU, Luc (ill). - Amaël,  Prince de la Jeunesse"/  Maurice Vauthier B318
[Paris] : Editions Universitaires - Bégédis, 1986 (4817)

FAVREAU, Luc (ill). - La Caravane de l'espoir / Gérard Viguié B510
[Paris : Editions Universitaires Bégédis, 1987 (4818)

FEDERATION CATHOLIQUE DES SCOUTS BADEN-POWELL DE BELGIQUE. - Le CP,
Capitaine Pétillant / FCS

B521

[Bruxelles] : "FCS", 1929 (5286)
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FEDERATION CATHOLIQUE DES SCOUTS BADEN-POWELL DE BELGIQUE. - La
Mission de Chef / FCS

B521

[Louvain : "FCS", 1929 (5080)

FEDERATION CATHOLIQUE DES SCOUTS BADEN-POWELL DE BELGIQUE. - Traces de
Loup /  Féd. Cat. Scouts Belgique

B402

[Bruxelles : Editeur Jacqueline Gaspard  (4845)

FEDERATION DES ECLAIREURS DE FRANCE. - Les activités de plein air de la route /
FSC

B321

[Paris] : Fédération des scouts de France, 1937 (5291)

FEDERATION DES ECLAIREURS DE FRANCE. - Chants de Louveteaux / Fédération des
Eclireurs de France

B504

[Paris] : Editions L'Arc Tendu  (4696)

FEDERATION DES ECLAIREURS DE FRANCE. - Chants de Louveteaux / Fédération des
Eclireurs de France

B504

[Paris] : Editions Féd. Ecl. France,1944 (5019)

FEDERATION DES ECLAIREURS DE FRANCE. - Chants de Louveteaux / Fédération des
Eclireurs de France

B504

[Paris] : Editions Eclaireurs de France, 1944  (5114)

FEDERATION DES ECLAIREURS DE FRANCE. - Le Livre des Brevets, (Carnet de badges)
Louveteaux / F.F.E

B402

[Paris] : Editions L'Arc Tendu, 1932 (1621)

FEDERATION DES ECLAIREURS DE FRANCE. - Le Livre des Brevets, (Carnet de badges)
Scouts et Routiers  / F.F.E

B212

[Paris] : Editions L'Arc Tendu, 1932 (1273)

FEDERATION DES ECLAIREURS DE FRANCE. - Le Livre des Brevets, (Carnet de badges)
Scouts et Routiers  / F.F.E

B212

[Paris] : Editions L'Arc Tendu, 1932 (3289)

FEDERATION DES ECLAIREURS DE FRANCE. - Le livre des jeux / Fédération des
Eclireurs de France

B504

[Paris] : Editions Féd. Ecl. France,1925 (5092)

FEDERATION DES ECLAIREURS DE FRANCE. - La Loi de l' Eclaireur / Fédération
française des éclaireurs

B209

[Paris] : Ed. L'Arc tendu,1930 (4177)

FEDERATION DES ECLAIREURS DE FRANCE. - La Loi de l' Eclaireur / Fédération
française des éclaireurs

B209

[Paris] : Ed. L'Arc tendu,1930 (4662)

FEDERATION DES ECLAIREURS DE FRANCE. - La Loi de l' Eclaireur / Fédération
française des éclaireurs

B209

[Paris] : Ed. L'Arc tendu,1930 (5234)
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FEDERATION DES ECLAIREURS DE FRANCE. - Le métier de chef / Fédération française
des éclaireurs

B209

[Paris] : Ed. L'Arc tendu,1930 (5230)

FEDERATION DES ECLAIREURS DE FRANCE. - Le métier de chef / Fédération française
des éclaireurs

B209

[Paris] : Ed. L'Arc tendu,1930 (5231)

FEDERATION DES ECLAIREURS DE FRANCE. - La Seconde Etape, Comment devenir
eclaireur de 2ème classe / Fédération française des éclaireurs

B209

[Paris] : Ed. L'Arc tendu,1931 (4157)

FEDERATION DES ECLAIREURS SUISSES. - 1er Camp Suisse d'Eclaireurs Berne 1925 /
F-E.S.

A411

[Berne] : F:E:S, 1925 (5061)

FEDERATION DES ECLAIREURS SUISSES. - 2ème Camp National suisse - 2. Schweiz.
Pfadfinderlager - 2° Campo Nazionale svizzero, Genève 1932 /  Fédération des Eclaireurs
suisses

A411

[Genève] : F:E:S, 1932 (1709)

FEDERATION DES ECLAIREURS SUISSES. - 2ème Camp National suisse - 2. Schweiz.
Pfadfinderlager - 2° Campo Nazionale svizzero, Genève 1932 /  Fédération des Eclaireurs
suisses

A411

[Genève] : F:E:S, 1932 (1710)

FEDERATION DES ECLAIREURS SUISSES. - 2ème Camp National suisse - 2. Schweiz.
Pfadfinderlager - 2° Campo Nazionale svizzero, Genève 1932 /  Fédération des Eclaireurs
suisses

A411

[Genève] : F:E:S, 1932 (1711)

FEDERATION DES ECLAIREURS SUISSES. - 2ème Camp National suisse - 2. Schweiz.
Pfadfinderlager - 2° Campo Nazionale svizzero, Genève 1932 /  Fédération des Eclaireurs
suisses

A411

[Genève] : F:E:S, 1932 (1712)

FEDERATION DES ECLAIREURS SUISSES. - 2ème Camp National suisse - 2. Schweiz.
Pfadfinderlager - 2° Campo Nazionale svizzero, Genève 1932 /  Fédération des Eclaireurs
suisses

B120

[Genève] : F:E:S, 1932 (3246)

FEDERATION DES ECLAIREURS SUISSES. - 2ème Camp National suisse - 2. Schweiz.
Pfadfinderlager - 2° Campo Nazionale svizzero, Genève 1932 /  Fédération des Eclaireurs
suisses

B120

[Genève] : F:E:S, 1932 (3383)

FEDERATION DES ECLAIREURS SUISSES. - 3 Schweizerisches Pfadfinderbundeslager -
3ème Camp National suisse - 3° Campo Nazionale degli esploratori svizzeri, Zürich 1938 /  
Fédération des Eclaireurs suisses

B120

[Zürich] : F:E:S, 1938 (1713)
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FEDERATION DES ECLAIREURS SUISSES. - 3 Schweizerisches Pfadfinderbundeslager -
3ème Camp National suisse - 3° Campo Nazionale degli esploratori svizzeri, Zürich 1938 /  
Fédération des Eclaireurs suisses

A411

[Zürich] : F:E:S, 1938 (1714)

FEDERATION DES ECLAIREURS SUISSES. - 3 Schweizerisches Pfadfinderbundeslager -
3ème Camp National suisse - 3° Campo Nazionale degli esploratori svizzeri, Zürich 1938 /  
Fédération des Eclaireurs suisses

A411

[Zürich] : F:E:S, 1938 (1715)

FEDERATION DES ECLAIREURS SUISSES. - 3 Schweizerisches Pfadfinderbundeslager -
3ème Camp National suisse - 3° Campo Nazionale degli esploratori svizzeri, Zürich 1938 /  
Fédération des Eclaireurs suisses

B120

[Zürich] : F:E:S, 1938 (1716)

FEDERATION DES ECLAIREURS SUISSES. - Camp - Ecole de Scoutisme Kandersteg /
FES

B519

[Berne] : FES, 1951 (5187)

FEDERATION DES ECLAIREURS SUISSES. - Campo Nazionale Esploratori Svizzeri
Lugano - Trevano 1948, Album ricordo IV Campo Nazionale /  Fédération des Eclaireurs
suisses

B120

[Lugano] : F:E:S, 1948 (4224)

FEDERATION DES ECLAIREURS SUISSES. - Campo Nazionale Esploratori Svizzeri
Lugano - Trevano 1948, Album ricordo IV Campo Nazionale /  Fédération des Eclaireurs
suisses

B120

[Lugano] : F:E:S, 1948 (4225)

FEDERATION DES ECLAIREURS SUISSES. - Campo Nazionale Esploratori Svizzeri
Lugano - Trevano 1948, Album ricordo IV Campo Nazionale /  Fédération des Eclaireurs
suisses

B120

[Lugano] : F:E:S, 1948 (1717)

FEDERATION DES ECLAIREURS SUISSES. - Campo Nazionale Esploratori Svizzeri
Lugano - Trevano 1948, Album ricordo IV Campo Nazionale /  Fédération des Eclaireurs
suisses

B120

[Lugano] : F:E:S, 1948 (1851)

FEDERATION DES ECLAIREURS SUISSES. - Campo Nazionale Esploratori Svizzeri
Lugano - Trevano 1948, Album ricordo IV Campo Nazionale /  Fédération des Eclaireurs
suisses

A411

[Lugano] : F:E:S, 1948 (2537)

FEDERATION DES ECLAIREURS SUISSES. - Carnet d'épreuves et de spécialités /  
Fédération des Eclaireurs suisses

B503

[Le Locle] : F:E:S, 1965 (5208)

FEDERATION DES ECLAIREURS SUISSES. - Coups de dents / F:E:S B402
F.E.S, 1949 (1622)
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FEDERATION DES ECLAIREURS SUISSES. - Coups de dents, Louveteaux romands/ F:E:
S

B402

F.E.S, 1978 (2086)

FEDERATION DES ECLAIREURS SUISSES. - Coups de dents, Louveteaux romands/ F:E:
S

B402

F.E.S, 1978 (4616)

FEDERATION DES ECLAIREURS SUISSES. - Dossier souvenir du 3ème Camp National
suisse, Zürich 1938 /  Fédération des Eclaireurs suisses

B120

[Zürich] : FES, 1938 (4617)

FEDERATION DES ECLAIREURS SUISSES. - Instructiuons de la Direction sur les
épreuves des spécialités et maîtrises / FES

B421

[Berne] : MSdS, 1958 (5069)

FEDERATION DES ECLAIREURS SUISSES. - Des jeux pour . . ./ F:E:S B212
F.E.S,  (3626)

FEDERATION DES ECLAIREURS SUISSES. - Des jeux pour . . ./ F:E:S B212
F.E.S,  (5282)

FEDERATION DES ECLAIREURS SUISSES. - Des Jeux pour ..., recueil de jeux à
l'intention des chefs de patrouille / FES

B421

[Berne] : MSdS, 1983 (2771)

FEDERATION DES ECLAIREURS SUISSES. - Kim, 1939  / FES B325
[Bern] : FES, 1939 (20196)

FEDERATION DES ECLAIREURS SUISSES. - Kim, 1940  / FES B325
[Bern] : FES, 1940 (20197)

FEDERATION DES ECLAIREURS SUISSES. - Kim, 1941 FES B325
[Bern] : FES, 1941 (20198)

FEDERATION DES ECLAIREURS SUISSES. - Kim, 1942 FES B325
[Bern] : FES, 1942 (20199)

FEDERATION DES ECLAIREURS SUISSES. - Kim, 1943 FES B325
[Bern] : FES, 1943 (20200)

FEDERATION DES ECLAIREURS SUISSES. - Kim, 1944 - 1945 / FES B325
[Bern] : FES, 1944 (20026)

FEDERATION DES ECLAIREURS SUISSES. - Kim, 1945 - 1946 / FES B325
[Bern] : FES, 1946 (20123)

FEDERATION DES ECLAIREURS SUISSES. - Kim, 1946 / FES B325
[Bern] : FES, 1946 (20108)

FEDERATION DES ECLAIREURS SUISSES. - Kim, 1947 / FES B325
[Bern] : FES, 1947 (20025)
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FEDERATION DES ECLAIREURS SUISSES. - Kim, 1948 / FES B325
[Bern] : FES, 1948 (20024)

FEDERATION DES ECLAIREURS SUISSES. - Kim, 1949 / FES B325
[Bern] : FES, 1949 (20023)

FEDERATION DES ECLAIREURS SUISSES. - Kim, 1950 / FES B325
[Bern] : FES, 1950 (20027)

FEDERATION DES ECLAIREURS SUISSES. - Kim, 1951 / FES B325
[Bern] : FES, 1951 (20028)

FEDERATION DES ECLAIREURS SUISSES. - Kim, 1952 / FES B325
[Bern] : FES, 1952 (20029)

FEDERATION DES ECLAIREURS SUISSES. - Kim, 1953 / FES B325
[Bern] : FES, 1953 (20030)

FEDERATION DES ECLAIREURS SUISSES. - Kim, 1953 / FES B325
[Bern] : FES, 1953 (20121)

FEDERATION DES ECLAIREURS SUISSES. - Kim, 1954/ FES B325
[Bern] : FES, 1954 (20201)

FEDERATION DES ECLAIREURS SUISSES. - Kim, 1955 / FES B325
[Bern] : FES, 1955 (20122)

FEDERATION DES ECLAIREURS SUISSES. - Kim, 1956 / FES B325
[Bern] : FES, 1956 (20202)

FEDERATION DES ECLAIREURS SUISSES. - Kim, 1957 / FES B325
[Bern] : FES, 1957 (20203)

FEDERATION DES ECLAIREURS SUISSES. - Kim, 1958 / FES B325
[Bern] : FES, 1958 (20204)

FEDERATION DES ECLAIREURS SUISSES. - Kim, 1959 / FES B325
[Bern] : FES, 1959 (20205)

FEDERATION DES ECLAIREURS SUISSES. - Kim, 1960/ FES B325
[Bern] : FES, 1960 (20206)

FEDERATION DES ECLAIREURS SUISSES. - Kim, 1961 / FES B325
[Bern] : FES, 1961 (20036)

FEDERATION DES ECLAIREURS SUISSES. - Kim, 1962/ FES B325
[Bern] : FES, 1962 (20207)

FEDERATION DES ECLAIREURS SUISSES. - Kim, 1963 / FES B325
[Bern] : FES, 1963 (20032)
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FEDERATION DES ECLAIREURS SUISSES. - Kim, 1964 / FES B325
[Bern] : FES, 1964 (20031)

FEDERATION DES ECLAIREURS SUISSES. - Kim, 1964 / FES B325
[Bern] : FES, 1964 (20037)

FEDERATION DES ECLAIREURS SUISSES. - Kim, 1965 / FES B325
[Bern] : FES, 1965 (20033)

FEDERATION DES ECLAIREURS SUISSES. - Kim, 1966 / FES B325
[Bern] : FES, 1966 (20034)

FEDERATION DES ECLAIREURS SUISSES. - Kim, 1967 / FES B325
[Bern] : FES, 1967 (20035)

FEDERATION DES ECLAIREURS SUISSES. - Kim, 1979 / FES B326
[Bern] : FES, 1979 (20016)

FEDERATION DES ECLAIREURS SUISSES. - Kim, 1980 / FES B326
[Bern] : FES, 1980 (20015)

FEDERATION DES ECLAIREURS SUISSES. - Kim, 1983 / FES B326
[Bern] : FES, 1983 (20014)

FEDERATION DES ECLAIREURS SUISSES. - Kim, 1984 / FES B326
[Bern] : FES, 1984 (20013)

FEDERATION DES ECLAIREURS SUISSES. - Kim, 1985 / FES B326
[Bern] : FES, 1985 (20012)

FEDERATION DES ECLAIREURS SUISSES. - Loi et promesse / F:E:S B503
F.E.S, 1980 (4929)

FEDERATION DES ECLAIREURS SUISSES. - Note de Cours / F:E:S B402
F.E.S, 1949 (5213)

FEDERATION DES ECLAIREURS SUISSES. - Scioutisme principe d'action  / F:E:S B503
F.E.S, 1969 (5214)

FEDERATION DES ECLAIREURS SUISSES. - Scioutisme principe d'action  / F:E:S B503
F.E.S, 1969 (5283)

FEDERATION DES ECLAIREURS SUISSES. - scoutisme principes d'action  /  Fédération
des Eclaireurs suisses

B120

[Bern] : F:E:S, 1969 (5058)

FEDERATION DES ECLAIREURS SUISSES. - Sisavel tgamp federal digls Batasendas an
Tumleastga,  6. Schweizerisches Pfadfinder-Bundeslager - 6e Camp Fédéral des Eclaireurs
Suisses - 6° Campo Federale Esploratori Svizzeri 1966 Domleschg /  Fédération des
Eclaireurs suisses

B120

[Bern] : F:E:S, 1966 (1718)
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FEDERATION DES ECLAIREURS SUISSES. - Sisavel tgamp federal digls Batasendas an
Tumleastga,  6. Schweizerisches Pfadfinder-Bundeslager - 6e Camp Fédéral des Eclaireurs
Suisses - 6° Campo Federale Esploratori Svizzeri 1966 Domleschg /  Fédération des
Eclaireurs suisses

A411

[Bern] : F:E:S, 1966 (1719)

FEDERATION DES ECLAIREURS SUISSES. - Sisavel tgamp federal digls Batasendas an
Tumleastga,  6. Schweizerisches Pfadfinder-Bundeslager - 6e Camp Fédéral des Eclaireurs
Suisses - 6° Campo Federale Esploratori Svizzeri 1966 Domleschg /  Fédération des
Eclaireurs suisses

B120

[Bern] : F:E:S, 1966 (2540)

FEDERATION DES ECLAIREURS SUISSES. - Sisavel tgamp federal digls Batasendas an
Tumleastga,  6. Schweizerisches Pfadfinder-Bundeslager - 6e Camp Fédéral des Eclaireurs
Suisses - 6° Campo Federale Esploratori Svizzeri 1966 Domleschg /  Fédération des
Eclaireurs suisses

A411

[Bern] : F:E:S, 1966 (4226)

FEDERATION DES ECLAIREURS SUISSES. - Sisavel tgamp federal digls Batasendas an
Tumleastga,  6. Schweizerisches Pfadfinder-Bundeslager - 6e Camp Fédéral des Eclaireurs
Suisses - 6° Campo Federale Esploratori Svizzeri 1966 Domleschg /  Fédération des
Eclaireurs suisses

A411

[Bern] : F:E:S, 1966 (4227)

FEDERATION DES ECLAIREURS SUISSES. - TrèfleKim, 1975 / FES B326
[Bern] : FES, 1975 (20005)

FEDERATION DES ECLAIREURS SUISSES. - TrèfleKim, 1975 / FES B326
[Bern] : FES, 1975 (20011)

FEDERATION DES ECLAIREURS SUISSES. - TrèfleKim, 1977 / FES B326
[Bern] : FES, 1977 (20006)

FEDERATION DES ECLAIREURS SUISSES. - TrèfleKim, 1978 / FES B326
[Bern] : FES, 1978 (20007)

FEDERATION DES ECLAIREUSES ET ECLAIREURS SUISSES. - BULA-CANA 80, BULA
Tagebuch - Journal du CANA - Il diaro del CANA /  Fédération des Eclaireuses et Eclaireurs
suisses

A411

[Bern] : BSP - SPB, 1980 (1720)

FEDERATION DES ECLAIREUSES ET ECLAIREURS SUISSES. - BULA-CANA 80, BULA
Tagebuch - Journal du CANA - Il diaro del CANA /  Fédération des Eclaireuses et Eclaireurs
suisses

A411

[Bern] : BSP - SPB, 1980 (1721)

FEDERATION DES ECLAIREUSES ET ECLAIREURS SUISSES. - BULA-CANA 80, BULA
Tagebuch - Journal du CANA - Il diaro del CANA /  Fédération des Eclaireuses et Eclaireurs
suisses

A411

[Bern] : BSP - SPB, 1980 (1722)
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FEDERATION DES ECLAIREUSES ET ECLAIREURS SUISSES. - BULA-CANA 80, BULA
Tagebuch - Journal du CANA - Il diaro del CANA /  Fédération des Eclaireuses et Eclaireurs
suisses

B120

[Bern] : BSP - SPB, 1980 (1723)

FEDERATION DES ECLAIREUSES ET ECLAIREURS SUISSES. - BULA-CANA 80, BULA
Tagebuch - Journal du CANA - Il diaro del CANA /  Fédération des Eclaireuses et Eclaireurs
suisses

B120

[Bern] : BSP - SPB, 1980 (2047)

FEDERATION DES ECLAIREUSES ET ECLAIREURS SUISSES. - BULA-CANA 80, BULA
Tagebuch - Journal du CANA - Il diaro del CANA /  Fédération des Eclaireuses et Eclaireurs
suisses

A411

[Bern] : BSP - SPB, 1980 (2075)

FEDERATION DES ECLAIREUSES ET ECLAIREURS SUISSES. - BULA-CANA 80, BULA
Tagebuch - Journal du CANA - Il diaro del CANA /  Fédération des Eclaireuses et Eclaireurs
suisses

B120

[Bern] : BSP - SPB, 1980 (2450)

FEDERATION DES ECLAIREUSES ET ECLAIREURS SUISSES. - BULA-CANA 80, BULA
Tagebuch - Journal du CANA - Il diaro del CANA /  Fédération des Eclaireuses et Eclaireurs
suisses

B120

[Bern] : BSP - SPB, 1980 (4983)

FEDERATION DES ECLAIREUSES ET ECLAIREURS SUISSES. - BULA-CANA 80,
Chansonnier /  Fédération des Eclaireuses et Eclaireurs suisses

B417

[Bern] : BSP - SPB, 1980 (4754)

FEDERATION DES ECLAIREUSES ET ECLAIREURS SUISSES. - BULA-CANA 80,
Chansonnier /  Fédération des Eclaireuses et Eclaireurs suisses

B417

[Bern] : BSP - SPB, 1980 (5091)

FEDERATION DES ECLAIREUSES ET ECLAIREURS SUISSES. - BULA-CANA 80,
Chansonnier /  Fédération des Eclaireuses et Eclaireurs suisses

B417

[Bern] : BSP - SPB, 1980 (5095)

FEDERATION DES ECLAIREUSES ET ECLAIREURS SUISSES. - BULA-CANA 80,
Chansonnier /  Fédération des Eclaireuses et Eclaireurs suisses

B417

[Bern] : BSP - SPB, 1980 (5096)

FEDERATION DES ECLAIREUSES ET ECLAIREURS SUISSES. - BULA-CANA 80,
GUIDE  /  Fédération des Eclaireuses et Eclaireurs suisses

B119

[Bern] : BSP - SPB, 1980 (1769)

FEDERATION DES ECLAIREUSES ET ECLAIREURS SUISSES. - BULA-CANA 80,
GUIDE  /  Fédération des Eclaireuses et Eclaireurs suisses

B119

[Bern] : BSP - SPB, 1980 (2451)

FEDERATION DES ECLAIREUSES ET ECLAIREURS SUISSES. - Le livre des Louvetaux,
Robert Baden-Powell / F:E:S.

B506

[ Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé (4847)
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FEDERATION DES ECLAIREUSES ET ECLAIREURS SUISSES. - Le livre des Louvetaux,
Robert Baden-Powell / F:E:S.

B506

[ Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé (4848)

FEDERATION DES ECLAIREUSES ET ECLAIREURS SUISSES. - TrèfleKim, 1976 /
FESeS - FES

B326

[Bern] : FESes- FES, 1976 (20010)

FEDERATION DES ECLAIREUSES ET ECLAIREURS SUISSES. - TrèfleKim, 1977 /
FESeS - FES

B326

[Bern] : FESes- FES, 1977 (20009)

FEDERATION DES ECLAIREUSES ET ECLAIREURS SUISSES. - TrèfleKim, 1978 /
FESeS - FES

B326

[Bern] : FESes- FES, 1978 (20008)

FEDERATION DES ECLAIREUSES ET ECLAIREURS SUISSES. - Vili Funke - eis Füür -
Beaucoup d'étincelles - un feu - Tante scintille - un fuoco - Bleras sbrinzlas - ün fö  /  
Fédération des Eclaireuses et Eclaireurs suisses

B119

[Bern] : BSP - SPB, 1980 (1771)

FEDERATION DES ECLAIREUSES ET ECLAIREURS UNIONISTES DE  FRANCE. - La
comptabilité /  FEEUF

B211

[Paris] : Editions FEEUF (5211)

FEDERATION DES ECLAIREUSES ET ECLAIREURS UNIONISTES DE  FRANCE. -
L'infirmerie /  FEEUF

B211

[Paris] : Editions FEEUF (5212)

FEDERATION DES ECLAIREUSES ET ECLAIREURS UNIONISTES DE  FRANCE. -
L'infirmerie, la gestion du camp /  FEEUF

B211

[Paris] : Editions FEEUF, 1977 (5252)

FEDERATION DES ECLAIREUSES ET ECLAIREURS UNIONISTES DE  FRANCE. -
L'intendance /  FEEUF

B211

[Paris] : Editions FEEUF (5210)

FEDERATION DES ECLAIREUSES ET ECLAIREURS UNIONISTES DE  FRANCE. - Pleins
Feux /  FEEUF

B211

[Clichy] : Editions FEEUF (3518)

FEDERATION DES ECLAIREUSES ET ECLAIREURS UNIONISTES DE  FRANCE. - Pleins
Feux /  FEEUF

B211

[Clichy] : Editions FEEUF (5259)

FEDERATION DES ECLAIREUSES ET ECLAIREURS UNIONISTES DE  FRANCE. - Vie d'
éclaireuse /  FEEUF

B211

[Clichy] : Editions FEEUF (4996)

FEDERATION DES ECLAIREUSES ET ECLAIREURS UNIONISTES DE  FRANCE. - Vie d'
éclaireuses /  FEEUF

B211

[Clichy] : Editions FEEUF (1262)
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FEDERATION DES ECLAIREUSES ET ECLAIREURS UNIONISTES DE  FRANCE. - Le
Youyou, dossier technique marin /  FEEUF

B211

[Clichy] : Editions FEEUF, 1980 (4865)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - BOUM¨! - Fais tes jeux toi-même, Manuel
du chef de jeux / FESes

B421

[Berne] : FESes.,  (2105)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - BOUM¨! - Fais tes jeux toi-même, Manuel
du chef de jeux / FESes

A412

[Berne] : FESes.,  (2356)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - BOUM¨! - Fais tes jeux toi-même, Manuel
du chef de jeux / FESes

A412

[Berne] : FESes., 1955 (2687)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - BOUM¨! - Fais tes jeux toi-même, Manuel
du chef de jeux / FESes

B421

[Berne] : FESes., 1955 (2791)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - BOUM¨! - Fais tes jeux toi-même, Manuel
du chef de jeux / FESes

A412

[Berne] : FESes., 1955 (2792)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - BOUM¨! - Fais tes jeux toi-même, Manuel
du chef de jeux / FESes

A412

[Berne] : FESes., 1955 (2773)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - BOUM¨! - Fais tes jeux toi-même, Manuel
du chef de jeux / FESes

B421

[Berne] : FESes., 1955 (2774)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - BOUM¨! - Fais tes jeux toi-même, Manuel
du chef de jeux / FESes

B421

[Berne] : FESes.,  (2772)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - BOUM¨! - Fais tes jeux toi-même, Manuel
du chef de jeux / FESes

B421

[Berne] : FESes.,  (3046)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - BOUM¨! - Fais tes jeux toi-même, Manuel
du chef de jeux / FESes

A412

[Berne] : FESes.,  (3277)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - cahier de Spécialités / FESes A412
[Berne] : FESes., 1952  (3185)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - cahier de Spécialités / FESes B211
[Berne] : FESes., 1952  (3519)
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FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Chansonnier de L'Eclaireuse  Suisse /
Fédération des Eclaireuses Suisses

B417

(Genève) :  Edition HENN., 1931 (3172)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Chansonnier des Eclaireuses Suisses /  
Fédération des Eclaireuses Suisses

B417

(Lausanne) :  F.E.S. (1389)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Chansonnier des Eclaireuses Suisses /  
Fédération des Eclaireuses Suisses

B417

(Lausanne) :  F.E.S. (1390)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Chansonnier des Eclaireuses Suisses /  
Fédération des Eclaireuses Suisses

B417

(Lausanne) :  F.E.S. (2685)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Chansonnier des Eclaireuses Suisses /  
Fédération des Eclaireuses Suisses

B417

(Lausanne) :  F.E.S. (2869)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Chansonnier des Eclaireuses Suisses /  
Fédération des Eclaireuses Suisses

B417

(Lausanne) :  F.E.S. (3571)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Chansonnier des Eclaireuses Suisses /  
Fédération des Eclaireuses Suisses

B417

(Lausanne) :  F.E.S. (4703)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Chansonnier des Eclaireuses Suisses /  
Fédération des Eclaireuses Suisses

B417

(Lausanne) :  F.E.S. (4717)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Chansonnier des Eclaireuses Suisses /  
Fédération des Eclaireuses Suisses

B417

(Lausanne) :  F.E.S. (4718)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Chansonnier des Eclaireuses Suisses /  
Fédération des Eclaireuses Suisses

B417

(Lausanne) :  F.E.S. (5056)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Etapes, 1938 - 1957 / FEseS B214
[Berne] : FEseS, 1957 (2133)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Etapes, 1938 - 1957 / FEseS B214
[Berne] : FEseS, 1957 (2135)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Etapes, 1938 - 1957 / FEseS B214
[Berne] : FEseS, 1957 (2134)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Etapes, 1938 - 1957 / FEseS B214
[Berne] : FEseS, 1957 (2136)
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FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Etapes, 1938 - 1957 / FEseS B214
[Berne] : FEseS, 1957 (2137)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Fédération des Eclaireuses Suisses, 1919-
1944 / FEseS

B416

[Bern] : FEseS, 1944 (1502)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Fédération des Eclaireuses Suisses, 1919-
1944 / FEseS

B416

[Bern] : FEseS, 1944 (2064)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Fédération des Eclaireuses Suisses, 1919-
1944 / FEseS

B416

[Bern] : FEseS, 1944 (2087)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Fédération des Eclaireuses Suisses, 1919-
1944 / FEseS

B416

[Bern] : FEseS, 1944 (3192)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Fédération des Eclaireuses Suisses, 1919-
1944 / FEseS

B416

[Bern] : FEseS, 1944 (4316)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Fédération des Eclaireuses Suisses, 1919-
1959 / FEseS

B416

[Bern] : FEseS, 1959 (3168)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Fédération des Eclaireuses Suisses, 1919-
1959 / FEseS

B416

[Bern] : FEseS, 1959 (3276)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Fédération des Eclaireuses Suisses, 1919-
1959 / FEseS

B416

[Bern] : FEseS, 1959 (4261)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Für dich Pfadfinderin / Fédération des
Eclaireuses Suisses

B211

[Solothurn] : Schweizer Jugend Verlag., 1966 (2074)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Für dich Pfadfinderin / Fédération des
Eclaireuses Suisses

B211

[Solothurn] : Schweizer Jugend Verlag., 1972 (2984)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Für dich Pfadfinderin / Fédération des
Eclaireuses Suisses

B211

[Solothurn] : Schweizer Jugend Verlag., 1972 (2985)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Für dich Pfadfinderin / Fédération des
Eclaireuses Suisses

B211

[Lyss] : Schweizer Jugend Verlag., 1986 (3727)
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FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Für dich Pfadfinderin / Fédération des
Eclaireuses Suisses

B211

[Solothurn] : Schweizer Jugend Verlag., 1986 (3728)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Für dich Pfadfinderin / Fédération des
Eclaireuses Suisses

B211

[Solothurn] : Schweizer Jugend Verlag., 1986 (3729)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Für dich Pfadfinderin / Fédération des
Eclaireuses Suisses

B211

[Lyss] : Schweizer Jugend Verlag., 1966 (4219)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Das Goldene Kleeblatt - le trèfle d'or /
FESeS - FES

B205

[Bern] : FESes- FES,  (3719)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Das Lager /Bund Schweizerischer
Pfadfinderinnen

B211

[Bern] : FESeS, 1950 (3440)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Pour Toi / Fédération des Eclaireuses
Suisses

B211

[Neuchâtel,Paris] : Delachaux & Niestlé S.A., 1981 (1266)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Pour Toi / Fédération des Eclaireuses
Suisses

B211

[Neuchâtel,Paris] : Delachaux & Niestlé S.A., 1981 (1932)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Pour Toi / Fédération des Eclaireuses
Suisses

B211

[Neuchâtel,Paris] : Delachaux & Niestlé S.A., 1981 (2408)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Pour Toi / Fédération des Eclaireuses
Suisses

B211

[Neuchâtel,Paris] : Delachaux & Niestlé S.A., 1981 (2409)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Pour Toi / Fédération des Eclaireuses
Suisses

B211

[Neuchâtel,Paris] : Delachaux & Niestlé S.A., 1981 (2410)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Pour Toi / Fédération des Eclaireuses
Suisses

B211

[Neuchâtel,Paris] : Delachaux & Niestlé S.A., 1981 (4351)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Pour Toi Eclaireuse / Fédération des
Eclaireuses Suisses

B211

[Neuchâtel,Paris] : Delachaux & Niestlé S.A., 1963 (2355)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Pour Toi Eclaireuse / Fédération des
Eclaireuses Suisses

B211

[Neuchâtel,Paris] : Delachaux & Niestlé S.A., 1963 (2404)
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FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Pour Toi Eclaireuse / Fédération des
Eclaireuses Suisses

B211

[Neuchâtel,Paris] : Delachaux & Niestlé S.A., 1963 (2405)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Pour Toi Eclaireuse / Fédération des
Eclaireuses Suisses

B211

[Neuchâtel,Paris] : Delachaux & Niestlé S.A., 1963 (2406)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Pour Toi Eclaireuse / Fédération des
Eclaireuses Suisses

B211

[Neuchâtel,Paris] : Delachaux & Niestlé S.A., 1963 (2407)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Pour Toi Eclaireuse / Fédération des
Eclaireuses Suisses

B211

[Neuchâtel,Paris] : Delachaux & Niestlé S.A., 1963 (3013)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - PUM - oder mache deine Spiele selber /
FESes

B421

[Berne] : FESes., 1955 (4642)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - PUM - oder mache deine Spiele selber /
FESes

B421

[Berne] : FESes., 1966 (4643)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Règlement des Eclaireuses Suisses /
FESES

B306

[Paris] : FESES", 1939 (5204)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Scoutisme et Religion ou "En lisant Baden-
Powell", (Extrait des livres de Lord R. Baden-Powell) / FESes

B521

[Berne] : "FESes"  (2554)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Le Trèfle Rouge et Blanc, 1952 / FESeS B226
[Bern] : FESeS, 1952 (20038)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Le Trèfle Rouge et Blanc, 1953 / FESeS B226
[Bern] : FESeS, 1953 (20039)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Le Trèfle Rouge et Blanc, 1954 / FESeS B226
[Bern] : FESeS, 1954 (20040)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Le Trèfle Rouge et Blanc, 1955 / FESeS B226
[Bern] : FESeS, 1955 (20041)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Le Trèfle Rouge et Blanc, 1956 / FESeS B226
[Bern] : FESeS, 1956 (20042)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Le Trèfle Rouge et Blanc, 1956 / FESeS B226
[Bern] : FESeS, 1956 (20054)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Le Trèfle Rouge et Blanc, 1957 / FESeS B226
[Bern] : FESeS, 1957 (20043)
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FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Le Trèfle Rouge et Blanc, 1957 / FESeS B226
[Bern] : FESeS, 1957 (20055)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Le Trèfle Rouge et Blanc, 1958 / FESeS B226
[Bern] : FESeS, 1958 (20044)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Le Trèfle Rouge et Blanc, 1958 / FESeS B226
[Bern] : FESeS, 1958 (20056)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Le Trèfle Rouge et Blanc, 1959 / FESeS B226
[Bern] : FESeS, 1959 (20045)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Le Trèfle Rouge et Blanc, 1960 / FESeS B226
[Bern] : FESeS, 1960 (20046)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Le Trèfle Rouge et Blanc, 1961 / FESeS B226
[Bern] : FESeS, 1961 (20047)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Le Trèfle Rouge et Blanc, 1961 / FESeS B226
[Bern] : FESeS, 1961 (20057)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Le Trèfle Rouge et Blanc, 1962 / FESeS B226
[Bern] : FESeS, 1962 (20048)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Le Trèfle Rouge et Blanc, 1962 / FESeS B226
[Bern] : FESeS, 1962 (20058)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Le Trèfle Rouge et Blanc, 1963 / FESeS B226
[Bern] : FESeS, 1963 (20049)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Le Trèfle Rouge et Blanc, 1964 / FESeS B226
[Bern] : FESeS, 1964 (20050)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Le Trèfle Rouge et Blanc, 1964 / FESeS B226
[Bern] : FESeS, 1964 (20059)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Le Trèfle Rouge et Blanc, 1965 / FESeS B226
[Bern] : FESeS, 1965 (20051)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Le Trèfle Rouge et Blanc, 1965 / FESeS B226
[Bern] : FESeS, 1965 (20060)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Le Trèfle Rouge et Blanc, 1966 / FESeS B226
[Bern] : FESeS, 1966 (20052)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Le Trèfle Rouge et Blanc, 1966 / FESeS B226
[Bern] : FESeS, 1966 (20061)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Le Trèfle Rouge et Blanc, 1967 / FESeS B226
[Bern] : FESeS, 1967 (20053)
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FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Le Trèfle Rouge et Blanc, 1968 / FESeS B226
[Bern] : FESeS, 1968 (20062)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Le Trèfle Rouge et Blanc, 1969 / FESeS B226
[Bern] : FESeS, 1969 (20063)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Le Trèfle Rouge et Blanc, 1970 / FESeS B226
[Bern] : FESeS, 1970 (20064)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Le Trèfle Rouge et Blanc, 1971 / FESeS B226
[Bern] : FESeS, 1971 (20065)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Le Trèfle Rouge et Blanc, 1972 / FESeS B226
[Bern] : FESeS, 1972 (20066)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Trèfle, 1979 / FESeS B326
[Bern] : FESeS, 1979 (20018)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Trèfle, 1980 / FESeS B326
[Bern] : FESeS, 1980 (20019)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Trèfle, 1981 / FESeS B326
[Bern] : FESeS, 1981 (20020)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Trèfle, 1983 / FESeS B326
[Bern] : FESeS, 1983 (20021)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Trèfle, 1984 / FESeS B326
[Bern] : FESeS, 1984 (20022)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Valle di Blenio 1969, Livret de Camp / F:E.
Ses

B119

[Berne] : F.E.Ses, 1969 (1661)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Ysabel Borel, 1909-1952 / FESes B214
[Berne] : FESes,  (2457)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Ysabel Borel, 1909-1952 / FESes B214
[Berne] : FESes,  (2458)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES. - Ysabel Borel, 1909-1952 / FESes B214
[Berne] : FESes,  (2459)

FEDERATION DES ECLAIREUSES VAUDOISES. - Chants - Danses - cérémonies de
petites Ailes / Féd. des Elcaireuses Vaud. 

B223

[Paris] : Féd. des Eclaieeuses Vaud.  (4956)

FEDERATION DES SCOUTS CATHOLIQUES. - 1001 pistes pour 4 saisons, les carnets de
seeonee, numéro 1 1972-1973 / FSC

B321

[Bruxelles] : Fédération des scouts catholiques, 1973 (3320)
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FEDERATION DES SCOUTS CATHOLIQUES. - 1001 pistes pour 4 saisons, les carnets de
seeonee, numéro 1 1972-1973 / FSC

B321

[Bruxelles] : Fédération des scouts catholiques, 1973 (4831)

FEDERATION DES SCOUTS CATHOLIQUES. - 1001 pistes pour 4 saisons, les carnets de
seeonee, numéro 1 1972-1973 / FSC

B321

[Bruxelles] : Fédération des scouts catholiques, 1973 (5053)

FEDERATION DES SCOUTS CATHOLIQUES. - l'abc du groupe local / FSC B321
[Bruxelles] : Fédération des scouts catholiques (4902)

FEDERATION DES SCOUTS CATHOLIQUES. - Au Pays de l'Eclair, pédagogie du projet /
FSC

B519

[Bruxelles] : FSC, 1982 (2043)

FEDERATION DES SCOUTS CATHOLIQUES. - Au Pays de l'Eclair, pédagogie du projet /
FSC

B519

[Bruxelles] : FSC, 1974 (2044)

FEDERATION DES SCOUTS CATHOLIQUES. - L'Aventure commence à la meute  / F.S.C. B402
[Bruxelles : Editeur Gilbert Vandbever,  1979 (3833)

FEDERATION DES SCOUTS CATHOLIQUES. - L'Aventure commence à la meute  / F.S.C. B402
[Bruxelles : Editeur Gilbert Vandbever,  1979 (5074)

FEDERATION DES SCOUTS CATHOLIQUES. - Les aventures de Toutie chez les petits
hommes verts / F.S.C.

B402

[Bruxelles : Editeur Gilbert Vandbever,  1979 (4496)

FEDERATION DES SCOUTS CATHOLIQUES. - Les aventures de Toutie chez les petits
hommes verts / F.S.C.

B402

[Bruxelles : Editeur Gilbert Vandbever,  1979 (4497)

FEDERATION DES SCOUTS CATHOLIQUES. - Les aventures de Toutie chez les petits
hommes verts / F.S.C.

B126

[Bruxelles : Editeur Gilbert Vandbever,  1979 (4508)

FEDERATION DES SCOUTS CATHOLIQUES. - Badge de Guide, les manuels techniques  /
Féd. des scouts Catholiques

B205

[louvain] : Editions FSC; 1933 (4158)

FEDERATION DES SCOUTS CATHOLIQUES. - Badge de Guide, les manuels techniques  /
Féd. des scouts Catholiques

B205

[louvain] : Editions FSC; 1933 (4160)

FEDERATION DES SCOUTS CATHOLIQUES. - La ballade du génie d'If ou Violaine et
Valentin au pays des couleurs /  Fédération des scouts catholiques

B511

[Bruxelles] : F S C, 1976 (1604)

FEDERATION DES SCOUTS CATHOLIQUES. - La ballade du génie d'If ou Violaine et
Valentin au pays des couleurs /  Fédération des scouts catholiques

B511

[Bruxelles] : F S C, 1976 (4413)
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FEDERATION DES SCOUTS CATHOLIQUES. - Carnet du louveteau / F.S.C. B402
[Bruxelles] : F.S.C. (4313)

FEDERATION DES SCOUTS CATHOLIQUES. - Clef pour une aventure / F.S.C. B402
[Bruxelles : Editeur Gilbert Vandbever,  1979 (3834)

FEDERATION DES SCOUTS CATHOLIQUES. - Les contes de ma mère loup /  Fédération
des scouts catholiques

B511

[Bruxelles] : F S C, 1973 (1602)

FEDERATION DES SCOUTS CATHOLIQUES. - Les contes de ma mère loup /  Fédération
des scouts catholiques

B511

[Bruxelles] : F S C, 1973 (1603)

FEDERATION DES SCOUTS CATHOLIQUES. - Face aux publics / FSC B104
[Bruxelles] : Fédération des scouts catholiques (5215)

FEDERATION DES SCOUTS CATHOLIQUES. - Feux de camp, Carrefour, pour un art
dramatique scout / FSC, district de Liège

B114

[Liège] : Au feu de camp, (2205)

FEDERATION DES SCOUTS CATHOLIQUES. - Feux de camp, Carrefour, pour un art
dramatique scout / FSC, district de Liège

B114

[Liège] : Au feu de camp, (4866)

FEDERATION DES SCOUTS CATHOLIQUES. - Il suffit de PASSER LE PONT/ Féd. des
scouts Catholiques

B205

[Bruxelles] : Editions FSC; 1982 (3413)

FEDERATION DES SCOUTS CATHOLIQUES. - Il suffit de PASSER LE PONT/ Féd. des
scouts Catholiques

B205

[Bruxelles] : Editions FSC; 1982 (3486)

FEDERATION DES SCOUTS CATHOLIQUES. - Mémorial, du trentième anniversaire / F.S.
C. 

B401

[Charleroi] : F.S.C., 1949 (4307)

FEDERATION DES SCOUTS CATHOLIQUES. - Mon carnet d'Aventures  / F.S.C. B402
[Bruxelles : Editeur Gilbert Vandbever,  1980 (3826)

FEDERATION DES SCOUTS CATHOLIQUES. - Mon carnet d'Aventures  / F.S.C. B402
[Bruxelles : Editeur Gilbert Vandbever,  1980 (5073)

FEDERATION DES SCOUTS CATHOLIQUES. - Nature & Hommes / FSC B321
[Bruxelles] : Fédération des scouts catholiques, 1975 (4365)

FEDERATION DES SCOUTS CATHOLIQUES. - Le petit aide de camp à l'usage de
l'animateur / FSC

B424

[Bruxelles] : FSC, 1980 (2347)
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FEDERATION DES SCOUTS CATHOLIQUES. - Piste Zéro, à la découverte des scouts
12/17 / FSC

B508

[Bruxelles] : Fédération des scouts catholiques, 1982 (2031)

FEDERATION DES SCOUTS CATHOLIQUES. - Piste Zéro, à la découverte des scouts
12/17 / FSC

B508

[Bruxelles] : Fédération des scouts catholiques, 1982 (4897)

FEDERATION DES SCOUTS CATHOLIQUES. - Plein Air / FSC B321
[Bruxelles] : Fédération des scouts catholiques, 1974 (1358)

FEDERATION DES SCOUTS CATHOLIQUES. - Plein soleil, le camp de meute / FSC B424
[Bruxelles] : FSC, 1968 (5278)

FEDERATION DES SCOUTS CATHOLIQUES. - A pleines mains / FSC B321
[Bruxelles] : Fédération des scouts catholiques, 1974 (1357)

FEDERATION DES SCOUTS CATHOLIQUES. - Pour une route plus dynamique / FSC B519
[Bruxelles] : FSC (4632)

FEDERATION DES SCOUTS CATHOLIQUES. - La progression chez les éclaireurs / FSC B321
[Bruxelles] : Fédération des scouts catholiques, 1978 (4901)

FEDERATION DES SCOUTS CATHOLIQUES. - Le Roi Fou / Fsc B421
[Bruxelles] : Féd. Scouts Catholique (4509)

FEDERATION DES SCOUTS CATHOLIQUES. - Scouts en scène / F.S.C. B124
[Bruxelles] : EDITIONS F.S.C, 1989 (4896)

FEDERATION DES SCOUTS FRANCE. - Manuel du chef d'Equipe, la route des scouts de
France / FSF

B519

[Paris] : FSF, 1954 (4633)

FEDERATION DES SCOUTS FRANCE. - Manuel du chef d'Equipe, la route des scouts de
France / FSF

B519

[Paris] : FSF, 1954 (4634)

FEDERATION DES SCOUTS FRANCE. - Le Troubadour / F.S.C. B223
[Londres] : FSC, 1943 (5186)

FEDERATION FRANCAISE DES ECLAIREUSES. - Brevets des Petites Ailes / F.F.E. B402
[Parisl] : F.F.E., 1959 (1609)

FEDERATION FRANCAISE DES ECLAIREUSES. - Les Chants de L'Eclaireuse  / FFE B417
(Paris) :  FFE. (1481)

FEDERATION FRANCAISE DES ECLAIREUSES. - Chants des Petites Ailes / Fédération
Française des Eclaireuses 

B223

[Paris] : F.F.E. 1961 (4959)
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FEDERATION FRANCAISE DES ECLAIREUSES. - Collection animation, les ainés /
Fédération Française des Eclaireuses 

B519

[Paris] : F.F.E (5285)

FEDERATION FRANCAISE DES ECLAIREUSES. - Comment mener une compagnie
d'éclaireuses, section neutre / Fédération Française des Eclaireuses 

B215

[Paris] : F.F.E. 1944 (3259)

FEDERATION FRANCAISE DES ECLAIREUSES. - Comment mener une compagnie
d'éclaireuses, section neutre / Fédération Française des Eclaireuses 

B215

[Paris] : F.F.E. 1944 (3575)

FEDERATION FRANCAISE DES ECLAIREUSES. - Compagnonage, Eclaireuses Ainées
Unionistes/ Fédération Française des Eclaireuses 

B519

[Paris] : F.F.E (3261)

FEDERATION FRANCAISE DES ECLAIREUSES. - Compagnonage, Eclaireuses Ainées
Unionistes/ Fédération Française des Eclaireuses 

B519

[Paris] : F.F.E (3581)

FEDERATION FRANCAISE DES ECLAIREUSES. - Compagnonage, Eclaireuses Ainées,
Section neutre / Fédération Française des Eclaireuses 

B519

[Paris] : F.F.E (3260)

FEDERATION FRANCAISE DES ECLAIREUSES. - Compagnonage, Eclaireuses Ainées,
Section neutre / Fédération Française des Eclaireuses 

B519

[Paris] : F.F.E (3579)

FEDERATION FRANCAISE DES ECLAIREUSES. - Compagnonage, Eclaireuses Ainées,
Section neutre / Fédération Française des Eclaireuses 

A001

[Paris] : F.F.E (3580)

FEDERATION FRANCAISE DES ECLAIREUSES. - Compagnonage, Eclaireuses Ainées,/
Fédération Française des Eclaireuses 

B519

[Paris] : F.F.E (3582)

FEDERATION FRANCAISE DES ECLAIREUSES. - De Tous les Coins du Monde  B417
[Paris] : La Maison de l'Eclaireuse, F.F.E. (4960)

FEDERATION FRANCAISE DES ECLAIREUSES. - Les débuts d'une compagnie /
Fédération Française des éclaireuses

B211

[Paris :  FFE (3353)

FEDERATION FRANCAISE DES ECLAIREUSES. - Les débuts d'une section  / Fédération
Française des Eclaireuses 

B215

[Paris] : F.F.E.  (4152)

FEDERATION FRANCAISE DES ECLAIREUSES. - Eclaireuse Ainée / Fédération Française
des Eclaireuses 

B519

[Clichy] : F.F.E,1980 (5292)
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FEDERATION FRANCAISE DES ECLAIREUSES. -  Eclaireuses Ainées / Fédération
Française des Eclaireuses 

B519

[Paris] : F.F.E (3576)

FEDERATION FRANCAISE DES ECLAIREUSES. - Manuel de Camp  / FFE B324
[Paris] : F.F.E. 1934 (3309)

FEDERATION FRANCAISE DES ECLAIREUSES. - Manuel de Camp  / FFE B324
[Paris] : F.F.E. 1934 (3310)

FEDERATION FRANCAISE DES ECLAIREUSES. - Manuel de Camp  / FFE B324
[Paris] : F.F.E. 1934 (3311)

FEDERATION FRANCAISE DES ECLAIREUSES. - Manuel de Camp  / F.F.E B324
[Paris] : F.F.E. 1939 (3312)

FEDERATION FRANCAISE DES ECLAIREUSES. - Manuel de Camp  / F.F.E B324
[Paris] : F.F.E. 1939 (3313)

FEDERATION FRANCAISE DES ECLAIREUSES. - Manuel de Camp  / F.F.E B324
[Paris] : F.F.E. 1939 (3314)

FEDERATION FRANCAISE DES ECLAIREUSES. - Manuel de Camp des Eclaireuses / FFE B424
[Paris] : , 1949 (1562)

FEDERATION FRANCAISE DES ECLAIREUSES. - Le Manuel de l'Eclaireuse / Fédération
Française des éclaireuses

B211

[Vichy] :  FFE (1265)

FEDERATION FRANCAISE DES ECLAIREUSES. - Le Manuel de l'Eclaireuse / Fédération
Française des éclaireuses

B211

[Paris] :  FFE (1593)

FEDERATION FRANCAISE DES ECLAIREUSES. - Le Manuel de l'Eclaireuse / Fédération
Française des éclaireuses

B211

[Paris] :  FFE (2003)

FEDERATION FRANCAISE DES ECLAIREUSES. - Le Manuel de l'Eclaireuse / Fédération
Française des éclaireuses

B211

[Paris] :  FFE (3512)

FEDERATION FRANCAISE DES ECLAIREUSES. - Le Manuel de l'Eclaireuse / Fédération
Française des éclaireuses

B211

[Paris] : Edition Unioniste,  FFE (3555)

FEDERATION FRANCAISE DES ECLAIREUSES. - Le Manuel de l'Eclaireuse / Fédération
Française des éclaireuses

B211

[Rouen] : Edition Wolf  FFE (3557)

FEDERATION FRANCAISE DES ECLAIREUSES. - Le Manuel de l'Eclaireuse / Fédération
Française des éclaireuses

B211

[Paris] :  FFE (3739)
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FEDERATION FRANCAISE DES ECLAIREUSES. - Le Manuel de l'Eclaireuse / Fédération
Française des éclaireuses

B211

[Rouen] : Edition Wolf  FFE (5195)

FEDERATION FRANCAISE DES ECLAIREUSES. - Manuel de la Cheftaine d'Eclaireuses,
section neutre / Fédération Française des Eclaireuses 

B215

[Paris] : F.F.E. 1947 (2504)

FEDERATION FRANCAISE DES ECLAIREUSES. - Manuel de la Cheftaine d'Eclaireuses,
section unioniste / Fédération Française des Eclaireuses 

B215

[Paris] : F.F.E. 1947 (2505)

FEDERATION FRANCAISE DES ECLAIREUSES. - Le Manuel des Cheftaines / Fédération
Française des Eclaireuses 

B215

[Paris] : F.F.E. 1930 (2507)

FEDERATION FRANCAISE DES ECLAIREUSES. - Le Manuel des Cheftaines / Fédération
Française des Eclaireuses 

B215

[Paris] : F.F.E. 1930 (2508)

FEDERATION FRANCAISE DES ECLAIREUSES. - Le Manuel des Cheftaines / Fédération
Française des Eclaireuses 

B215

[Paris] : F.F.E. 1930 (2885)

FEDERATION FRANCAISE DES ECLAIREUSES. - Le Manuel des Cheftaines - Petites
Ailes / Fédération Française des Eclaireuses 

B215

[Paris] : F.F.E. 1931 (3499)

FEDERATION FRANCAISE DES ECLAIREUSES. - Le Manuel des Cheftaines
d'Eclaireuses / Fédération Française des Eclaireuses 

B215

[Paris] : F.F.E. 1938 (914)

FEDERATION FRANCAISE DES ECLAIREUSES. - Le Manuel des Cheftaines
d'Eclaireuses / Fédération Française des Eclaireuses 

B215

[Paris] : F.F.E. (3270)

FEDERATION FRANCAISE DES ECLAIREUSES. - Le Manuel des Cheftaines
d'Eclaireuses / Fédération Française des Eclaireuses 

B215

[Paris] : F.F.E. 1938 (3500)

FEDERATION FRANCAISE DES ECLAIREUSES. - Manuel des Cheftaines de Petites Ailes,
section unioniste / Fédération Française des Eclaireuses 

B215

[Paris] : F.F.E., 1947 (2553)

FEDERATION FRANCAISE DES ECLAIREUSES. - Le Manuel des Cheftaines Unionistes /
Fédération Française des Eclaireuses

B211

[Cahors] :  FFE (2546)

FEDERATION FRANCAISE DES ECLAIREUSES. - Le Manuel des Cheftaines Unionistes /
Fédération Française des Eclaireuses

B211

[Cahors] :  FFE (5119)
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FEDERATION FRANCAISE DES ECLAIREUSES. - Marguerite Walther, 4 décembre 1882 -
29 avril 1942 / FFE

B214

[Cahors] : FFE, 1943 (2568)

FEDERATION FRANCAISE DES ECLAIREUSES. - Marguerite Walther, 4 décembre 1882 -
29 avril 1942 / FFE

B214

[Cahors] : FFE, 1943 (3577)

FEDERATION FRANCAISE DES ECLAIREUSES. - Marguerite Walther, 4 décembre 1882 -
29 avril 1942 / FFE

B214

[Cahors] : FFE, 1943 (3578)

FEDERATION FRANCAISE DES ECLAIREUSES. - Marguerite Walther, 4 décembre 1882 -
29 avril 1942 / FFE

B214

[Cahors] : FFE, 1943 (3703)

FEDERATION FRANCAISE DES ECLAIREUSES. - Marguerite Walther, 4 décembre 1882 -
29 avril 1942 / FFE

B214

[Cahors] : FFE, 1943 (4306)

FEDERATION FRANCAISE DES ECLAIREUSES. - Mon carnet de petite aile / F.F.E B402
[Paris] : F.F.E. (3817)

FEDERATION FRANCAISE DES ECLAIREUSES. - Ta vie d'eclaireuse/ Fédération
Française des éclaireuses

B211

[cahors] :  FFE ,1959 (3508)

FEDERATION FRANCAISE DES ECLAIREUSES. - Ta vie d'eclaireuse/ Fédération
Française des éclaireuses

B211

[cahors] :  FFE ,1959 (3509)

FEDERATION FRANCAISE DES ECLAIREUSES. - Ta vie d'eclaireuse/ Fédération
Française des éclaireuses

B211

[cahors] :  FFE ,1959 (3510)

FEDERATION FRANCAISE DES ECLAIREUSES. - Ta vie d'eclaireuse/ Fédération
Française des éclaireuses

B211

[cahors] :  FFE ,1959 (3511)

FEDERATION FRANCAISE DES ECLAIREUSES. - Ta vie d'eclaireuse/ Fédération
Française des éclaireuses

B211

[cahors] :  FFE ,1959 (5041)

FEDERATION FRANCAISE DES ECLAIREUSES, Section unioniste. - Ta vie d'eclaireuse/
Fédération Française des éclaireuses, section unioniste

B211

[cahors] :  FFEU ,1959 (4825)

FEDERATION NATIONALE DES PATROS FEMININS. - Pistes pour une animation
chrétienne au camp, les dossiers du mouvement / F.N.P

B521

[Gilly] : Editions F:N:P (5288)
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FELD, Friedrich. - Le Mousse de la Santa Maria /  Friedrich Feld B411
[Paris] : Editions Alsatia, 1968 (736)

FELD, Friedrich. - Le Mousse de la Santa Maria /  Friedrich Feld B411
[Paris] : Editions Alsatia, 1968 (821)

FELTIN, Maurice (cardinal) (préf). - PAUL DONCOEUR, Aumonier militaire / Pierre Mayoux B520
[Paris] : Editions Presses d'Ile de France, 1966 (3414)

FEMEAU, Raymond (ill). - Joyeux jeux de plein air /  Raymond Fémeau B421
[Paris] : editions Bornemann, 1964 (5281)

FENGER, MAX (pref). - ... dass ich mein Bestes tun will / Hermann Diehl B520
[Bad Hersfeld] : Landesmark Nordbaden BDP, 1959 (2261)

FERNANDEZ CRUZ, Antonia. - Cuaderno de Actividades, Centenario del Escultismo /
Antonio Alaminos

B609

[Granada] : ASDE, 2007 (4200)

FERNEY, Georges. - Le Château perdu / Georges Ferney B409
[Paris] : Alsatia, 1947 (1008)

FERNEY, Georges. - Le Château perdu / Georges Ferney B513
[Paris] : Alsatia, 1989 (1147)

FERNEY, Georges. - Le Château perdu / Georges Ferney B510
[Paris] : Alsatia, 1947 (1531)

FERNEY, Georges. - Le Château perdu / Georges Ferney B312
[Paris] : Alsatia, 1948 (1586)

FERNEY, Georges. - Le Château Perdu / Georges Ferney B409
[Paris] : Alsatia, 1956 (104)

FERNEY, Georges. - Le Château Perdu / Georges Ferney B409
[Paris] : Alsatia, 1954 (827)

FERNEY, Georges. - Le Chemin de la Liberté / Georges Ferney B517
[Paris] : Alsatia, 1957 (1007)

FERNEY, Georges. - Fort Carillon / Georges Ferney B517
[Paris] : Alsatia, 1945 (1001)

FERNEY, Georges. - Fort Carillon / Georges Ferney B517
[Paris] : Alsatia, 1945 (1002)

FERNEY, Georges. - La Marche des Vivants, Fort Carillon ll / Georges Ferney B517
[Paris] : Alsatia, 1958 (1005)

FERNEY, Georges. - La Marche des Vivants, Fort Carillon ll / Georges Ferney B414
[Paris] : Fleurus, 1996 (3662)
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FERNEY, Georges. - La Ménagerie / Georges Ferney B517
[Paris] : Alsatia, 1946 (1006)

FERNEY, Georges. - Le Pont des Morts, Fort Carillon l / Georges Ferney B517
[Paris] : Alsatia, 1958 (1004)

FERNEY, Georges. - Le Pont des Morts, Fort Carillon l / Georges Ferney B414
[Paris] : Fleurus 1996 (3663)

FERNEY, Georges. - Le Priince des Sables / Georges Ferney  B517
[Paris] : Alsatia, 1948 (1003)

FERNEZ, André. - Virus H84 / André Fernez B103
[Verviers] : Gérard, 1960 (2833)

FERRETTE. - Jeux de cour et d'extérieur, pour enfants de 6 à 10 ans / Ferrette B421
[Paris] : André Bonne, 1965 (2102)

FERRETTE. - Jeux de plein Air / Ferrette B421
[Paris] : André Bonne, 1971 (2100)

FES - SPB - GES. - Führer-Handbuch Gilwell, d'après Baden-Powell 1918, Vorschläge 1968
/FES - SPB - GES

B215

[Bern] : FES, 1968 (2257)

FES - SPB - GES. - Führer-Handbuch Gilwell, d'après Baden-Powell 1918, Vorschläge 1968
/FES - SPB - GES

B215

[Bern] : FES, 1968 (2258)

FES - SPB - GES. - Des jeux pour .../ FES B421
[Berne] :FES (4499)

FES - SPB - GES. - Visage du scoutisme suisse - Schweizer Pfadfinder - Nuovi Aspetti dello
Scautismo Svizzero, 5ème camp national - 5.Bundeslager - 5. Campo nazionale1956 / FES
- SPB - GES

B120

[La Chaux-de-Fonds] : Ass. 5è camp national 1956, 1957 (2)

FES - SPB - GES. - Visage du scoutisme suisse - Schweizer Pfadfinder - Nuovi Aspetti dello
Scautismo Svizzero, 5ème camp national - 5.Bundeslager - 5. Campo nazionale1956 / FES
- SPB - GES

A411

[La Chaux-de-Fonds] : Ass. 5è camp national 1956, 1957 (1735)

FES - SPB - GES. - Visage du scoutisme suisse - Schweizer Pfadfinder - Nuovi Aspetti dello
Scautismo Svizzero, 5ème camp national - 5.Bundeslager - 5. Campo nazionale1956 / FES
- SPB - GES

B120

[La Chaux-de-Fonds] : Ass. 5è camp national 1956, 1957 (1736)

FES - SPB - GES. - Visage du scoutisme suisse - Schweizer Pfadfinder - Nuovi Aspetti dello
Scautismo Svizzero, 5ème camp national - 5.Bundeslager - 5. Campo nazionale1956 / FES
- SPB - GES

A411

[La Chaux-de-Fonds] : Ass. 5è camp national 1956, 1957 (1737)
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FES - SPB - GES. - Visage du scoutisme suisse - Schweizer Pfadfinder - Nuovi Aspetti dello
Scautismo Svizzero, 5ème camp national - 5.Bundeslager - 5. Campo nazionale1956 / FES
- SPB - GES

A411

[La Chaux-de-Fonds] : Ass. 5è camp national 1956, 1957 (1738)

FES - SPB - GES. - Visage du scoutisme suisse - Schweizer Pfadfinder - Nuovi Aspetti dello
Scautismo Svizzero, 5ème camp national - 5.Bundeslager - 5. Campo nazionale1956 / FES
- SPB - GES

B120

[La Chaux-de-Fonds] : Ass. 5è camp national 1956, 1957 (2452)

FES - SPB - GES. - Visage du scoutisme suisse - Schweizer Pfadfinder - Nuovi Aspetti dello
Scautismo Svizzero, 5ème camp national - 5.Bundeslager - 5. Campo nazionale1956 / FES
- SPB - GES

A411

[La Chaux-de-Fonds] : Ass. 5è camp national 1956, 1957 (2552)

FES - SPB - GES. - Visage du scoutisme suisse - Schweizer Pfadfinder - Nuovi Aspetti dello
Scautismo Svizzero, 5ème camp national - 5.Bundeslager - 5. Campo nazionale1956 / FES
- SPB - GES

A411

[La Chaux-de-Fonds] : Ass. 5è camp national 1956, 1957 (3741)

FES - SPB - GES. - Visage du scoutisme suisse - Schweizer Pfadfinder - Nuovi Aspetti dello
Scautismo Svizzero, 5ème camp national - 5.Bundeslager - 5. Campo nazionale1956 / FES
- SPB - GES

A411

[La Chaux-de-Fonds] : Ass. 5è camp national 1956, 1957 (4312)

FEVAL, Paul. - Les libérateurs de l'Irlande, la galerie du Géant / Paul Féval B106
[Lille] : Desclée de Brouwer, 1943 (3408)

FIECHTER-SIDLER, Heinrich. - 50 Jahre EPS ZH, Chronik der Sektion Zürich der
EHEMALIGEN PFADI SCHWEIZ 1961 - 2011 / Heinrich Fiechter-Sidler

B416

[Meilen] : Walter- Verlag, 2012 (2884)

FIECHTER-SIDLER, Heinrich. - 50 Jahre EPS ZH, Chronik der Sektion Zürich der
EHEMALIGEN PFADI SCHWEIZ 1961 - 2003 / Heinrich Fiechter-Sidler

B416

[Meilen] : Walter- Verlag, 2004 (3342)

FIECHTER-SIDLER, Heinrich. - 50 Jahre EPS ZH, Chronik der Sektion Zürich der
EHEMALIGEN PFADI SCHWEIZ 1961 - 2003 / Heinrich Fiechter-Sidler

B416

[Meilen] : Walter- Verlag, 2004 (3343)

Fiesta, recueil de chants B417
[Lausanne] : AEV (1509)

FILLOL, Luce. - Le dernier voyage du Biliken / Luce Fillol B513
[Paris] : Alsatia EPI, 1972 (4139)

FISCHER, Nicolas. - Camp Cantonal 2012 / ASG B401
[Genève] : ASG, 2012 (3993)

FISCHER, Nicolas. - Le Scoutisme, 100 ans de Mouvement, le Scoutisme au fil du temps /
ASG

B401

[Genève] : ASG, 2012 (2849)
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FISCHER, Nicolas. - Le Scoutisme, 100 ans de Mouvement, le Scoutisme au fil du temps /
ASG

B401

[Genève] : ASG, 2012 (3950)

FISHER, Claude. - Boy Scouts' Coming of Age WORLD JAMBOREE, Arrowe Park JULY 31
st - AUG. 13th, 1929, Visit of H.R.H. The Prince of Wales / Claude Fisher

B201

[London] : Boy Scouts Association, 1929 (1860)

FISHER, Claude. - The World Jamboree, The Quest of the Golden Arrow / Claude Fisher B201
[London] : Boy Scouts Association, 1929 (1755)

FISHER, Claude. - The World Jamboree, The Quest of the Golden Arrow / Claude Fisher A611
[London] : Boy Scouts Association, 1929 (1756)

FISHER, Claude. - The World Jamboree, The Quest of the Golden Arrow / Claude Fisher A611
[London] : Boy Scouts Association, 1929 (3156)

FIZZAROTTI, Paolo. - Impeesa, Baden  Powell great adventure /  Ivo Milazzo et Paolo
Fizzarotti

B210

[Roma]: Lizard Ediziono, 2007 (2605)

FIZZAROTTI, Paolo. - Impeesa, la gran aventura de Baden  Powell  /  Ivo Milazzo et Paolo
Fizzarotti

B210

[Roma]: Lizard Ediziono, 2007 (2607)

FIZZAROTTI, Paolo. - Impeesa, la gran aventura de Baden  Powell  /  Ivo Milazzo et Paolo
Fizzarotti

B110

[Roma]: Lizard Ediziono, 2007 (4679)

FIZZAROTTI, Paolo. - Impeesa, la grande aventure de Baden  Powell  /  Ivo Milazzo et
Paolo Fizzarotti

B210

[Roma]: Lizard Ediziono, 2007 (2604)

FIZZAROTTI, Paolo. - Impeesa, la grande avventura di Baden  Powell  /  Ivo Milazzo et
Paolo Fizzarotti

B210

[Roma]: Lizard Ediziono, 2007 (2606)

FIZZAROTTI, Paolo. - Impeesa, la grande avventura di Baden  Powell  /  Ivo Milazzo et
Paolo Fizzarotti

B110

[Roma]: Lizard Ediziono, 2007 (4678)

FLAMBEAUX DE L'EVANGILE. - 1964 - 2014, La Flamme brille depuis 50 ans / Flambeaux
de L'Evangile

B416

[Lausanne] : Flambeaux de l'Evangile, 2014 (3291)

FLAMBEAUX DE L'EVANGILE. - Carnet du jeune / Flambeaux de L'Evangile B416
[Lausanne] : Flambeaux de l'Evangile (4882)
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GRUBER, Helmut. - Die Sippe unterwegs / BdP Landesmark Westfalen B104
[Minden] : BdP Landesmark Westfalen (1925)

Heft 1: Die Sippe 
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GRUBER, Helmut. - Die Sippe unterwegs / BdP Landesmark Westfalen B104
[Minden] : BdP Landesmark Westfalen (1925)

Heft 2: Das Pfadfinderlager

Heft 3: Spiel und Werken, Teil 1

Heft 4: Spiel und Werken, Teil 2

Heft 5: Die Pfadfinderbewegung

GRUBER, Helmut. - Die Sippe unterwegs / BdP Landesmark Westfalen B104
[Minden] : BdP Landesmark Westfalen (4055)

Heft 1: Die Sippe 

Heft 2: Das Pfadfinderlager

Heft 3: Spiel und Werken, Teil 1

Heft 4: Spiel und Werken, Teil 2

Heft 5: Die Pfadfinderbewegung

GRUNHOLZER, K. - La Gerbe, recueil de chants pour choeur mixte / K. Grunholzer B417
[Lausanne] : Foetisch frères, 1922 (4719)

GUARNIERI, Carlo. - La storia del Movimento Adulti Scout Cattolici Italiani 1943-2004 /
Carlo Guarnieri

B606

[Roma] : "edizioni scout", 2004 (3363)

GUARNIERI, Carlo (texte). - 1953 - 2003 Cinquante ans d'AISG / AISG B508
[Italia : Strade Aperte Soc. Coop. 2006 (3763)

GUERIN-DESJARDINS, Jacques. - Les Eclaireurs Unionistes et le Protestantisme /
Jacques Guérin-Desjardins

B206

[Paris] : Editions "La Flamme", 1934 (3325)

GUERIN-DESJARDINS, Jacques. - Jalons, Le Scoutisme face au temps présent / Jacques
Guérin-Desjardins

B306

[Courbevoie] : "La Flamme", 1934 (42)
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GUERIN-DESJARDINS, Jacques. - Jalons, Le Scoutisme face au temps présent / Jacques
Guérin-Desjardins

B306

[Courbevoie] : "La Flamme", 1934 (1733)

GUERIN-DESJARDINS, Jacques. - Jalons, Le Scoutisme face au temps présent / Jacques
Guérin-Desjardins

A610

[Courbevoie] : "La Flamme", 1934 (1770)

GUERIN-DESJARDINS, Jacques. - Jalons, Le Scoutisme face au temps présent / Jacques
Guérin-Desjardins

A610

[Courbevoie] : "La Flamme", 1934 (1837)

GUERIN-DESJARDINS, Jacques. - Les jeunes veulent servir, texte intégral des rapports
présentés au Xè conseil national des chefs éclaireurs unionistes de France à Paris du 1er
au 4 novembre 1928 / Jacques Guérin-Desjardins et Max Lazard et Charles DietzJ.
Beigbeder et Jean Laroche

B306

[Nancy] : "Editions Berger-Levrault", 1929 (2238)

GUERIN-DESJARDINS, Jacques. - Scoutisme et Education physique/ Jacques Guérin-
Desjardins

B518

[Paris] : G. Doin et Cie, 1930 (3347)

GUETHE NDENE, Pascal. - Un Scout sénégalais / Gabriel Guèthe Ndene B118
[Paris] : L'Harmattan, 2007 (5142)

GUICHARDAN, R. - Jean Traversat  (ETIENNE DUCHE) scout-routier, un Héros de la
Résistance / R. Guichardan

B214

[Paris] : Editions Bonne Presse, 1945 (4083)

GUICHARDAN, R. - Jean Traversat  (ETIENNE DUCHE) scout-routier, un Héros de la
Résistance / R. Guichardan

B214

[Paris] : Editions Bonne Presse, 1945 (4087)

GUIDE E SCOUTS D'EUROPA CATTOLICI. - Natura / Guide e Scouts d'Europa cattolici B209
[Padova] : Guide e Scouts d'Europa cattolici, 1994 (4637)

GUIDE E SCOUTS D'EUROPA CATTOLICI. - Specialità, Specialità di Interesse Specialità
Maggiori / Guide e Scouts d'Europa cattolici

B209

[Roma] : Guide e Scouts d'Europa cattolici, 1982 (69)

GUIDES CATHOLIQUES DE BELGIQUE. - Les Chemins de l'aventure 4a, Troubadour /
GCB

B211

[Bruxelles] :  GCB, 1977 (1347)

GUIDES CATHOLIQUES DE BELGIQUE. - Les Chemins de l'aventure 4a, Troubadour /
GCB

B211

[Bruxelles] :  GCB, 1977 (1343)

GUIDES CATHOLIQUES DE BELGIQUE. - Les Chemins de l'aventure 4a, Troubadour /
GCB

B211

[Bruxelles] :  GCB, 1977 (3205)
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GUIDES CATHOLIQUES DE BELGIQUE. - Les Chemins de l'aventure 4a, Troubadour /
GCB

B211

[Bruxelles] :  GCB, 1977 (3206)

GUIDES CATHOLIQUES DE BELGIQUE. - Les Chemins de l'aventure 4a, Troubadour /
GCB

B211

[Bruxelles] :  GCB, 1977 (4830)

GUIDES CATHOLIQUES DE BELGIQUE. - Les Chemins de l'aventure, Plein jeu / GCB B211
[Bruxelles] :  GCB, 1978 (1344)

GUIDES CATHOLIQUES DE BELGIQUE. - Les Chemins de l'aventure, Plein jeu / GCB B211
[Bruxelles] :  GCB, 1978 (4829)

GUIDES CATHOLIQUES DE BELGIQUE. - Les Chemins de l'aventure, Plein jeu  1 / GCB B211
[Bruxelles] :  GCB, 1978 (5042)

GUIDES CATHOLIQUES DE BELGIQUE. - Les Chemins de l'aventure, Quatre vents / GCB B211
[Bruxelles] :  GCB, 1977 (1345)

GUIDES CATHOLIQUES DE BELGIQUE. - Les Chemins de l'aventure, Quatre vents / GCB B211
[Bruxelles] :  GCB, 1977 (3203)

GUIDES CATHOLIQUES DE BELGIQUE. - Les Chemins de l'aventure, Quatre vents / GCB B211
[Bruxelles] :  GCB, 1977 (3204)

GUIDES CATHOLIQUES DE BELGIQUE. - Les Chemins de l'aventure, Saisons / GCB B211
[Bruxelles] :  GCB, 1978 (1346)

GUIDES CATHOLIQUES DE BELGIQUE. - Les Chemins de l'aventure, Saisons / GCB B211
[Bruxelles] :  GCB, 1978 (3207)

GUIDES CATHOLIQUES DE BELGIQUE. - Les Chemins de l'aventure, Saisons / GCB B211
[Bruxelles] :  GCB, 1978 (3208)

GUIDES CATHOLIQUES DE BELGIQUE. - Les Chemins de l'aventure, Saisons / GCB B211
[Bruxelles] :  GCB, 1978 (4827)

GUIDES CATHOLIQUES DE BELGIQUE. - Les Chemins de l'aventure, Sans frontière /
GCB

B211

[Bruxelles] :  GCB, 1978 (1348)

GUIDES CATHOLIQUES DE BELGIQUE. - Les Chemins de l'aventure, Sans frontière /
GCB

B211

[Bruxelles] :  GCB, 1978 (3209)

GUIDES CATHOLIQUES DE BELGIQUE. - Une Foi 5 sur 5,  5 De 1001 façons... / GCB B211
[Bruxelles] :  GCB, 1984 (5159)

GUIDES CATHOLIQUES DE BELGIQUE. - Une Foi 5 sur 5, 2. Qui es-Tu, Jésus ? / GCB B211
[Bruxelles] :  GCB, 1984 (5156)
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GUIDES CATHOLIQUES DE BELGIQUE. - Une Foi 5 sur 5, 3. En Ton nom / GCB B211
[Bruxelles] :  GCB, 1984 (5157)

GUIDES CATHOLIQUES DE BELGIQUE. - Une Foi 5 sur 5, 4. Pourquoi ? Pour qui ?
Comment ? / GCB

B211

[Bruxelles] :  GCB, 1984 (5158)

GUIDES CATHOLIQUES DE BELGIQUE. - Une Foi 5 sur 5, I. Nomades ou sédentaires ? /
GCB

B211

[Bruxelles] :  GCB, 1984 (5155)

GUIDES CATHOLIQUES DE BELGIQUE. - Seconde Classe  /  Guides Catholique de
Belgique

B211

[Bruxelles] : Editions B:S:B, 1957 (3530)

GUIDES CATHOLIQUES DE BELGIQUE. - Les Secrets de l'eau vive / GCB B211
[Bruxelles] :  GCB, 1982 (5024)

GUIDES CATHOLIQUES DE BELGIQUE. - Les Secrets de la Bonne Terre / GCB B211
[Bruxelles] :  GCB, 1983 (5023)

GUIDES CATHOLIQUES DE BELGIQUE. - L'unité à la Une, dossier à l'usage des
cheftaines, chefs et aumôniers d'unité / Guides catholiques de Belgique

B508

[Bruxelles] : Guides catholiques Belgique, 1985 (5166)

GUIDES DE FRANCE. - L'Aumonier et le Camp, carnet de l'aumonier / Guides de France B211
[Paris] :  guides de France ; 1962 (5162)

GUIDES DE FRANCE. - aumoniers/ Guides de France B211
[Paris] :  GDF; 1962 (3803)

GUIDES DE FRANCE. - Le camp de ronde /  G.D.F B402
[Parisl] : G.D.F. (4635)

GUIDES DE FRANCE. - Le camp t' appelle / Guides de France A511
[Bourges]  : GDF, 1958 (1356)

GUIDES DE FRANCE. - Le camp t' appelle / Guides de France A511
[Bourges]  : GDF, 1958 (2790)

GUIDES DE FRANCE. - Le camp t' appelle 2 / Guides de France B424
[Bourges]  : GDF, 1965 (2837)

GUIDES DE FRANCE. - Le camp t' appelle 2 / Guides de France A511
[Paris] : GDF, 1958 (2838)

GUIDES DE FRANCE. - Le camp t' appelle / Guides de France A511
[Bourges]  : GDF, 1980 (4579)

GUIDES DE FRANCE. - Le camp t' appelle 2 / Guides de France B424
[Paris] : GDF, 1958 (2839)
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GUIDES DE FRANCE. - Le camp t' appelle 2 / Guides de France B424
[Bourges]  : GDF, 1965 (3504)

GUIDES DE FRANCE. - Le camp t' appelle 2 / Guides de France B424
[Bourges]  : GDF, 1965 (3505)

GUIDES DE FRANCE. - Le camp t' appelle 2 / Guides de France B424
[Bourges]  : GDF, 1965 (3506)

GUIDES DE FRANCE. - Le camp t' appelle 2 / Guides de France B424
[Paris] : GDF, 1958 (4446)

GUIDES DE FRANCE. - Cheftaines / Guides de France B215
[Paris]  : GDF, 1961 (2138)

GUIDES DE FRANCE. - Cheftaines / Guides de France B215
[Paris]  : GDF, 1961 (3516)

GUIDES DE FRANCE. - Cheftaines / Guides de France B215
[Paris]  : GDF (3572)

GUIDES DE FRANCE. - Cheftaines / Guides de France B215
[Paris]  : GDF (4320)

GUIDES DE FRANCE. - Cheftaines / Guides de France B215
[Paris]  : GDF, 1961 (4802)

GUIDES DE FRANCE. - Les clefs de la forêt / Guides de France B211
[Paris] :Guides de France, 1966 (2142)

GUIDES DE FRANCE. - Les clefs de la forêt / Guides de France B211
[Paris] :Guides de France, 1966 (3970)

GUIDES DE FRANCE. - Conseil D'Akela / G.d. F. B215
[Paris] : Presses d'Ile de France. (5004)

GUIDES DE FRANCE. - Conseil D'Akela II / G.d. F. B215
[Paris] : Presses d'Ile de France (5040)

GUIDES DE FRANCE. - Démarrage d'une ronde / G.d. F. B215
[Paris] : G.d.F. , 1958 (1614)

GUIDES DE FRANCE. - Directives d'Eglise / G.d. F. B215
[Paris] : G.d.F. , 1959 (1615)

GUIDES DE FRANCE. - L'Equipe Libre / Guides de France B211
[Paris] :  GDF; 1961 (1263)

GUIDES DE FRANCE. - L'Equipe Libre / Guides de France B211
[Paris] :  GDF; 1961 (3275)
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GUIDES DE FRANCE. - L'Equipe Libre / Guides de France B211
[Paris] :  GDF; 1961 (3507)

GUIDES DE FRANCE. - L'Equipe Libre / Guides de France B211
[Paris] :  GDF (3573)

GUIDES DE FRANCE. - L'Equipe Libre / Guides de France B211
[Paris] :  GDF; 1961 (4803)

GUIDES DE FRANCE. - Extraits du Règlement des Guides de France / Guides de France B306
[Paris] : Guides de France", 1929 (3377)

GUIDES DE FRANCE. - Fais tes Preuves / Guides de France B211
[Paris] :  GDF; 1962 (4581)

GUIDES DE FRANCE. - Fière de sa Foi / Guides de France B211
[Paris] :  GDF; 1960 (3174)

GUIDES DE FRANCE. - Fière de sa Foi / Guides de France B211
[Paris] :  GDF; 1964 (3254)

GUIDES DE FRANCE. - Fière de sa Foi / Guides de France B211
[Paris] :  GDF; 1955 (3501)

GUIDES DE FRANCE. - Fière de sa Foi / Guides de France B211
[Paris] :  GDF; 1955 (3502)

GUIDES DE FRANCE. - Fière de sa Foi / Guides de France B211
[Paris] :  GDF; 1955 (3503)

GUIDES DE FRANCE. - Il y a tuoujours un chemin  / Guides de France B211
[Paris] :Guides de France (4256)

GUIDES DE FRANCE. - Jours de Vie Jours de Fête / Guides de France B211
[Paris] :Guides de France, 1961 (1746)

GUIDES DE FRANCE. - Jours de Vie Jours de Fête / Guides de France B211
[Paris] :Guides de France, 1961 (3007)

GUIDES DE FRANCE. - Jours de Vie Jours de Fête / Guides de France B211
[Paris] :Guides de France, 1961 (3008)

GUIDES DE FRANCE. - Jours de Vie Jours de Fête / Guides de France B211
[Paris] :Guides de France, 1961 (3513)

GUIDES DE FRANCE. - Jours de Vie Jours de Fête / Guides de France B211
[Paris] :Guides de France, 1961 (3514)

GUIDES DE FRANCE. - Jours de Vie Jours de Fête / Guides de France B211
[Paris] :Guides de France, 1961 (3515)
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GUIDES DE FRANCE. - A la découverte du pays / G.d. F. B215
[Paris] : G.d.F. , 1962 (4665)

GUIDES DE FRANCE. - Livre de camp / Guides de France B211
[Paris] :  editions du Seuil ; 1942 (4123)

GUIDES DE FRANCE. - Le Monde à ta Porte / Guides de France B211
[Paris] :Guides de France, 1992 (3488)

GUIDES DE FRANCE. - Le Monde à ta Porte / Guides de France B211
[Paris] :Guides de France, 1992 (5280)

GUIDES DE FRANCE. - Paroles pour l'action / Guides de France B521
[Paris] :Guides de France (3202)

GUIDES DE FRANCE. - Pour être prête, Carnet guide de 2è classe / Guides de France B211
[Paris] :  GDF; 1936-37 (2140)

GUIDES DE FRANCE. - Pour être prête, Carnet guide de 2è classe / Guides de France B211
[Paris] :  GDF; 1936-37 (3255)

GUIDES DE FRANCE. - Pour le dire / Guides de France B521
[Paris] :Guides de France (3201)

GUIDES DE FRANCE. - Règlement des Guides de France / Guides de France B306
[Paris] : Guides de France", 1937 (3020)

GUIDES DE FRANCE. - Règlement des Guides de France / Guides de France B306
[Paris] : Guides de France", 1948 (3574)

GUIDES DE FRANCE. - Toi, Vous, Elles, Caravelles / G.d. F. B215
[Paris] : G.d.F.  (1616)

GUIDES DE FRANCE. - Toi, Vous, Elles, Caravelles / G.d. F. B215
[Paris] : G.d.F.  (3283)

GUIDES DE FRANCE. - Toi, Vous, Elles, Caravelles / G.d. F. B215
[Paris] : G.d.F.  (3381)

GUIDES DE FRANCE. - Toi, Vous, Elles, Caravelles / G.d. F. B215
[Paris] : G.d.F.  (4833)

GUIDES DE FRANCE. - Vers la fleur blanche, carnet des Jeannettes du Deuxième Sentier
/  G.d. F

B402

[Parisl] : G.d.F., 1960 (1611)

GUIDES DE FRANCE. - Vers la fleur bleue, carnet des Jeannettes du Premier Sentier /  G.
d. F

B402

[Parisl] : G.d.F., 1959 (1610)
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GUIDES ET SCOUTS D'EUROPE. - Pistes, Carnet d'Epreuves des Guides et des Scouts
d'Europe / Guides et Scouts d'Europe

B209

[Paris] : Editions Carrick, 1979 (3022)

GUIDES ET SCOUTS D'EUROPE. - Pistes, Carnet d'Epreuves des Guides et des Scouts
d'Europe / Guides et Scouts d'Europe

B209

[Paris] : Editions Carrick, 1979 (3287)

GUIDES ET SCOUTS D'EUROPE. - Pistes, Carnet d'Epreuves des Guides et des Scouts
d'Europe / Guides et Scouts d'Europe

B209

[Paris] :  (4881)

GUIGNEBERT, Vincent (ill). - Veillées aux quatre Vents de France / J.M. et G. Serreau B114
[Paris 6è] : Aux Editions du Seuil, 1944 (3227)

VEILLEES ET FEUX DE CAMP

GUILBERT, Gabriel. - Le Temps qu'il fera, pour savoir) / Gabriel Guilbert B303
[Paris : edition Hachette, 1939 (3553)

GUILLAUMONT, Dominique. - L'Encyclopédie du Ménestrel / Dominique Guillaumont B223
(5025)

GUILLAUMONT, Dominique. - Noeuds et Cordages / Dominique Guillaumont B321
[Parisl] : D. Guillaumont, 1982 (1664)

GUILLAUMONT, Dominique. - Noeuds et Cordages / Dominique Guillaumont B321
[Parisl] : D. Guillaumont (2032)

GUILLAUMONT, Dominique. - Noeuds et Cordages / Dominique Guillaumont B321
[Parisl] : D. Guillaumont, 1982 (3957)

GUILLAUMONT, Dominique. - Topographie, Orientation / Dominique Guillaumont B623
[Parisl] : Editions Fennec, 1987 (3990)

GUILLEN, Claude. - Loisirs d'aujourd'hui, jeux et activités pour les loisirs familiaux et
amicaux / Emile Guillen 

B622

[Paris] : Presses d'Ile de France, 1964 (2742)

GUILLEN, Claude. - Loisirs d'aujourd'hui, jeux et activités pour les loisirs familiaux et
amicaux / Emile Guillen 

B622

[Paris] : Presses d'Ile de France, 1964 (4998)

GUILLEN, Emile. - Au bord de la mer / Emile Guillen, Abeille Leonardi, A.Thiébault et A. et
C. Barré

B421

[Paris] : Presses d'Ile de France, (2743)

GUILLEN, Emile. - Grands et petits jeux / Emile Guillen B622
[Paris] : Edition de l'Arc Tendu; (2737)
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GUILLEN, Emile. - Grands et petits jeux / Emile Guillen B622
[Paris] : Edition de l'Arc Tendu; (4455)

GUILLEN, Emile. - Jeux et exercices de sécurité / Emile Guillen  B622
[Paris] : Presses d'Ile de France, 1961 (2738)

GUILLEN, Emile. - A la campagne / Emile Guillen, Jean Gouzi, Abeille Leonardi et Roland
Pierre

B421

[Paris] : Presses d'Ile de France, 1962 (2744)

GUILLEN, Emile. - Livre des jeux / Emile Guillen B622
[Paris] :Association des éclaireurs de France; 1953 (1456)

GUILLEN, Emile. - Livre des jeux / Emile Guillen A001
[Paris] :Association des éclaireurs de France (1704)

GUILLEN, Emile. - Livre des jeux / Emile Guillen B622
[Paris] :Association des éclaireurs de France; 1953 (1820)

GUILLEN, Emile. - Livre des jeux / Emile Guillen B622
[Paris] :Association des éclaireurs de France (1821)

GUILLEN, Emile. - Livre des jeux / Emile Guillen B622
[Paris] :Association des éclaireurs de France (1822)

GUILLEN, Emile. - Livre des jeux / Emile Guillen A001
[Paris] :Association des éclaireurs de France; (3222)

GUILLEN, Emile. - Livre des jeux / Emile Guillen A001
[Paris] :Association des éclaireurs de France (3235)

GUILLEN, Emile. - Livre des jeux, 600 jeux d'éclaireurs / Emile Guillen B622
[Paris] :Association des éclaireurs de France (2654)

GUILLEN, Emile. - Livre des jeux, 600 jeux d'éclaireurs / Emile Guillen B622
[Paris] :Association des éclaireurs de France, 1956 (2736)

GUILLEN, Emile. - Livre des jeux, 600 jeux d'éclaireurs / Emile Guillen B622
[Paris] :Association des éclaireurs de France (2864)

GUILLEN, Emile. - Le Livre des jeux, contenant plus de 200 jeux d'Eclaireurs et de
Louveteaux / Emile Guillen

B622

[Paris] : Editions des Eclaireurs de France; 1925 (1823)

GUILLEN, Emile. - Le Livre des jeux, contenant plus de 200 jeux d'Eclaireurs et de
Louveteaux / Emile Guillen

B622

[Paris] : Editions des Eclaireurs de France; 1925 (2735)

GUILLEN, Emile. - Le Livre des jeux, contenant plus de 200 jeux d'Eclaireurs et de
Louveteaux / Emile Guillen

B622

[Paris] : Editions des Eclaireurs de France; 1925 (4329)



 
Bibliothèque et Archives
scoutes

Catalogue BAS auteurs au 28.04.2023 Page 387

Catalogue BAS GUI 28.04.23

GUILLEN, Emile. - Le Livre des jeux, contenant plus de 200 jeux d'Eclaireurs et de
Louveteaux / Emile Guillen

B622

[Paris] : Editions des Eclaireurs de France; 1925 (4330)

GUILLEN, Emile. - Le Livre des jeux, contenant plus de 300 jeux scouts / Emile Guillen B622
[Paris] : Edition de l'Arc Tendu; 1930 (1824)

GUILLEN, Emile. - Le Livre des jeux, contenant plus de 300 jeux scouts / Emile Guillen B622
[Paris] : Edition de l'Arc Tendu; 1930 (1825)

GUILLEN, Emile. - Le Livre des jeux, contenant plus de 300 jeux scouts / Emile Guillen B421
[Paris] : Edition de l'Arc Tendu (1826)

GUILLEN, Emile. - Le Livre des jeux, contenant plus de 300 jeux scouts / Emile Guillen A412
[Paris] : Edition de l'Arc Tendu (1827)

GUILLEN, Emile. - Le Livre des jeux, contenant plus de 300 jeux scouts / Emile Guillen B622
[Paris] : Edition de l'Arc Tendu (1828)

GUILLEN, Emile. - Le Livre des jeux, contenant plus de 300 jeux scouts / Emile Guillen A412
[Paris] : Edition de l'Arc Tendu; 1930 (3002)

GUILLEN, Emile. - Loisirs d'aujourd'hui, jeux et activités pour les loisirs familiaux et amicaux
/ Emile Guillen 

B622

[Paris] : Presses d'Ile de France, 1964 (2742)

GUILLEN, Emile. - Loisirs d'aujourd'hui, jeux et activités pour les loisirs familiaux et amicaux
/ Emile Guillen 

B622

[Paris] : Presses d'Ile de France, 1964 (4998)

GUILLEN, Emile. - Le Nouveau Livre des jeux, plus de 800 jeux d'éclaireurs et
d'éclaireuses, Tome 3 Grands Jeux et aventures / Emile Guillen

B622

[Paris] : Editions Arc Tendu; 1965 (1264)

GUILLEN, Emile. - Le Nouveau Livre des jeux, plus de 800 jeux d'éclaireurs et
d'éclaireuses, Tome 3 Grands Jeux et aventures / Emile Guillen

B622

[Paris] : Editions Arc Tendu; 1965 (2747)

GUILLEN, Emile. - Le Nouveau Livre des jeux, plus de 800 jeux d'éclaireurs et
d'éclaireuses, Tome 2 en pleine nature / Emile Guillen 

B622

[Paris] : Editions Arc Tendu; 1965 (2746)

GUILLEN, Emile. - Le Nouveau Livre des jeux, plus de 800 jeux d'éclaireurs et
d'éclaireuses, Tome 1 jeux d'intérieur / Emile Guillen

B622

[Paris] : Editions Arc Tendu; 1965 (2745)

GUILLEN, Emile. - Le Nouveau Livre des jeux, Tome 1 jeux d'intérieur / Emile Guillen  B622
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JEBB, Eglantyne. - Troisième Congrés International d'éducation morale, Rapports et
mémoires
Genève 1922, I

B111

[Neuchâtel] : Delachaux Et Niestlé S,A, 1922 (299)

L'enseignement de l'histoire aux Indes

JEFFRIES, Ron. - Programme Planning in the scout troop / The Scout Association B220
[London] : The Scout Association, 1970 (4561)

JENSEN, Kurt. - Tovvaerksarbejder / Kurt Jensen B321
[Frederiksen] : Spejderforlaget; 1982 (1261)

JENTZER, K. - Exercices - Jeux, pour petits et grands / E. Björksten et K Jentzer B622
[Neuchâtel] : Delachaux et Nestlé S.A. , 1949 (5014)

JENTZER, Ketty. - Jeux de plein air et d'intérieur /  Ketty Jentzer B302
[Paris et Neuchâtel] :  Delachaux et Niestlé, 1927 (47)

JENTZER, Ketty. - Jeux de plein air et d'intérieur /  Ketty Jentzer B302
[Paris et Neuchâtel] :  Delachaux et Niestlé, 1938 (27)

JENTZER, Ketty. - Jeux de plein air et d'intérieur /  Ketty Jentzer B302
[Paris et Neuchâtel] :  Delachaux et Niestlé (1705)

JENTZER, Ketty. - Jeux de plein air et d'intérieur /  Ketty Jentzer B302
[Paris et Neuchâtel] :  Delachaux et Niestlé, 1927 (1798)

JENTZER, Ketty. - Jeux de plein air et d'intérieur /  Ketty Jentzer A412
[Paris et Neuchâtel] :  Delachaux et Niestlé, 1938 (1799)

JENTZER, Ketty. - Jeux de plein air et d'intérieur /  Ketty Jentzer B302
[Paris et Neuchâtel] :  Delachaux et Niestlé, 1918 (1800)

JENTZER, Ketty. - Jeux de plein air et d'intérieur /  Ketty Jentzer B302
[Paris et Neuchâtel] :  Delachaux et Niestlé, 1932 (1801)

JENTZER, Ketty. - Jeux de plein air et d'intérieur /  Ketty Jentzer B302
[Paris et Neuchâtel] :  Delachaux et Niestlé, 1932 (1802)

JENTZER, Ketty. - Jeux de plein air et d'intérieur /  Ketty Jentzer B302
[Paris et Neuchâtel] :  Delachaux et Niestlé, 1954 (1803)

JENTZER, Ketty. - Jeux de plein air et d'intérieur /  Ketty Jentzer B302
[Paris et Neuchâtel] :  Delachaux et Niestlé, 1959 (1804)

JENTZER, Ketty. - Jeux de plein air et d'intérieur /  Ketty Jentzer B302
[Paris et Neuchâtel] :  Delachaux et Niestlé, 1950 (2673)
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JENTZER, Ketty. - Jeux de plein air et d'intérieur /  Ketty Jentzer B302
[Paris et Neuchâtel] :  Delachaux et Niestlé, 1950 (2674)

JENTZER, Ketty. - Jeux de plein air et d'intérieur /  Ketty Jentzer Relieuse
[Paris et Neuchâtel] :  Delachaux et Niestlé, 1946 (3001)

JENTZER, Ketty. - Jeux de plein air et d'intérieur /  Ketty Jentzer B302
[Paris et Neuchâtel] :  Delachaux et Niestlé, 1938 (3748)

JENTZER, Ketty. - Jeux de plein air et d'intérieur /  Ketty Jentzer B302
[Paris et Neuchâtel] :  Delachaux et Niestlé, 1918 (5206)

JENTZER, Ketty (trad). - Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les Eclaireuses,
les Guides et leurs chefs /  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1928 (65)

JENTZER, Ketty (trad). - Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les Eclaireuses,
les Guides et leurs chefs /  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1923 (354)

JENTZER, Ketty (trad). - Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les Eclaireuses,
les Guides et leurs chefs /  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1923 (356)

JENTZER, Ketty (trad). - Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les Eclaireuses,
les Guides et leurs chefs /  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1923 (359)

JENTZER, Ketty (trad). - Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les Eclaireuses,
les Guides et leurs chefs /  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1937 (361)

JENTZER, Ketty (trad). - Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les Eclaireuses,
les Guides et leurs chefs /  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1937 (364)

JENTZER, Ketty (trad). - Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les Eclaireuses,
les Guides et leurs chefs /  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1937 (626)

JENTZER, Ketty (trad). - Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les Eclaireuses,
les Guides et leurs chefs /  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1942 (627)

JENTZER, Ketty (trad). - Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les Eclaireuses,
les Guides et leurs chefs /  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (628)

JENTZER, Ketty (trad). - Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les Eclaireuses,
les Guides et leurs chefs /  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (669)
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JENTZER, Ketty (trad). - Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les Eclaireuses,
les Guides et leurs chefs /  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1937 (756)

JENTZER, Ketty (trad). - Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les Eclaireuses,
les Guides et leurs chefs /  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1937 (757)

JENTZER, Ketty (trad). - Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les Eclaireuses,
les Guides et leurs chefs /  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1937 (903)

JENTZER, Ketty (trad). - Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les Eclaireuses,
les Guides et leurs chefs /  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (1070)

JENTZER, Ketty (trad). - Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les Eclaireuses,
les Guides et leurs chefs /  Robert Baden-Powell

A001

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1923 (1985)

JENTZER, Ketty (trad). - Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les Eclaireuses,
les Guides et leurs chefs /  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1928 (2070)

JENTZER, Ketty (trad). - Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les Eclaireuses,
les Guides et leurs chefs /  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1928 (2570)

JENTZER, Ketty (trad). - Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les Eclaireuses,
les Guides et leurs chefs /  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (2667)

JENTZER, Ketty (trad). - Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les Eclaireuses,
les Guides et leurs chefs /  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1923 (4792)

JEUNES CATHOLIQUES VAUDOIS. - Cent sans titres  / Jeunes Catholiques Vudois B504
[Lausanne] :  Edition Jeunes Ctholiques Vaudois (4746)

JEUNES CATHOLIQUES VAUDOIS. - Cent sans titres  / Jeunes Catholiques Vudois B504
[Lausanne] :  Edition Jeunes Ctholiques Vaudois (4747)

JEUNES CATHOLIQUES VAUDOIS. - Cent sans titres  / Jeunes Catholiques Vudois B504
[Lausanne] :  Edition Jeunes Ctholiques Vaudois (4941)

JEUNESSE PROTESTANTE ROMANDE. - Plleines Voix, Chansonnier pour la Jeunesse
Protestante Romande /  J.P.R

B417

[Neuchâtel] : Jeune Eglise, 1945 (1499)

JEUNESSE PROTESTANTE ROMANDE. - Plleines Voix, Chansonnier pour la Jeunesse
Protestante Romande /  J.P.R

B417

[Neuchâtel] : Jeune Eglise, 1945 (5011)
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Jeunesse qui vit B103
[Paris] : editions ouvrières,  (4692)

JIJE. - Baden  Powell  /  Jijé  B516
[Marcinelle-Charleroi]: DUPUIS, 1952 (1464)

JIJE. - Baden  Powell  /  Jijé  B516
[Marcinelle-Charleroi]: DUPUIS, 1990 (4844)

JIJE. - Baden  Powell tome 1 /  Jijé  B516
[Marcinelle-Charleroi] : DUPUIS, 1981 (1725)

Baden Powell  tome 1, Jijé

JIJE. - Baden  Powell tome 1 /  Jijé  B516
[Marcinelle-Charleroi] : DUPUIS, 1981 (4991)

Baden Powell  tome 1, Jijé

JIJE. - Baden  Powell tome 1 /  Jijé  B516
[Marcinelle-Charleroi] : DUPUIS, 1981 (5081)

Baden Powell  tome 1, Jijé

JIJE. - Baden  Powell tome 2 /  Jijé  B516
[Marcinelle-Charleroi] : DUPUIS, 1981 (724)

Baden Powell  tome 2, Jijé

JIJE. - Baden  Powell tome 2 /  Jijé  B516
[Marcinelle-Charleroi] : DUPUIS, 1981 (1726)

Baden Powell  tome 2, Jijé

JIJE. - Baden  Powell tome 2 /  Jijé  B516
[Marcinelle-Charleroi] : DUPUIS, 1981 (4990)

Baden Powell  tome 2, Jijé

JIJE. - Baden  Powell tome 2 /  Jijé  B516
[Marcinelle-Charleroi] : DUPUIS, 1981 (5082)

Baden Powell  tome 2, Jijé
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JOBBE-DUVAL FELIX, (ill). - Chansons de Route / Pierre D'anjou B417
[ Paris] : Editions de la Lyre Chansonnièreil, 1946 (1942)

JOIE, Paul. - Baraque à Jeux, cahier No 1/ Paul Joie B319
[Paris] : Editions Fleurus (4604)

JOIE, Paul. - Baraque à Jeux, cahier No 1/ Paul Joie B319
[Paris] : Editions Fleurus (4627)

JOIE, Paul. - Ce qu'on peut tirer du jeu des deux drapeaux à ramener / Paul Joie B319
[Paris] :C.V. et A.V de France, 1947 (4454)

JOIE, Paul. - Ce qu'on peut tirer, du jeu des deux drapeaux à ramener, cahier No 22 / Paul
Joie

B319

[Paris] :C.V. et A.V de France (4625)

JOIE, Paul. - Grands Jeux / Paul Joie B319
[Paris] :Editions Fleurus, 1942 (4484)

JOIE, Paul. - Jeux d'intérieur pour plus de 12 joueurs, cahier No 40 / Paul Joie B319
[Paris] :Editions Fleurus  (4626)

JOIE, Paul. - Jeux sans accessoires sur terrain plat et nu / Paul Joie B319
[Paris] :C.V. et A.V de France, 1947 (4452)

JOIE, Paul. - Jeux sans accessoires sur terrain plat et nu, cahier No 8/ Paul Joie B319
[Paris] :C.V. et A.V de France, 1947 (4599)

JOIE, Paul. - Jeux sans accessoires sur terrain varié, boisé ou accidenté, cahier No 9 / Paul
Joie

B319

[Paris] :C.V. et A.V de France, 1947 (4601)

JOIE, Paul. - Jeux sans accessoires sur terrain varié, boisé ou accidenté, cahier No 9 / Paul
Joie

B319

[Paris] :C.V. et A.V de France, 1947 (4628)

JOIE, Paul. - Pour lancer un grand jeu de cour / Paul Joie B319
[Paris] :C.V. et A.V de France, 1947 (4453)

JOIE, Paul. - Pour lancer un grand jeu de cour, cahier No 20 / Paul Joie B319
[Paris] :C.V. et A.V de France, 1947 (4600)

JOIE, Paul. - Pour tirer parti du jeu de barres, cahier No 21 / Paul Joie B319
[Paris] :Editions Fleurus  (4624)

JOIE, Paul. - Si vous avez Balles et Boucliers, cahier No 3 / Paul Joie B319
[Paris] :Editions Fleurus  (4623)

JOIE, Paul. - Si vous avez des echasses et des garuches, cahier No 6 / Paul Joie B319
[Paris] : Editions Fleurus (4602)
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JOIE, Paul. - Si vous avez des petites collerettes, cahier No 5 / Paul Joie B319
[Paris] : Editions Fleurus (4603)

JOIE, Paul. - Si vous avez drapeaux et anneaux michelin, cahier No 4 / Paul Joie B319
[Paris] :C.V. et A.V de France, 1947 (4605)

JOIE, Paul. - Si vous avez foulards, quilles et cordes / Paul Joie B319
[Paris] :C.V. et A.V de France, 1947 (4451)

JOIE, Paul. - Si vous avez foulards, quilles et cordes, cahier No 7 / Paul Joie B319
[Paris] :Editions Fleurus  (4598)

JOIE, Paul. - Si vous avez un Ballon / Paul Joie B319
[Paris] :C.V. et A.V de France, 1947 (4431)

JOIE, Paul. - Si vous avez un Ballon / Paul Joie B319
[Paris] :C.V. et A.V de France, 1947 (4597)

JOLIS, Pierre. - Accidents de la route, Que faire en présence des / Norbert Vieux et Pierre
Jolis

B116

[Paris] : Editions Médicales Flammarion, 1959 (3609)

JOLIS, Pierre. - Manuel de Secourisme / Norbert Vieux et Pierre Jolis B116
[Paris] : Editions Médicales Flammarion, 1954 (3130)

JOLIS, Pierre. - Manuel de Secourisme / Norbert Vieux et Pierre Jolis B116
[Paris] : Editions Médicales Flammarion, 1954 (3608)

JOUANNY, Robert (texte). - Le malade imaginire / Molière B124
[Paris] : Librairie A.HATIER ; ,  (4684)

JOUBERT, Pierre. - Decor, Home de Jeunes, quelques principes et idées de décoration
murale / Pierre Joubert

B217

[Paris] : Presses D'Ile de France, 1966 (3879)

JOUBERT, Pierre. - Decor, Home de Jeunes, quelques principes et idées de décoration
murale / Pierre Joubert

B217

[Paris] : Presses D'Ile de France, 1966 (3880)

JOUBERT, Pierre. - Décor, home de jeunes, quelques principes et idées de décoration
murale / Pierre Joubert

B217

[Paris] : Presses D'Ile de France, 1966 (3331)

JOUBERT, Pierre. - Décor, home de jeunes, quelques principes et idées de décoration
murale / Pierre Joubert

B217

[Paris] : Presses D'Ile de France, 1966 (3956)

JOUBERT, Pierre. - Figurines et jouets en bois / Pierre Joubert B217
[Paris] : Editions du Centurion, 1965 (3997)
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JOUBERT, Pierre. - Idées d'atelier, décoration murale jouets de bois et de papier / Pierre
Joubert

B217

[Paris] : Presses D'Ile de France (1274)

JOUBERT, Pierre. - Illustrateur de l'Adolescence  / Pierre Joubert B102
[Bourges] : L'Epi , 1979 (3613)

JOUBERT, Pierre. - Illustrateur de l'Adolescence  / Pierre Joubert B102
[Bourges] : L'Epi , 1979 (4490)

JOUBERT, Pierre. - Messages, pour une Belle Vie / Loup Blanc B125
[Paris] : Editions SPES, 1939 (3914)

JOUBERT, Pierre. - Messages, pour une Belle Vie / Loup Blanc B125
[Paris] : Editions SPES, 1939 (4297)

JOUBERT, Pierre. - Messages, pour une Belle Vie / Loup Blanc B125
[Paris] : Editions SPES, 1939 (5118)

JOUBERT, Pierre. - Scouts, recueil d'une Vie d'illustration sur le scoutisme / Pierre Joubert B102
[Tours] : Tours, 1998 (4994)

JOUBERT, Pierre. - Souvenirs en vrac / Pierre Joubert B101
[Topurnai] : editions Universitaires, 1986 (5085)

JOUBERT, Pierre (aquar). - Scouts du Monde Entier / Jean -Louis Foncine B205
[Paris] : BIAS, 1955 (828)

JOUBERT, Pierre (aquar). - Scouts du Monde Entier / Jean -Louis Foncine B205
[Paris] : BIAS, 1962 (829)

JOUBERT, Pierre (aquar). - Scouts du Monde Entier / Jean -Louis Foncine B205
[Paris] : BIAS, 1958 (1522)

JOUBERT, Pierre (aquar). - Scouts du Monde Entier / Jean -Louis Foncine A611
[Paris] : BIAS, 1955 (2065)

JOUBERT, Pierre (aquar). - Scouts du Monde Entier / Jean -Louis Foncine B205
[Paris] : BIAS, 1955 (2509)

JOUBERT, Pierre (aquar). - Scouts du Monde Entier / Jean -Louis Foncine B205
[Fontenay-sous-Bois] : L'Orme Rond, 1986 (3471)

JOUBERT, Pierre (aquar). - Scouts du Monde Entier / Jean -Louis Foncine B205
[Fontenay-sous-Bois] : L'Orme Rond, 1986 (3472)

JOUBERT, Pierre (Couverture). - Le cargo de la dernière chance / Nikolai Von Michalewski B422
[Paris] : Editions Alsatia, 1966 (1074)

JOUBERT, Pierre (Couverture). - Le commandant / Jean Lozi B411
[Paris] : Editions Alsatia, 1968 (739)
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JOUBERT, Pierre (Couverture). - Demain il fera jour / Jean-Claude Alain B407
[Profondeville] : Soleil Levant, 1952 (365)

JOUBERT, Pierre (Couverture). - Entracte, 1918-1940 Chronique d'une jeunesse / Jean-
Louis Foncine

B105

[Paris] : Alsatia EPI, 1981 (50)

JOUBERT, Pierre (Couverture). - Entracte, 1918-1940 Chronique d'une jeunesse / Jean-
Louis Foncine

B105

[Paris] : Alsatia EPI, 1981 (1979)

JOUBERT, Pierre (Couverture). - Entracte, 1918-1940 Chronique d'une jeunesse / Jean-
Louis Foncine

B105

[Paris] : Alsatia EPI, 1981 (3657)

JOUBERT, Pierre (Couverture). - Le Jour viendra-t-il Dany /  Jean-Paul Benoit B411
[Paris] : Editions Alsatia, 1968 (733)

JOUBERT, Pierre (Couverture). - Le Jour viendra-t-il Dany /  Jean-Paul Benoit B411
[Paris] : Editions Alsatia, 1968 (822)

JOUBERT, Pierre (Couverture). - Les Kibboutzniks / Claude-Andrée Bert B515
[Paris] : Editions Alsatia, 1967 (996)

JOUBERT, Pierre (Couverture). - Mikhaïl, Prince d'Hallmark / Jean-Claude Alain B316
[Paris] : Spes, 1953 (370)

JOUBERT, Pierre (Couverture). - La Patrouille au Camp / Robert Gaulier et Dachs B117
[Paris] : EDITIONS ELOR, 1989 (5112)

JOUBERT, Pierre (Couverture). - Plein Jeu /  Pierre Delsuc B421
[Paris] : editions de l'Orme Rond, 1985 (5115)

JOUBERT, Pierre (Couverture). - Raid, L'Aventure scoute / Emmanuel Corrocher B212
[Vichy] : Auteur, 2002 (295)

JOUBERT, Pierre (Couverture). - Raid, L'Aventure scoute / Emmanuel Corrocher B212
[Vichy] : Auteur, 2002 (2787)

JOUBERT, Pierre (Couverture). - Raid, L'Aventure scoute / Emmanuel Corrocher B212
[Vichy] : Auteur, 2002 (2788)

JOUBERT, Pierre (Couverture). - Robert Baden-Powell, Le Maître de l'Aventure / Robert
Bastin

A211

[Verviers]  :Gérard & Cie; 1957 (710)

JOUBERT, Pierre (Couverture). - Robert Baden-Powell, Le Maître de l'Aventure / Robert
Bastin

B210

[Verviers]  :Gérard & Cie; 1957 (712)
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JOUBERT, Pierre (Couverture). - Robert Baden-Powell, Le Maître de l'Aventure / Robert
Bastin

A211

[Verviers]  :Gérard & Cie; 1957 (714)

JOUBERT, Pierre (Couverture). - Robert Baden-Powell, Le Maître de l'Aventure / Robert
Bastin

A211

[Verviers]  :Gérard & Cie; 1957 (715)

JOUBERT, Pierre (Couverture). - Robert Baden-Powell, Le Maître de l'Aventure / Robert
Bastin
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[Verviers]  :Gérard & Cie; 1957 (761)

JOUBERT, Pierre (Couverture). - Le soleil piétiné / Dominique Mauriès B422
[Paris] : Editions Bégédis, 1988 (4807)

JOUBERT, Pierre (Couverture). - Sur la piste de Maufrais / Paul Maufrais B106
[Verviers] : Presses de Gerard & cie, 1957 (1536)

JOUBERT, Pierre (Couverture). - Tactique de patrouille / Dachs B117
[Fontenay/Bois] : Orme Rond, 1985 (2015)

JOUBERT, Pierre (Couverture). - Le testament du chat / Dominique Mauriès B422
[Paris] : Editions Alsatia, 1981 (1075)

JOUBERT, Pierre (Couverture). - Le testament du chat / Dominique Mauriès B422
[Paris] : Editions Alsatia, 1981 (2844)

JOUBERT, Pierre (croquis). - Mains habiles, Travaux Manuels de Plein Air / Albert Boekholt B303
[Paris] : "Les Presses d'Ile de France", 1950 (1162)

JOUBERT, Pierre (croquis). - Mains habiles, Travaux Manuels de Plein Air / Albert Boekholt B303
[Paris] : "Les Presses d'Ile de France", 1950 (1229)

JOUBERT, Pierre (croquis). - Mains habiles, Travaux Manuels de Plein Air / Albert Boekholt B303
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[Paris] : "Les Presses d'Ile de France", 1950 (1457)

JOUBERT, Pierre (croquis). - Tours de mains, deuxième série : bois, jouets, bateaux,
décors.../ Albert Boekholt

B217

[Paris 6ème] : Aux Presses d'Ile de France (1632)

JOUBERT, Pierre (illustrateur). - 2 et 2 font... 5, Mission sans fin 1 / Serge Dalens B308
[Paris] : Editions Begedis, 1988 (4840)

JOUBERT, Pierre (illustrateur). - 2. Les Ponts / René Morley B321
[Paris] : Editions E.U.F, 1943 (4349)
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JOUBERT, Pierre (illustrateur). - 2. Les Ponts / René Morley B321
[Paris] : Editions E.U.F, 1946 (4350)

JOUBERT, Pierre (illustrateur). - L'abbaye des Effraies / Jean-François Bazin B423
[Paris] : Editions Alsatia, 1962 (2374)

JOUBERT, Pierre (illustrateur). - L'affaire Stani / Patrick Robin B322
[Paris] : Alsatia, 1962 (2826)
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JOUSSELLIN, Jean. - Le Scoutisme éveilleur d'âmes / Jean Joussellin A311
[Paris] : "Je sers", 1932 (2014)

JOUSSELLIN, Jean. - Le Scoutisme éveilleur d'âmes / Jean Joussellin B206
[Paris] : "Je sers", 1932 (2237)

JOUSSELLIN, Jean. - Le Scoutisme éveilleur d'âmes / Jean Joussellin B206
[Paris] : "Je sers", 1932 (5000)

JOUSSELLIN, Jean. - Un scoutisme pour aujourd'hui / Jean Joussellin B306
[Clichy] : "EUF", 1967 (2567)

JOUSSELLIN, Jean. - Un Scoutisme pour Aujourd'hui / Jean Jousselin A610
[Clichy] : "E.U.F", 1967 (2935)

JOUSSELLIN, Jean. - Un Scoutisme pour Aujourd'hui / Jean Jousselin B306
[Clichy] : "E.U.F", 1967 (4260)

JOUSSELLIN, Jean. - Le Scoutisme, Eveilleur d'Ames  / Jean Jousselin B206
[Paris] : "Editions Je sers, 1932 (3813)

JOUSSELLIN, Jean. - Le Scoutisme, Eveilleur d'Ames  / Jean Jousselin B206
[Paris] : "Editions Je sers, 1932 (3848)

JOUSSELLIN, Jean. - Le Scoutisme, Eveilleur d'Ames  / Jean Jousselin B206
[Paris] : "Editions Je sers, 1932 (3849)

JOUSSELLIN, Jean. - Le Scoutisme, Eveilleur d'Ames  / Jean Jousselin B206
[Paris] : "Editions Je sers, 1932 (3850)

JOUSSELLIN, Jean. - Le Scoutisme, Eveilleur d'Ames  / Jean Jousselin B206
[Paris] : "Editions Je sers, 1932 (3851)

JUBERT, Bernard. - Cinquante jeux pour nos vacances / Bernard Jubert B421
[Lugduni] : Editions libri cui titulus, 1933 (2751)

JUBERT, Bernard. - Cinquante jeux pour nos vacances / Bernard Jubert B421
[Lugduni] : Editions libri cui titulus, 1933 (3439)

JULIEN, Alex. - 2ème Camp National suisse - 2. Schweiz. Pfadfinderlager - 2° Campo
Nazionale svizzero, Genève 1932 /  Fédération des Eclaireurs suisses

A411

[Genève] : F:E:S, 1932 (1709)

JULIEN, Alex. - 2ème Camp National suisse - 2. Schweiz. Pfadfinderlager - 2° Campo
Nazionale svizzero, Genève 1932 /  Fédération des Eclaireurs suisses

A411

[Genève] : F:E:S, 1932 (1710)

JULIEN, Alex. - 2ème Camp National suisse - 2. Schweiz. Pfadfinderlager - 2° Campo
Nazionale svizzero, Genève 1932 /  Fédération des Eclaireurs suisses

A411

[Genève] : F:E:S, 1932 (1711)
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JULIEN, Alex. - 2ème Camp National suisse - 2. Schweiz. Pfadfinderlager - 2° Campo
Nazionale svizzero, Genève 1932 /  Fédération des Eclaireurs suisses

A411

[Genève] : F:E:S, 1932 (1712)

JULIEN, Alex. - 2ème Camp National suisse - 2. Schweiz. Pfadfinderlager - 2° Campo
Nazionale svizzero, Genève 1932 /  Fédération des Eclaireurs suisses

B120

[Genève] : F:E:S, 1932 (3246)

JULIEN, Alex. - 2ème Camp National suisse - 2. Schweiz. Pfadfinderlager - 2° Campo
Nazionale svizzero, Genève 1932 /  Fédération des Eclaireurs suisses

B120

[Genève] : F:E:S, 1932 (3383)

JULIEN, André (phot). - 2ème Camp National suisse - 2. Schweiz. Pfadfinderlager - 2°
Campo Nazionale svizzero, Genève 1932 /  Fédération des Eclaireurs suisses

A411

[Genève] : F:E:S, 1932 (1709)

JULIEN, André (phot). - 2ème Camp National suisse - 2. Schweiz. Pfadfinderlager - 2°
Campo Nazionale svizzero, Genève 1932 /  Fédération des Eclaireurs suisses

A411

[Genève] : F:E:S, 1932 (1710)

JULIEN, André (phot). - 2ème Camp National suisse - 2. Schweiz. Pfadfinderlager - 2°
Campo Nazionale svizzero, Genève 1932 /  Fédération des Eclaireurs suisses

A411

[Genève] : F:E:S, 1932 (1711)

JULIEN, André (phot). - 2ème Camp National suisse - 2. Schweiz. Pfadfinderlager - 2°
Campo Nazionale svizzero, Genève 1932 /  Fédération des Eclaireurs suisses

A411

[Genève] : F:E:S, 1932 (1712)

JULIEN, André (phot). - 2ème Camp National suisse - 2. Schweiz. Pfadfinderlager - 2°
Campo Nazionale svizzero, Genève 1932 /  Fédération des Eclaireurs suisses

B120

[Genève] : F:E:S, 1932 (3246)

JULIEN, André (phot). - 2ème Camp National suisse - 2. Schweiz. Pfadfinderlager - 2°
Campo Nazionale svizzero, Genève 1932 /  Fédération des Eclaireurs suisses

B120

[Genève] : F:E:S, 1932 (3383)

JULLIEN, Alexandre (trad). - Le carnet du Louveteau, par le "Vieux Loup" / Robert Baden-
Powell

B506

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1921 (41)

JULLIEN, Alexandre (trad). - Le carnet du Louveteau, par le "Vieux Loup" / Robert Baden-
Powell

B506

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, (70)

JULLIEN, Alexandre (trad). - Le carnet du Louveteau, par le "Vieux Loup" / Robert Baden-
Powell

B506

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1921 (291)

JULLIEN, Alexandre (trad). - Le carnet du Louveteau, par le "Vieux Loup" / Robert Baden-
Powell

B506

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1929 (336)
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JULLIEN, Alexandre (trad). - Le carnet du Louveteau, par le "Vieux Loup" / Robert Baden-
Powell

B506

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1931 (338)

JULLIEN, Alexandre (trad). - Le carnet du Louveteau, par le "Vieux Loup" / Robert Baden-
Powell

B506

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé,  (340)

JULLIEN, Alexandre (trad). - Le carnet du Louveteau, par le "Vieux Loup" / Robert Baden-
Powell

B506

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1947 (342)

JULLIEN, Alexandre (trad). - Le carnet du Louveteau, par le "Vieux Loup" / Robert Baden-
Powell

B506

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1947 (343)

JULLIEN, Alexandre (trad). - Le carnet du Louveteau, par le "Vieux Loup" / Robert Baden-
Powell

B506

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1947 (345)

JULLIEN, Alexandre (trad). - Le carnet du Louveteau, par le "Vieux Loup" / Robert Baden-
Powell

B506

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1947 (348)

JULLIEN, Alexandre (trad). - Le carnet du Louveteau, par le "Vieux Loup" / Robert Baden-
Powell

B506

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1959 (349)

JULLIEN, Alexandre (trad). - Le carnet du Louveteau, par le "Vieux Loup" / Robert Baden-
Powell

B506

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1959 (350)

JULLIEN, Alexandre (trad). - Le carnet du Louveteau, par le "Vieux Loup" / Robert Baden-
Powell

B506

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1959 (352)

JULLIEN, Alexandre (trad). - Le carnet du Louveteau, par le "Vieux Loup" / Robert Baden-
Powell

B506

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1959 (353)

JULLIEN, Alexandre (trad). - Le carnet du Louveteau, par le "Vieux Loup" / Robert Baden-
Powell

B506

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1921 (674)

JULLIEN, Alexandre (trad). - Le carnet du Louveteau, par le "Vieux Loup" / Robert Baden-
Powell

B506

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1959 (879)

JULLIEN, Alexandre (trad). - Le carnet du Louveteau, par le "Vieux Loup" / Robert Baden-
Powell

B506

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1947 (880)



 
Bibliothèque et Archives
scoutes

Catalogue BAS auteurs au 28.04.2023 Page 484

Catalogue BAS JUL 28.04.23

JULLIEN, Alexandre (trad). - Le carnet du Louveteau, par le "Vieux Loup" / Robert Baden-
Powell

B506

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, (1239)

JULLIEN, Alexandre (trad). - Le carnet du Louveteau, par le "Vieux Loup" / Robert Baden-
Powell

B506

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé,  (1401)

JULLIEN, Alexandre (trad). - Le carnet du Louveteau, par le "Vieux Loup" / Robert Baden-
Powell

B506

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1959 (4638)

JULLIEN, Alexandre (trad). - Le carnet du Louveteau, par le "Vieux Loup" / Robert Baden-
Powell

B506

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1921 (5120)

JULLIEN, Estelle (trad). - Les 1001 activités de l'éclaireur /  Robert Baden-Powell B413
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A, 1946 (1399)

JULLIEN, Estelle (trad). - Les 1001 activités de l'éclaireur /  Robert Baden-Powell B413
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A, 1946 (3715)

JULLIEN, Estelle (trad). - Les 1001 activités de l'éclaireur, Propos du chef scout / Robert
Baden-Powell

B413

[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A, 1929 (307)

JULLIEN, Estelle (trad). - Les 1001 activités de l'éclaireur, Propos du chef scout / Robert
Baden-Powell

B413

[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A, 1929 (308)

JULLIEN, Estelle (trad). - Les 1001 activités de l'éclaireur, Propos du chef scout / Robert
Baden-Powell

B413

[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A, 1929 (311)

JULLIEN, Estelle (trad). - Les 1001 activités de l'éclaireur, Propos du chef scout / Robert
Baden-Powell

B413

[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A, 1929 (314)

JULLIEN, Estelle (trad). - Les 1001 activités de l'éclaireur, Propos du chef scout / Robert
Baden-Powell

B413

[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A, 1929 (315)

JULLIEN, Estelle (trad). - Les 1001 activités de l'éclaireur, Propos du chef scout / Robert
Baden-Powell

B413

[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A, 1934 (317)

JULLIEN, Estelle (trad). - Les 1001 activités de l'éclaireur, Propos du chef scout / Robert
Baden-Powell

B413

[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A, 1934 (319)
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JULLIEN, Estelle (trad). - Les 1001 activités de l'éclaireur, Propos du chef scout / Robert
Baden-Powell

B413

[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A, 1942 (321)

JULLIEN, Estelle (trad). - Les 1001 activités de l'éclaireur, Propos du chef scout / Robert
Baden-Powell

B413

[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A, 1946 (323)

JULLIEN, Estelle (trad). - Les 1001 activités de l'éclaireur, Propos du chef scout / Robert
Baden-Powell

B413

[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A, 1946 (324)

JULLIEN, Estelle (trad). - Les 1001 activités de l'éclaireur, Propos du chef scout / Robert
Baden-Powell

B413

[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A, 1946 (328)

JULLIEN, Estelle (trad). - Les 1001 activités de l'éclaireur, Propos du chef scout / Robert
Baden-Powell

B413

[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A, 1929 (670)

JULLIEN, Estelle (trad). - Les 1001 activités de l'éclaireur, Propos du chef scout / Robert
Baden-Powell

B413

[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A, 1942 (671)

JULLIEN, Estelle (trad). - Les 1001 activités de l'éclaireur, Propos du chef scout / Robert
Baden-Powell

B413

[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A, 1929 (760)

JULLIEN, Estelle (trad). - Les 1001 activités de l'éclaireur, Propos du chef scout / Robert
Baden-Powell

B413

[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A, 1942 (1176)

JULLIEN, Estelle (trad). - Les 1001 activités de l'éclaireur, Propos du chef scout / Robert
Baden-Powell

B413

[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A, 1942 (2571)

JULLIEN, Estelle (trad). - Les 1001 activités de l'éclaireur, Propos du chef scout / Robert
Baden-Powell

B413

[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A, 1934 (3438)

JULLIEN, Estelle (trad). - Les 1001 activités de l'éclaireur, Propos du chef scout / Robert
Baden-Powell

B413

[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A, 1942 (4789)

JULLIEN, Estelle (trad). - Le Livre du Wigwam / John Hargrave B621
[Genève] : Editions A. Jullien, 1923 (1299)

JULLIEN, Estelle (trad). - Le Livre du Wigwam / John Hargrave B621
[Genève] : Editions A. Jullien, 1923 (1300)

JULLIEN, Estelle (trad). - Le Livre du Wigwam / John Hargrave B621
[Genève] : Editions A. Jullien, 1923 (1301)
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JULLIEN, Estelle (trad). - Le Livre du Wigwam / John Hargrave B621
[Genève] : Editions A. Jullien, 1923 (1302)

JULLIEN, Estelle (trad). - Le Livre du Wigwam / John Hargrave B621
[Genève] : Editions A. Jullien, 1923 (1303)

JULLIEN, Estelle (trad). - Le Livre du Wigwam / John Hargrave B621
[Genève] : Editions A. Jullien, 1923 (1304)

JULLIEN, Estelle (trad). - Le Livre du Wigwam / John Hargrave B621
[Genève] : Editions A. Jullien, 1923 (3133)

JULLIEN, Estelle (trad). - Le Livre du Wigwam / John Hargrave B621
[Genève] : Editions A. Jullien, 1923 (5078)

JULLIEN, Estelle (trad). - Le Livre du Wigwam / John Hargrave B621
[Genève] : Editions A. Jullien, 1923 (5079)

JUNCKER, Hannes. - Droit au but, manuel pratique de topographie /  Hannes Juncker B104
[Berne] : FES, 1946 (2097)

JUNCKER, Hannes. - Droit au but, manuel pratique de topographie /  Hannes Juncker B104
[Berne] : FES (3120)

JUNCKER, Hannes. - Droit au but, manuel pratique de topographie /  Hannes Juncker B104
[Berne] : FES, 1946 (3318)

JUNCKER, Hannes. - Droit au but, manuel pratique de topographie /  Hannes Juncker B104
[Berne] : FES (3986)

JUNCKER, Hannes. - Droit au but, manuel pratique de topographie /  Hannes Juncker B104
[Berne] : FES (3987)

JUNKER, Helmut. - Pieds nus à travers l'Inde / Helmut Junker B411
[Paris] : Editions Alsatia, 1968 (737)

KAA, Assistant-louvetier. - Noeuds / Kaa du Clan de la Chouette B208
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1935 (3539)

KAA, Du Clan de la Chouette. - Noeuds / Kaa du Clan de la Chouette B208
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1938 (2132)

KAA, Du Clan de la Chouette. - Noeuds / Kaa du Clan de la Chouette A001
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1938 (2678)

KAA, Du Clan de la Chouette. - Noeuds / Kaa du Clan de la Chouette B208
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1947 (3538)

KAA, Du Clan de la Chouette. - Noeuds / Kaa du Clan de la Chouette A001
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1938 (3645)
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KALBFUSS, Eric. - Scoutisme en Valais - Walliser Pfadfinder / Christian Darbellay. Eric
Kalbfuss, Régis Volluz

A612

[Sion] : Association valaisanne des éclaireurs suisses, 1983 (10)

KALBFUSS, Eric. - Scoutisme en Valais - Walliser Pfadfinder / Christian Darbellay. Eric
Kalbfuss, Régis Volluz

A612

[Sion] : Association valaisanne des éclaireurs suisses, 1983 (2322)

KALBFUSS, Eric. - Scoutisme en Valais - Walliser Pfadfinder / Christian Darbellay. Eric
Kalbfuss, Régis Volluz

A612

[Sion] : Association valaisanne des éclaireurs suisses, 1983 (2323)

KALBFUSS, Eric. - Scoutisme en Valais - Walliser Pfadfinder / Christian Darbellay. Eric
Kalbfuss, Régis Volluz

B401

[Sion] : Association valaisanne des éclaireurs suisses, 1983 (2324)

KALBFUSS, Eric. - Scoutisme en Valais - Walliser Pfadfinder / Christian Darbellay. Eric
Kalbfuss, Régis Volluz

B401

[Sion] : Association valaisanne des éclaireurs suisses, 1983 (2325)

KALBFUSS, Eric. - Scoutisme en Valais - Walliser Pfadfinder / Christian Darbellay. Eric
Kalbfuss, Régis Volluz

A612

[Sion] : Association valaisanne des éclaireurs suisses, 1983 (3018)

KAMM, Rolf. - Pfadi Glarus, Zur Geschichte der Pfadfinderei im Glarnerland / Rolf Kamm B401
[Glarus] : EPTKi, 2005 (2213)

Kandersteg  B417
[Kandersteg] : 1945 (1485)

KANDERSTEG INTERNATIONAL SCOUT CENTRE. - A History of Kandersteg International
Scout Centre / KISC

B607

[Kandersteg] : KISC, 2009 (2603)

KARLEFICK, Anet (Préf). - Demain il fera jour / Jean-Claude Alain B407
[Profondeville] : Soleil Levant, 1952 (365)

KASER, Conrad. - Seile und Knoten /Conrad Kaser B321
[Düsseldorf : Georg Verlag,  (3733)

KAUT, Ellis. - Ce terrible chat Mouche / Ellis Kaut B514
[Paris] : Editions Alsatia, 1961 (987)

KAWERAU, Siegfried. - L'Education par l'Amour au lieu de l'Education par la crainte.
Troisième Congrés International d'éducation morale, Rapports et mémoires
Genève 1922, 

B111

[Neuchâtel] : Delachaux Et Niestlé S,A, 1922 (3487)

L'Education par l'amour et non par la crainte
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KAWERAU, Siegfried. - L'Education par l'Amour au lieu de l'Education par la crainte.
Troisième Congrés International d'éducation morale, Rapports et mémoires
Genève 1922, 

B111

[Neuchâtel] : Delachaux Et Niestlé S,A, 1922 (3487)

Le progrès moral de l'humanité,objet de l'enseignement moral

L'Enseignement de l'histoire et les probèmes qu'il pose dans les écoles secondaires
anglaises

Les principes du travail historique à l'école primaire.

Comment délivrer l'âme des enfants de la domination de l'argent.

Religion universelle et d'éducation

L'enseignement supérieur de l'histoire

L'enseignement de l'histoire,auxiliaire de l'éducation en vue de la ligne de l'humanité

La Sociiété des Nations dans l'histoire et dans l'enseignement des sciences
historiques

L'espoir des jours futurs

De la création d'un ouvrage d'hiostoire internationale

L'éducation sociale de l'instinct maternel

L'éducation morale,les problèmes du travail et les unions de travailleurs

L'internationalisme et le nationalisme sans l'enseignement de l'histoire

Pour former des citoyens de l'Etat et des citoyens du Monde
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KAWERAU, Siegfried. - L'Education par l'Amour au lieu de l'Education par la crainte.
Troisième Congrés International d'éducation morale, Rapports et mémoires
Genève 1922, 

B111

[Neuchâtel] : Delachaux Et Niestlé S,A, 1922 (3487)

L'enseignement de l'histoire aux Indes

KAWERAU, Siegfried. - L'Education par l'Amour au lieu de l'Education par la crainte.
Troisième Congrés International d'éducation morale, Rapports et mémoires
Genève 1922, 

B111

[Neuchâtel] : Delachaux Et Niestlé S,A, 1990 (5154)

L'Education par l'amour et non par la crainte

Le progrès moral de l'humanité,objet de l'enseignement moral

L'Enseignement de l'histoire et les probèmes qu'il pose dans les écoles secondaires
anglaises

Les principes du travail historique à l'école primaire.

Comment délivrer l'âme des enfants de la domination de l'argent.

Religion universelle et d'éducation

L'enseignement supérieur de l'histoire

L'enseignement de l'histoire,auxiliaire de l'éducation en vue de la ligne de l'humanité

La Sociiété des Nations dans l'histoire et dans l'enseignement des sciences
historiques

L'espoir des jours futurs

De la création d'un ouvrage d'hiostoire internationale

L'éducation sociale de l'instinct maternel



 
Bibliothèque et Archives
scoutes

Catalogue BAS auteurs au 28.04.2023 Page 490

Catalogue BAS KAW 28.04.23

KAWERAU, Siegfried. - L'Education par l'Amour au lieu de l'Education par la crainte.
Troisième Congrés International d'éducation morale, Rapports et mémoires
Genève 1922, 

B111

[Neuchâtel] : Delachaux Et Niestlé S,A, 1990 (5154)

L'éducation morale,les problèmes du travail et les unions de travailleurs

L'internationalisme et le nationalisme sans l'enseignement de l'histoire

Pour former des citoyens de l'Etat et des citoyens du Monde

L'enseignement de l'histoire aux Indes

KAWERAU, Siegfried. - Troisième Congrés International d'éducation morale, Rapports et
mémoires
Genève 1922, I

B111

[Neuchâtel] : Delachaux Et Niestlé S,A, 1922 (299)

L'Education par l'amour et non par la crainte

Le progrès moral de l'humanité,objet de l'enseignement moral

L'Enseignement de l'histoire et les probèmes qu'il pose dans les écoles secondaires
anglaises

Les principes du travail historique à l'école primaire.

Comment délivrer l'âme des enfants de la domination de l'argent.

Religion universelle et d'éducation

L'enseignement supérieur de l'histoire

L'enseignement de l'histoire,auxiliaire de l'éducation en vue de la ligne de l'humanité

La Sociiété des Nations dans l'histoire et dans l'enseignement des sciences
historiques
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KAWERAU, Siegfried. - Troisième Congrés International d'éducation morale, Rapports et
mémoires
Genève 1922, I

B111

[Neuchâtel] : Delachaux Et Niestlé S,A, 1922 (299)

L'espoir des jours futurs

De la création d'un ouvrage d'hiostoire internationale

L'éducation sociale de l'instinct maternel

L'éducation morale,les problèmes du travail et les unions de travailleurs

L'internationalisme et le nationalisme sans l'enseignement de l'histoire

Pour former des citoyens de l'Etat et des citoyens du Monde

L'enseignement de l'histoire aux Indes

KELLER, Daniel P. - Führerbuch, Ausbildung / Daniel P. Keller et Leonhard Mueller B117
[Zumikon] : Scouty Verlag, 1992 (4137)

KELLER, Martin. - Überfall um Mitternacht / Martin Keller B118
(Luzern] : Verlag Allzeit bereit, 1969 (3032)

KELLER, Paul. - Nos Chants Suisses, 104 mélodies populaires pour piano seul ou pour
chant et piano /  Paul Keller

B504

(Lausanne - Vevey) :Edition Foetisch, 1931  (1373)

KERBER, Roger. - Scout Dictionary - Dictionnaire scout - Pfadfinderwörterbuch /  Roger
Kerber

B301

[Wien] : Pfadfinder Oesterreichs, 1947 (2647)

KERBER, Roger. - Scout Dictionary - Dictionnaire scout - Pfadfinderwörterbuch /  Roger
Kerber

B301

[Wien] : Pfadfinder Oesterreichs, 1947 (2682)

KERBER, Roger (trad). - Wie man Pfadfinderin und Pfadfinder wird, Zusammenfassung von
"Girl Guiding" und "Souting for Boys"  / Robert Baden-Powell

B213

[Wien] : Allzeit-Bereit-Verlag, 1982 (877)

KERGOMARD, Pierre. - Les éclaireurs de France de 1911 à 1951 / Pierre Kergomard et
Pierre François

B608

[Paris] : EEDF, 1983 (2239)



 
Bibliothèque et Archives
scoutes

Catalogue BAS auteurs au 28.04.2023 Page 492

Catalogue BAS KER 28.04.23

KERGOMARD, Pierre. - Les éclaireurs de France de 1911 à 1951 / Pierre Kergomard et
Pierre François

B608

[Paris] : EEDF, 1983 (2242)

KERGOMARD, Pierre. - Les éclaireurs de France de 1911 à 1951 / Pierre Kergomard et
Pierre François

B608

[Paris] : EEDF, 1983 (5093)

KERR, Rose. - The Cruise of the "Calgaric" August 12th-29th, 1933 / Rose Kerr B205
[London] : Girl Guide Association, (4389)

KERR, Rose. - Story of the Girl Guides 1908-1938, Official history of the Girl Guides
Association / Rose Kerr

B205

[London] : Alix Liddell, 1976 (5)

KERR, Rose. - Story of the Girl Guides 1908-1938, Official history of the Girl Guides
Association / Rose Kerr

B205

[London] : Alix Liddell, 1976 (4277)

KERSCHENSTEINER, Georg. - Troisième Congrés International d'éducation morale,
Rapports et mémoires
Genève 1922, II

B111

[Neuchâtel] : Delachaux Et Niestlé S,A, 1922 (300)

Comment former des chefs

La psychologie de la tentation

De la nature et de l'histoire à la conscience,et par là au fondement de l'humanité

La coopération à l'école

Le développement et l'organisation  de la section de jeunesse de la Croix-
RougeTschéslovaque

L'ultime problème de l'éducation morale

La valeur de l'histoire dans l'éducation morale et sociale

L'enseignement de la solidarité à l'école active

La branche scolaire d'un fonds de solidarité



 
Bibliothèque et Archives
scoutes

Catalogue BAS auteurs au 28.04.2023 Page 493

Catalogue BAS KER 28.04.23

KERSCHENSTEINER, Georg. - Troisième Congrés International d'éducation morale,
Rapports et mémoires
Genève 1922, II

B111

[Neuchâtel] : Delachaux Et Niestlé S,A, 1922 (300)

L'autonomie des écoliers

La morale de l'humanité

L'éducation morale

L'éducation de l'alutruisme par l'étude de la vie

Par la communauté scolaire à la communauté sociale

Un bureau international de l'éducation

Laboratoir social

KIEFFER, Michel. - Pionnier 1, la Forêt et les arbres /  Michel Kieffer B104
[Paris] : Scouts de France (4029)

KIEFFER, Michel. - Pionnier 2, Une technique, l'abattage /  Michel Kieffer B104
[Paris] : Scouts de France, 1963 (4030)

KIEFFER, Michel. - Pionnier 3 /  Michel Kieffer B104
[Paris] : Scouts de France (1567)

KIEFFER, Michel. - Pionnier 3 /  Michel Kieffer A512
[Paris] : Scouts de France (1568)

KIEFFER, Michel. - Pionnier 3 /  Michel Kieffer B104
[Paris] : Scouts de France (1569)

KIEFFER, Michel. - Pionnier 3 /  Michel Kieffer B104
[Paris] : Scouts de France (4031)

KIEFFER, Michel. - Le travail du Bois / Michel Kieffer B303
[Paris] : Scouts de France  (3878)

KINDENGVE, N'djok. - Kel'Lam, Fils d'Afrique / N'djok Kindengve B515
[Paris] : Editions Alsatia, 1958 (1050)



 
Bibliothèque et Archives
scoutes

Catalogue BAS auteurs au 28.04.2023 Page 494

Catalogue BAS KIN 28.04.23

KINDLIMANN, Sibyll (préf). - Für dich Pfadfinderin / Fédération des Eclaireuses Suisses B211
[Solothurn] : Schweizer Jugend Verlag., 1972 (2984)

KINDLIMANN, Sibyll (préf). - Für dich Pfadfinderin / Fédération des Eclaireuses Suisses B211
[Solothurn] : Schweizer Jugend Verlag., 1972 (2985)

KINDLINMANN, Ueli. - Faisons le point, pistes pour une remise en question personnelle /
MSdS

B215

MSdS,  (4932)

KINDLINMANN, Ueli. - Faisons le point, pistes pour une remise en question personnelle /
MSdS

B215

MSdS,  (5268)

KIPLING, Rudyard. - Das Dschungelbuch, das Dschungelbuch und die neue
Dschungelbuch / Rudyard Kipling

B418

[Zürich] : Schweizer Verlaghaus (1766)

KIPLING, Rudyard. - Das Dschungelbuch/ Rudyard Kipling B418
[Leipzig] : Paul List Verlag (3074)

KIPLING, Rudyard. - Die Dschungelbücher / Rudyard Kipling B418
[München] : Schweizer Verlaghaus, 1965 (3150)

KIPLING, Rudyard. - Du Cran / Rudyard Kipling B418
[Paris] : Les Libertés Françaises (4367)

KIPLING, Rudyard. - Just so stories / Rudyard Kipling B418
[Leipzig] : Bernhard Tauchnitz, 1902 (4060)

KIPLING, Rudyard. - KIM I / Rudyard Kipling B418
[Lausanne] : Guilde du Livre , 1946 (1514)

KIPLING, Rudyard. - KIM I / Rudyard Kipling B418
[Paris] : Mercure de France,  1928 (3891)

KIPLING, Rudyard. - KIM II / Rudyard Kipling B418
[Lausanne] : Guilde du Livre , 1946 (1515)

KIPLING, Rudyard. - KIM II / Rudyard Kipling B418
[Paris] : Mercure de France,  1928 (3892)

KIPLING, Rudyard. - Le livre de la jungle / Rudyard Kipling B418
[Paris] : Mercure de France, 1925 (2614)

KIPLING, Rudyard. - Le livre de la jungle / Rudyard Kipling B418
[Paris] : Mercure de France, 1940 (3841)

KIPLING, Rudyard. - Le livre de la jungle / Rudyard Kipling B418
[Levallois] : Editions Adonis, 2010 (3992)



 
Bibliothèque et Archives
scoutes

Catalogue BAS auteurs au 28.04.2023 Page 495

Catalogue BAS KIP 28.04.23

KIPLING, Rudyard. - Le livre de la jungle, le serment de Mowgli / Rudyard Kipling B418
[Paris] : G.P. Rouge et Or, juillet 1982 (2887)

KIPLING, Rudyard. - Le livre de la jungle, le serment de Mowgli / Rudyard Kipling B418
[Paris] : G.P. Rouge et Or, juillet 1982 (4486)

KIPLING, Rudyard. - Le livre de la jungle, le serment de Mowgli / Rudyard Kipling B110
[Paris] : G.P. Rouge et Or, juillet 1982 (4489)

KIPLING, Rudyard. - Le livre de la jungle, Les frères de Mowgli / Rudyard Kipling B418
[Mayenne] : Mercure de France, février 1982 (1169)

KIPLING, Rudyard. - Le livre de la jungle, Les frères de Mowgli / Rudyard Kipling B418
[Mayenne] : Mercure de France, 1941 (1926)

KIPLING, Rudyard. - Le livre de la jungle, Les frères de Mowgli / Rudyard Kipling B418
[Paris : Mercure de France, 1937 (2926)

KIPLING, Rudyard. - Le livre de la jungle, Les frères de Mowgli / Rudyard Kipling B418
[Mayenne] : Mercure de France, 1967 (3766)

KIPLING, Rudyard. - Le livre de la jungle, Les frères de Mowgli / Rudyard Kipling B418
[Mayenne] : Mercure de France, 1941 (5047)

KIPLING, Rudyard. - Le livre de la jungle, Les Frères de Mowgli / Rudyard Kipling B418
[Paris] : Mercure de France, 1934 (787)

KIPLING, Rudyard. - Le livre de la jungle, Les Frères de Mowgli / Rudyard Kipling B418
[Paris] : Mercure de France, Les Editions Variétés, 1946 (1158)

KIPLING, Rudyard. - Le livre de la jungle, Les Frères de Mowgli / Rudyard Kipling B418
[Malesherbes] : Mercure de France, 8 octobre 1979 (1170)

KIPLING, Rudyard. - Le livre de la jungle, Les Frères de Mowgli / Rudyard Kipling B418
[Paris] : Mercure de France, 1972 (3881)

KIPLING, Rudyard. - Le livre de la jungle, Les Frères de Mowgli / Rudyard Kipling B418
[Paris] : Mercure de France, 1972 (3882)

KIPLING, Rudyard. - Le livre de la jungle, Les Frères de Mowgli / Rudyard Kipling B418
[Paris] : Mercure de France, 1972 (3883)

KIPLING, Rudyard. - Le livre de la jungle, Les Frères de Mowgli / Rudyard Kipling B418
[Paris] : Mercure de France, 1972 (3884)

KIPLING, Rudyard. - Le livre de la jungle, Mowgli / Rudyard Kipling B418
[Paris] : G.P. Rouge et Or, juillet 1982 (2888)

KIPLING, Rudyard. - Les plus beaux contes / Rudyard Kipling B418
[Paris] : Librairie Athème Fayard. 1938 (789)



 
Bibliothèque et Archives
scoutes

Catalogue BAS auteurs au 28.04.2023 Page 496

Catalogue BAS KIP 28.04.23

KIPLING, Rudyard. - Le Second livre de la jungle, Comment vint la crainte / Rudyard Kipling B418
[Paris] : Mercure de France, Les Editions Variétés 1946 (1159)

KIPLING, Rudyard. - Le Second livre de la jungle, Comment vint la crainte / Rudyard Kipling B418
[Mayenne] : Mercure de France, 1981 (1168)

KIPLING, Rudyard. - Le Second livre de la jungle, Comment vint la crainte / Rudyard Kipling B418
[Paris] : Mercure de France, Les Editions Variétés 1946 (2927)

KIPLING, Rudyard. - Le Second livre de la jungle, Comment vint la crainte / Rudyard Kipling B418
[Paris] : Mercure de France, Les Editions Variétés 1922 (3767)

KIPLING, Rudyard. - Le Second livre de la jungle, Comment vint la crainte / Rudyard Kipling B418
[Paris] : Mercure de France, 1973 (3885)

KIPLING, Rudyard. - Le Second livre de la jungle, Comment vint la crainte / Rudyard Kipling B418
[Paris] : Mercure de France, 1973 (3886)

KIPLING, Rudyard. - Le Second livre de la jungle, Comment vint la crainte / Rudyard Kipling B418
[Paris] : Mercure de France, 1973 (3887)

KIPLING, Rudyard. - Le Second livre de la jungle, Comment vint la crainte / Rudyard Kipling B418
[Paris] : Mercure de France, 1907 (3888)

KIPLING, Rudyard. - Le Second livre de la jungle, Comment vint la crainte / Rudyard Kipling B418
[Paris] : Mercure de France, 1959 (3889)

KIPLING, Rudyard. - Le Second livre de la jungle, Comment vint la crainte / Rudyard Kipling B418
[Paris] : Mercure de France, 1959 (3890)

KIPLING, Rudyard. - Le Second livre de la jungle, Comment vint la crainte / Rudyard Kipling B418
[Paris] : Mercure de France, 1933 (3908)

KIPLING, Rudyard. - Le Second livre de la jungle, Comment vint la crainte / Rudyard Kipling B418
[Paris] : Mercure de France, 1938 (4249)

KIPLING, Rudyard. - Le Second livre de la jungle, Comment vint la crainte / Rudyard Kipling B418
[Paris] : Mercure de France, 1959 (4250)

KLAPPROTH, Budi (ill). - Pfadi Luzerner Leu 1932-1982 / Franz Pfyffer B401
[Luzern] : Luzerner Leu, 1982 (3088)

KLARER, Adolf (trad). - Das Pfadfindertum / Père Jacques Sevin B503
[Wien] : Oesterreichisches Pfadfinderkorps "St.Georg", 1931 (52)

KLARER, Adolf (trad). - Das Pfadfindertum / Père Jacques Sevin B503
[Wien] : Oesterreichisches Pfadfinderkorps "St.Georg", 1931 (4257)

KLARER, Adolf (trad). - Wie man Pfadfinderin und Pfadfinder wird, Zusammenfassung von
"Girl Guiding" und "Souting for Boys"  / Robert Baden-Powell

B213

[Wien] : Allzeit-Bereit-Verlag, 1982 (877)



 
Bibliothèque et Archives
scoutes

Catalogue BAS auteurs au 28.04.2023 Page 497

Catalogue BAS KLI 28.04.23

KLINGLER, Hermann. - Dans l'Enfer Espagnol /  Hermann Klinler B411
[Paris] : Editions Alsatia, 1967 (730)

KNAEPS, Eddy (trad). - Ce terrible chat Mouche / Ellis Kaut B514
[Paris] : Editions Alsatia, 1961 (987)

KNAEPS, Eddy (trad). - Le Loup  Fantôme / Fritz Meisnitzer B510
[Paris] : Editions Alsatia, 1963 (989)

KNIGHT, A.M . - Jeux de Petites Ailes / A.M. Knight B421
[Neuchâtel  Paris] : Delachaux & Niestlé S.A. , 1947 (790)

KNIGHT, A.M . - Jeux de Petites Ailes / A.M. Knight A412
[Neuchâtel  Paris] : Delachaux & Niestlé S.A. , 1947 (1541)

KNIGHT, A.M . - Jeux de Petites Ailes / A.M. Knight A412
[Neuchâtel  Paris] : Delachaux & Niestlé S.A. , 1947 (1559)

KNIGHT, A.M . - Jeux de Petites Ailes / A.M. Knight A412
[Neuchâtel  Paris] : Delachaux & Niestlé S.A. , 1947 (1561)

KNIGHT, A.M . - Jeux de Petites Ailes / A.M. Knight B421
[Neuchâtel  Paris] : Delachaux & Niestlé S.A. , 1947 (2600)

KNOBEL, Bruno. - 14 Uhr am Waldrand, Handbuch für junge Waldläufer / Bruno Knobel B116
[Zürich] : Rotapfel-Verlag, 1958 (3039)

KNOBEL, Bruno. - 14 Uhr am Waldrand, Handbuch für junge Waldläufer / Bruno Knobel B116
[Zürich] : Rotapfel-Verlag, 1976 (3040)

KNOBEL, Bruno. - 14 Uhr am Waldrand, Handbuch für junge Waldläufer / Bruno Knobel B116
[Zürich] : Rotapfel-Verlag, 1968 (3041)

KNOBEL, Bruno. - 14 Uhr am Waldrand, Handbuch für junge Waldläufer / Bruno Knobel B116
[Zürich] : Rotapfel-Verlag, 1968 (3086)

KNOBEL, Bruno. - Dr. Haas hat sich geirrt! / Bruno Knobel B125
[Bern] : Verlag SPB (4061)

KNOBEL, Bruno. - Fähnli Hirsch an der Olympiade / Bruno Knobel B125
[Bern] : Verlag SPB (4059)

KNOBEL, Bruno. - Das grosse Abendteuer Lords Baden Powells, sein Leben, sein Werk /
Bruno Knobel

B204

[Zürich ] : Polygraphischer Verlag, 1954 (4054)

KNOBEL, Bruno. - Das Grosse Abenteuer Lord Robert Baden-Powell's, sein Leben und
Werk / Bruno Knobel

B522

[Zürich] : Polygraphischer Verlag , 1954 (86)



 
Bibliothèque et Archives
scoutes

Catalogue BAS auteurs au 28.04.2023 Page 498

Catalogue BAS KNO 28.04.23

KNOBEL, Bruno. - Das Grosse Abenteuer Lord Robert Baden-Powell's, sein Leben und
Werk / Bruno Knobel

B522

[Zürich] : Polygraphischer Verlag , 1954 (2167)

KNOBEL, Bruno. - Das Grosse Abenteuer Lord Robert Baden-Powell's, sein Leben und
Werk / Bruno Knobel

B522

[Zürich] : Polygraphischer Verlag , 1954 (2961)

KNOBEL, Bruno. - Mit Rucksack, Zelt + Kochtopf / René Gardi B123
[Aarau + Francfort amMain] : H.R. Sauerlaender, 1959 (1351)

KNOBEL, Bruno. - Mit Rucksack, Zelt + Kochtopf / René Gardi B123
[Aarau] : H.R. Sauerlaender, 1959 (1596)

KNOBEL, Bruno. - Mit Rucksack, Zelt + Kochtopf / René Gardi B123
[Aarau] : H.R. Sauerlaender, 1959 (2989)

KNOBEL, Bruno. - Mit Rucksack, Zelt + Kochtopf / René Gardi B123
[Aarau] : H.R. Sauerlaender, 1959 (3072)

KNOBEL, Bruno. - Moisson, Jamboree de la Paix, France 1947, Die Schweizer am
Jamboree de la Paix / Bruno Knobel

B201

[Bern] : Ed.S.P.B., 1947 (4229)

KNOBEL, Bruno. - Unter uns gesagt, Winke und Glossen für angehende Männer / Bruno
Knobel

B621

[Zürich] : Rotapfel Verlag , 1956 (1767)

KNOBEL, Bruno. - Unter uns gesagt, Winke und Glossen für angehende Männer / Bruno
Knobel

B621

[Zürich] : Rotapfel Verlag , 1956 (3078)

KNOBEL, Bruno. - Unter uns gesagt, Winke und Glossen für angehende Männer / Bruno
Knobel

B32

[Zürich] : Rotapfel Verlag , 1956 (4056)

KOOT, Ton. - Jamboree Logboek 1937 / Ton Koot B201
[Den Haag] : National Hoofdkwartier, 1937 (2084)

KOPPENSTEINER, Brigitte (trad). - Der Tiger und sein Panther,  die Fregatte Glücksritterin /
Guy de Larigaudie

B524

[Baunach] : Deutscher Spurbuchverlag, 1988 (3113)

KOPPENSTEINER, Brigitte (trad). - Der Tiger und sein Panther,  die Fregatte Glücksritterin /
Guy de Larigaudie

B524

[Baunach] : Deutscher Spurbuchverlag, 1988 (3114)

KORTWICH, Werner. - Tempête en mer / Werner Kortwich B514
[Paris] : Editions Spes, 1959 (857)

KORTWICH, Werner. - Tempête en mer / Werner Kortwich B514
[Paris] : Editions Spes, 1959 (1195)



 
Bibliothèque et Archives
scoutes

Catalogue BAS auteurs au 28.04.2023 Page 499

Catalogue BAS KOS 28.04.23

KOSCHEL, Ansgar (vorwort). - Pfadfinder, (Scouting for Boys) / Robert Baden-Powell B204
[Düsseldorf ] : Georgs-Verlag, 1977 (2705)

KRÄMER, Peter. - Handbuch für Gruppenleiter / Karl Reichle und Manfred Gellert B116
[Berlin] : Burckhardthaus-Verlag, 1979 (3155)

KRANZ, Herbert. - Chasse à l'homme dans le Fjord, Les justiciers du Globe / Herbert Kranz B422

[Paris] : Editions Alsatia, 1966 (1067)

KRANZ, Herbert. - Chasse à l'homme dans le Fjord, Les justiciers du Globe / Herbert Kranz B422

[Paris] : Editions Alsatia, 1966 (2829)

KRANZ, Herbert. - Dans les griffes du ténébreux, Les justiciers du Globe I / Herbert Kranz B422

[Paris] : Editions Alsatia, 1962 (2369)

KRANZ, Herbert. - Perdus dans la jungle, Les justiciers du Globe II / Herbert Kranz B515

[Paris] : Editions Alsatia, 1962 (1062)

KRIEGER, Walter. - Azimut, Arbeitshilfe für Pfadfinderführer / Walter Krieger B220
[Luzern] : Der gute Pfad Verlag, 1963 (4069)

KRIEGER, Walter. - Lagerbuch / Walter Krieger B220
[Luzern] : Der gute Pfad Verlag, 1962 (4070)

KRIEGER, Walter. - Lagerbuch / Walter Krieger B220
[Luzern] : Der gute Pfad Verlag, 1962 (4071)

KROB, Suzanne. - La route en chantant I, Marches de jeunesse / Suzanne Krob B504
(Paris) : Editions ouvrières,  1944 (2194)

La route en chantant II, Marches de jeunesse

KROB, Suzanne. - La route en chantant II, Marches de jeunesse / Suzanne Krob B504
(Paris) : Editions ouvrières,  1944 (2195)

La route en chantant I, Marches de jeunesse

KUFFER. - Eclaireurs Suisses GROUPE ST PAUL 1925 - 1975 / Widmer, Marguerat, Kuffer B401
[] : Groupe St Paul, 1975 (4322)

KUTSCHERA, Alfred Phot. Dessins. - Décors chatoyants en papier  / Régina Bucher B303
[Fribourg]: "Christoforus Fribourg", 1967 (3876)



 
Bibliothèque et Archives
scoutes

Catalogue BAS auteurs au 28.04.2023 Page 500

Catalogue BAS L'E 28.04.23

L'ECLAIREUR. - Chansonnier de L'Eclaireur Suisse /  L'Eclaireur B417
(Lausanne) :  "L'Eclaireur"., 1933 (1750)

L'ECLAIREUR. - Chansonnier de L'Eclaireur Suisse /  L'Eclaireur B417
(Lausanne) :  "L'Eclaireur"., 1942 (1959)

L'ECLAIREUR. - Chansonnier de L'Eclaireur Suisse /  L'Eclaireur B417
(Lausanne) :  "L'Eclaireur"., 1933 (2131)

L'ECLAIREUR. - Chansonnier de L'Eclaireur Suisse /  L'Eclaireur B417
(Lausanne) :  "L'Eclaireur"., 1933 (2215)

L'ECLAIREUR. - Chansonnier de L'Eclaireur Suisse /  L'Eclaireur B417
(Lausanne) :  "L'Eclaireur"., 1942 (2217)

L'ECLAIREUR. - Chansonnier de L'Eclaireur Suisse /  L'Eclaireur B417
(Lausanne) :  "L'Eclaireur"., 1942 (2345)

L'ECLAIREUR. - Chansonnier de L'Eclaireur Suisse /  L'Eclaireur B417
(Lausanne) :  "L'Eclaireur"., 1933 (2679)

L'ECLAIREUR. - Chansonnier de L'Eclaireur Suisse /  L'Eclaireur B417
(Lausanne) :  "L'Eclaireur"., 1947 (2918)

L'ECLAIREUR. - Chansonnier de L'Eclaireur Suisse /  L'Eclaireur B417
(Lausanne) :  "L'Eclaireur"., 1942 (3820)

L'ECLAIREUR. - Chansonnier de L'Eclaireur Suisse /  L'Eclaireur B417
(Lausanne) :  "L'Eclaireur"., 1942 (3821)

L'ECLAIREUR. - Chansonnier de L'Eclaireur Suisse /  L'Eclaireur B417
(Lausanne) :  "L'Eclaireur"., 1929 (4237)

L'ECLAIREUR. - Chansonnier de L'Eclaireur Suisse /  L'Eclaireur B417
(Lausanne) :  "L'Eclaireur"., 1933 (4238)

L'ECLAIREUR. - Chansonnier de L'Eclaireur Suisse /  L'Eclaireur B417
(Lausanne) :  "L'Eclaireur"., 1933 (4239)

L'ECLAIREUR. - Chansonnier de L'Eclaireur Suisse /  L'Eclaireur B417
(Lausanne) :  "L'Eclaireur"., 1942 (4243)

L'ECLAIREUR. - Chansonnier de L'Eclaireur Suisse /  L'Eclaireur B417
(Lausanne) :  "L'Eclaireur"., 1947 (4768)

L'ECLAIREUR. - Chansonnier de L'Eclaireur Suisse /  L'Eclaireur B417
(Lausanne) :  "L'Eclaireur"., 1947 (4961)

L'ECLAIREUR. - Chansonnier de L'Eclaireur Suisse /  L'Eclaireur B417
(Lausanne) :  "L'Eclaireur"., 1947 (5059)



 
Bibliothèque et Archives
scoutes

Catalogue BAS auteurs au 28.04.2023 Page 501

Catalogue BAS L'E 28.04.23

L'ECLAIREUR. - Chansonnier de L'Eclaireur Suisse /  L'Eclaireur B417
(Lausanne) :  "L'Eclaireur"., 1947 (5198)

L'ECLAIREUR. - Chansonnier de L'Eclaireuse  Suisse /  L'Eclaireur B417
(Berne) :  F.E.S., 1947 (1388)

L'ECLAIREUR. - Chansonnier de L'Eclaireuse  Suisse /  L'Eclaireur B417
(Berne) :  F.E.S., 1942 (3171)

L'ECLAIREUR. - Chansonnier de L'Eclaireuse  Suisse /  L'Eclaireur B417
(Genève) :  F.E.S., 1931 (3403)

L'ECLAIREUR. - Chansonnier de L'Eclaireuse  Suisse /  L'Eclaireur B417
(Berne) :  F.E.S., 1942 (3416)

L'ECLAIREUR. - Chansonnier de L'Eclaireuse  Suisse /  L'Eclaireur B417
(Berne) :  F.E.S., 1942 (3456)

L'ECLAIREUR. - Chansonnier de L'Eclaireuse  Suisse /  L'Eclaireur B417
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LOISEAU, J. (ill). - Manuel des Jeux, 2, Jeux de force et d'adresse / J. Loiseau B319
[Paris] : J. Susse, 1946 (2757)

LOISEAU, J. (ill). - Manuel des Jeux, 3, Jeux de balles, ballons, tirs et lancers, arc, javelot,
harpon et sagaïe / J. Loiseau

A412

[Paris] : J. Susse, 1947 (1430)

LOISEAU, J. (ill). - Manuel des Jeux, 3, Jeux de balles, ballons, tirs et lancers, arc, javelot,
harpon et sagaïe / J. Loiseau

B319

[Paris] : J. Susse, 1947 (1439)

LOISEAU, J. (ill). - Manuel des Jeux, 3, Jeux de balles, ballons, tirs et lancers, arc, javelot,
harpon et sagaïe / J. Loiseau

A412

[Paris] : J. Susse, 1947 (1440)

LOISEAU, J. (ill). - Manuel des Jeux, 3, Jeux de balles, ballons, tirs et lancers, arc, javelot,
harpon et sagaïe / J. Loiseau

A412

[Paris] : J. Susse, 1947 (2760)

LOISEAU, J. (ill). - Manuel des Jeux, 3, Jeux de balles, ballons, tirs et lancers, arc, javelot,
harpon et sagaïe / J. Loiseau

B319

[Paris] : J. Susse, 1947 (2759)
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LOISEAU, J. (ill). - Manuel des Jeux, 3., Jeux d'exploration et d'étude de la nature / J.
Loiseau

B319

[Paris] : J. Susse, 1944 (1442)

LOISEAU, J. (ill). - Manuel des Jeux, 3., Jeux d'exploration et d'étude de la nature / J.
Loiseau

B319

[Paris] : J. Susse, 1943 (1443)

LOISEAU, J. (ill). - Manuel des Jeux, 4., Jeux d'exploration et d'étude de la nature avec les
règles complètes des jeux de Zorro / J. Loiseau

B319

[Paris] : J. Susse, 1947 (1431)

LOISEAU, J. (ill). - Manuel des Jeux, 4., Jeux d'exploration et d'étude de la nature avec les
règles complètes des jeux de Zorro / J. Loiseau

A412

[Paris] : J. Susse, 1947 (1441)

LOISEAU, J. (ill). - Manuel des Jeux, 4., Jeux d'exploration et d'étude de la nature avec les
règles complètes des jeux de Zorro / J. Loiseau

B319

[Paris] : J. Susse, 1947 (2761)

LOISEAU, J. (ill). - Manuel des Jeux, 4., Jeux d'exploration et d'étude de la nature avec les
règles complètes des jeux de Zorro / J. Loiseau

B319

[Paris] : J. Susse, 1947 (3177)

LOISEAU, J. (ill). - Manuel des Jeux, 5 , Jeux d'intérieur, au chalet, en chemin de fer + les
jeux autour du feu de camp + exemples de sketches et de danses / J. Loiseau

B319

[Paris] : J. Susse, 1951 (1433)

LOISEAU, J. (ill). - Manuel des Jeux, 5 , Jeux d'intérieur, au chalet, en chemin de fer + les
jeux autour du feu de camp + exemples de sketches et de danses / J. Loiseau

B319

[Paris] : J. Susse, 1951 (2769)

LOISEAU, J. (ill). - Manuel pratique de camp fixe / J. Loiseau B424
[Paris] : J. Susse, 1945 (2333)

LOISEAU, J. (ill). - Manuel pratique de camp fixe / J. Loiseau B424
[Paris] : J. Susse, 1945 (2901)

LOISEAU, J. (ill). - Manuel pratique de camp fixe, Travaux et "Astuces" pour campeur
séjournant / J. Loiseau

B424

[Paris] : J. Susse, 1948 (61)

LOISEAU, J. (ill). - La méthode des jeux, Instructions et Conseils pour les Chefs et
Dirigeants des Groupes de Jeunesse / J. Loiseau

B319

[Paris] : J. Susse, 1943 (1444)

LOISEAU, J. (ill). - La méthode des jeux, Instructions et Conseils pour les Chefs et
Dirigeants des Groupes de Jeunesse / J. Loiseau

A412

[Paris] : J. Susse, 1943 (1445)
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LOISEAU, J. (ill). - La méthode des jeux, Instructions et Conseils pour les Chefs et
Dirigeants des Groupes de Jeunesse / J. Loiseau

B319

[Paris] : J. Susse, 1943 (1446)

LOISEAU, J. (ill). - La méthode des jeux, Instructions et Conseils pour les Chefs et
Dirigeants des Groupes de Jeunesse / J. Loiseau

A412

[Paris] : J. Susse, 1943 (2763)

LOISEAU, J. (ill). - La méthode des jeux, Instructions et Conseils pour les Chefs et
Dirigeants des Groupes de Jeunesse / J. Loiseau

A412

[Paris] : J. Susse, 1943 (2764)

LOISEAU, J. (ill). - La méthode des jeux, sixième volume du Manuel des Jeux / J. Loiseau B319
[Paris] : J. Susse, 1948 (1432)

LOISEAU, J. (ill). - La méthode des jeux, sixième volume du Manuel des Jeux / J. Loiseau B319
[Paris] : J. Susse, 1948 (2765)

LOISEAU, J. (ill). - La méthode des jeux, sixième volume du Manuel des Jeux / J. Loiseau A412
[Paris] : J. Susse, 1948 (2766)

LOISEAU, J. (ill). - Recettes pratiques pour les Campeurs / J. Loiseau, Jacques Marjeraux B404
[Paris] : J. Susse, 1948 (3162)

LOISEAU, J. J. - Manuel des jeux, jeux d'orientation, observation et exploration en ville et à
la campagne. Jeux nautiques, cyclistes à skis / J.J. Loiseau

B319

[Paris] : Presses d'Ile-de-France, 1979 (2767)

LOISEAU, J. J. - Manuel des jeux, Jeux de pistes, de "Stalking" (affût, approche) de
messages, de signalisation, de secourisme. Règles du jeu de Zorro. Jeux de nuit / J.J.
Loiseau

B319

[Paris] : Presses d'Ile-de-France, 1979 (2768)

LOISEAU, J. J. - Manuel des jeux, Jeux de pistes, de "Stalking" (affût, approche) de
messages, de signalisation, de secourisme. Règles du jeu de Zorro. Jeux de nuit / J.J.
Loiseau

B319

[Paris] : Presses d'Ile-de-France, 1962 (2862)

LOISEAU, J. J. (ill). - Manuel des jeux, jeux d'orientation, observation et exploration en ville
et à la campagne. Jeux nautiques, cyclistes à skis / J.J. Loiseau

B319

[Paris] : Presses d'Ile-de-France, 1979 (2767)

LOISEAU, J. J. (ill). - Manuel des jeux, Jeux de pistes, de "Stalking" (affût, approche) de
messages, de signalisation, de secourisme. Règles du jeu de Zorro. Jeux de nuit / J.J.
Loiseau

B319

[Paris] : Presses d'Ile-de-France, 1979 (2768)

LOISEAU, J. J. (ill). - Manuel des jeux, Jeux de pistes, de "Stalking" (affût, approche) de
messages, de signalisation, de secourisme. Règles du jeu de Zorro. Jeux de nuit / J.J.
Loiseau

B319

[Paris] : Presses d'Ile-de-France, 1962 (2862)
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LOMBI, E.D.A. - Der Lausbub von der Sonnseide gesehen.Scnurrige Pfadfinder- und
Bubengeschischten / EDA Lombi

B118

[Zürich] : Polygraphischer Verlag, ? (3083)

LOMBI, E.D.A. - Der Lausbub von der Sonnseide gesehen.Scnurrige Pfadfinder- und
Bubengeschischten / EDA Lombi

B118

[Zürich] : Polygraphischer Verlag, ? (3084)

LOMBI, E.D.A. - Der Lausbub von der Sonnseide gesehen.Scnurrige Pfadfinder- und
Bubengeschischten / EDA Lombi

B118

[Zürich] : Polygraphischer Verlag, ? (4062)

LOMBI, E.D.A. - Der Lausbub von der Sonnseide gesehen.Scnurrige Pfadfinder- und
Bubengeschischten / EDA Lombi

B118

[Zürich] : Polygraphischer Verlag, ? (4064)

LONDON, Jack. - L'appel de la Forêt / Jack London B621
[Paris] : Nelson Editeur, 1937 (1594)

Lonecraft, Manuel des Eclaireurs isolés / John Hargrave (Renard Blanc) B220
[N euchâtel] : Editions Delachaux et Nestlé (1538)

Lonecraft, Manuel des Eclaireurs isolés / John Hargrave (Renard Blanc) B220
[N euchâtel] : Editions Delachaux et Nestlé (3127)

Lonecraft, Manuel des Eclaireurs isolés / John Hargrave (Renard Blanc) A001
[Neuchâtel] : Editions Delachaux et Nestlé (4023)

LONG, William J. - Northern Trails , Book I / William J.Long B125
[Boston] : The Athenaeum Press, 1907 (4063)

LONGIN, Pierre. - Les Chantiers / Pierre Longin B212
[Lyon] : Equipe nationale pionnier SDF  (3409)

LORETAN, Paul. - Nos pas sur un même chemin, 100 ans de scoutisme - Gemeinsam auf
demselben Weg, 100 Jahre Pfadibewegung / Christophe Lanz, Thierry Waser, Paul Loretan
et Marc Lavanchy.

B401

[Sierre] : Editions à la Carte, 2008 (1734)

LORETAN, Paul. - Nos pas sur un même chemin, 100 ans de scoutisme - Gemeinsam auf
demselben Weg, 100 Jahre Pfadibewegung / Christophe Lanz, Thierry Waser, Paul Loretan
et Marc Lavanchy.

B401

[Sierre] : Editions à la Carte, 2008 (5141)

LORETAN, Paul. - Quelques réflexions sur le scoutisme à Genève / François Schlemmer4,
Yves Brun, François schell

B401

[genève : Edition azimut, 1986 (5133)

LOUIS, Christian (dessins). - Les noeuds / Georges Morel B321
[Belgique] : F:S:C,1989 (4885)
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LOUIS, Christian (dessins). - Les noeuds / Georges Morel B321
[Bruxelles] : F:S:C,  (4886)

LOUP BLANC. - Le Camp d'Eclaireurs, manuel de camping pour éclaireurs /  E.U.F B404
[Paris] : E.U.F, 1920 (3253)

LOUP BLANC. - Messages, pour une Belle Vie / Loup Blanc B125
[Paris] : Editions SPES, 1939 (3914)

LOUP BLANC. - Messages, pour une Belle Vie / Loup Blanc B125
[Paris] : Editions SPES, 1939 (4297)

LOUP BLANC. - Messages, pour une Belle Vie / Loup Blanc B125
[Paris] : Editions SPES, 1939 (5118)

LOUP INGENIEUX. - Badge d'électricien / Loup ingénieux B117
[Louvain] : Editions du Lasso, 1939 (2025)

LOUP RODEUR, (trad). - Sac au Dos !, Partons en Hike / D. Fr. Morgan B404
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1931 (1308)

LOUP RODEUR, (trad). - Sac au Dos !, Partons en Hike / D. Fr. Morgan B404
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1931 (2023)

LOUV'Â. - La Patrouille des Chats-Huants / Louv'â B118
[Paris Neuchâtel] : Delachaux & Nestlé SA, 1946 (1564)

LOUV'Â. - La Patrouille des Chats-Huants / Louv'â B118
[Paris Neuchâtel] : Delachaux & Nestlé SA, 1946 (4148)

LOUV'Â. - La Patrouille des Chats-Huants / Louv'â B118
[Paris Neuchâtel] : Delachaux & Nestlé SA, 1946 (4149)

LOUV'Â. - La Patrouille des Chats-Huants / Louv'â B118
[Paris Neuchâtel] : Delachaux & Nestlé SA, 1946 (4151)

LOUV'Â. - La Patrouille des Chats-Huants / Louv'â B118
[Paris Neuchâtel] : Delachaux & Nestlé SA, 1946 (4796)

Le Louveteau B118
, 1932 (1573)

Le Louveteau B118
(5066)

LOZI, Jean. - La chasse de Jocelyn / Jean Lozi B410
[Paris] : Editions Alsatia, 1965 (892)

LOZI, Jean. - Le commandant / Jean Lozi B411
[Paris] : Editions Alsatia, 1968 (739)
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LUCIEN, Jean-Baptiste. - Saisons / Jean-Baptiste Lucien B223
[Paris] : Presses d'Ile de France  (4947)

LUND, Thora. - Tinka, Gennem tykt og tyndt / Thora Lund B101
[Kobenhavn] : Det Danske Pigespejderkorps,  (2400)

LUSCHER, Emmy. - On se débrouille, on détient, on répare / Emmy Lüscher B217
[Neuchâtel et Paris]: edtions Delacheux et Nestlé S.A. (4016)

LUSSEL, (paroles). - La route en chantant II, Marches de jeunesse / Suzanne Krob B504
(Paris) : Editions ouvrières,  1944 (2195)

La route en chantant I, Marches de jeunesse

LUTGEN, Kurt. - L'année des Eléphants / Kurt Lutgen B415
(Paris] : Alsatia,1959 (1098)

LUTGEN, Kurt. - L'année des Eléphants / Kurt Lutgen B423
(Paris] : Alsatia,1959 (2377)

LUTGEN, Kurt. - L'année des Eléphants / Kurt Lutgen B322
(Paris] : Alsatia,1959 (2813)

LUTZ, Edmund Johannes. - Das Fünfzehnminutentheater / Toni Budenz und Edmund
Johannes Lutz

B121

[München] : Don Bosco Verlag, 1968 (2260)

LYAUTEY, Marechal (Pref). - La merveilleuse légende de SAINT GEORGES, patron des
scouts / Jacques Michel

B206

[Paris] : Spes, (2947)

LYAUTEY, Marechal (Pref). - La merveilleuse légende de SAINT GEORGES, patron des
scouts / Jacques Michel

B206

[Paris] : Spes, (3269)

LYAUTEY, Marechal (Pref). - La Route du Succès / Robert Baden-Powell A510
[Paris] : Editions Scouts de France, 1934 (688)

LYAUTEY, Marechal (Pref). - La Route du Succès / Robert Baden-Powell B403
[Paris] : Editions Scouts de France, 1934 (695)

LYAUTEY, Marechal (Pref). - La Route du Succès / Robert Baden-Powell A510
[Paris] : Editions Scouts de France, 1934 (699)

LYAUTEY, Marechal (Pref). - La Route du Succès / Robert Baden-Powell A510
[Paris] : Editions Scouts de France, 1934 (700)

LYAUTEY, Marechal (Pref). - La Route du Succès / Robert Baden-Powell A510
[Paris] : Editions Scouts de France, 1934 (702)
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LYAUTEY, Marechal (Pref). - La Route du Succès / Robert Baden-Powell B403
[Paris] : Editions Scouts de France, 1934 (881)

MACCRACKEN, Henri Noble. - Troisième Congrés International d'éducation morale,
Rapports et mémoires
Genève 1922, II

B111

[Neuchâtel] : Delachaux Et Niestlé S,A, 1922 (300)

Comment former des chefs

La psychologie de la tentation

De la nature et de l'histoire à la conscience,et par là au fondement de l'humanité

La coopération à l'école

Le développement et l'organisation  de la section de jeunesse de la Croix-
RougeTschéslovaque

L'ultime problème de l'éducation morale

La valeur de l'histoire dans l'éducation morale et sociale

L'enseignement de la solidarité à l'école active

La branche scolaire d'un fonds de solidarité

L'autonomie des écoliers

La morale de l'humanité

L'éducation morale

L'éducation de l'alutruisme par l'étude de la vie

Par la communauté scolaire à la communauté sociale
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MACCRACKEN, Henri Noble. - Troisième Congrés International d'éducation morale,
Rapports et mémoires
Genève 1922, II

B111

[Neuchâtel] : Delachaux Et Niestlé S,A, 1922 (300)

Un bureau international de l'éducation

Laboratoir social

MACEDO, Edouard de (préf). - Plein Jeu /  Pierre Delsuc B421
[Paris] : Association des Scouts de France, 1930 (1833)

MACEDO, Edouard de (préf). - Plein Jeu /  Pierre Delsuc A001
[Paris] : Association des Scouts de France, 1930 (2729)

MACEDO, Edouard de (préf). - Plein Jeu /  Pierre Delsuc B421
[Paris] : Association des Scouts de France, 1930 (2728)

MACEY, Buzz. - The Scout Trail / South African Scout Association B204

[Clareinch] : South African Scout Association, 2004 (4140)

MACGIBBON, Jean. - Liz / Jean Mac Gibbon B310
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1977 (144)

MACGIBBON, Jean. - Liz / Jean Mac Gibbon B310
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1977 (534)

MADELIN, Jean (ill). - Carnet de C.P. / Marinier Gérard  B305
[Paris ] : Editions de la Tourelle (4162)

MADELIN, Jean (ill). - Carnet de C.P. / Marinier Gérard B305
[Paris ] : Editions de la Tourelle (4175)

MAEDER, Marcel. - Loi et promesse / F:E:S B503
F.E.S, 1980 (4929)

MAGNAN, Jac (ill). - Silences et réflexions du Scoutmestre / G. Tisserand B215
[Paris] : SPES, 1932 (3229)

MAGNAN, Jac (ill). - Silences et réflexions du Scoutmestre / G. Tisserand B215
[Paris] : SPES, 1932 (3364)

MAGNAN, Jac (ill). - Silences et réflexions du Scoutmestre / G. Tisserand B215
[Paris] : SPES, 1932 (3597)

MAGNAN, Jac (ill). - Silences et réflexions du Scoutmestre / G. Tisserand B215
[Paris] : SPES, 1947 (3760)
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MAGNAN, Jac (ill). - Silences et réflexions du Scoutmestre / G. Tisserand B215
[Paris] : SPES, 1932 (3776)

MAGYAR CSERKESZSZÖVETSEG DZEMBORI CSAPATA. - Magyar Dzemborialbum B608
[Miskolc]: Micropress Reclamgrafikai Studio es Nyomda, 2007 (3718)

MAGYAR CSERKESZSZÖVETSEG DZEMBORI CSAPATA. - Marton Cserkészalbum 1929 /
Magyar Scerkészszövetség

B101

[Hongrie] : Lino Press Kft, 1929 (4511)

MAILLARD DE LA MORANDAIS, Père Alain (préf). - Par trois routes américaines, 4 -
Cantique du Nouveau Monde / Guy de Larigaudie

B222

[St.Vincent sur Oust] : Editions Elor, 2002 (2635)

1. Le beau jeu de ma vie

2. Paris - Saïgon

3. Vingt scouts autour du monde

5. Résonnances du Sud

MAILLARD, Jean-Claude. - Camp Cantonal 2012 / ASG B401
[Genève] : ASG, 2012 (3993)

MAILLARD, Jean-Claude. - Le Scoutisme, 100 ans de Mouvement, le Scoutisme au fil du
temps / ASG

B401

[Genève] : ASG, 2012 (2849)

MAILLARD, Jean-Claude. - Le Scoutisme, 100 ans de Mouvement, le Scoutisme au fil du
temps / ASG

B401

[Genève] : ASG, 2012 (3950)

MAINE, Marie-Claire. - Histoires à jouer / Tavick reynaud et Marie-Claire Mainé  B121
[Paris] : editions Fleurus, 1961 (4690)

MAISON DES SCOUTS. - Manuel du Scoutisme II, la vie des bois / Maison des Scouts A512
[Paris] : Maison des Scouts, 1923 (2690)

MAISON DES SCOUTS. - Manuel du Scoutisme II, la vie des bois / Maison des Scouts B104
[Paris] : Maison des Scouts, 1923 (3326)

MAISON DES SCOUTS. - Manuel du Scoutisme II, la vie des bois / Maison des Scouts B104
[Paris] : Maison des Scouts, 1923 (4652)



 
Bibliothèque et Archives
scoutes

Catalogue BAS auteurs au 28.04.2023 Page 552

Catalogue BAS MAI 28.04.23

MAISON DES SCOUTS. - Manuel pratique du Scout et du campeur / Maison des Scouts A511
[Paris] : Maison des Scouts, 1930 (2342)

MAISON DES SCOUTS. - Manuel pratique du Scout et du campeur / Maison des Scouts A511
[Paris] : Maison des Scouts, 1930 (3268)

MAISON DES SCOUTS. - Manuel pratique du Scout et du campeur / Maison des Scouts B404
[Paris] : Maison des Scouts, 1929 (4971)

MAISON DES SCOUTS. - Manuel Pratique du Scout et du Campeur A511
[Paris] : Maison des Scouts (1934)

MAISON DES SCOUTS. - Manuel Pratique du Scout et du Campeur B404
[Paris] : Maison des Scouts; 1929 (2150)

MAISON DES SCOUTS. - Manuel Pratique du Scout et du Campeur B404
[Paris] : Maison des Scouts; 1929 (2995)

MAISON DES SCOUTS. - Manuel Pratique du Scout et du Campeur A511
[Paris] : Maison des Scouts; 1929 (2996)

MAISON DES SCOUTS. - Manuel Pratique du Scout et du Campeur A511
[Paris] : Maison des Scouts; 1929 (2997)

MAISON DES SCOUTS. - Manuel Pratique du Scout et du Campeur A511
[Paris] : Maison des Scouts; 1929 (3327)

MALDAGUE, Philippe. - 100 ans de scoutisme Mondial, 1907 - 2007 / Philippe Maldague B607
[Ortho] : editions EOLE, 2007 (5111)

MALDAGUE, Philippe. - 100 ans de scoutisme Mondial, 1907 - 2007 / Philippe Maldague B607
[Ortho] : editions EOLE, 2007 (5177)

MALDAGUE, Philippe. - Brownsea Island, Berceau du Scoutisme International, 1907 - 2007
: 100 ans de Scoutisme Mondial / Philippe Maldague

B607

[Arlon] : Musée du Scoutisme International, 2007 (1543)

MALDAGUE, Philippe. - Brownsea Island, Berceau du Scoutisme International, 1907 - 2007
: 100 ans de Scoutisme Mondial / Philippe Maldague

B607

[Arlon] : Musée du Scoutisme International, 2007 (5170)

MALLET-GUY, Jean-Marie. - Naître à la praole / Jean-Marie Mallet-Guy B521
[Paris] : PRESSES D'ILE DE FRANCE, 2006 (4878)

MANCIOT, A. - Orientation, manuel pratique / André Manciot B404
(Paris 6  ème] : Editions J. Susse, 1945 (3982)

MANGOLD, B. (ill). - Allzeit bereit / Niklaus Bolt B105
[Stuttgart] : J.F. Steinkopf, 1916 (100)
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MANGOLD, B. (ill). - Allzeit bereit / Niklaus Bolt B105
[Stuttgart] : J.F. Steinkopf, 1936 (1943)

MANGOLD, B. (ill). - Allzeit bereit / Niklaus Bolt B105
[Stuttgart] : J.F. Steinkopf, 1934 (2711)

MANGOLD, B. (ill). - Toujours Prêt ! / Nicolas Bolt B105
[Paris Neuchâtel] : Victor Attinger, 1926 (99)

MANGOLD, B. (ill). - Toujours Prêt ! / Nicolas Bolt B105
[Paris Neuchâtel] : Victor Attinger, 1926 (465)

MANGOLD, B. (ill). - Toujours Prêt ! / Nicolas Bolt B105
[Paris Neuchâtel] : Victor Attinger, 1926 (466)

MANGOLD, B. (ill). - Toujours Prêt ! / Nicolas Bolt B105
[Paris Neuchâtel] : Victor Attinger, 1926 (467)

MANGOLD, B. (ill). - Toujours Prêt ! / Nicolas Bolt B105
[Paris Neuchâtel] : Victor Attinger, 1926 (468)

MANGOLD, B. (ill). - Toujours Prêt ! / Nicolas Bolt B622
[Paris Neuchâtel] : Victor Attinger, 1926 (1836)

MANSON, Robert (phot). - Le C.P. et son gang, Art et technique du chef de patrouille /
Michel Menu

B219

[Paris] : Ile de France, 1961 (763)

MANSON, Robert (phot). - Le C.P. et son gang, Art et technique du chef de patrouille /
Michel Menu

B219

[Paris] : Ile de France, 1961 (764)

MANSON, Robert (phot). - Le C.P. et son gang, Art et technique du chef de patrouille /
Michel Menu

B219

[Paris] : Ile de France, 1961 (765)

MANSON, Robert (phot). - Le C.P. et son gang, Art et technique du chef de patrouille /
Michel Menu

B219

[Paris] : Ile de France, 1961 (766)

MANSON, Robert (phot). - Le C.P. et son gang, Art et technique du chef de patrouille /
Michel Menu

B219

[Paris] : Ile de France, 1961 (1994)

MANSON, Robert (phot). - Le C.P. et son gang, Art et technique du chef de patrouille /
Michel Menu

B219

[Paris] : Ile de France, 1961 (4981)

MANSON, Robert (phot). - Le camp t' appelle / Guides de France A511
[Bourges]  : GDF, 1980 (4579)
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MORLEY, René. - Noeuds et Passerelles / René Morley B321
[Paris] : Editions E.U.F, 1946 (1254)

MORLEY, René. - Noeuds et Passerelles / René Morley B321
[Paris] : Editions E.U.F, 1946 (1255)

MORLEY, René. - Noeuds et Passerelles / René Morley B321
[Paris] : Editions E.U.F, 1946 (1256)

MORLEY, René. - Noeuds et Passerelles / René Morley B321
[Paris] : Editions E.U.F, 1946 (1257)

MORLEY, René. - Noeuds et Passerelles / René Morley B321
[Cahors] : Editions " La Flamme", 1936 (1297)

MORLEY, René. - Noeuds et Passerelles / René Morley B321
[Paris] : Editions E.U.F, 1946 (1461)

MORLEY, René. - Noeuds et Passerelles / René Morley B321
[Courbevoie] : Editions " La Flamme", 1938 (2018)

MORLEY, René. - Noeuds et Passerelles / René Morley B321
[Cahors] : Editions " La Flamme", 1936 (4342)

MORLEY, René. - Noeuds et Passerelles / René Morley B321
[Cahors] : Editions " La Flamme", 1936 (4353)

MORLEY, René. - Les Ponts / René Morley B321
[Paris] : Editions E.U.F, 1946 (1462)

MORLEY, René. - Les Ponts / René Morley B321
[Paris] : Editions E.U.F, 1946 (3141)
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MORTENSEN, Gotfred  (ill). - Tovvaerksarbejder / Kurt Jensen B321
[Frederiksen] : Spejderforlaget; 1982 (1261)

MORTIMER BATTEN, H. - Pistes & Pistage, un livre pour scouts, guides, et tous les
amamteurs de forestage / Mortimer Batten h.

B104

[Blois] : J. de Grandpré et Cie (3028)

MOSER, Alexandre (graph). - Scoutisme Mondial, Un centenaire qui se porte bien / Laszlo
Nagy

A611

[Gollion] : Infolio Editions, 2007 (1624)

MOSER, Alexandre (graph). - Scoutisme Mondial, Un centenaire qui se porte bien / Laszlo
Nagy

B205

[Gollion] : Infolio Editions, 2007 (2265)

MOSER, Alexandre (graph). - Scoutisme Mondial, Un centenaire qui se porte bien / Laszlo
Nagy

B205

[Gollion] : Infolio Editions, 2007 (2536)

MOTTE, A. (préf.). - Guy de Larigaudie, routier de légende / Jean Vaulon B214
[Paris] : Presse Ile de France, 1949 (2234)

MOTTE, A. (préf.). - Guy de Larigaudie, routier de légende / Jean Vaulon B214
[Paris] : La Hutte Editeur, (2235)

MOTTE, A. (préf.). - Guy de Larigaudie, routier de légende / Jean Vaulon B214
[Paris] : Presses d'Ile de France, 1949 (2588)

MOTTE, A. (préf.). - Guy de Larigaudie, routier de légende / Jean Vaulon B214
[Paris] : Presses d'Ile de France, 1949 (2589)

MOTTE, A. (préf.). - Guy de Larigaudie, routier de légende / Jean Vaulon B214
[Paris] : Editions Universitaires, 1945 (2590)

MOTTE, A. (préf.). - Larigaudie, routier de légende / Jean Vaulon B214
[Paris] : Presse Ile de France, 1946 (2233)

MOTTE, A. (préf.). - Larigaudie, routier de légende / Jean Vaulon B214
[Paris] : Presse Ile de France, 1946 (2587)

MOTTE, A. (préf.). - Larigaudie, routier de légende / Jean Vaulon B214
[Paris] : Presse Ile de France, 1946 (3176)

MOUCHET, Françoise. - L'Animation par le Jeu, jeux de plein air, vol 1 / Françoise Mouchet B421
[Rosny-sous-Bois] : La Sponte, 1985 (2050)

MOUGENOT, Jacques (Préf). - La véritable histoire des Guides et scouts d'Europe / Jean-
Luc Angelis

B609

[Paris] : Presses de la Renaissance,  2008 (5144)

MOUILLARD, Raoul (ill). - Histoires à jouer / Tavick reynaud et Marie-Claire Mainé  B121
[Paris] : editions Fleurus, 1961 (4690)
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MOUSSON, Georges (ill.). - Dr. Haas hat sich geirrt! / Bruno Knobel B125
[Bern] : Verlag SPB (4061)

MOUSSON, Georges (ill.). - Fähnli Hirsch an der Olympiade / Bruno Knobel B125
[Bern] : Verlag SPB (4059)

MOUSSON, Georges (ill). - Unter uns gesagt, Winke und Glossen für angehende Männer /
Bruno Knobel

B621

[Zürich] : Rotapfel Verlag , 1956 (1767)

MOUSSON, Georges (ill). - Unter uns gesagt, Winke und Glossen für angehende Männer /
Bruno Knobel

B621

[Zürich] : Rotapfel Verlag , 1956 (3078)

MOUSSON, Georges (ill). - Unter uns gesagt, Winke und Glossen für angehende Männer /
Bruno Knobel

B32

[Zürich] : Rotapfel Verlag , 1956 (4056)

MOUVEMENT CHRETIEN DE L'ENFANCE, COEURS VAILLANTS - AMES VAILLANTES. -
Ecole et Vie, 1 / Mouvement chrétien de l'enfance, coeurs vaillants, ames vaillantes.

B402

[Paris] : C.V. - A.V., 1945 (4421)

MOUVEMENT CHRETIEN DE L'ENFANCE, COEURS VAILLANTS - AMES VAILLANTES. -
Ecole et Vie, 2/ Mouvement chrétien de l'enfance, coeurs vaillants, ames vaillantes.

B402

[Paris] : C.V. - A.V., 1946 (4422)

MOUVEMENT EUCHARISTIQUE DES JEUNES. - Diapason Rouge /  Mouvement
Eucharistique des Jeunes et les Scouts de France

B417

[Paris] : Edition Les Presses d'Ile de France, 1996 (2038)

MOUVEMENT EUCHARISTIQUE DES JEUNES. - Diapason Rouge /  Mouvement
Eucharistique des Jeunes et les Scouts de France

B417

[Paris] : Edition Les Presses d'Ile de France, 1996 (4943)

MOUVEMENT SCOUT DE SUISSE. - 1er Sentier et 2ème sentier, spécialités et fiches
techniques / MSdS

B402

(1613)

MOUVEMENT SCOUT DE SUISSE. - 1er Sentier et 2ème sentier, spécialités et fiches
techniques / MSdS

B402

(2083)

MOUVEMENT SCOUT DE SUISSE. - 1er Sentier, spécialités et fiches techniques / MSdS B402
[Bern] : MSdS, (3493)

MOUVEMENT SCOUT DE SUISSE. - 1er Sentier, spécialités et fiches techniques / MSdS B402
[Bern] : MSdS, (3494)

MOUVEMENT SCOUT DE SUISSE. - 1er Sentier, spécialités et fiches techniques / MSdS B402
[Bern] : MSdS, (3495)
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MOUVEMENT SCOUT DE SUISSE. - 1er Sentier, spécialités et fiches techniques / MSdS B402
[Bern] : MSdS, (3496)

MOUVEMENT SCOUT DE SUISSE. - 1er Sentier, spécialités et fiches techniques / MSdS B402
[Bern] : MSdS, (3497)

MOUVEMENT SCOUT DE SUISSE. - 1er Sentier, spécialités et fiches techniques / MSdS B402
[Bern] : MSdS, (3498)

MOUVEMENT SCOUT DE SUISSE. - 3ème, 4ème branche , Les activités / MSDS B212
[Berne] : MSDS, 1995 (5269)

MOUVEMENT SCOUT DE SUISSE. - Animation Spirituelle, / M.S.D.S. équipe romande B206
[Bern] : MSDS, 1989 (4618)

MOUVEMENT SCOUT DE SUISSE. - Animation Spirituelle, Dossier Air / M.S.D.S. équipe
romande

B206

[Bern] : MSDS, 1988 (4761)

MOUVEMENT SCOUT DE SUISSE. - Animation Spirituelle, Dossier Air / M.S.D.S. équipe
romande

B206

[Bern] : MSDS, 1988 (5160)

MOUVEMENT SCOUT DE SUISSE. - Animation Spirituelle, dossier chant / M.S.D.S. équipe
romande

B206

[Bern] : MSDS, 1989 (5150)

MOUVEMENT SCOUT DE SUISSE. - Animation Spirituelle, Dossier Eau / Equipe romande
M.S.D.S.

B206

[Bern] : MSDS, 1988 (4762)

MOUVEMENT SCOUT DE SUISSE. - Animation Spirituelle, Dossier Eau / Equipe romande
M.S.D.S.

B206

[Bern] : MSDS, 1988 (5152)

MOUVEMENT SCOUT DE SUISSE. - Animation Spirituelle, Dossier Feu  / M.S.D.S. équipe
romande

B206

[Bern] : MSDS, 1989 (4764)

MOUVEMENT SCOUT DE SUISSE. - Animation Spirituelle, Dossier Méthode / M.S.D.S.
équipe romande

B206

[Bern] : MSDS, 1988 (5153)

MOUVEMENT SCOUT DE SUISSE. - Animation Spirituelle, Dossier Terre / M.S.D.S. équipe
romande

B206

[Bern] : MSDS, 1989 (4763)

MOUVEMENT SCOUT DE SUISSE. - Animation Spirituelle, Dossier Terre / M.S.D.S. équipe
romande

B206

[Bern] : MSDS, 1989 (5161)
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MOUVEMENT SCOUT DE SUISSE. - Brochure méthodologique 3ème branche / MSDS B212
[Berne] : MSDS, 1994 (5271)

MOUVEMENT SCOUT DE SUISSE. - Bundeslager cuntrast '94 - Camp Fédéral cuntrast '94
- Campo Federale cuntrast '94 / Mouvement Scout de Suisse

A411

[Bern] : MSdS, 1994 (1724)

MOUVEMENT SCOUT DE SUISSE. - Bundeslager cuntrast '94 - Camp Fédéral cuntrast '94
- Campo Federale cuntrast '94 / Mouvement Scout de Suisse

B120

[Bern] : MSdS, 1994 (2665)

MOUVEMENT SCOUT DE SUISSE. - Bundeslager cuntrast '94 - Camp Fédéral cuntrast '94
- Campo Federale cuntrast '94 / Mouvement Scout de Suisse

B120

[Bern] : MSdS, 1994 (3047)

MOUVEMENT SCOUT DE SUISSE. - Bundeslager cuntrast '94 - Camp Fédéral cuntrast '94
- Campo Federale cuntrast '94 / Mouvement Scout de Suisse

A411

[Bern] : MSdS, 1994 (3669)

MOUVEMENT SCOUT DE SUISSE. - Un Camp à l'étranger / M.S.D.S. équipe romande B324
[Bern] : MSDS, 1991 (5209)

MOUVEMENT SCOUT DE SUISSE. - Les camps et l'environnement / MSdS B324
MSdS, 1993 (4934)

MOUVEMENT SCOUT DE SUISSE. - CHEDEC, cahier de la cheftaine et du chef, brochure
méthologique des Chemins de la Découverte / MSdS

B215

MSdS, 1990 (4933)

MOUVEMENT SCOUT DE SUISSE. - CHEDEC, Les chemins de la découverte / MSDS B306
[Bern] : MSDS", 1990 (1601)

MOUVEMENT SCOUT DE SUISSE. - CHEDEC, Les chemins de la découverte / MSDS B306
[Bern] : MSDS", 1990 (4595)

MOUVEMENT SCOUT DE SUISSE. - CHEDEC, Les chemins de la découverte / MSDS B306
[Bern] : MSDS", 1990 (4799)

MOUVEMENT SCOUT DE SUISSE. - CHEDEC, Les chemins de la découverte / MSDS B306
[Bern] : MSDS", 1990 (4800)

MOUVEMENT SCOUT DE SUISSE. - Contura 08, Bundeslager 2008 - Camp Fédéral 2008
- Campo Federale 2008 - Champ federal 2008 ,  / Mouvement Scout de Suisse

B120

[Bern] : MSdS, 2008 (2089)

MOUVEMENT SCOUT DE SUISSE. - Contura 08, Bundeslager 2008 - Camp Fédéral 2008
- Campo Federale 2008 - Champ federal 2008 ,  / Mouvement Scout de Suisse

B120

[Bern] : MSdS, 2008 (3322)

MOUVEMENT SCOUT DE SUISSE. - Contura 08, Bundeslager 2008 - Camp Fédéral 2008
- Campo Federale 2008 - Champ federal 2008 ,  / Mouvement Scout de Suisse

B119

[Bern] : MSdS, 2008 (3323)
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MOUVEMENT SCOUT DE SUISSE. - Contura 08, Bundeslager 2008 - Camp Fédéral 2008
- Campo Federale 2008 - Champ federal 2008 ,  / Mouvement Scout de Suisse

B120

[Bern] : MSdS, 2008 (4610)

MOUVEMENT SCOUT DE SUISSE. - Contura 08, Bundeslager 2008 - Camp Fédéral 2008
- Campo Federale 2008 - Champ federal 2008 ,  / Mouvement Scout de Suisse

B120

[Bern] : MSdS, 2008 (5176)

MOUVEMENT SCOUT DE SUISSE. - Faisons le point, pistes pour une remise en question
personnelle / MSdS

B215

MSdS,  (4932)

MOUVEMENT SCOUT DE SUISSE. - Faisons le point, pistes pour une remise en question
personnelle / MSdS

B215

MSdS,  (5268)

MOUVEMENT SCOUT DE SUISSE. - Future is now,18th World Jamboree 1995 Netherland,
Memories of the Swiss Delelgation / Mouvement Scout de Suisse

B201

[Bern] : PBS-MSdS, 1995 (4163)

MOUVEMENT SCOUT DE SUISSE. - Gilwell, Songbook B223
[ Berne ] : MSDS, 2019 (4675)

MOUVEMENT SCOUT DE SUISSE. - Idées & méthodes pour ... la loi, le premier
engagement, la promesse / MSdS

B220

MSdS, 1989 (4931)

MOUVEMENT SCOUT DE SUISSE. - Des Jeux pour ..., recueil de jeux à l'intention des
chefs de patrouille / MSdS

B421

[Berne] : MSdS, 1991 (2357)

MOUVEMENT SCOUT DE SUISSE. - Des Jeux pour ..., recueil de jeux à l'intention des
chefs de patrouille / MSdS

B421

[Berne] : MSdS, 1991 (2770)

MOUVEMENT SCOUT DE SUISSE. - Rondo, Contura 08  / Mouvement Scout de Suisse B223
[Bern] : MSdS, 2008 (3324)

MOUVEMENT SCOUT DE SUISSE. - La Route, brochure méthodologique de la brnche
Guides/Routiers/ , MSDS

B212

[Berne] : MSDS, 1993 (5270)

MOUVEMENT SCOUT DE SUISSE. - Les Sentiers, spécialités et fiches techniques / MSdS B402
[Bern] : MSdS, (4620)

MOUVEMENT SCOUT DE SUISSE. - THILO, Manuel des Eclais Suisses / MSdS B216
[Bern] : MSdS, 1993 (2296)

MOUVEMENT SCOUT DE SUISSE. - THILO, Manuel des Eclais Suisses / MSdS B216
[Bern] : MSdS, 1993 (3169)
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MOUVEMENT SCOUT DE SUISSE. - THILO, Manuel des Eclais Suisses / MSdS B216
[Bern] : MSdS, 1993 (4850)

MSDS. - Ludi Kune / MSDS B402
(4694)

MSDS. -  premier sentier. . . / msds B402
(4681)

MUELLER, Leonhard. - Führerbuch, Ausbildung / Daniel P. Keller et Leonhard Mueller B117
[Zumikon] : Scouty Verlag, 1992 (4137)

MÜLLER, Paloma Bravo. - Qui a tué Patrick? / Paloma Bravo Müller B317
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1979 (207)

MÜLLER, Paloma Bravo. - Qui a tué Patrick? / Paloma Bravo Müller B317
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1979 (605)

MULLER, Willy. - Manuel de travaux pratiques pour occuper la jeunesse / Willy Muller B303
[Strasbourg] : "Ernest Franck", 1921 (4984)

MUNAUT, Jacques. - Article Un / Jacques Munaut B105
[Bruges, Belgique] : Desclée, De Brouwer et Cie, 1936 (1152)

MUNAUT, Jacques. - Article Un / Jacques Munaut B105
[Paris] : Desclée, De Brouwer et Cie, 1936 (2617)

MUNGER, Rod  (ill). - SVIZZERO, histoire d'une jeunesse / Nicolas Bolt B105
[Neuchâtel] :  Delachaux & Nestlé SA, 1913 (4302)

MURAISE, Eric. - Cavaliers des Ténèbres / Eric Muraise B407
(Paris] : Alsatia, 1958 (461)

MURAISE, Eric. - Cavaliers des Ténèbres / Eric Muraise B409
(Paris] : Alsatia, 1958 (950)

MURAISE, Eric. - Karakoulé / Eric Muraise B422

[Paris] : Editions Alsatia, 1960 (1058)

MURAISE, Eric. - Karakoulé / Eric Muraise B422

[Paris] : Editions Alsatia, 1960 (2367)

MURATORI, Fr. Carlo. - I fierri del mestiere 1, roverismo da Gilwell a colico suggerimenti per
i capi dela branca rover / Centro studi ed esperienze scout Baden Powell,

B419

[Firenze] : Centro studi ed esperienze scout Baden Powell, 2010 (4920)

MURET, Marianne (trad). - On se débrouille, on détient, on répare / Emmy Lüscher B217
[Neuchâtel et Paris]: edtions Delacheux et Nestlé S.A. (4016)
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MUSEE DE BATZ. - Bourg de Batz, Chansons Locales / Musée de Batz B504
(Batz)  (1374)

MUSEO SCOUT DE GRANADA. - Cronologia Scout de Granada 1913-1917 / Antonio
Alaminos

B609

[Granada] : ASDE, 2007 (4199)

MUSEO SCOUT DE GRANADA. - Cronologia Scout de Granada 1913-2007 / Antonio
Alaminos

B609

[Granada] : ASDE, 2007 (4375)

MUSEO SCOUT DE GRANADA. - Cuaderno de Actividades, Centenario del Escultismo /
Antonio Alaminos

B609

[Granada] : ASDE, 2007 (4200)

NADA, Carlo. - La Bataille du Quartier / Carlo Nada B311
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1977 (159)

NADA, Carlo. - La Bataille du Quartier / Carlo Nada B311
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1977 (551)

NADA, Carlo (trad). - Il faut tenter de vivre ... / Gie Laenen B315
[Paris] : Alsatia EPI, 1979 (195)

NADA, Carlo (trad). - Il faut tenter de vivre ... / Gie Laenen B315
[Paris] : Alsatia EPI, 1979 (591)

NAEF, Christian. - 75 Pfadi Uri, 1936 - 2011 / Thomas Gasser-Christen, Judith Huber,
Christian Naef, Kathrin Bürli.

B401

[Altdorf] : KV Uri, 2012 (2857)

NAEYAERT, Dis (ill). - Ceux du Sapin Vert / Louis C. Picalausa B118
[Tournai - Paris] : Editions Casterman (1843)

NAEYAERT, Dis (ill). - Ceux du Sapin Vert / Louis C. Picalausa B118
[Paris] : Castermann, 1945 (1940)

NAGY, Jenö. - Echec aux ceinturons noirs / Jenö Nagy A312
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1977 (143)

NAGY, Jenö. - Echec aux ceinturons noirs / Jenö Nagy B310
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1977 (533)

NAGY, Jenö. - Echec aux centurons noirs / Jenö Nagy B411
[Paris] : Editions Alsatia, 1966 (855)

NAGY, Jenö. - Echec aux centurons noirs / Jenö Nagy B311
[Paris] : Editions Alsatia, 1977 (1689)

NAGY, Jenö. - Echec aux centurons noirs / Jenö Nagy B322
[Paris] : Editions Alsatia, 1966 (2814)
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NAGY, Laszlo. - 250 millionen Pfadfinder - rund um die Welt / Laszlo Nagy B205
[Altstätten] : Panorama Verlag AG, 1984 (1853)

NAGY, Laszlo. - 250 millions de Scouts / Laszlo Nagy A611
[Lausanne] : Pierre-Marcel Favre, 1984 (33)

NAGY, Laszlo. - 250 millions de Scouts / Laszlo Nagy B205
[Lausanne] : Pierre-Marcel Favre, 1984 (1570)

NAGY, Laszlo. - 250 millions de Scouts / Laszlo Nagy A611
[Lausanne] : Pierre-Marcel Favre, 1984 (1662)

NAGY, Laszlo. - 250 millions de Scouts / Laszlo Nagy B205
[Lausanne] : Pierre-Marcel Favre, 1984 (2219)

NAGY, Laszlo. - 250 millions de Scouts / Laszlo Nagy B205
[Lausanne] : Pierre-Marcel Favre, 1984 (4975)

NAGY, Laszlo. - 250 millions de Scouts / Laszlo Nagy B205
[Lausanne] : Pierre-Marcel Favre, 1984 (5105)

NAGY, Laszlo. - 250 Millions de Scouts / Laszlo Nagy A611
[Lausanne] : Pierre-Marcel Favre, 1984 (1528)

NAGY, Laszlo. - Report on World Scouting - Etude sur le Scoutisme Mondial / Laszlo Nagy B205
[Genève] : Institut universitaire HEI, 1957 (2666)

NAGY, Laszlo. - Scoutisme Mondial, Un centenaire qui se porte bien / Laszlo Nagy A611
[Gollion] : Infolio Editions, 2007 (1624)

NAGY, Laszlo. - Scoutisme Mondial, Un centenaire qui se porte bien / Laszlo Nagy B205
[Gollion] : Infolio Editions, 2007 (2265)

NAGY, Laszlo. - Scoutisme Mondial, Un centenaire qui se porte bien / Laszlo Nagy B205
[Gollion] : Infolio Editions, 2007 (2536)

NAGY, Lazlo (préf). - Das Grosse Pfadfinderbuch / Walter Hansen B209
[Zürich] : Buchclub Ex Libris, 1982 (18)

NAGY, Lazlo (préf). - Das Grosse Pfadfinderbuch / Walter Hansen B209
[Zürich] : Buchclub Ex Libris, 1981 (17)

NAGY, Lazlo (préf). - Das Grosse Pfadfinderbuch / Walter Hansen B209
[Zürich] : Buchclub Ex Libris, 1981 (1521)

NAGY, Lazlo (préf). - Das Grosse Pfadfinderbuch / Walter Hansen B209
[Zürich] : Buchclub Ex Libris, 1981 (2783)

NAGY, Lazlo (préf). - Das Grosse Pfadfinderbuch / Walter Hansen B209
[Zürich] : Buchclub Ex Libris, 1979 (3048)
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NAGY, Lazlo (préf). - Das Grosse Pfadfinderbuch / Walter Hansen B209
[Zürich] : Buchclub Ex Libris, 1979 (3049)

NAGY, Lazlo (préf). - Das Grosse Pfadfinderbuch / Walter Hansen B209
[Zürich] : Buchclub Ex Libris, 1979 (3091)

NALE, Angelo. - Lo Scautismo in Valle d'Aosta / Angelo Nale B608
[Aosta] : , 1990 (2691)

NERRLICH, Helmut. - Das Pfadfindertum in Deutschland - von der Entstehung bis zur
Verbotzeit, Persönliche Erlebnisse / Helmut Nerrlich

B608

[Baunach] : Deutscher Spurbuchverlag, 1986 (4065)

NERRLICH, Helmut. - Das Pfadfindertum in Deutschland - von der Entstehung bis zur
Verbotzeit, Persönliche Erlebnisse / Helmut Nerrlich

B608

[Baunach] : Deutscher Spurbuchverlag, 1986 (4066)

NGUYEN, Ngoc Phat. - Nino scout de france / Guillaume Vourch B105
[Gentilly] ed. "l'Avenir de Gentilly", 1929 (4292)

La Trombe aérienne. - 29

La Navire maudit. - 30

Les Robinsons Polaires. - 31

L'île fantastique. - 32

Les Rivaux d'Amundsen. - 33

L'Etreinte du Pôle. - 34

Reprise du Match. - 35

Les Djangkangs. - 36

La Duel Capital. - 37

L'immense Tragédie. - 38



 
Bibliothèque et Archives
scoutes

Catalogue BAS auteurs au 28.04.2023 Page 593

Catalogue BAS NGU 28.04.23

NGUYEN, Ngoc Phat. - Nino scout de france / Guillaume Vourch B105
[Gentilly] ed. "l'Avenir de Gentilly", 1929 (4292)

Le Temple en feu. - 39

La Vengeance des Thugs. - 40

Le Serpent de Mer. - 41

Le Courant interocéanique. - 42

Le Pays des Centaures. - 43

La Ruée des Patagons. - 44

Les Captifs. - 45

La Tragique Poursuite. - 46

Le Nouveau Sous-Marin. - 47

L'énorme Guet-apens. - 48

Le suprême Départ. - 49

.. - 51

... - 52

NICOLE, Philippe. - Führer Handbuch/Philippe Nicole B202
[Bern]: Gilwell-Kurs ,1968 (3896)

NICOLE, Philippe. - Guide du Chef Philippe Nicole B202
[Bern]: Gilwell-Kurs ,1968 (3902)
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NIEDERBERGER, Beat. - Faisons le point, pistes pour une remise en question personnelle
/ MSdS

B215

MSdS,  (4932)

NIEDERBERGER, Beat. - Faisons le point, pistes pour une remise en question personnelle
/ MSdS

B215

MSdS,  (5268)

NIEDERBERGER, Beat. - Die Roverwache / Beat Niederberger B521
[Chur] : THC, 1985 (3338)

NIEDERHOFER, A. - Les Bandes d'Adolescents / H. Bloch - A. Niderhofer B419
[Paris 6ème) : "Petite Bibliothèque Payot", 1963 (3604)

NIELSEN, Yan. - Un château en Espagne /  Yan Nielsen A112
[Paris] : Alsatia EPI, 1980 (215)

NIELSEN, Yan. - Un château en Espagne /  Yan Nielsen B317
[Paris] : Alsatia EPI, 1980 (615)

NIELSEN, Yan. - Un château en Espagne /  Yan Nielsen B317
[Paris] : Alsatia EPI, 1980 (616)

NIELSEN, Yan. - Un château en Espagne /  Yan Nielsen A112
[Paris] : Alsatia EPI, 1980 (3690)

NIEMEYER, Inge. - Verband Deutscher Altpfadfindergilden,... über alle Grenzen  / Inge
Niemeyer und Adolf Schmeisser

B508

[Düsseldorf] : VDAPG, 1985 (1830)

NOACK, Hans-Georg. - Das Grosse Lager / Hans-Georg Noack B424
[Ravensburg] : Otto Maier Verlag (4215)

NOEL, Jacques (ill). - Soleil de Liberté, dix chansons modernes à voix mixtes / Francine
Cockenpot et Louis Liebard

B417

[ Paris] : Editions du Seuil, 1956 (1496)

NOEL, Jacques (ill). - Veillées les fêtes de l'années 2 / J.M. et G. Serreau B114
[Paris 6è] : Aux Editions du Seuil, 1947 (2865)

VEILLEES ET FEUX DE CAMP

Noeuds et Cordages / Dominique Guillaumont B321
[Parisl] : D. Guillaumont, 1982 (1664)

Noeuds et Cordages / Dominique Guillaumont B321
[Parisl] : D. Guillaumont (2032)
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[Parisl] : D. Guillaumont, 1982 (3957)

Noeuds et Cordages  B321
[Vaud] :  (5163)

NOILLIC, Pierre (trad.). - Histoires des Saints, à la chandelle  / Vera Barclay B521
[Paris] : Editions SPES, 1932 (3585)
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NORMAND, Jean-Pierre. - La loi Scoute une source vive / Jean-Pierre Normand B503
[Chambray] : C.L.D., 1989 (4884)

NORMAND, Jean-Pierre. - La loi Scoute une source vive / Jean-Pierre Normand B503
[Chambray] : C.L.D., 1989 (4997)

NORMAND, Jean-Pierre. - Permanence du scoutisme / Jean-Pierre Normand B503
[Chambray] : C.L.D., 1987 (6)

NORMAND, Jean-Pierre. - Permanence du scoutisme / Jean-Pierre Normand B503
[Chambray] : C.L.D., 1987 (2007)

NORTH, Marcel (ill). - Zig, Zag, Zoug, Recueil de jeux pour la jeunesse / A.C. Demole B320
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestllé, 1943 (768)
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NORTH, Marcel (ill). - Zig, Zag, Zoug, Recueil de jeux pour la jeunesse / A.C. Demole B320
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestllé, 1943 (770)

NORTH, Marcel (ill). - Zig, Zag, Zoug, Recueil de jeux pour la jeunesse / A.C. Demole B320
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestllé, 1943 (772)

NORTH, Marcel (ill). - Zig, Zag, Zoug, Recueil de jeux pour la jeunesse / A.C. Demole B320
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestllé. 1946 (774)

NORTH, Marcel (ill). - Zig, Zag, Zoug, Recueil de jeux pour la jeunesse / A.C. Demole B320
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestllé, 1946 (776)

NORTH, Marcel (ill). - Zig, Zag, Zoug, Recueil de jeux pour la jeunesse / A.C. Demole B320
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestllé, 1946 (779)

NORTH, Marcel (ill). - Zig, Zag, Zoug, Recueil de jeux pour la jeunesse / A.C. Demole B320
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestllé, 1953 (781)

NORTH, Marcel (ill). - Zig, Zag, Zoug, Recueil de jeux pour la jeunesse / A.C. Demole B320
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestllé. 1959 (782)

NORTH, Marcel (ill). - Zig, Zag, Zoug, Recueil de jeux pour la jeunesse / A.C. Demole B320
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestllé, 1959 (783)

NORTH, Marcel (ill). - Zig, Zag, Zoug, Recueil de jeux pour la jeunesse / A.C. Demole B320
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestllé, 1966 (784)

NORTH, Marcel (ill). - Zig, Zag, Zoug, Recueil de jeux pour la jeunesse / A.C. Demole B320
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestllé, 1966 (785)

NORTH, Marcel (ill). - Zig, Zag, Zoug, Recueil de jeux pour la jeunesse / A.C. Demole B320
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestllé, 1966 (786)

NORTH, Marcel (ill). - Zig, Zag, Zoug, Recueil de jeux pour la jeunesse / A.C. Demole B320
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestllé, 1946 (1181)

NORTH, Marcel (ill). - Zig, Zag, Zoug, Recueil de jeux pour la jeunesse / A.C. Demole B320
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestllé, 1943 (1238)

NORTH, Marcel (ill). - Zig, Zag, Zoug, Recueil de jeux pour la jeunesse / A.C. Demole B320
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestllé, 1943 (1933)

NORTH, Marcel (ill). - Zig, Zag, Zoug, Recueil de jeux pour la jeunesse / A.C. Demole B320
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestllé, 1966 (2080)

NORTH, Marcel (ill). - Zig, Zag, Zoug, Recueil de jeux pour la jeunesse / A.C. Demole B320
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestllé. 1946 (2732)

NORTH, Marcel (ill). - Zig, Zag, Zoug, Recueil de jeux pour la jeunesse / A.C. Demole B320
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestllé, 1966 (3267)
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[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestllé, 1953 (5276)

NORTH, Marcel (ill). - Zig, Zag, Zoug, Recueil de jeux pour la jeunesse / A.C. Demole B320
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NORTH, Marcel (trad). - Le Manuel du Chef de Patrouille / William Hillcourt B207
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux & Niestlé, 1936 (97)

NORTH, Marcel (trad). - Le Manuel du Chef de Patrouille / William Hillcourt B207
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux & Niestlé, 1936 (443)

NORTH, Marcel (trad). - Le Manuel du Chef de Patrouille / William Hillcourt B207
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux & Niestlé, 1936 (444)

NORTH, Marcel (trad). - Le Manuel du Chef de Patrouille / William Hillcourt B207
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux & Niestlé, 1936 (445)

NORTH, Marcel (trad). - Le Manuel du Chef de Patrouille / William Hillcourt B207
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux & Niestlé, 1936 (446)

NORTH, Marcel (trad). - Le Manuel du Chef de Patrouille / William Hillcourt B207
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux & Niestlé, 1942 (447)

NORTH, Marcel (trad). - Le Manuel du Chef de Patrouille / William Hillcourt B207
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux & Niestlé, 1942 (448)

NORTH, Marcel (trad). - Le Manuel du Chef de Patrouille / William Hillcourt B207
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux & Niestlé, 1942 (449)

NORTH, Marcel (trad). - Le Manuel du Chef de Patrouille / William Hillcourt B207
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux & Niestlé,  (450)

NORTH, Marcel (trad). - Le Manuel du Chef de Patrouille / William Hillcourt B207
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux & Niestlé,  (451)

NORTH, Marcel (trad). - Le Manuel du Chef de Patrouille / William Hillcourt B207
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux & Niestlé,  (452)

NORTH, Marcel (trad). - Le Manuel du Chef de Patrouille / William Hillcourt B207
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux & Niestlé,  (453)

NORTH, Marcel (trad). - Le Manuel du Chef de Patrouille / William Hillcourt B207
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux & Niestlé,  (454)

NORTH, Marcel (trad). - Le Manuel du Chef de Patrouille / William Hillcourt B207
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux & Niestlé, 1936 (743)

NORTH, Marcel (trad). - Le Manuel du Chef de Patrouille / William Hillcourt B207
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux & Niestlé, 1942 (744)
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NORTH, Marcel (trad). - Le Manuel du Chef de Patrouille / William Hillcourt B207
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux & Niestlé, 1963 (747)

NORTH, Marcel (trad). - Le Manuel du Chef de Patrouille / William Hillcourt B207
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux & Niestlé, 1963 (748)

NORTH, Marcel (trad). - Le Manuel du Chef de Patrouille / William Hillcourt B207
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux & Niestlé, 1963 (749)
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NORTH, Marcel (trad). - Pour devenir un homme / Robert Baden-Powell B112
[Paris et Neuchâtel] ; Delachaux et Niestlé, 1937 (687)

NORTH, Marcel (trad). - Pour devenir un homme / Robert Baden-Powell B112
[Paris et Neuchâtel] ; Delachaux et Niestlé, 1937 (689)

NORTH, Marcel (trad). - Pour devenir un homme / Robert Baden-Powell B112
[Paris et Neuchâtel] ; Delachaux et Niestlé, 1937 (690)

NORTH, Marcel (trad). - Pour devenir un homme / Robert Baden-Powell B112
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NORTH, Marcel (trad). - Pour devenir un homme / Robert Baden-Powell B112
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NORTH, Marcel (trad). - Pour devenir un homme / Robert Baden-Powell B112
[Paris et Neuchâtel] ; Delachaux et Niestlé, 1942 (694)

NORTH, Marcel (trad). - Pour devenir un homme / Robert Baden-Powell B112
[Paris et Neuchâtel] ; Delachaux et Niestlé, 1942 (696)
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NORTH, Marcel (trad). - Pour devenir un homme / Robert Baden-Powell B112
[Paris et Neuchâtel] ; Delachaux et Niestlé, 1946 (698)

NORTH, Marcel (trad). - Pour devenir un homme / Robert Baden-Powell B112
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NORTH, Marcel (trad). - Pour devenir un homme / Robert Baden-Powell B112
[Paris et Neuchâtel] ; Delachaux et Niestlé, 1946 (1400)

NORTH, Marcel (trad). - Pour devenir un homme / Robert Baden-Powell B112
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NORTH, Marcel (trad). - Pour devenir un homme / Robert Baden-Powell B112
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NORTH, Marcel (trad). - Pour devenir un homme / Robert Baden-Powell B112
[Paris et Neuchâtel] ; Delachaux et Niestlé, 1937 (4650)

NOURY, Pierre (ill). - Richard Coeur de Lion B106
[Paris] : Ernest Flammarion, 1939 (1519)

OBERHOLZER, Herbert. - Kennen + können / Roman Cotti und Herbert Oberholzer B116
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OBERHOLZER, Herbert. - Kennen + können / Romano Cotti und Herbert Oberholzer B116
[Luzern] : Rex-Verlag, 1974 (3043)

OBERHOLZER, Herbert. - Kennen + können / Romano Cotti und Herbert Oberholzer B116
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OBERHOLZER, Herbert. - Kennen + können / Roman Cotti und Herbert Oberholzer B116
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OBERHOLZER, Herbert. - Kennen + können / Roman Cotti und Herbert Oberholzer B116
[Luzern] : Rex-Verlag, 1979 (3480)

OEGERLI, Brigitte. - Faisons le point, pistes pour une remise en question personnelle /
MSdS

B215

MSdS,  (4932)

OEGERLI, Brigitte. - Faisons le point, pistes pour une remise en question personnelle /
MSdS

B215

MSdS,  (5268)

OEUVRE SUISSE DES LECTURES POUR LA JEUNESSE. - Coeur-de-Pélican / OSL B125
[Zurich] : OSL (3954)
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OEUVRE SUISSE DES LECTURES POUR LA JEUNESSE. - Les mystères de la forêt
sombre  / OSL
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[Zurich] : OSL (4337)

OEUVRE SUISSE DES LECTURES POUR LA JEUNESSE. - Les mystères de la forêt
sombre  / OSL
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[Zurich] : OSL (4338)

OEUVRE SUISSE DES LECTURES POUR LA JEUNESSE. - Plaisir de Construire / OSL B125
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OGER, Hyacinthe. - Scoutisme et Guidisme, l'expérience belge / Hyacinthe Oger B508
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OGER, Hyacinthe. - Scoutisme et Guidisme, l'expérience belge / Hyacinthe Oger B508
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OGER, Hyacinthe. - Scoutisme et Guidisme, l'expérience belge / Hyacinthe Oger B508
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OLIVER, Douglas L. - Drei Pfadfinder in Afrika / Robert Dick Douglas Jr, David R. Martin Jr,
Douglas L. Oliver
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OLIVER, Douglas L. - Trois scouts chasseurs de lions /  Robert Dick Douglas J.R. et David
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B509
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OLLIER, M. - Scoutorama, album no1du Scout d'Europe / P. et L. Géraud-Keraod B104
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OLLIER, M. - Scoutorama, album no1du Scout d'Europe / P. et L. Géraud-Keraod B104
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Organisation mondiale du mouvement scout
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[Paris] : Alsatia, 1962 (2826)

ROBIN, Patrick. - L'affaire Stani / Patrick Robin B322
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ROCHE, Aimé. - Le braconnier et l'enfant / Aimé Roche B314
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ROCHE, Aimé. - Le braconnier et l'enfant / Aimé Roche A312
[Paris] : Alsatia EPI, 1978 (3682)

ROCHE, Aimé. - Chantelouve, Granit et amour, une enfance lozérienne / Aimé Roche B317
[Paris] : Alsatia EPI, 1979 (606)
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ROCHE, Aimé. - Chantelouve, Granit et amour, une enfance lozérienne / Aimé Roche A112
[Paris] : Alsatia EPI, 1979 (3680)
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[Bruxelles-Paris] : Editions du Lombard, 1990 (720)
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ROELS, B. - La Bande des Ayacks, Les pays perdus /  Jean-Louis Foncine  B113
[Bruxelles-Paris] : Editions du Lombard, 1990 (1740)
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2 - Le Relais de la Chance au Roy

1 - La Bande des Ayacks

ROELS, B. - Le Relais de la Chance au Roy, Les pays perdus tome 2 /  Jean-Louis Foncine  B113
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[Bruxelles-Paris] : Editions du Lombard, 1990 (1741)

1 - La Bande des Ayacks 
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ROGER-VERCEL, Simone. - Fanchette et le moulin maudit / Simone Roger-Vercel B414
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ROLLAND, A. - Pour lancer une troupe d'Eclaireurs / J. Serr et A. Rolland B209
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ROLLIER, Ph. - L'Armurier de Boudry / Ph. Rollier B121
[Neuchâtel : Delachaux et Nestlé, 1913 (4405)

ROLLIER, Ph. - Le Nöel des éclaireurs de L'Areuse / Ph. rollier B124
[Boudry] : Ed.  H. Berger (4234)
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ROLLIER, Ph. - Le Nöel des éclaireurs de L'Areuse / Ph. rollier B124
[Boudry] : Ed.  H. Berger (4262)
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[Boudry] : Ed.  H. Berger (4669)
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[Neuchâtel] : Delachaux & Niestlé, 1972 (2777)
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ROPS, (pref). - L'Etoile de pourpre, / Serge Dalens B515
[Paris] : Editions Alsatia, 1959 (1053)
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[Paris] : J. de  GIGORD (4279)
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[Verona] : Edizioni Mazziana, 1998 (4917)



 
Bibliothèque et Archives
scoutes

Catalogue BAS auteurs au 28.04.2023 Page 649

Catalogue BAS ROV 28.04.23
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ROYET, Capitaine. - Le Livre de l'Eclaireur, Manuel des Boy-Scouts Français / Capitaine
Royet

A001

[Paris] Le Journal des voyages, 1912 (2349)
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ROYET, Commandant. - Le Livre de l'Eclaireur, Manuel des Boy-Scouts Français /
Commandant Royet

B208

[Paris] Le Journal des voyages, 1920 (1044)
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RUDIN, W. (ill). - Unser Bestes, Briefe an einen Wolf / B402
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RYSMAN, Jean-Pierre (ill). - Les aventures de Toutie chez les petits hommes verts / F.S.C. B402
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documentaire et Applications / Jacques Sevin
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(Paris] : Alsatia, 1951 (462)

SAINT-HILL, Bruno. - La Hache et le Roc / Bruno Saint-Hill B408
(Paris] : Alsatia, 1951 (3627)

SAINT-HILL, Bruno. - L'outsider / Bruno Saint-Hill B317
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1981 (220)

SAINT-HILL, Bruno. - L'outsider / Bruno Saint-Hill B317
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1981 (618)

SAINT-HILL, Bruno. - L'outsider / Bruno Saint-Hill A112
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1981 (3684)

SAINT-HILL, Bruno. - L'outsider / Bruno Saint-Hill B515
[Paris] : Editions Alsatia, 1957 (4470)

SAINT-HILL, Bruno. - Petit Paillon / Bruno Saint - Hill B415
(Paris] : Alsatia,1960 (1116)

SAINT-HILL, Bruno. - Petit Paillon / Bruno Saint - Hill B415
(Paris] : Alsatia,1960 (3625)

SAINT-HILL, Bruno. - La plaine rouge / Bruno Saint-Hill A312
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1977 (151)

SAINT-HILL, Bruno. - La plaine rouge / Bruno Saint-Hill B311
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1977 (542)

SAINT-HILL, Bruno. - La plaine rouge / Bruno Saint-Hill B311
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1977 (1691)

SAINT-HILL, Bruno. - La plaine rouge / Bruno Saint-Hill A312
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1977 (3685)

SAINT-HILL, Bruno. - Tempête sur Nampilly / Bruno Saint-Hill B313
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1978 (173)



 
Bibliothèque et Archives
scoutes

Catalogue BAS auteurs au 28.04.2023 Page 653

Catalogue BAS SAI 28.04.23

SAINT-HILL, Bruno. - Tempête sur Nampilly / Bruno Saint-Hill B313
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Le développement et l'organisation  de la section de jeunesse de la Croix-
RougeTschéslovaque

L'ultime problème de l'éducation morale

La valeur de l'histoire dans l'éducation morale et sociale

L'enseignement de la solidarité à l'école active

La branche scolaire d'un fonds de solidarité

L'autonomie des écoliers

La morale de l'humanité

L'éducation morale

L'éducation de l'alutruisme par l'étude de la vie

Par la communauté scolaire à la communauté sociale

Un bureau international de l'éducation

Laboratoir social

TROTOT R. - Camp et Santé / R. Trotot B424

[Paris] : Charles -Lavuzelle & Cie Editeurs, 1950 (3302)

TROTOT R. - Camp et Santé / R. Trotot B424

[Paris] : editions l'Arc Tendu, 1950 (3303)
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TROTOT R. - Camp et Santé / R. Trotot B424

[Paris] : Charles -Lavuzelle & Cie Editeurs, 1950 (4347)

Troubadour, 5 ème camp national 1956 Franches Montagnes, les chansons du camp B417
,1956 (1486)

Troubadour, 5 ème camp national 1956 Franches Montagnes, les chansons du camp B417
,1956 (1487)

TROUPE VALAIS. - Jamboree 2007 / Troupe Valais B201
[Valais] : , 2007 (2836)

TSCHOPP, Ernst. - 50 Jahre Pfadfinder-Corps Johanniter  1927-1977 / Ernst Tschopp,
Heinz Trefzer

B401

[Baself] : Pfadfinder-Corps Johanniter , 1977 (2858)

TURK & DE GROOT. - Léonard 28. Génie toujours ... prêt ! Turk & De Groot B110
[Genève] : Editions Apro S.A., 1998 (4500)

U.C.R. - La Flambée / U.C.R. B223
[Lausanne] : Editions U.C.R. Lausanne, 1964 (4430)

UNIÃO DOS ESCOTEIROS DO BRASIL. - Aeducaçao do jovem para o século XXI / União
dos escoteiros do Brasil

B606

[São Paolo] : União dos escoteiros do Brasil, 1998 (4293)

UNIONS  CHRETIENNES DE JEUNES GENS. - Chants pour les UCJG Suisse romande /
Unions Chretiennes de jeunes gens

B223

[Lausanne] : C.C.R, 1904 (5182)

UNIONS  CHRETIENNES DE JEUNES GENS. - Manuel ou Directeur d'Union ou section
cadette  / Unions Chretiennes de jeunes gens

B211

[Genève ] : C.C.I, 1901 (3467)

UNIONS  CHRETIENNES FEMININES. - Etre cheftaine / Unions Chretiennes Feminines B211
[Lausanne] : U.C.F (2547)

UNIONS  CHRETIENNES FEMININES. - Etre cheftaine / Unions Chretiennes Feminines B211
[Lausanne] : U.C.F (3011)

UNIONS CHRETIENNES DE JEUNES GENS, De la Suisse romande. - Chants / Unions
Chrétiennes de Jeunes Gens 

B417

[ Lausanne] : Editions Comité central romand (4736)

UNIONS CHRETIENNES DE JEUNES GENS, De la Suisse romande. - Chants pour Cultes
Militaires  / Unions Chrétiennes de Jeunes Gens 

B417

[ Lausanne] : Edition Département social Romand, 1940 (4739)

Unser Bestes, Briefe an einen Wolf / B402
[Bern] : SPB,  (64)
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Unser Bestes, Briefe an einen Wolf / B402
[Bern] : SPB,  (2972)

Unser Bestes, Briefe an einen Wolf / B402
[Bern] : SPB,  (1764)

Unser Bestes, Briefe an einen Wolf / B402
[Bern] : SPB,  (2968)

Unser Bestes, Briefe an einen Wolf / B402
[Bern] : SPB,  (2969)

Unser Bestes, Briefe an einen Wolf / B402
[Bern] : SPB,  (2970)

Unser Bestes, Briefe an einen Wolf / B402
[Bern] : SPB,  (2971)

Unser Bestes, Briefe an einen Wolf / B402
[Bern] : SPB,  (1182)

URECH, Rollon (compilateur). - Livre d'Or de l'Atelier Nature, camp national 1956 / Rollon
Urech 

B119

Urech, 1956 (5123)

URECH, Rollon (compilateur). - Livre d'Or du relais Nature, camp national 1956 / Rollon
Urech 

B119

Urech, 1956 (5124)

VACA, José Luis. - Album de Prensa de los Scouts en Granada I - 1978-1998 / Association
Scout de Andalucia

B609

[Granada] :Scouts de Andalucia,  1998 (4376)

VACA, José Luis. - Album de Prensa de los Scouts en Granada II - 1998-1999 / Association
Scout de Andalucia

B609

[Granada] :Scouts de Andalucia, 1999 (4377)

VACA, José Luis. - Album de Prensa de los Scouts en Granada III - 1999-2000 / Association
Scout de Andalucia

B609

[Granada] :Scouts de Andalucia, 2000 (4378)

VACA, José Luis. - Album de Prensa de los Scouts en Granada IV - 2000-2005 / Association
Scout de Andalucia

B609

[Granada] :Scouts de Andalucia, 2005 (4379)

VACA, José Luis. - Les petits soldats du christ / Sandra Pizzo B609
[Paris : Desclée de Brouwer,  12001 (5148)

VACA, José Luis. - La véritable histoire des Guides et scouts d'Europe / Jean-Luc Angelis B609
[Paris] : Presses de la Renaissance,  2008 (5144)
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VALAMU, Buna. - Ursu Enfant de la terre / Buna Valabu B515

[Paris] : Editions Alsatia, 1961 (5257)

VALAMU, Buna. - Ursu, fils du Tchad - II, reste avec les tiens / Buna Valabu B515

[Paris] : Editions Alsatia, 1962 (5256)

VALAMU, Buna. - Ursu,enfant de la brousse, / Buna Valabu B515

[Paris] : Editions Alsatia, 1962 (1059)

VALBERT, Jean. - Les compagnons de la Loue / Jean Valbert B409
[Paris] : Alsatia, 1954 (84)

VALBERT, Jean. - Les Compagnons de la Loue / Jean Valbert B408
[Paris] : Alsatia, 1954 (463)

VALBERT, Jean. - Les Compagnons de la Loue / Jean Valbert A312
[Paris] : Alsatia EPI, 1979 (199)

VALBERT, Jean. - Les Compagnons de la Loue / Jean Valbert B315
[Paris] : Alsatia EPI, 1979 (594)

VALBERT, Jean. - Les Compagnons de la Loue / Jean Valbert B513
[Paris] : Alsatia EPI, 1974 (1625)

VALBERT, Jean. - Les Compagnons de la Loue / Jean Valbert B513
[Paris] : Alsatia EPI, 1974 (1968)

VALBERT, Jean. - Echec au Roi / Jean Valbert B314
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1978 (176)

VALBERT, Jean. - Echec au Roi / Jean Valbert B314
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1978 (568)

VALBERT, Jean. - Echec au Roi / Jean Valbert A312
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1978 (3677)

VALBERT, Jean. - Echec au Roi / Jean Valbert B513
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1971 (3710)

VALBERT, Jean. - Grand Jeu / Jean Valbert B408
[Paris] : Alsatia, 1952 (464)

VALBERT, Jean. - Grand Jeu / Jean Valbert A312
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1978 (172)

VALBERT, Jean. - Grand Jeu / Jean Valbert B313
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1978 (565)
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VALBERT, Jean. - Grand Jeu / Jean Valbert B509
[Paris] : Editions AlsatiaI, 1959 (1129)

VALBERT, Jean. - Grand Jeu / Jean Valbert B313
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1978 (1970)

VALBERT, Jean. - Grand Jeu / Jean Valbert B408
[Paris] : Alsatia, 1952 (4419)

VALBERT, Jean. - Grand Jeu / Jean Valbert A312
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1978 (4537)

VALBERT, Jean. - Matricule 512 / Jean Valbert B310
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1976 (140)

VALBERT, Jean. - Matricule 512 / Jean Valbert A312
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1976 (142)

VALBERT, Jean. - Matricule 512 / Jean Valbert B311
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1976 (1976)

VALBERT, Jean. - Matricule 512 / Jean Valbert B322
[Paris] : Editions Alsatia, 1958 (4478)

VALBERT, Jean. - Matricule 512 / Jean Valbert B322
[Paris] : Editions - Bégédis, 1988 (4814)

VALBERT, Jean. - Matricule 512 / Jean Valbert B322
[Paris] : Editions - Bégédis, 1958 (5028)

VALET, Nicolas. - Le Mouvement Scout de Suisse /  Nicolas Valet B416
[Premier] : EPSIC - ECG, 2002 (2218)

VALIANT, Daniel. - La Caverne du temps, la légende du Goéland blanc / Daniel Valiant B313
[Paris] : Alsatia EPI, 1977 (162)

VALIANT, Daniel. - La Caverne du temps, la légende du Goéland blanc / Daniel Valiant B313
[Paris] : Alsatia EPI, 1977 (554)

VALIANT, Daniel. - La Caverne du temps, la légende du Goéland blanc / Daniel Valiant A312
[Paris] : Alsatia EPI, 1977 (4534)

VALIANT, Daniel. - Ciel des sables, la légende du Goéland blanc No 1 / Daniel Valiant B309
[Paris] : Alsatia EPI, 1976 (124)

VALIANT, Daniel. - Ciel des sables, la légende du Goéland blanc No 1 / Daniel Valiant B309
[Paris] : Alsatia EPI, 1976 (490)

VALIANT, Daniel. - Ciel des sables, la légende du Goéland blanc No 1 / Daniel Valiant B309
[Paris] : Alsatia EPI, 1976 (4520)
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VALIERE, Alain (trad). - Au douzième coup de midi, Ray l'Intrépide et le Capitaine Shelby 4 /
John Robb

B411

[Paris] : Editions Alsatia, 1970 (741)

2  Colonne de secours

1 - Ray l'intrépide

3 - Dix Fusils pour Shelby

VALIERE, Alain (trad). - Le Cheval de Jade / David Severn B514
[Paris] : Editions Spes, 1959 (1191)

VALIERE, Alain (trad). - La Cité des Nombres / David Severn B514
[Paris] : Editions Spes, 1958 (1187)

VALIERE, Alain (trad). - La Cité des Nombres / David Severn B514
[Paris] : Editions Spes, 1958 (1190)

VALIERE, Alain (trad). - Colonne de Secours, Ray l'Intrépide et le Capitaine Shelby 2 / John
Robb

B411

[Paris] : Editions Alsatia, 1968 (742)

1 - Ray l'intrépide 

3 - Dix Fusils pour Shelby

4 - Au douzième coup de midi

VALIERE, Alain (trad). - Colonne de Secours, Ray l'Intrépide et le Capitaine Shelby 2 / John
Robb

B322

[Paris] : Editions Alsatia, 1968 (2818)

1 - Ray l'intrépide 

3 - Dix Fusils pour Shelby

4 - Au douzième coup de midi
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VALIERE, Alain (trad). - La Croisade des Enfants / Henry Treece B510
[Paris] : Editions Alsatia, 1961 (984)

VALIERE, Alain (trad). - La Croisade des Enfants / Henry Treece B510
[Paris] : Editions Bégédis (4805)

VALIERE, Alain (trad). - La Croisade des Enfants / Henry Treece B510
[Paris] : Editions Bégédis (4938)

VALIERE, Alain (trad). - Dix Fusils pour Shelby, Ray l'Intrépide et le Capitaine Shelby 3 /
John Robb

B411

[Paris] : Editions Alsatia, 1968 (740)

4 - Au douzième coup de midi

1 - Ray l'intrépide

2  Colonne de secours

VALIERE, Alain (trad). - Le Dragon dans la baie / Frank Crisp B510
[Paris] : Editions Alsatia, 1961 (986)

VALIERE, Alain (trad). - Le fils du Lion / Gérard Viguié B510
[Paris : Editions Bégédis, 1988 (4806)

VALIERE, Alain (trad). - La garnison fantôme, les aventures du sergent Luc / Geoffrey Bond B411
[Paris] : Editions Alsatia, 1969 (738)

VALIERE, Alain (trad). - La garnison fantôme, les aventures du sergent Luc / Geoffrey Bond B411
[Paris] : Editions Alsatia, 1969 (845)

VALIERE, Alain (trad). - L'Homme de San Francisco, / Hawthorne Daniel B411
[Paris] : Editions Alsatia, 1966 (849)

VALIERE, Alain (trad). - L'Homme de San Francisco, / Hawthorne Daniel B411
[Paris] : Editions Alsatia, 1966 (850)

VALIERE, Alain (trad). - L'Homme de San Francisco, / Hawthorne Daniel B322
[Paris] : Editions Alsatia, 1966 (2387)

VALIERE, Alain (trad). - Le navire du rêve, ou l'étrange aventure de Peter Mannings / David
Severn

B317

[Paris] : Alsatia EPI, 1980 (214)

VALIERE, Alain (trad). - Le navire du rêve, ou l'étrange aventure de Peter Mannings / David
Severn

B317

[Paris] : Alsatia EPI, 1980 (614)
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VALIERE, Alain (trad). - Le navire du rêve, ou l'étrange aventure de Peter Mannings / David
Severn

B510

[Paris] : Alsatia EPI, 1957 (1535)

VALIERE, Alain (trad). - Le navire du rêve, ou l'étrange aventure de Peter Mannings / David
Severn

A112

[Paris] : Alsatia EPI, 1980 (3688)

VALIERE, Alain (trad). - Tambours dans la forêt, / Alan Dwight B515
[Paris] : Editions Alsatia, 1958 (1054)

VALLEE, Nicole (trad). - Que faire quand (on n'a rien à faire) / Elisab eth Gregg B303
[Paris] : Fernand Nathan, 1970 (3606)

VALLETTE, Claude. - Le Paladin des Essarts / Claude Vallette B509
[Paris] : Editions Alsatia, 1947 (1132)

VALLETTE, Claude. - Le Paladin des Essarts / Claude Vallette B312
[Paris] : Alsatia, 1947 (1588)

VALLY-SAMAT  , Renée (trad). - Un galion chargé d'or / Ruth Adams Knight B115
[Paris] : Editions Spes 1956 (1080)

VALLY-SAMAT  , Renée (trad). - Le Signal du Tambour Rouge / Wilis Lindquist B514
[Paris] : Editions Spes, 1961 (824)

VAN DOOREN, Philippe (ill). - "Scoutisme d'hiver", camp de neige et randonnées / Paul Guy
et Philippe Missotte

B424

[Paris] : Equipe Nationale pionnier des SDF, 1965 (2348)

VAN DOOREN, Philippe (ill). - "Scoutisme d'hiver", camp de neige et randonnées / Paul Guy
et Philippe Missotte

B424

[Paris] : Equipe Nationale pionnier des SDF, 1965 (3252)

VAN DOOREN, Philippe (ill). - "Scoutisme d'hiver", camp de neige et randonnées / Paul Guy
et Philippe Missotte

B424

[Paris] : Equipe Nationale pionnier des SDF, 1965 (3321)

VAN DOOREN, Philippe (ill). - "Scoutisme d'hiver", camp de neige et randonnées / Paul Guy
et Philippe Missotte

B424

[Paris] : Equipe Nationale pionnier des SDF, 1965 (3963)

VAN DOOREN, Philippe (ill). - "Scoutisme d'hiver", camp de neige et randonnées / Paul Guy
et Philippe Missotte

B424

[Paris] : Equipe Nationale pionnier des SDF, 1965 (4857)

VAN DOOREN, Philippe (ill). - Pionnier 1, la Forêt et les arbres /  Michel Kieffer B104
[Paris] : Scouts de France (4029)

VAN DOOREN, Philippe (ill). - Pionnier 2, Une technique, l'abattage /  Michel Kieffer B104
[Paris] : Scouts de France, 1963 (4030)
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VAN DOOREN, Philippe (ill). - Pionnier 3 /  Michel Kieffer B104
[Paris] : Scouts de France (1567)

VAN DOOREN, Philippe (ill). - Pionnier 3 /  Michel Kieffer A512
[Paris] : Scouts de France (1568)

VAN DOOREN, Philippe (ill). - Pionnier 3 /  Michel Kieffer B104
[Paris] : Scouts de France (1569)

VAN DOOREN, Philippe (ill). - Pionnier 3 /  Michel Kieffer B104
[Paris] : Scouts de France (4031)

VAN DOOREN, Philippe (ill). - Plein Air / FSC B321
[Bruxelles] : Fédération des scouts catholiques, 1974 (1358)

VAN DOOREN, Philippe (ill). - Premières preuves / François Lebouteux B212
[Paris] : Presses Ile de France, 1962 (5122)

VAN EFFENTERRE, Henri. - Histoire du scoutisme / Henri Van Effenterre B205
[Paris] : Presses universitaires de France, 1961 (1524)

VAN EFFENTERRE, Henri. - Histoire du scoutisme / Henri Van Effenterre A611
[Paris] : Presses universitaires de France, 1947 (2510)

VAN EFFENTERRE, Henri. - Histoire du scoutisme / Henri Van Effenterre A611
[Paris] : Presses universitaires de France, 1947 (2511)

VAN EFFENTERRE, Henri. - Histoire du scoutisme / Henri Van Effenterre B205
[Paris] : Presses universitaires de France, 1947 (2512)

VAN EFFENTERRE, Henri. - Histoire du scoutisme / Henri Van Effenterre A611
[Paris] : Presses universitaires de France, 1947 (2513)

VAN EFFENTERRE, Henri. - Histoire du scoutisme / Henri Van Effenterre B205
[Paris] : Presses universitaires de France, 1947 (2514)

VAN EFFENTERRE, Henri. - Histoire du scoutisme / Henri Van Effenterre B205
[Paris] : Presses universitaires de France, 1961 (2562)

VAN EFFENTERRE, Henri. - Histoire du scoutisme / Henri Van Effenterre B205
[Paris] : Presses universitaires de France, 1961 (4798)

VAN HALTEREN, P (préf). - La Piste du Novice  /  A.R.B.B B208
[Liège] : Editions Scoutes et Guides "L'Elan", 1942 (4339)

VAN HILLE, Philippe. - Catalogue des Oblitérations scoutes et guides,  Catalogue of  scout
and guide  cancellations / Philippe van Hille

B502

[Kortrijk] : Philippe van Hille, 1981 (915)

VAN OLSEN, Theodore. - Les tambours de l'été / Theodore Van Olsen B308
[Paris] : Alsatia EPI, 1976 (120)
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VAN OLSEN, Theodore. - Les tambours de l'été / Theodore Van Olsen B308
[Paris] : Alsatia EPI, 1976 (484)

VAN OLSEN, Theodore. - Les tambours de l'été / Theodore Van Olsen A312
[Paris] : Alsatia EPI, 1976 (3699)

VANBEVER, Gilbert (réd). - La ballade du génie d'If ou Violaine et Valentin au pays des
couleurs /  Fédération des scouts catholiques

B511

[Bruxelles] : F S C, 1976 (1604)

VANBEVER, Gilbert (réd). - La ballade du génie d'If ou Violaine et Valentin au pays des
couleurs /  Fédération des scouts catholiques

B511

[Bruxelles] : F S C, 1976 (4413)

VANBEVER, Gilbert (réd). - Les contes de ma mère loup /  Fédération des scouts
catholiques

B511

[Bruxelles] : F S C, 1973 (1602)

VANBEVER, Gilbert (réd). - Les contes de ma mère loup /  Fédération des scouts
catholiques

B511

[Bruxelles] : F S C, 1973 (1603)

VANDERHEIJDEN, Bernard (ill). - Mon carnet d'Aventures  / F.S.C. B402
[Bruxelles : Editeur Gilbert Vandbever,  1980 (3826)

VANDERHEIJDEN, Bernard (ill). - Mon carnet d'Aventures  / F.S.C. B402
[Bruxelles : Editeur Gilbert Vandbever,  1980 (5073)

VANDERSTEEN, Willy. - Bob et Bobette, l'outre volante  Willa Vandersteen B110
[Bruxelles] : Editions Erasme  (4493)

VANHAEGENDOREN, M. - La Mission du chef / M. Vanhaegendoren B215
[Louvain] : Ed. Sagitta, 1944 (2202)

VANSTON, V.V. - New Plays for Wolf Cubs / V.V.Vanston and H.I.Addis B421
[London] : Arthur Pearson,  (4869)

VASCO REYS, Joao. - Pistas ao Sul, Historia do Corpo Nacional de Escutas no Algarve /
Joao Vasco Reys

B608

[Algarve] : Corpo Nacional de Escutas, 2001 (1999)

VAUCHER, Paul. - En Equipes, un plan de travail au service du garçon et de la paroisse /
Paul Vaucher

B521

[Neuchâtel] : Delachaux et Nestlé S.A.  (3588)

VAUDEMONT, Charles. - Le trésor de la Sonora / Charles Vaudémont B315
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1979 (192)

VAUDEMONT, Charles. - Le trésor de la Sonora / Charles Vaudémont B315
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1979 (588)
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VAUDEMONT, Charles. - Le trésor de la Sonora / Charles Vaudémont A312
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1979 (3687)

VAUDEMONT, Charles. - Le trésor de la Sonora, Les aventures de Poum et Johnny I /
Charles Vaudémont

B410

[Paris] : Editions Alsatia , 1966 (886)

VAUDEMONT, Charles. - Le trésor de la Sonora, Les aventures de Poum et Johnny I /
Charles Vaudémont

B410

[Paris] : Editions Alsatia , 1966 (887)

VAUDEMONT, Charles (trad). - Echec aux ceinturons noirs / Jenö Nagy A312
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1977 (143)

VAUDEMONT, Charles (trad). - Echec aux ceinturons noirs / Jenö Nagy B310
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1977 (533)

VAUDEMONT, Charles (trad). - Echec aux centurons noirs / Jenö Nagy B411
[Paris] : Editions Alsatia, 1966 (855)

VAUDEMONT, Charles (trad). - Echec aux centurons noirs / Jenö Nagy B311
[Paris] : Editions Alsatia, 1977 (1689)

VAUDEMONT, Charles (trad). - Echec aux centurons noirs / Jenö Nagy B322
[Paris] : Editions Alsatia, 1966 (2814)

VAULON, Jean. - Guy de Larigaudie, routier de légende / Jean Vaulon B214
[Paris] : Presse Ile de France, 1949 (2234)

VAULON, Jean. - Guy de Larigaudie, routier de légende / Jean Vaulon B214
[Paris] : La Hutte Editeur, (2235)

VAULON, Jean. - Guy de Larigaudie, routier de légende / Jean Vaulon B214
[Paris] : Presses d'Ile de France, 1949 (2588)

VAULON, Jean. - Guy de Larigaudie, routier de légende / Jean Vaulon B214
[Paris] : Presses d'Ile de France, 1949 (2589)

VAULON, Jean. - Guy de Larigaudie, routier de légende / Jean Vaulon B214
[Paris] : Editions Universitaires, 1945 (2590)

VAULON, Jean. - Larigaudie, routier de légende / Jean Vaulon B214
[Paris] : Presse Ile de France, 1946 (2233)

VAULON, Jean. - Larigaudie, routier de légende / Jean Vaulon B214
[Paris] : Presse Ile de France, 1946 (2587)

VAULON, Jean. - Larigaudie, routier de légende / Jean Vaulon B214
[Paris] : Presse Ile de France, 1946 (3176)
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VAUTHIER, Maurice. - Aimer Guy-Loup /  Maurice Vauthier B314
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1979 (185)

VAUTHIER, Maurice. - Aimer Guy-Loup /  Maurice Vauthier B314
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1979 (581)

VAUTHIER, Maurice. - Aimer Guy-Loup /  Maurice Vauthier A312
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1979 (4541)

VAUTHIER, Maurice. - Amaël /  Maurice Vauthier B318
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1981 (223)

VAUTHIER, Maurice. - Amaël /  Maurice Vauthier B318
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1981 (621)

VAUTHIER, Maurice. - Amaël,  Prince de la Jeunesse"/  Maurice Vauthier B318
[Paris] : Editions Universitaires - Bégédis, 1986 (4817)

VAUTHIER, Maurice. - Croisade en fraude / Maurice Vauthier B310
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1977 (146)

VAUTHIER, Maurice. - Croisade en fraude / Maurice Vauthier B310
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VIEUX CASTOR. - Propos sur : Le Campisme ( llème & lère classes ) , la signalisation, le
secourisme, la topographie, l'observation, les arbres /  Vieux Castor

B404

[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1961-1964 (3315)

Propos sur le campisme I. - [Louvain]  : Le Lasso, 1964. - 84 p. : ill.; 16 cm

Propos sur le campisme II. - [Louvain] : Le Lasso, 1964. - 92 p.  : ill. ; 16 cm

Propos sur le campisme III. - [Louvain] : Le Lasso, 1962. - 80 p. : ill.; 16 cm

Propos sur la signalisation . - [Louvain] : Le Lasso, 1962. - 46 p. : ill. ; 16 cm

Propos sur le secourisme . - [Louvain] : Le Lasso, 1961. - 110 p. : ill. ; 16 cm

Propos sur la topographie I. - [Louvain] : Le Lasso, 1961. - 62 p. : ill. ; 16 cm

Propos sur la topographie II. - [Louvain] : Le Lasso, 1961. - 54 p. : ill.; 16 cm
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VIEUX CASTOR. - Propos sur : Le Campisme ( llème & lère classes ) , la signalisation, le
secourisme, la topographie, l'observation, les arbres /  Vieux Castor

B404

[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1961-1964 (3315)

Propos sur l'observation . - [Louvain] : Le Lasso, 1962. - 55 p. : ill.; 16 cm

Propos sur les arbres. - [Louvain] : Le Lasso, 1962. - 52 p. : ill.; 16 cm

VIEUX CASTOR. - Propos sur : Le Campisme, volume  ll /  Vieux Castor B404
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1946 (1318)

VIEUX CASTOR. - Propos sur : Le Pionnage, noeuds, brélages, épissures, travail de la
hache /  Vieux Castor

B623

[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1945 (1314)

VIEUX CASTOR. - Propos sur : Le Secourisme, La Machine Humaine premiers soins
Hygiène /  Vieux Castor

B623

[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1945 (1310)

VIEUX CASTOR. - Propos sur : Le Secourisme, La Machine Humaine premiers soins
Hygiène /  Vieux Castor

B623

[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1945 (1951)

VIEUX CASTOR. - Propos sur : Le Secourisme, La Machine Humaine premiers soins
Hygiène /  Vieux Castor

B623

[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1945 (2130)

VIEUX CASTOR. - Propos sur : Le Secourisme, La Machine Humaine premiers soins
Hygiène /  Vieux Castor

B623

[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1961 (4328)

VIEUX CASTOR. - Propos sur : Les Arbres  /  Vieux Castor B623
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1945 (1323)

VIEUX CASTOR. - Propos sur : Les Arbres  /  Vieux Castor B623
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1945 (1954)

VIEUX CASTOR. - Propos sur la loi scoute, la promesse  /  Vieux Castor B623
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1945 (1956)

VIEUX CASTOR. - Propos sur Pionnage /  Vieux Castor B623
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1945 (3532)

VIEUX CASTOR (PREF). - En Chasse ! Essai de Méthodologie scoute / Aigle Gris B209
[Louvain] : Editions scoutes., 1932 (2098)

VIEUX CASTOR, (préf). - La Patrouille des Chats-Huants / Louv'â B118
[Paris Neuchâtel] : Delachaux & Nestlé SA, 1946 (1564)
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VIEUX CASTOR, (préf). - La Patrouille des Chats-Huants / Louv'â B118
[Paris Neuchâtel] : Delachaux & Nestlé SA, 1946 (4148)

VIEUX CASTOR, (préf). - La Patrouille des Chats-Huants / Louv'â B118
[Paris Neuchâtel] : Delachaux & Nestlé SA, 1946 (4149)

VIEUX CASTOR, (préf). - La Patrouille des Chats-Huants / Louv'â B118
[Paris Neuchâtel] : Delachaux & Nestlé SA, 1946 (4151)

VIEUX CASTOR, (préf). - La Patrouille des Chats-Huants / Louv'â B118
[Paris Neuchâtel] : Delachaux & Nestlé SA, 1946 (4796)

VIEUX CASTOR, (trad). - Grands Jeux / Gilcraft B421
[Louvain] : Le Lasso, 1936 (2645)

VIEUX CASTOR, (trad). - Grands Jeux / Gilcraft B421
[Louvain] : Le Lasso, 1936 (2781)

VIEUX-MAZEL. - Le Vieux-Mazel par Monts et Vaux, Soixante ans de scoutisme à Vevey /
Vieux-Mazel

B401

[Vevey] : Lilio Victor, 1983 (2448)

VIEUX-MAZEL. - Le Vieux-Mazel par Monts et Vaux, Soixante ans de scoutisme à Vevey /
Vieux-Mazel

B401

[Vevey] : Lilio Victor, 1983 (2449)

VIEUX-MAZEL. - Le Vieux-Mazel par Monts et Vaux, Soixante ans de scoutisme à Vevey /
Vieux-Mazel

B401

[Vevey] : Lilio Victor, 1983 (4391)

VIEUX-MAZEL. - Le Vieux-Mazel par Monts et Vaux, Soixante ans de scoutisme à Vevey /
Vieux-Mazel

B401

[Vevey] : Lilio Victor, 1983 (4707)

VIEUX, Norbert. - Accidents de la route, Que faire en présence des / Norbert Vieux et Pierre
Jolis

B116

[Paris] : Editions Médicales Flammarion, 1959 (3609)

VIEUX, Norbert. - Manuel de Secourisme / Norbert Vieux et Pierre Jolis B116
[Paris] : Editions Médicales Flammarion, 1954 (3130)

VIEUX, Norbert. - Manuel de Secourisme / Norbert Vieux et Pierre Jolis B116
[Paris] : Editions Médicales Flammarion, 1954 (3608)

VIEZZOLI, Antonio. - Dieci lustri di vita "G.E.I" B608
[Como ]: Casa divina prov, 1977 (4676)

VIGNES, Kenneth (ill). - Le C.P. dans l'aventure Scoute  B219
[Paris] : Ile de France, 1961 (3637)

VIGNES, Kenneth (ill). - Le C.P. dans l'aventure Scoute  B219
[Paris] : Ile de France, 1961 (4979)
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VIGNES, Kenneth (ill). - Le C.P. et son gang, Art et technique du chef de patrouille / Michel
Menu

B219

[Paris] : Ile de France, 1961 (763)

VIGNES, Kenneth (ill). - Le C.P. et son gang, Art et technique du chef de patrouille / Michel
Menu

B219

[Paris] : Ile de France, 1961 (764)

VIGNES, Kenneth (ill). - Le C.P. et son gang, Art et technique du chef de patrouille / Michel
Menu

B219

[Paris] : Ile de France, 1961 (765)

VIGNES, Kenneth (ill). - Le C.P. et son gang, Art et technique du chef de patrouille / Michel
Menu

B219

[Paris] : Ile de France, 1961 (766)

VIGNES, Kenneth (ill). - Le C.P. et son gang, Art et technique du chef de patrouille / Michel
Menu

B219

[Paris] : Ile de France, 1961 (1994)

VIGNES, Kenneth (ill). - Le C.P. et son gang, Art et technique du chef de patrouille / Michel
Menu

B219

[Paris] : Ile de France, 1961 (4981)

VIGUIE, Gérard. - La Caravane de l'espoir / Gérard Viguié B510
[Paris : Editions Universitaires Bégédis, 1987 (4818)

VIGUIE, Gérard. - Le fils du Lion / Gérard Viguié B510
[Paris : Editions Bégédis, 1988 (4806)

VILA, Pau. - L'Education par l'Amour au lieu de l'Education par la crainte.Troisième Congrés
International d'éducation morale, Rapports et mémoires
Genève 1922, 

B111

[Neuchâtel] : Delachaux Et Niestlé S,A, 1922 (3487)

L'Education par l'amour et non par la crainte

Le progrès moral de l'humanité,objet de l'enseignement moral

L'Enseignement de l'histoire et les probèmes qu'il pose dans les écoles secondaires
anglaises

Les principes du travail historique à l'école primaire.

Comment délivrer l'âme des enfants de la domination de l'argent.
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VILA, Pau. - L'Education par l'Amour au lieu de l'Education par la crainte.Troisième Congrés
International d'éducation morale, Rapports et mémoires
Genève 1922, 

B111

[Neuchâtel] : Delachaux Et Niestlé S,A, 1922 (3487)

Religion universelle et d'éducation

L'enseignement supérieur de l'histoire

L'enseignement de l'histoire,auxiliaire de l'éducation en vue de la ligne de l'humanité

La Sociiété des Nations dans l'histoire et dans l'enseignement des sciences
historiques

L'espoir des jours futurs

De la création d'un ouvrage d'hiostoire internationale

L'éducation sociale de l'instinct maternel

L'éducation morale,les problèmes du travail et les unions de travailleurs

L'internationalisme et le nationalisme sans l'enseignement de l'histoire

Pour former des citoyens de l'Etat et des citoyens du Monde

L'enseignement de l'histoire aux Indes

VILA, Pau. - L'Education par l'Amour au lieu de l'Education par la crainte.Troisième Congrés
International d'éducation morale, Rapports et mémoires
Genève 1922, 

B111

[Neuchâtel] : Delachaux Et Niestlé S,A, 1990 (5154)

L'Education par l'amour et non par la crainte

Le progrès moral de l'humanité,objet de l'enseignement moral
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VILA, Pau. - L'Education par l'Amour au lieu de l'Education par la crainte.Troisième Congrés
International d'éducation morale, Rapports et mémoires
Genève 1922, 

B111

[Neuchâtel] : Delachaux Et Niestlé S,A, 1990 (5154)

L'Enseignement de l'histoire et les probèmes qu'il pose dans les écoles secondaires
anglaises

Les principes du travail historique à l'école primaire.

Comment délivrer l'âme des enfants de la domination de l'argent.

Religion universelle et d'éducation

L'enseignement supérieur de l'histoire

L'enseignement de l'histoire,auxiliaire de l'éducation en vue de la ligne de l'humanité

La Sociiété des Nations dans l'histoire et dans l'enseignement des sciences
historiques

L'espoir des jours futurs

De la création d'un ouvrage d'hiostoire internationale

L'éducation sociale de l'instinct maternel

L'éducation morale,les problèmes du travail et les unions de travailleurs

L'internationalisme et le nationalisme sans l'enseignement de l'histoire

Pour former des citoyens de l'Etat et des citoyens du Monde

L'enseignement de l'histoire aux Indes
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VILA, Pau. - Troisième Congrés International d'éducation morale, Rapports et mémoires
Genève 1922, I

B111

[Neuchâtel] : Delachaux Et Niestlé S,A, 1922 (299)

L'Education par l'amour et non par la crainte

Le progrès moral de l'humanité,objet de l'enseignement moral

L'Enseignement de l'histoire et les probèmes qu'il pose dans les écoles secondaires
anglaises

Les principes du travail historique à l'école primaire.

Comment délivrer l'âme des enfants de la domination de l'argent.

Religion universelle et d'éducation

L'enseignement supérieur de l'histoire

L'enseignement de l'histoire,auxiliaire de l'éducation en vue de la ligne de l'humanité

La Sociiété des Nations dans l'histoire et dans l'enseignement des sciences
historiques

L'espoir des jours futurs

De la création d'un ouvrage d'hiostoire internationale

L'éducation sociale de l'instinct maternel

L'éducation morale,les problèmes du travail et les unions de travailleurs

L'internationalisme et le nationalisme sans l'enseignement de l'histoire

Pour former des citoyens de l'Etat et des citoyens du Monde
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VILA, Pau. - Troisième Congrés International d'éducation morale, Rapports et mémoires
Genève 1922, I

B111

[Neuchâtel] : Delachaux Et Niestlé S,A, 1922 (299)

L'enseignement de l'histoire aux Indes

VILAR, Andrée (ill). - Le Coeur en fête / Conseil protestant de la Jeunesse B223
[Paris] : Conseil Protestant de la Jeunesse,  (2399)

VILAR, Andrée (ill). - Le Coeur en fête / Conseil protestant de la Jeunesse B223
[Paris] : Conseil Protestant de la Jeunesse,  (4392)

VILDRAC, Charles (préf). - Le théâtre et la jeunesse / Léon Chancerel B124
[Paris] : Bourrelier et Cie, 1946 (2401)

VILDRAC, Charles (préf). - Le théâtre et la jeunesse / Léon Chancerel B124
[Paris] : Bourrelier et Cie, 1946 (4668)

VILLARDET, Marc (trad). - Mes aventures comme Espion / Robert Baden-Powell B307

[Genève] : Atar,  (77)

VILLARDET, Marc (trad). - Mes aventures comme Espion / Robert Baden-Powell B307

[Genève] : Atar,  (292)

VILLARDET, Marc (trad). - Mes aventures comme Espion / Robert Baden-Powell B307

[Genève] : Atar,  (325)

VILLARDET, Marc (trad). - Mes aventures comme Espion / Robert Baden-Powell B307

[Genève] : Atar,  (326)

VILLARDET, Marc (trad). - Mes aventures comme Espion / Robert Baden-Powell B307

[Genève] : Atar,  (900)

VISE, Jennetta (ill). - The Brownie guide handbook / GGA B402
[London] : GGA, 1981 (1619)

VOEGELIN, Kurt. - Pfad-finden, Eine Wegleitung für Pfadfinder / Aellig Fritz, Suter Rudolf,
Vögelin Kurt

B220

[Zürich] : Zwingli Verlag, 1964 (3668)

VOEGELIN, Kurt. - Pfad-finden, Eine Wegleitung für Pfadfinder / Aellig Fritz, Suter Rudolf,
Vögelin Kurt

B220

[Zürich] : Zwingli Verlag, 1964 (3725)
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VOEGELIN, Kurt. - Pfad-finden, Eine Wegleitung für Pfadfinder / Aellig Fritz, Suter Rudolf,
Vögelin Kurt

B220

[Zürich] : Zwingli Verlag, 1964 (3726)

VOEGELIN, Kurt. - Pfad-finden, Eine Wegleitung für Pfadfinder / Aellig Fritz, Suter Rudolf,
Vögelin Kurt

B220

[Zürich] : Zwingli Verlag, 1964 (4214)

VOEGELIN, Kurt. - Pfad-finden, Eine Wegleitung für Pfadfinder / Aellig Fritz, Suter Rudolf,
Vögelin Kurt

B220

[Zürich] : Zwingli Verlag, 1964 (4406)

VOLLUZ, Régis. - Scoutisme en Valais - Walliser Pfadfinder / Christian Darbellay. Eric
Kalbfuss, Régis Volluz

A612

[Sion] : Association valaisanne des éclaireurs suisses, 1983 (10)

VOLLUZ, Régis. - Scoutisme en Valais - Walliser Pfadfinder / Christian Darbellay. Eric
Kalbfuss, Régis Volluz

A612

[Sion] : Association valaisanne des éclaireurs suisses, 1983 (2322)

VOLLUZ, Régis. - Scoutisme en Valais - Walliser Pfadfinder / Christian Darbellay. Eric
Kalbfuss, Régis Volluz

A612

[Sion] : Association valaisanne des éclaireurs suisses, 1983 (2323)

VOLLUZ, Régis. - Scoutisme en Valais - Walliser Pfadfinder / Christian Darbellay. Eric
Kalbfuss, Régis Volluz

B401

[Sion] : Association valaisanne des éclaireurs suisses, 1983 (2324)

VOLLUZ, Régis. - Scoutisme en Valais - Walliser Pfadfinder / Christian Darbellay. Eric
Kalbfuss, Régis Volluz

B401

[Sion] : Association valaisanne des éclaireurs suisses, 1983 (2325)

VOLLUZ, Régis. - Scoutisme en Valais - Walliser Pfadfinder / Christian Darbellay. Eric
Kalbfuss, Régis Volluz

A612

[Sion] : Association valaisanne des éclaireurs suisses, 1983 (3018)

VON BIDDER, F. (trad). - Unser Bestes, Briefe an einen Wolf / B402
[Bern] : SPB,  (64)

VON BIDDER, F. (trad). - Unser Bestes, Briefe an einen Wolf / B402
[Bern] : SPB,  (2972)

VON BIDDER, F. (trad). - Unser Bestes, Briefe an einen Wolf / B402
[Bern] : SPB,  (1764)

VON BIDDER, F. (trad). - Unser Bestes, Briefe an einen Wolf / B402
[Bern] : SPB,  (2968)

VON BIDDER, F. (trad). - Unser Bestes, Briefe an einen Wolf / B402
[Bern] : SPB,  (2969)
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VON BIDDER, F. (trad). - Unser Bestes, Briefe an einen Wolf / B402
[Bern] : SPB,  (2970)

VON BIDDER, F. (trad). - Unser Bestes, Briefe an einen Wolf / B402
[Bern] : SPB,  (2971)

VON BIDDER, F. (trad). - Unser Bestes, Briefe an einen Wolf / B402
[Bern] : SPB,  (1182)

VON BIDDER, F. (trad). - Das Wolfsbuch, Handbuch für die Wolfsstufe / Robert Baden-
Powell

B213

[] : SPB,  (59)

VON BIDDER, F. (trad). - Das Wolfsbuch, Handbuch für die Wolfsstufe / Robert Baden-
Powell

B213

[] : SPB,  (2959)

VON BIDDER, F. (trad). - Das Wolfsbuch, Handbuch für die Wolfsstufe / Robert Baden-
Powell

B213

[] : SPB,  (2960)

VON HOPSSGARTEN, Elise. - Das Pfadfinderbuch für junge Mädchen / Elise von
Hoppsgarten

B211

[Leipzig] : Pfadfinder-Verlag, 1913 (3152)

VON K. ZICKENDRAHT. - Das Leben des Chief Scout Sir Robert Baden-Powell / Von K.
Zickendraht

B522

[Zürcih] : Polygraphischer Verlag AG, 1929 (3734)

VON MICHALEWSKI, Nikolai. - Le cargo de la dernière chance / Nikolai Von Michalewski B422
[Paris] : Editions Alsatia, 1966 (1074)

VOURCH, Guillaume. - Nino scout de france / Guillaume Vourch B105
[Gentilly] ed. "l'Avenir de Gentilly", 1929 (4292)

La Trombe aérienne. - 29

La Navire maudit. - 30

Les Robinsons Polaires. - 31

L'île fantastique. - 32

Les Rivaux d'Amundsen. - 33
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VOURCH, Guillaume. - Nino scout de france / Guillaume Vourch B105
[Gentilly] ed. "l'Avenir de Gentilly", 1929 (4292)

L'Etreinte du Pôle. - 34

Reprise du Match. - 35

Les Djangkangs. - 36

La Duel Capital. - 37

L'immense Tragédie. - 38

Le Temple en feu. - 39

La Vengeance des Thugs. - 40

Le Serpent de Mer. - 41

Le Courant interocéanique. - 42

Le Pays des Centaures. - 43

La Ruée des Patagons. - 44

Les Captifs. - 45

La Tragique Poursuite. - 46

Le Nouveau Sous-Marin. - 47

L'énorme Guet-apens. - 48

Le suprême Départ. - 49
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VOURCH, Guillaume. - Nino scout de france / Guillaume Vourch B105
[Gentilly] ed. "l'Avenir de Gentilly", 1929 (4292)

.. - 51

... - 52

VUIBERT, Paul. - Les "Boy Scouts" / Paul Vuibert B101
Paris : Editions Paul Vuibert 1911 (3473)

VUIBERT, Paul. - Les "Boy Scouts" / Paul Vuibert B101
Paris : Editions Paul Vuibert 1911 (3474)

VUIBERT, Paul. - Les "Boy Scouts" / Paul Vuibert B101
Paris : Editions Paul Vuibert 1911 (3874)

WADE, E.K. - Au service des Jeunes: La vie de Lady Baden-Powell / E.K. Wade B516
[Paris] : Editions Arc tendu. (2850)

WADE, E.K. - The Boy's Life of The Chief Scout / E.K. Wade B522
[London] : C. Arthur Pearson LTD, 1929 (2174)

WADE, E.K. - The piper of pax, the life story of  Sir Robert Baden Powell  / E.K. Wade B522
[London] : C. Arthur Pearson, 1924 (3057)

WADE, E.K. - Le Sonneur de la Paix, La Vie de Lord Robert Baden Powell of Gilwell / E.K.
Wade

A211

[Paris] : Berger-Levrault. 1930 (53)

WADE, E.K. - Le Sonneur de la Paix, La Vie de Lord Robert Baden Powell of Gilwell / E.K.
Wade

B210

[Paris] : Berger-Levrault. 1930 (294)

WADE, E.K. - Le Sonneur de la Paix, La Vie de Lord Robert Baden Powell of Gilwell / E.K.
Wade

A211

[Paris] : Berger-Levrault. 1930 (2106)

WADE, E.K. - Le Sonneur de la Paix, La Vie de Lord Robert Baden Powell of Gilwell / E.K.
Wade

A211

[Paris] : Berger-Levrault. 1930 (2107)

WADE, E.K. - Le Sonneur de la Paix, La Vie de Lord Robert Baden Powell of Gilwell / E.K.
Wade

B210

[Paris] : Berger-Levrault. 1930 (2108)

WADE, E.K. - Le Sonneur de la Paix, La Vie de Lord Robert Baden Powell of Gilwell / E.K.
Wade

A001

[Paris] : Berger-Levrault, 1930 (2112)
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WADE, E.K. - Le Sonneur de la Paix, La Vie de Lord Robert Baden Powell of Gilwell / E.K.
Wade

B210

[Paris] : Berger-Levrault. 1930 (2153)

WADE, E.K. - Le Sonneur de la Paix, La Vie de Lord Robert Baden Powell of Gilwell / E.K.
Wade

B210

[Paris] : Berger-Levrault. 1930 (5099)

WADE, E.K. - La Vie du chef Scout Baden Powell, racontée aux garçons / E.K. Wade B210
[Paris (5è)] : Editions Spes. 1932 (2165)

WADE, E.K. - Vingt-Sept ans avec Baden Powell, au service des jeunes / E.K. Wade B210
[Paris (9è)] : Editions Arc Tendu      (2166)

WADE, Eileen K. - La Vie de Lady Baden-Powell, au service des jeunes / Eileen K. Wade B516
[Paris 9èl] : Editions Arc Tendu (2175)

WAGGGS. - Trefoil Around the World, Girl Guiding and Girl Scouting in Many Lands / World
Association of Girl Guides and Girl Scouts

B205

[London] : WAGGGS, 1964 (2549)

WAGGGS. - Trefoil Around the World, Girl Guiding and Girl Scouting in Many Lands / World
Association of Girl Guides and Girl Scouts

B205

[London] : WAGGGS, 1958 (2686)

WAGGGS. - Trefoil Around the World, Girl Guiding and Girl Scouting in Many Lands / World
Association of Girl Guides and Girl Scouts

B205

[London] : WAGGGS, 1986 (3069)

WAGGGS. - Trefoil Round the World, Girl Guiding and Girl Scouting in Many Lands / World
Association of Girl Guides and Girl Scouts

B205

[London] : WAGGGS, 1973 (1644)

WAGGGS. - The World Painting Book / WAGGGS B205
[London] : WAGGGS, 1958 (2688)

WALBACH, Bernhardt. - La Passion de Marc  Meilleraye / Bernhardt Walbach B514
[Paris] : Editions Spes, 1953 (860)

WALBACH, Bernhardt. - La Passion de Marc Meilleraye / Bernhardt Walbach B514
[Paris] : Editions Spes, 1955 (1188)

WALDNER, P. - 3 Schweizerisches Pfadfinderbundeslager -3ème Camp National suisse - 3°
Campo Nazionale degli esploratori svizzeri, Zürich 1938 /  Fédération des Eclaireurs suisses

B120

[Zürich] : F:E:S, 1938 (1713)
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B601

[London] :WAGGS - AMGE, 1971 (20081)

WORLD ASSOCIATION OF GIRL GUIDES AND GIRL SCOUTS. - The Council Fire, 1977 /
WAGGS - AMGE

B601

[London] :WAGGS - AMGE, 1977 (20082)

WORLD SCOUT BUREAU. - Scouting 'round the world, Le Scoutisme à travers le monde /
WOSM

A611

[Genève] : WOSM, 1979 (2878)

WORLD SCOUT BUREAU. - Scouting 'round the world, Le Scoutisme à travers le monde /
WOSM

A611

[Genève] : WOSM, 1979 (2879)
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WORLD SCOUT BUREAU. - Scouting 'round the world, Le Scoutisme à travers le monde /
WOSM

B205

[Genève] : WOSM, 1979 (2882)

WORLD SCOUT BUREAU. - Scouting 'round the world, Le Scoutisme à travers le monde /
WOSM

B205

[Genève] : WOSM, 1977 (2883)

WORLD SCOUT BUREAU. - Scouting 'round the world, Le Scoutisme à travers le monde /
WOSM

B205
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WORLD SCOUT BUREAU. - Scouting 'round the world, Le Scoutisme à travers le monde /
WOSM
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WORLD SCOUT BUREAU. - Sout Songs, Games and Recipes in Asia Pacific, Jamboree
Thailand 2002-2003 / WSB

B201
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WOSM. - Educational activities for 7 to 11 year-olds / WOSM Interamerican Scout Office B402
[Santiago] : WOSM Interamrican Scout Office, 2003 (4159)

WOSM. - Forty years and beyond, Asia-Pacific Scouting since 1956 / WOSM Asia-Pacific
Region
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[Makati City] : WOSM Asia-Pacific Region, 1997 (4153)

WOSM. - The Global Scout, scouting for nature and the environment / WOSM B324
[Cape Town] : Maskew Miller Longman, 1993 (3071)

WOSM. - Jamboree (What, Who, Where, When, Why, How) / WOSM Asia-Pacific Region B201
[Makati City] : WOSM Asia-Pacific Region, 2001 (4150)

WUBBE, Clara (trad). - Créer des Fleurs en Laine / Katharina Zechlin B303
[Fribourg] : "Office du Livre, 1977 (3958)

WUEST-JULLIEN, E. (trad). - Aventures Africaines / Robert Baden-Powell B307

[ Neuchâtel et Paris ] :  Delachaux & Niestlé S.A., 1939 (306)
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WUEST-JULLIEN, E. (trad). - Aventures Africaines / Robert Baden-Powell B307

[ Neuchâtel et Paris ] :  Delachaux & Niestlé S.A., 1939 (309)

WUEST-JULLIEN, E. (trad). - Aventures Africaines / Robert Baden-Powell B307

[ Neuchâtel et Paris ] :  Delachaux & Niestlé S.A., 1939 (310)

WUEST-JULLIEN, E. (trad). - Aventures Africaines / Robert Baden-Powell B307

[ Neuchâtel et Paris ] :  Delachaux & Niestlé S.A., 1939 (312)

WUEST-JULLIEN, E. (trad). - Aventures Africaines / Robert Baden-Powell B307

[ Neuchâtel et Paris ] :  Delachaux & Niestlé S.A., 1945 (313)

WUEST-JULLIEN, E. (trad). - Aventures Africaines / Robert Baden-Powell B307

[ Neuchâtel et Paris ] :  Delachaux & Niestlé S.A., 1946 (316)

WUEST-JULLIEN, E. (trad). - Aventures Africaines / Robert Baden-Powell B307

[ Neuchâtel et Paris ] :  Delachaux & Niestlé S.A., 1946 (318)

WUEST-JULLIEN, E. (trad). - Aventures Africaines / Robert Baden-Powell B307

[ Neuchâtel et Paris ] :  Delachaux & Niestlé S.A., 1946 (320)

WUEST-JULLIEN, E. (trad). - Aventures Africaines / Robert Baden-Powell B307
[ Neuchâtel et Paris ] :  Delachaux & Niestlé S.A., 1946 (322)
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WUEST-JULLIEN, E. (trad). - Aventures Africaines / Robert Baden-Powell B307

[ Neuchâtel et Paris ] :  Delachaux & Niestlé S.A., 1939 (668)

WUEST-JULLIEN, E. (trad). - Aventures Africaines / Robert Baden-Powell B307

[ Neuchâtel et Paris ] :  Delachaux & Niestlé S.A., 1946 (758)

WUEST-JULLIEN, E. (trad). - Aventures Africaines / Robert Baden-Powell B307

[ Neuchâtel et Paris ] :  Delachaux & Niestlé S.A., 1946 (759)

WUEST-JULLIEN, E. (trad). - Carnets de route, souvenirs de voyage de Lady B.P. / Olave
Baden-Powell

B305

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (49)

WUEST-JULLIEN, E. (trad). - Carnets de route, souvenirs de voyage de Lady B.P. / Olave
Baden-Powell

B305

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (651)

WUEST-JULLIEN, E. (trad). - Carnets de route, souvenirs de voyage de Lady B.P. / Olave
Baden-Powell

B305

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (652)

WUEST-JULLIEN, E. (trad). - Carnets de route, souvenirs de voyage de Lady B.P. / Olave
Baden-Powell

B305

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (653)

WUEST-JULLIEN, E. (trad). - Carnets de route, souvenirs de voyage de Lady B.P. / Olave
Baden-Powell

B305

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé,  (654)

WUEST-JULLIEN, E. (trad). - Carnets de route, souvenirs de voyage de Lady B.P. / Olave
Baden-Powell

B305

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé,  (655)

WUEST-JULLIEN, E. (trad). - Carnets de route, souvenirs de voyage de Lady B.P. / Olave
Baden-Powell

B305

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé,  (656)

WUEST-JULLIEN, E. (trad). - Carnets de route, souvenirs de voyage de Lady B.P. / Olave
Baden-Powell

B305

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé,  (657)
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WUEST-JULLIEN, E. (trad). - Carnets de route, souvenirs de voyage de Lady B.P. / Olave
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B305

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (658)

WUEST-JULLIEN, E. (trad). - Carnets de route, souvenirs de voyage de Lady B.P. / Olave
Baden-Powell

B305

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé,  (999)

WUEST-JULLIEN, E. (trad). - Carnets de route, souvenirs de voyage de Lady B.P. / Olave
Baden-Powell

B305

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé,  (1179)

WUEST-JULLIEN, E. (trad). - Carnets de route, souvenirs de voyage de Lady B.P. / Olave
Baden-Powell

B305

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé,  (2455)

WUEST-JULLIEN, E. (trad). - Carnets de route, souvenirs de voyage de Lady B.P. / Olave
Baden-Powell

B305

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1943 (3161)

WUEST-JULLIEN, E. (trad). - Eclaireurs / Robert Baden-Powell B406
[Metz] : Scout Resources (5183)

WUEST-JULLIEN, E. (trad). - Le Jeu de la Corde et du Lasso /  D.W. Pinkney - Don Potter B302
[Neuchâtel & Paris] : "Neuchatel & Nestlé S.A." (1794)

WUEST-JULLIEN, E. (trad). - Le Jeu de la Corde et du Lasso /  D.W. Pinkney - Don Potter A412
[Neuchâtel & Paris] : "Neuchatel & Nestlé S.A." (1795)

WUEST-JULLIEN, E. (trad). - Le Jeu de la Corde et du Lasso /  D.W. Pinkney - Don Potter B302
[Neuchâtel & Paris] : "Neuchatel & Nestlé S.A." (1796)

WUEST-JULLIEN, E. (trad). - Le Jeu de la Corde et du Lasso /  D.W. Pinkney - Don Potter B302
[Neuchâtel & Paris] : "Neuchatel & Nestlé S.A." (1797)

WUEST-JULLIEN, E. (trad). - Le Jeu de la Corde et du Lasso /  D.W. Pinkney - Don Potter B302
[Neuchâtel & Paris] : "Neuchatel & Nestlé S.A." (1937)

WUEST-JULLIEN, E. (trad). - Le Jeu de la Corde et du Lasso /  D.W. Pinkney - Don Potter B302
[Neuchâtel & Paris] : "Neuchatel & Nestlé S.A." 1945 (3140)

WUEST-JULLIEN, E. (trad). - Le Jeu de la Corde et du Lasso /  D.W. Pinkney - Don Potter B302
[Neuchâtel & Paris] : "Neuchatel & Nestlé S.A." 1947 (3730)

WUEST-JULLIEN, E. (trad). - Le Jeu de la Corde et du Lasso /  D.W. Pinkney - Don Potter B302
[Neuchâtel & Paris] : "Neuchatel & Nestlé S.A." (4331)

WUEST-JULLIEN, E. (trad). - Le Jeu de la Corde et du Lasso /  D.W. Pinkney - Don Potter B302
[Neuchâtel & Paris] : "Neuchatel & Nestlé S.A.", 1947 (5207)

WUEST-JULLIEN, E. (trad). - Jeux d'éclaireurs / Robert Baden-Powell B302
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A , 1966 (329)
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WUEST-JULLIEN, E. (trad). - Jeux d'éclaireurs / Robert Baden-Powell B302
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WUEST-JULLIEN, E. (trad). - Jeux d'éclaireurs / Robert Baden-Powell A412
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A , 1930 (334)

WUEST-JULLIEN, E. (trad). - Jeux d'éclaireurs / Robert Baden-Powell A412
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A , 1930 (335)

WUEST-JULLIEN, E. (trad). - Jeux d'éclaireurs / Robert Baden-Powell A412
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A , 1930 (337)

WUEST-JULLIEN, E. (trad). - Jeux d'éclaireurs / Robert Baden-Powell B302
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A , 1930 (339)

WUEST-JULLIEN, E. (trad). - Jeux d'éclaireurs / Robert Baden-Powell A412
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A , 1936 (341)

WUEST-JULLIEN, E. (trad). - Jeux d'éclaireurs / Robert Baden-Powell B302
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A , 1936 (344)

WUEST-JULLIEN, E. (trad). - Jeux d'éclaireurs / Robert Baden-Powell B302
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A , 1936 (346)

WUEST-JULLIEN, E. (trad). - Jeux d'éclaireurs / Robert Baden-Powell A412
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A , 1936 (347)

WUEST-JULLIEN, E. (trad). - Jeux d'éclaireurs / Robert Baden-Powell B302
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A , 1946 (351)

WUEST-JULLIEN, E. (trad). - Jeux d'éclaireurs / Robert Baden-Powell A412
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A , 1946 (675)

WUEST-JULLIEN, E. (trad). - Jeux d'éclaireurs / Robert Baden-Powell B302
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WUEST-JULLIEN, E. (trad). - Jeux d'éclaireurs / Robert Baden-Powell A412
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WUEST-JULLIEN, E. (trad). - Jeux d'éclaireurs / Robert Baden-Powell B302
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A , 1946 (3026)

WUEST-JULLIEN, E. (trad). - Jeux d'éclaireurs / Robert Baden-Powell A412
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A , 1966 (3455)

WUEST-JULLIEN, E. (trad). - Jeux d'éclaireurs / Robert Baden-Powell B302
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A , 1946 (4787)

WUEST-JULLIEN, E. (trad). - A l'Ecole de la vie / Robert Baden-Powell B107
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1936 (426)
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WUEST-JULLIEN, E. (trad). - A l'Ecole de la vie / Robert Baden-Powell B107
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1936 (427)

WUEST-JULLIEN, E. (trad). - A l'Ecole de la vie / Robert Baden-Powell B107
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1936 (428)

WUEST-JULLIEN, E. (trad). - A l'Ecole de la vie / Robert Baden-Powell B107
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1936 (429)

WUEST-JULLIEN, E. (trad). - A l'Ecole de la vie / Robert Baden-Powell B107
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1936 (430)

WUEST-JULLIEN, E. (trad). - A l'Ecole de la vie / Robert Baden-Powell B107
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1936 (431)

WUEST-JULLIEN, E. (trad). - A l'Ecole de la vie / Robert Baden-Powell B107
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, ? (432)

WUEST-JULLIEN, E. (trad). - A l'Ecole de la vie / Robert Baden-Powell B107
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, ? (433)

WUEST-JULLIEN, E. (trad). - A l'Ecole de la vie / Robert Baden-Powell B107
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, ? (434)

WUEST-JULLIEN, E. (trad). - A l'Ecole de la vie / Robert Baden-Powell B107
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, ? (435)

WUEST-JULLIEN, E. (trad). - A l'Ecole de la vie / Robert Baden-Powell B107
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, ? (436)

WUEST-JULLIEN, E. (trad). - A l'Ecole de la vie / Robert Baden-Powell B107
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, ? (437)

WUEST-JULLIEN, E. (trad). - A l'Ecole de la vie / Robert Baden-Powell B107
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, ? (438)

WUEST-JULLIEN, E. (trad). - A l'Ecole de la vie / Robert Baden-Powell B107
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, ? (96)

WUEST-JULLIEN, E. (trad). - A l'Ecole de la vie / Robert Baden-Powell B107
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, ? (439)

WUEST-JULLIEN, E. (trad). - A l'Ecole de la vie / Robert Baden-Powell B107
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, ? (440)

WUEST-JULLIEN, E. (trad). - A l'Ecole de la vie / Robert Baden-Powell B107
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, ? (441)

WUEST-JULLIEN, E. (trad). - A l'Ecole de la vie / Robert Baden-Powell B107
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, ? (442)
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WUEST-JULLIEN, E. (trad). - A l'Ecole de la vie / Robert Baden-Powell B107
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, ? (610)

WUEST-JULLIEN, E. (trad). - A l'Ecole de la vie / Robert Baden-Powell B108
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WUEST-JULLIEN, E. (trad). - A l'Ecole de la vie / Robert Baden-Powell B108
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WUEST-JULLIEN, E. (trad). - A l'Ecole de la vie / Robert Baden-Powell B107
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WÜTHRICH, Peter. - Ein Puma auf Wolfsspur / Peter Wüthrich B401
[Dübendorf] : , 2015 (3564)

WÜTHRICH, Peter. - Ein Puma auf Wolfsspur / Peter Wüthrich B401
[Dübendorf] : , 2015 (4513)

WWW.SCOUTS.CA. - Guide D'Excursions, pour le scoutisme canadien / WWW.SCOUTS.
CA
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Y.M.C.A. - Quelques Conseils... /  y.m.c.a B121
[Genève] : Editions U.C.G, 1943 (2182)

YANN. - Les Libellules T. 1, - Le chien des cisterciens /  Yann et Hardy B110
[Grenoble] : Glenat, 1985 (927)

YERSIN, Monique (trad). - Mariette et Jeannot en vacances / Maria Daester B106
[Neuchâtel] : Delachaux & Niestlé S.A, 1945 (1512)

YOUSUF ALI, Abdullah. - L'Education par l'Amour au lieu de l'Education par la crainte.
Troisième Congrés International d'éducation morale, Rapports et mémoires
Genève 1922, 

B111

[Neuchâtel] : Delachaux Et Niestlé S,A, 1922 (3487)

L'Education par l'amour et non par la crainte

Le progrès moral de l'humanité,objet de l'enseignement moral

L'Enseignement de l'histoire et les probèmes qu'il pose dans les écoles secondaires
anglaises

Les principes du travail historique à l'école primaire.

Comment délivrer l'âme des enfants de la domination de l'argent.
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YOUSUF ALI, Abdullah. - L'Education par l'Amour au lieu de l'Education par la crainte.
Troisième Congrés International d'éducation morale, Rapports et mémoires
Genève 1922, 
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Religion universelle et d'éducation

L'enseignement supérieur de l'histoire
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L'espoir des jours futurs

De la création d'un ouvrage d'hiostoire internationale

L'éducation sociale de l'instinct maternel

L'éducation morale,les problèmes du travail et les unions de travailleurs

L'internationalisme et le nationalisme sans l'enseignement de l'histoire

Pour former des citoyens de l'Etat et des citoyens du Monde

L'enseignement de l'histoire aux Indes

YOUSUF ALI, Abdullah. - L'Education par l'Amour au lieu de l'Education par la crainte.
Troisième Congrés International d'éducation morale, Rapports et mémoires
Genève 1922, 

B111

[Neuchâtel] : Delachaux Et Niestlé S,A, 1990 (5154)

L'Education par l'amour et non par la crainte

Le progrès moral de l'humanité,objet de l'enseignement moral
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YOUSUF ALI, Abdullah. - Troisième Congrés International d'éducation morale, Rapports et
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Genève 1922, I
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[Neuchâtel] : Delachaux Et Niestlé S,A, 1922 (299)

Pour former des citoyens de l'Etat et des citoyens du Monde

L'enseignement de l'histoire aux Indes

YUNG, Ch. (ill). - Feux de camp, Carrefour, pour un art dramatique scout / FSC, district de
Liège
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[Liège] : Au feu de camp, (2205)

YUNG, Ch. (ill). - Feux de camp, Carrefour, pour un art dramatique scout / FSC, district de
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[Liège] : Au feu de camp, (4866)

YVORE, Marcelle. - La Guerre des Scouts  / Marcelle Yvore B105
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ZACCHI, Yves. - Les débuts de l'aventure scoute / Yves Zacchi B608
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ZAVALLONI, Gianfranco. - Scautismo ed educazione alla pace / Butturini Emilio et Gecchele
Mario
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ZECHLIN, Katharina. - Créer des Fleurs en Laine / Katharina Zechlin B303
[Fribourg] : "Office du Livre, 1977 (3958)

ZEUGIN, Mark (ill). - Pfadi Luzerner Leu 1932-1982 / Franz Pfyffer B401
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ZOLLINGER-WEYERMANN, Marianne (trad.). - Das erste Buch von Lézard / Lézard (alias
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